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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 25 a 31/10

MÚSICA

SANDRA DE SÁ CHEGA À ARARAQUARA

O Sesc traz para Araraquara na quinta-feira (26), às 21 horas, o show “Baculêju da De Sá”. Sandra de Sá sobe ao palco do Ginásio de Eventos do Sesc ao lado de Simone Floresta e Nanda Fellyx, em um show que é uma verdadeira roda de groove. Os ingressos custam entre R$9 e R$30 e a compra online estará disponível a partir das 18 horas do dia 17, terça-feira. Nas Bilheterias a venda começa no dia seguinte (18), a partir das 19h.

O Baculêju da De Sá teve inicio no cervejal, há cerca de 5 anos, quando Sandra de Sá despretensiosamente experimentava vários ritmos e vertentes com a sua banda e convidados. A ideia deu tão certo, que a cantora resolveu dividir com seu público esse momento, levando para os palcos este caldeirão musical.

O Baculêju é um ritual materializado em sarau quinzenal, onde varias artes e estilos musicais se misturam, potencializando oportunidades para a arte. 

Serviço:
Show Sandra de Sá
Dia: 26/10, quinta
Horário: 21h
Local: Ginásio de Eventos
Classificação: Livre
Abertura do Ginásio a partir das 20h. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis.

Ingressos:
R$ 9,00 (Credencial Plena);
R$ 15,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 30,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse:  Site / Facebook / Teaser (vídeo)



RENATA JAMBEIRO APRESENTA SHOW “SAMBALUAYÊ” NO SESC

Com grande diversidade cultural, show é dançante, alegre e ritualístico. 
Entrada é gratuita 

Com um samba marcado pelas matrizes africanas, a cantora Renata Jambeiro chega ao Sesc Araraquara para apresentar ao público seu segundo álbum, “Sambaluayê”, em show gratuito na próxima sexta-feira (27), às 20 horas. A garra, o talento e a alegria de Renata são mostrados como uma forma de oração, e seu show é sempre uma homenagem ao samba, aos sambistas e à música popular brasileira.

Sambaluayê trata de um aprofundamento do samba na perspectiva africana. Sem abandonar a linguagem contemporânea do estilo, ressalta a importância da miscigenação musical gerada pela chegada dos negros no Brasil, com suas diversidades culturais, rítmicas e étnicas. Além da busca pela ancestralidade representada pela tradição oral, pelos contadores de histórias, pelos pretos velhos e pelos sotaques de tambores que deram origem ao samba. É um aprofundamento da pesquisa da cantora sobre o samba que é feito hoje, sendo influenciado pela tal “raiz do samba”, tão falada hoje em dia. Uma espécie de “deciframento” do que seria esta raiz.

O tambor se torna o elo com a ancestralidade e Renata Jambeiro se torna a voz desta história mesclando estes elementos que se tornam o produto final, que é a música apresentada no show, cujas músicas têm um teor singular. Cada bloco traz um enredo, como os africanos chegando ao Brasil, os negros velhos, as mulheres e os orixás  chegando ao samba que se faz hoje, sem perder a perspectiva de raiz africana.

Este show já foi apresentado em cinco países, com sucesso de público e crítica – São Tomé e Príncipe, Moçambique e Cabo Verde, na África. Em Berlim-Alemanha e no Festival Midem, na França. Tem como produto 1 CD, 1 DVD e um Documentário onde estão registradas imagens da pesquisa de Renata Jambeiro realizada no Maranhão e no Rio sobre os ritmos que influenciam  nossa música, a religiosidade e a ancestralidade que formam a base da nossa cultura.

Serviço
Show Renata Jambeiro
Dia: 27/10, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse:  Facebook / Site / Vídeo (Música e Bate-papo) / Clipe Fogaréu / Clipe Lavanta


RITMO, MUITA VIBRAÇÃO E UMA LEVADA CHEIA DE SWING

Vitrolla 70 lança seu segundo trabalho, o EP “New Tanger”, no Sesc Araraquara

Formado pelo trio Mateus Machado (vocal), Rodrigo dos Santos Digão (baixo) e Dada Soul (teclados), a banda Vitrolla 70 lança o seu segundo trabalho, o EP “New Tanger” no próximo domingo (29), às 16 horas, no Sesc Araraquara. Com um som vibrante e cheio de swing, o repertório também traz hits do primeiro disco do trio, o  “Rock Samba Style”, e inclui ainda, homenagens à Elza Soares, Luiz Melodia, Tim Maia, Wilson Simonal e Jorge Ben Jor. A apresentação será na Área de convivência, com entrada gratuita.

O EP “New Tanger” tem cinco faixas autorais produzidas pela banda, que domina todo o processo produtivo e criativo de sua arte. Desde a produção de shows e músicas, até a escolha do figurino e ideias criativas que permeiam os shows. A apresentação promete colocar o público para dançar com um som que, neste trabalho, ganhou texturas e timbres modernos contendo guitarras e sintetizadores, e suas músicas que bebem nas raízes da Soul Music, do Samba Rock e Samba Soul. 

Serviço
Show Vitrolla 70
Dia: 29/10, domingo
Horário: 16h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse:  Facebook / Site / Clipe Preta Rara / Vídeo / Vídeo



DESLOCAMENTOS 


ESPETÁCULO “BR TRANS” FALA SOBRE MEDO, SOLIDÃO E MORTE

Monólogo compõe a programação do Projeto Deslocamentos, realizado pelo Sesc ao longo dos últimos 2 meses

O Sesc recebe no próximo sábado (25), o espetáculo BRTRANS, um processo cênico antropológico-autofágico-esquizofrênico que traz à cena histórias sobre medo, solidão e morte. A montagem, dirigida por Jezebel de Carli e idealizada e interpretada por Silvero Pereira, será apresentada no Teatro da unidade, às 20 horas. Os ingressos variam entre R$5 e R$17 e podem ser adquiridos pela internet na terça-feira, dia 17, a partir das 18 horas. A venda presencial, nas unidades, será no dia seguinte (18), a partir das 19h.



Histórias que se encontram e se confundem entre si e com a vida e as inquietações do ator. Criado a partir de fragmentos de vida reais, coletados através de conversas com travestis, transexuais e transformistas entre os Estados do Ceará e Rio Grande do Sul, BR-TRANS apresenta histórias sobre exclusão e violência, presentes no cotidiano dessas pessoas, vivenciadas de norte a sul deste país. Entretanto, subvertendo essas tristes histórias, a obra vai além ao abordar narrati vas de superação e transformação.

Idealizado pelo ator Silvero Pereira, o espetáculo é resultante de um processo de pesquisa cênica desenvolvida através do Edital Interações Estéticas 2012 (FUNARTE/MINC), em residência no SOMOS Pontão de Cultura LGBT (POA/RS), que teve como perspectiva o teatro enquanto instrumento capaz de entreter, promover discussão e fomentar a transformação social através da arte.

BR-TRANS é um processo artísti co-documental que traça os pontos convergentes e divergentes do universo Trans brasileiro entre os pólos regionais Nordeste e Sul do País. Trata-se de um trabalho estético com base nos afetos, nas relações estabelecidas durante a pesquisa e na oportunidade de provocar questionamento, quiça uma transformação social a partir da quebra de preconceitos por meio da arte”, afirma Silvero.

Serviço
Espetáculo BR Trans
Dia: 25/10, quarta-feira
Horário: 20h
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
R$ 5,00 (Credencial Plena);
R$ 8,50 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 17,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse: Facebook Silvero Pereira / Trecho do Espetáculo (música) / Trecho 2 / Site Coletivo As Travestidas





DANÇA
Espetáculo “Devolve 2 horas da minha vida”, novo trabalho do Projeto Mov_oLA, é destaque da programação do Sesc Araraquara
Por meio de um aplicativo, o Mov_oLApp, o público pode interagir com o espetáculo, que utiliza ainda óculos 360 e projeções

Premio APCA 2016 de melhor espetáculo de dança  
Premio do Júri Guia Folha de SP 2016 de melhor espetáculo de dança
Indicado ao Premio Bravo! por melhor espetáculo de dança de 2016
Indicado ao Prêmio Governador do Estado 2017

Um espetáculo que abrange dança, teatro e tecnologias é atração da programação de dança do Sesc Araraquara no próximo sábado (28), às 20 horas. Dirigido pelo coreógrafo e videomaker Alex Soares, “Devolve 2 horas da minha vida”, novo trabalho do Projeto Mov_oLA, aborda uma temática muito presente no cotidiano atual: o uso excessivo de celular. Por meio de um aplicativo, o Mov_oLApp, o público interage com o espetáculo, que utiliza ainda óculos 360 e projeções, além de contar com música ao vivo executada por César Aranguibel.

Neste trabalho, o Mov_oLA continua sua pesquisa para integrar a dança a outros formatos, sobretudo o audiovisual e o digital. Em Devolve 2 horas da minha vida, o grupo propõe uma releitura do clássico Janela Indiscreta (1954), de Alfred Hitchcock (1899-1980), transposta para os dias atuais e, a partir dessa ideia, questiona e convida o público a usar seu celular durante a apresentação, por meio de um aplicativo especialmente criado para o projeto.
​
Contemplado pela 18ª edição do Programa Municipal de Fomento à Dança, o espetáculo Devolve 2 horas da minha vida está dividido em três atos com pausas para selfies. Um aplicativo foi especialmente criado para o espetáculo e também os óculos VR Google Cardboard aparecem para que o público possa interferir em algumas cenas. A pesquisa para seu desenvolvimento foi feita em conjunto com a pesquisa da coreografia para que pudessem ampliar as possibilidades criativas na fusão de um aplicativo digital com uma criação artística.
​
A coreografia procura um diálogo com a referência do cinema: as várias cenas que compõem o espetáculo fazem dos espectadores, observadores de uma janela virtual. Como no filme, sondamos os personagens, suas diferentes narrativas e seus estados: solitários, festivos, unidos ou desunidos, carentes ou alegres, um panorama, em diferentes ordens, do que vivemos. 
​
Os ingressos para assistir “Devolve duas horas da minha vida” variam entre R$5 e R$17 e podem ser adquiridos pela internet na terça-feira, dia 17, a partir das 18 horas. A venda presencial, nas unidades, será no dia seguinte (18), a partir das 19h.


Serviços
Espetáculo Devolve 2 horas da minha vida
Dia: 28/10, sábado
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: Livre

Ingressos:
R$ 5,00 (Credencial Plena);
R$ 8,50 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 17,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo / Site Alex Soares, Coreógrafo / https://vimeo.com/201756707
INFANTIL

Sombras, bonecos e histórias formam o premiado espetáculo “Kazuki e a misteriosa Naomi”, em cartaz no Teatrada do Sesc

Inspirada livremente na lenda japonesa “O Pássaro do Poente”, espetáculo foi contemplado com o 4° PRÊMIO ZÉ RENATO 2016, da Secretaria Municipal da Cultura, pré-indicado em 08 categorias ao Prêmio São Paulo de Incentivo ao Teatro Infantil e Jovem.

No próximo domingo (29), às 11h30, o Sesc Araraquara apresenta “Kazuki e a misteriosa Naomi”, espetáculo infantil com o Núcleo Kazuki. Inspirada livremente na lenda japonesa “O Pássaro do Poente”, espetáculo foi contemplado com o 4° PRÊMIO ZÉ RENATO 2016, da Secretaria Municipal da Cultura, pré-indicado em 08 categorias ao Prêmio São Paulo de Incentivo ao Teatro Infantil e Jovem. A peça será realizada no Teatro, e os ingressos, que variam de gratuitos à R$10 podem ser retirados no dia, a partir das 9h30.

A montagem tem como ponto de partida um conto japonês sobre o menino Kazuki, um peixeiro solitário, que vivia numa pobre cabana no sopé de uma montanha e os animais da floresta como amigos. Numa noite fria de tempestade, a jovem chamada Naomi bate à sua porta lhe pedindo abrigo e eles acabam se casando. A jovem Naomi vai mudar completamente a vida de Kazuki, transformando-o em um rapaz próspero e respeitado por todos na aldeia, mas um dia, ele vai descobrir que Naomi não era exatamente o que ele pensava ser.

Desenvolvida em colaboração com a equipe, a dramaturgia de Marcus Cardeliquio tem direção geral de Heitor Goldflus, com idealização e pesquisa de Deborah Corrêa e Niveo Diegues e traz no elenco os atores Camila Cohen, Fernando Nitsch e Vitor Vieira. Além dos personagens principais, os atores se revezam como narradores e como manipuladores dos bonecos dessa estória de mistério. “Nossa ideia, desde o início, era trabalhar com o narrador em cena. O cotidiano da sala de ensaio nos possibilitou experimentar os três atores como narradores e com sucesso transformar aquela espécie de "contação" em uma encenação plena de jogos entre os atores, com muito humor e ritmo”, conta Heitor.

Serviço
Espetáculo “Kazuki e a misteriosa Naomi”
Dia: 29/10, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
Grátis (Crianças até 12 anos e matriculados no Sesc / Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).


Para saber mais, acesse: Facebook / Trecho do Espetáculo


ARTES VISUAIS
INSTALAÇÃO
ZERO
O romance homônimo do araraquarense Ignácio de Loyola Brandão é a inspiração para o painel artístico e totens que compõem esta instalação, parte da exposição Contaminações, realizada pelo Sesc Ipiranga de março a julho deste ano. Publicado na década de 1970 e proibido de circular pelo regime militar, Zero ainda é um dos mais desafiadores romances da literatura brasileira. Em 2016, seu autor foi laureado com o Prêmio Machado de Assis, da Academia Brasileira de Letras, pelo conjunto da obra.
A partir de 17/10
Espaço Galeria
Grátis






CINEMA


Projeto Os muitos lados da guerra
As pessoas tendem a ver dois lados em uma guerra: heróis e vilões, vencedores e vencidos. A realidade, no entanto, é muito mais complexa que essa perspectiva maniqueísta, como sugerem os filmes que compõem esta programação.


NÓS, ELES E EU
Dir.: Nicolás Avruj
Argentina/Israel/Palestina
2015 | 88 min. 
No ano de 2000, o diretor do filme, de origem judaica, morou em Israel e na Palestina. Com uma câmera, registrou momentos cotidianos desses locais, imagens que só foram editadas quinze anos depois.
· Prêmios e Festivais
Mostra Internacional de Cinema de São Paulo 2015 – Indicado ao Troféu Bandeira Paulista
Festival de Tandil 2015 – Melhor Filme
Festival Latin Arab 2015 – Menção Especial TAL (Televisión America Latina)
BAFICI 2015 (Mostra Panorama)
Festival de Cine de La Habana 2015 (Mostra Panorama Documental)
Dia 29, domingo, 14h. Teatro. Classificação 14 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer


PARAÍSO
Dir.: Andrey Konchalovskiy
Rússia/Alemanha | 2017 | 130 min
Durante a guerra, as vidas de três pessoas se cruzam: Olga, aristocrata russa e membro da resistência francesa; o francês Jules e Helmut, um oficial de alta patente nas tropas nazistas.
· Prêmios e Festivais
Pré-selecionado ao Oscar de Melhor Filme Estrangeiro
Festival de Veneza – Leão de Prata (Melhor diretor)
Dia 31, terça, 20h. Teatro. Classificação 14 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer
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