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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 16 a 21/1

MÚSICA

           SEXTA TEM 	RODA DE SAMBA NO SESC, COM O NÚCLEO BUMBO DO JAPI

Valorizando o samba feito no interior de São Paulo, os músicos apresentam composições próprias e “sambas paulistas” consagrados.


Composta por músicos e compositores de Jundiaí e região, a roda de samba do Núcleo Bumbo do Japi chega ao Sesc Araraquara na próxima sexta-feira (19), às 20horas. Nada como um samba autoral, com entrada franca, que valoriza os compositores e poetas da região, o regional samba paulista e o tradicional samba urbano, para encerrar bem a semana. 

No repertório também estão músicas de compositores que fizeram nome no “Samba  paulista”. De maneira dinâmica, narrando alguns fatos e curiosidades sobre as próprias composições e um pouco da historia dos sambas já consagrados, o Núcleo de samba Bumbo do Japi respeita a tradição e segue uma identidade musical que não abandona as raízes do verdadeiro samba, destacando os principais instrumentos que compõem a formação tradicional: violão de 7 cordas, cavaquinho, pandeiro, vocal e percussão. 

As primeiras manifestações do samba em São Paulo tiveram foram no interior do estado. De acordo com o sambista Geraldo Filme, sua origem teria sido em 1908, em rodas de samba de negros na cidade de Pirapora do Bom Jesus. Há, porém, registros anteriores de festas com batucadas em senzalas localizadas em Piracicaba e Capivari que datam de 1722, segundo pesquisadores. Os festejos eram, na maioria das vezes, de caráter religioso. Alguns compositores vivenciaram essas manifestações culturais do interior do estado levaram para a capital, o que deu ao samba paulista características distintas do resto do país. Um exemplo é Dionísio Barbosa, fundador do cordão Barra funda que mais tarde viria ser a tradicional escola de samba Camisa verde e Branco.

O trabalho autoral do Bumbo do Japi se difere por abordar em suas composições diversos temas, seja ele o samba, o cotidiano do sambista, o campo e a religiosidade. Atualmente o grupo trabalha na finalização de seu primeiro disco.

Serviço
Roda de Samba Bumbo do Japi
Dia: 19/1, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook 



BAILE CRAU, UM CONVITE PRA DANÇAR

No palco do Sesc Araraquara, tem show dançante com Cridão e Arapuca de Urubú, que trazem canções influenciadas por ritmos como lambada, zouk, axé, merengue, bolero, guitarradas paraenses e samba duro baiano

O Sesc Araraquara apresenta no próximo domingo (21), às 16 horas, um show animado, que convida a todos para dançar. A banda Cridão e Arapuca de Urubu chega à cidade disseminando os valores da cultura popular brasileira, e mostra seu trabalho autoral, com referências de ritmos como a Lambada, Zouk, Calipso, Axé, Merengue, Bolero, Guitarradas Paraenses, Samba Duro Baiano.

Nesta apresentação é visível a forte influência das cantigas populares do Norte e Nordeste do Brasil. Neste baile tudo pode: desde libertar a alma, até chorar as dores do amor no maior alto astral. Porque não soltar seu lado brega, romântico e cafona? A festa é para todas as idades.

Tendo como base grande nomes da musica popular brasileira como Odair José, Pinduca, Dona Onete, Beto Barbosa, Assissão, Luis Caldas, entre outros, em 2013 nasceu CRAU, na cidade de Campinas, São Paulo. Composta pelos músicos Cris Monteiro, Diogo Nazareth, Rafael Yasuda, Pedro Ghoneim e Henrique Heredia, Cridão e Arapuca de Urubu gravou seu primeiro álbum em 2016 e segue na estrada levando seu som vibrante e o swingue latino para o Brasil.

Serviço
Show Cridão e Arapuca de Urubu
Dia: 21/1, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Vídeo 





ARTES VISUAIS

NOTA
A artista visual Karine Guerra apresenta seu trabalho no Sesc Araraquara, compondo o Projeto “Na Chapa”. A partir do dia 16 de janeiro, suas ilustrações ambientam a área da lanchonete da unidade.  Denominado Voo, o conjunto de imagens retrata as espécies de aves mais populosas em Araraquara, aguçando o olhar e promovendo o sentimento de preservação da natureza.

Na Chapa
VOO
Arte de Karine Guerra.
A partir do dia 16/1.
Convivência
Grátis

CRIANÇAS


A BRUXINHA, PERSONAGEM DE EVA FURNARI, GANHA VIDA NO TEATRADA DO SESC

Baseada na obra da autora e ilustradora Eva Furnari, a Cia. Truks dá vida à Bruxinha, que ganha corpo e alma de boneco para viver suas aventuras, manias e caprichos 

Baseada na obra da autora e ilustradora Eva Furnari, “Truks: A Bruxinha” foi o primeiro trabalho da Cia. Truks. A peça estreou em 1990 e foi um dos grandes fenômenos do teatro para crianças no país, não apenas pela grande repercussão que teve na mídia, lotando teatros em todo o Brasil, mas principalmente pelo encantamento que provoca no público.  A montagem, cativante e delicada, é um convite à imaginação e ao desenvolvimento da criatividade.

 A Bruxinha deixa o seu espaço gráfico para ganhar corpo - e alma - de boneco, e levar para os palcos toda a sua graça, simpatia e inusitado senso de humor, vivendo suas aventurinhas, manias e caprichos. A peça estará em cartaz no Projeto Teatrada, do Sesc Araraquara, em única apresentação no domingo (21), às 11h30. Os ingressos variam de gratuitos à R$10 e estão disponíveis no próprio dia, a partir das 9h30.

A CIA. TRUKS utiliza-se de bonecos inspirados na centenária técnica japonesa do "BUNRAKU", em que cada personagem é manipulado simultaneamente por 3 atores, que lhes oferecem movimentos humanos precisos e refinados, e com forte intenção dramática, capazes de encantar plateias de todas as idades. Não somente, desenvolveu uma linguagem própria de animação de objetos do cotidiano, que se transformam em divertidas personagens de espetáculos extremamente criativos e inteligentes. O grupo apresenta-se desde 1990 por todo o país e exterior, é referência nacional na arte do Teatro de Animação, bem como um dos principais expoentes do teatro para crianças no Brasil. E já recebeu os principais prêmios do teatro para crianças do Brasil: o Mambembe, do Ministério da Cultura, o APCA, da Associação Paulista de Críticos de Arte, o Coca Cola de Teatro Jovem e o Estímulo da Secretaria de Estado da Cultura de São Paulo. Coordena o CENTRO DE ESTUDOS E PRÁTICAS DO TEATRO DE ANIMAÇÃO DE SÃO PAULO, projeto da Prefeitura do Município de São Paulo.

Serviço
Espetáculo A Bruxinha
Dia: 21/1, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
R$ Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse: Vídeo / Trecho do Espetáculo (Vídeo) / Facebook / Site



FINAL DE SEMANA NO SESC TEM DIVERSAS ATIVIDADES PARA CRIANÇAS

Oficina artística, intervenção e vivências esportivas são gratuitas e abertas ao público

Janeiro é mês de férias e o Sesc Araraquara busca promover diversas atividades para que as crianças possam aproveitar o tempo longe da rotina e da escola de forma divertida e construtiva! O Sesc Verão 2018 vem como uma oportunidade de vivenciar algumas modalidades esportivas. O mini parkour, por exemplo, é um destaque para crianças de 3 a 10 anos, que pode ser experimentado aos finais de semana do mês, das 13h às 18h.

No sábado (20), às 14 horas, Vivian Mattos Trivelin, educadora e intérprete, estará na Brinquedoteca com a intervenção Corpoesia, inspiradas na obra do pintor Kandinsky. A proposta é desenvolver com os pequenos algumas brincadeiras para dançar e mexer o corpo.
 
No domingo (21), a Cia. Truks apresenta no Teatrada, o espetáculo “A Bruxinha”, baseado na obra da autora e ilustradora Eva Furnari. A peça é, como de costume, às 11h30, no Teatro. A entrada é gratuita para todos os matriculados na categoria Credencial Plena. Os demais públicos são bem vindos, e o ingresso varia entre R$5 e R$10.

E domingo não para por aí. Ainda, no que diz respeito aos esportes, o convite se estende não só às crianças, mas à toda a família. Compondo também a intensa programação do Sesc Verão 2018, no domingo, às 14 horas, todos poderão conhecer um pouco mais sobre duas práticas corporais: o hand balance (equilíbrio sobre as mãos), e a ginástica de floreio com atletas especializados nos estilos. Basta chegar para conhecer e vivenciar um pouco destas práticas. 

Mais tarde, a partir das 14h30, a oficina Desenhando o Céu convida os participantes a olharem para o céu, desenvolvendo um olhar poético para as nuvens e trabalhando técnicas de desenho e pintura. Para participar basta fazer a inscrição antecipada na Central de Atendimento. As vagas são limitadas.


ESPORTE E ATIVIDADE FÍSICA – SESC VERÃO 2018

HAND BALANCE E GINÁSTICA DE FLOREIO SÃO ATRAÇÕES DO SESC VERÃO 2018

Júnior Cesar, equilibrista contemporâneo, e Lívia Pasqua, acrobata, capoeirista e educadora física, são especialistas nessas práticas. No domingo (21) mostram ao público suas habilidades

No próximo domingo (21), todos poderão descobrir um pouco mais sobre duas práticas corporais não tão comuns em nosso cotidiano: o Hand Balance (ou equilíbrio com as mãos) e a Ginástica de Floreio. Compondo a programação do Sesc Verão 2018, a partir das 14 horas, as apresentações esportivas ocupam a Área de Convivência do Sesc, para que todos participem. A programação é gratuita.

Júnior Cesar, equilibrista contemporâneo especializado no estilo Hand Balance mostra em sua performance um total domínio do corpo em posturas que evidenciam ampla flexibilidade, força e expressão corporal, tocando as pessoas sem precisar expressar qualquer palavra. 

Já na Ginástica de Floreio, elementos de capoeira, ginástica e dança se encontram e expressam os sentimentos de uma arte viva e em constante transformação. Quem conduz a demonstração é a acrobata, capoeirista e educadora física, Lívia Pasqua.


CINEMA

FILMES PREMIADOS ESTREIAM NO PROJETO “EM FAMÍLIA” 

Como Você é (2016) e Verão 1993 (2017) serão exibidos na terça-feira (16) e no domingo (21), respectivamente, ambos com entrada gratuita

Na próxima terça-feira (16), vai ao ar na tela do cinema do Sesc Araraquara o filme “Como você é”, do jovem diretor Miles Joris-Peyrafitte, que também é ator, músico e roteirista. A produção americana foi vencedora do Prêmio Especial do Júri no último Festival de Sundance (EUA). O protagonista Owen Campebell também levou o Prêmio do Juri de melhor ator no  Festival Internacional de Cinema Queer 2017.

A trama é sobre a difícil transição da adolescência para a vida adulta de dois garotos de um subúrbio americano nos anos 1990. Jack (Owen Campbell) vive no subúrbio com a mãe solteira. Ele não tem amigos e não se encaixa em nenhum grupo, até que se conecta com Mark (Charlie Heaton, o Jonathan da série "Stranger Things"), o filho do namorado de sua mãe. Jack, Mark e Sarah (Amandla Stenberg), que conhecem após um encontro casual, tornam-se a salvação um do outro até que mudanças acontecem e segredos vêm à tona. 

[bookmark: _GoBack]No domingo (21) é a vez do aclamado “Verão 1993”, da estreante diretora catalã Carla Simón. O filme foi vencedor de 11 prêmios e recebeu 46 indicações em diversos festivais do mundo. Espanha, verão de 1993. Após a morte de sua mãe, vítima da AIDS, a menina Frida, de seis anos de idade, se muda de Barcelona para o interior da Catalunha para viver com seus tios, agora seus responsáveis legais. Antes do verão acabar, a garota terá que aprender a lidar com suas emoções e se adaptar à uma nova família, uma nova vida.


COMO VOCÊ É
Dir.: Miles Joris-Peyrafitte
EUA | 2016 | 110 min
Dia 16, terça, 20h. Teatro. Classificação 16 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer

VERÃO 1993
Dir.: Carla Simón
Espanha | 2017 | 98 min. 
Dia 21, domingo, 14h. Teatro. Classificação 12 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer
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