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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 1º a 9/2

MÚSICA

Expressiva e autêntica, Glória Bomfim se apresenta no Sesc Araraquara

Em show gratuito, a cantora baiana radicada no Rio de Janeiro traz o canto dos orixás e a liturgia afro-brasileira aos palcos. Destaque para um bloco musical dedicado a Iemanjá, cujo dia, na tradição do candomblé, é comemorado em 02 de fevereiro.

A cantora Glória Bomfim se apresenta no Sesc Araraquara na próxima sexta-feira (2), às 20 horas. Natural da Bahia e radicada no Rio de Janeiro, a artista traz neste show o repertório de seus dois CDs - Santo e Orixá e Anel de Aço -, dedicados às obras do compositor Paulo César Pinheiro, além de músicas de autores como Roque Ferreira, Gerônimo Santana e outras de domínio público. A entrada é franca.

Com canto forte, a artista sobe ao palco acompanhada por 5 músicos paulistanos, Junior Pita (violão), Milton Mori  (cavaco/ direção musical), e Raphael Moreira, Rafael Toledo e Alfredo Castro (percussão).

Negra e filha de agricultores, Glóriaia Bomfim deixoua terra natal ainda jovem, mudando-se do interior da Bahia para tentar a sorte no Rio de Janeiro. Por acaso, tornou-se cozinheira na casa do compositor que mais admirava, granvando então um CD com suas obras, dedicado à cultura afro-brasileira. 

Serviço
Show Glória Bomfim - Santo e Orixá
Dia: 2/2, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Vídeo / Vídeo






Freedy Groovers Samba Soul... no Sesc

Em uma combinação de samba, funk soul, jazz, baião, maracatu e outros ritmos, a banda apresenta músicas autorais do álbum "Groove na Cabeça", e releituras de clássicos da música nacional e internacional

Fundada em 2013 na cidade de Amparo, interior paulista, a banda Freddy Groovers destaca-se no cenário musical brasileiro com o seu suingue, balanço, irreverência e personalidade musical. No próximo domingo (4), os Groovers mostram todo este estilo não convencional no Sesc Araraquara, em show gratuito a partir das 16h, apresentando músicas autorais do álbum “Groove na Cabeça” e arranjos novos para antigos clássicos das música nacional e internacional.

O disco "Groove na Cabeça" foi gravado em formato EP (Extended Play), com cinco cançoes compostas pela banda. Reúne incontáveis elementos musicais, culturais e filosóficos, e cada faixa traz uma abordagem única, fruto de uma amálgama musical que vai desde os ritmos Afro-Brasileiros, navegando pelo Samba Rock, flertando com o Funky Jazz, terminando com uma pitada regional de Baião e Maracatu.

Formam a Freedy Groovers Everton Correia (vocais), Diogo Cappellette (guitarra), Fábio Camargo (contrabaixo), Renato Nóbrega (bateria), Giovani Loner (trombone) e Danilo Ciolfi (saxofone).

Serviço
Show Freddy Groove - Groove na Cabeça
Dia: 4/2, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

[bookmark: _GoBack]Para mais informações acesse: Facebook / Vídeo / Teaser


CINEMA


FILME “A ILHA DO MILHARAL” ENCERRA AS SESSÕES DO PROJETO EM FAMÍLIA

O drama é uma produção independente, que representou a Geórgia na competição pelo Oscar de Melhor Filme Estrangeiro na última edição da premiação 

Em janeiro o Sesc Araraquara exibiu filmes que tratavam principalmente das questões familiares e suas complexidades. No próximo domingo (4), às 14 horas, o longa metragem “A Ilha do Milharal” (2014), dirigido por George Oshavili, encerra este ciclo. A sessão é gratuita – basta retirar os ingressos com no máximo uma hora de antecedência, na Central de Atendimento do Sesc.

Premiada em 11 das 22 indicações recebidas, o filme se destaca pela falta de diálogos e pela trilha sonora que se mistura aos sons da natureza. Embora seja um drama, a tensão acompanha a trama do começo ao fim. A história gira em torno de um camponês (Ilyas Salman) e sua neta (Mariam Buturishvili), que cuidam de uma plantação de milho em uma ilha no curso do rio Enguri, divisa entre dois países em conflito, a Geórgia e Abkhazia. A passagem do tempo, que desgasta e constrói as ilhas, marca o amadurecimento da jovem e a obstinação do velho, ambos submetidos às forças da natureza e da guerra civil.

Serviço
A ILHA DO MILHARAL
Dir.: George Oshavili
Geórgia/Alemanha/França/República Tcheca/Cazaquistão/Hungria | 2014 | 100 min. 
Dia 4, domingo, 14h. Teatro. Classificação 12 anos.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer



SESC VERÃO 2018 MARCA PRESENÇA NA PROGRAMAÇÃO DE CINEMA DE FEVEREIRO

Por princípio, o cinema se dedica à representação do movimento. Assim, o corpo em ação é sujeito dos filmes e objeto do olhar das câmeras desde a invenção desses dispositivos. Estima-se que mais de quatro mil produções sobre esportes já tenham sido rodadas. 

Em fevereiro, o Sesc convida o publico a assistir a algumas dessas produções em nossa sala de exibição – que neste verão se transforma, a cada sessão, em piscina, ringue, pista, quadra, campo. Quem abre a programação do projeto “Imagens em Movimento” na próxima terça-feira (6), às 20 horas, é o longa de estreia do diretor grego Aris Bafaloukas, “Azul Profundo” (2012). A retirada dos ingressos gratuitos acontece no dia da sessão, com uma hora de antecedência.

O roteiro, escrito por Giannis Tsiros, conta a história do nadador Dimitri (Sotiris Pastras), um jovem de 23 anos, que depois de conseguir sucesso em campeonatos europeus, mergulha em uma piscina escura. Enquanto seu corpo flutua na água, inundam a sua mente as memórias que tem de Elsa, uma ativista ambiental que desapareceu misteriosamente. 

Azul Profundo
Dir.: Aris Bafaloukas
Grécia | 2012 | 87 min | 14 anos
Dia 6, terça, 20h. Teatro. Classificação 14 anos.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer
CRIANÇAS

Família Burg chega ao Sesc com sua nova montagem “Mistérius”

Inspirados em Harry Houdini, um dos mais famosos ilusionistas da história, o espetáculo apresenta truques clássicos, passes de mágica, hipnose e outras técnicas a serviço do humor e da diversão

A Família Burg está de volta à Araraquara, desta vez compondo a programação do Teatrada do Sesc Araraquara com seu novo espetáculo, Mistérius. No próximo domingo (4), às 11h30, a trupe encena truques de desaparecimento e transformações utilizando objetos e até mesmo pessoas, além de passes de mágica, hipnose e tantas outras técnicas que garantem a magia, a curiosidade e o encantamento.

Com base na palhaçaria clássica e na mágica, o protagonista e e sua assistente colocam em cena objetos inusitados e trajes chamativos, inspirados em Harry Houdini, que revolucionou os truques de mágica. A performance figura no palco de forma não verbal a partir de um quadro cômico que se desdobra em cinco números intercalados com música e trocas de cenografia bastante dinâmicas.

Inspirado nos registros mais antigos de números de magia que temos notícia no Egito até as performances mais tradicionais de magia de picadeiro, o espetáculo traz à tona o encanto das pequenas e grandes ilusões de forma lúdica e dinâmica. Nesta apresentação, o protagonista que deveria ser um grande ilusionista, consegue trazer para o centro da cena a arte de deslocar a atenção do espectador para as formas animadas da magia clássica sob uma leitura que atravessa a mágica e chega a comicidade. 

Serviço
Espetáculo Mistérius
Dia: 4/2, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
R$ Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse: Site / Facebook 


CIRCO

De Araraquara para Las Vegas, de Las Vegas para Araraquara

Reinaldo Noguti, artista do Cirque du Soleil, compartilha sua trajetória artística com o público, em encontro no Sesc 

No próximo sábado (3), o Sesc Araraquara promove, a partir das 10h, um encontro do público com Reinaldo Noguti, artista de Araraquara que atua no Cirque du Soleil há 15 anos. Na oportunidade, Reinaldo bate um papo com o público e compartilha sua trajetória pessoal, desde a sua formação como ginasta aqui na cidade, até os dias atuais em Las Vegas, como parte da maior companhia circense do mundo.

Saiba mais em: Site Cirque du Soleil / Facebook Cirque du Soleil / Vídeo



Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
7513 – Mariana Scutti
7529- Márcia Moreira
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