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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 27/3 a 1º/4

MÚSICA

SEXTA-FEIRA (30/3) – UNIDADE FECHADA

DOIS DOBRADO NO PALCO DO SESC

Quarteto apresenta forró, xote, baião, samba e xaxado, com balanço e carisma, em apresentação gratuita na convivência do Sesc Araraquara 

O quarteto Dois Dobrado traz para os palcos do Sesc Araraquara a mistura de ritmos da cultura nordestina. Na próxima sexta-feira, abrem o mês de abril com o melhor do forró, xote, baião, samba e xaxado, em versões exclusivas de Luiz Gonzaga, Jackson do Pandeiro, Dominguinhos, Marinês, Genival Lacerda e outros grandes nomes, além de suas próprias composições.

Trazendo a essência de Luiz Gonzaga com uma linguagem moderna e dinâmica, a banda mistura influências. Rock, choro, música erudita e é claro, o forró são os ingredientes dessa receita contagiante que Jonas Virgulino, Jorge Silva e Marcelo Lima fezm com sanfona, triângulo, zabumba e cavaquinho. Formada em 2013, a banda já dividiu o palco com grandes nomes da música brasileira como Sandra de Sá, Oswaldo Montenegro, Trio Virgulino e Rastapé e já se apresentou em algumas das maiores casas de forró do país,

Em 2016 o Dois Dobrado lançou seu primeiro CD intitulado “Vamos todo mundo pro forró”, com 11 faixas autorais inéditas. O álbum carrega em suas canções as alegrias, amores e situações do dia-a-dia. A parte artística foi feita pelo artista plástico Rogério Pedro, de Campinas, exclusivamente para a banda. O vídeo clipe da música “Vou Te Namorar” alcançou mais de 110 mil visualizações e mais de 2.000 compartilhamentos no Facebook. Neste mesmo ano, fez suas primeiras apresentações em festivais internacionais, em Munique, Alemanha.

Em fevereiro de 2017 foi lançado o single “Vivendo Bem”, que também teve uma reposta muito positiva e significativa do público. Em maio a banda passou vinte dias em sua primeira turnê pela Europa, se apresentando em casas de show e festivais em Paris (França), Londres (Inglaterra), Berlim, Hamburgo e Munique (Alemanha), Lisboa e Porto (Portugal) e Sibari (Itália).  

Serviço
Show Dois Dobrado
Dia: 1/4, domingo
Horário: 16h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Site / Vídeo

CINEMA

A MORTE NUM BEIJO ENCERRA O CICLO DE FILMES NOIR NO SESC


No próximo domino, dia 1º de abril, às 14 horas, o Sesc Araraquara roda “A Morte num Beijo” filme de  Robert Aldrich. A produção, com roteiro de A. L. Bezerrides adaptado do romance de Mickey Spillaneem, encerra o ciclo de Filmes Noir que permeou todo o mês de março.

Em A Morte num Beijo, o detetive particular Mike Hammer é surpreendido numa estrada por uma jovem loira desesperada. Ele dá carona à ela, mas os dois acabam perseguidos, agredidos e jogados de um penhasco. Mike sobrevive e decide investigar o crime.


A MORTE NUM BEIJO
Dir.: Robert Aldrich
EUA | 1955 | 106 min 
Dia 1º/4, domingo, 14h. Teatro. Classificação 14 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer


CRIANÇAS

CONTANDO A ÁFRICA EM CONTOS...

Companhia Colhendo Contos e Diáspora Negra traz aos pequenos do Teatrad, contos africanos, que trazem como tema amizade, família, morte, amor, respeito e cooperação

A Companhia Colhendo Contos e Diáspora Negra estará no Sesc Araraquara no próximo domingo (1º/4), compondo a programação do Projeto Teatrada, que naoportunidade terá entrada gratuita para todos os públicos. A partir das 11h30, apresentam um conjunto de narrativas carinhosamente escolhidas e colhidas em Etiópia - “Os Reis de Gondar”, Gana - “Os Sete Novelos” e Angola - “Os Comedores de Palavras”, que abordam relações cotidianas como amizade, família, dor, morte, amor, respeito e cooperação. 

É característico de alguns povos africanos partilhar histórias e ensinamentos através da oralidade de geração em geração. Os contadores de histórias, também conhecidos como mestres “griôs” são sábios importantes e respeitados pelos seus povos. Através da ludicidade, cantos nativos em dialetos e idiomas.  A Cia. respeitosamente se investiu desses “griôs” para compartilhar as histórias, a fim de exaltar a importância, o valor e a beleza de elementos do continente africano. Com isso, o grupo busca prover a representatividade para o público negro e o conhecimento para os demais espectadores, contribuindo com o processo de empoderamento e trabalhando diretamente na formação, informação e no combate ao racismo.

Em “Os Reis de Gondar”, da Etiópia, as questões estão relacionadas à solidariedade, amizade, respeito e humildade. Por meio da relação do encontro de dois homens, um humilde camponês e um caçador que, ao se perder de sua aldeia, necessita da ajuda... O camponês o ajuda a encontrar o caminho de volta e desse encontro nasce uma bela amizade. Na adaptação de “Os sete Novelos”, um conto sobre uma família axânti de Gana, a relação familiar é o tema principal: a importância da união, do trabalho em equipe, da divisão de tarefas, do respeito ao espaço do outro, e de como os sete irmãos, que só viviam discutindo, tiveram que enfrentar juntos momentos difíceis após a perda dos pais. O terceiro e último conto “Os Comedores de Palavras”, de Angola, trata de uma bela história de superação. Uma garota viaja mundo afora com seu pai, um contador de histórias. Após a perda do pai, vê-se impossibilitada de continuar o legado deixado por ele. Disposta a desistir de tudo segue vagando em busca de manter um silêncio eterno mas, depois que pessoas especiais cruzam seu caminho, ao relatar suas aventuras, naturalmente descobre-se, apta a assumir o legado do pai.

· Sobre a Companhia

A Cia. Colhendo Contos e Diásporas Negras nasceu em 2016 da união de profissionais, atores, arte educadores – amigos. Primeiro o desejo de contar histórias, em seguida o desejo de resgatar os valores da própria história, acessandosuas raízes, nseus ancestrais e por fim, a combinação desses desejos que perpassam por vasta pesquisa, pelo acesso às memórias. Da união desses esses elementos nasce o espetáculo “Contando África em Contos”.

Serviço
Espetáculo Contando África em Contos
Dia: 1/4, domingo
Horário: 11h30
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis 

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo


Oficina
Caleidoscópio
Caleidoscópios são como janelas mágicas por onde podemos ver múltiplas imagens se formando. Com Embaúba Socioambiental. 
A partir de 5 anos. Inscrições no local. 30 vagas. Grátis.
Dia 1/4, domingo, das 14h às 16h
Brinquedoteca



CIRCO

QUINTAS DE CIRCO DO SESC RECEBE ESPETÁCULO INTERNACIONAL
Diretamente da Itália, a Compagnia Bellavita apresenta “Menu del Giorno”, um show de malabarismo cômico

A Área de Convivência do Sesc Araraquara se transforma em uma verdadeira Trattoria Italiana na próxima quinta-feira (29). A partir das 20 horas, os artistas Andrea Fanetani e Antonio Tremani, da Compagnia Bellavita, da Itália, apresentam o espetáculo “Menu del Giorno”, composto de números de habilidades e esquetes, servido tal qual o desenrolar de uma refeição.



Um show de malabarismo que reúne números com manipulação de cordas, garrafas e pratos. A dupla traz também truques com colheres, copos, xícaras e ovos, além de uma coreografia latina com até 5 bolas de futebol.

O espetáculo é voltado para toda a família e como sempre no Quintas de Circo, tem entrada gratuita para todos que quiserem provar deste menu.

Serviço
Espetáculo Menu Del Giorno
Dia: 29/3, quinta
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Site / Teaser (Vídeo)
Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
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