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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 10 a 15/4

MÚSICA


GRUPO PICADINHO DA VELHA SE APRESENTA NO SESC ARARAQUARA

Show mescla os sabores de uma roda de choro com arranjos camerísticos em homenagem ao maestro Guerra-Peixe

O grupo campineiro Picadinho da Velha estará no Sesc na próxima sexta-feira (13), trazendo ao público araraquarense um lado pouco conhecido do maestro César Guerra-Peixe: suas composições de choro. O repertório composto por arranjos de Jayme Vignoli e direção musical de Nailor Proveta é executado em uma mescla de roda de choro com arranjos camerísticos, fazendo jus ao histórico do maestro, conhecido por trazer elementos da música popular para suas composições eruditas. 

Os músicos Franco Galvão (violão sete cordas), Eduardo Pereira (cavaco e bandolim), Fernando Sagawa (saxofone), Chico Santana (percussão) e Diogo Nazareth (piano) que formam o Picadinho de Velha sobem ao palco às 20 horas.

O Picadinho tem como principal objetivo levar a música brasileira adiante, inovando a partir de seus elementos fundamentais. Este primeiro trabalho do grupo é uma homenagem ao centenário do compositor vanguardista César Guerra-Peixe, desenvolvida através de uma visita a suas composições de choro, atentando o público que já nos anos 40 o choro passava por avanços em sua forma e estética.  Contemplado pelo ProAC Editais Gravação de Disco Instrumental 2014, em celebração ao centenário do compositor, o registro da obra ganhou participação especial de Toninho Carrasqueira, Eduardo Guimarães e Eduardo Lobo .

Serviço
Show com Picadinho da Velha
“Choros de Guerra Peixe”
Dia: 13/4, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Vídeo

CHICO MENDES CANTA DONA IVONE LARA NO SESC

No próximo domingo, o samba é a atração da tarde no Sesc. O cantor faz show em homenagem a diva do samba, em apresentação gratuita e aberta para todos

No próximo domingo (15), às 16 horas, o cantor e compositor baiano Chico Mendes comanda o samba no Sesc Araraquara. Acompanhado dos músicos Carlos Moura (violao de 7 cordas), Ailton Reiner (bandolim), Daniel Taurizano (cavaquinho), Ari  Santos (flauta), Agustin Arias (pandeiro/vocal e outros), Fábio Bisck (surdo e vocal) e Cleiton Fernando (percussionista geral) presta uma homenagem à sambista D. Ivone Lara em show gratuito e aberto ao público.

Chico Mendes mistura seus sambas aos de D. Ivone Lara, uma das grandes referências e inspiração em suas criações. No repertório, o público pode cantar e dançar clássicos como Sonho meu, Acreditar, Um sorriso negro, Enredo do meu samba, Alvorecer, Foram me chamar, Tiê tiê(seu primeiro samba aos 14 anos); e as músicas de Chico Mendes: Ojuobá de Xangô, Zé da Silva, Coco seco, Diploma da vida, O brilho das orquídeas, São Paulo sedução, Sambas de roda e outros. 

Serviço
Show Chico Mendes canta Dona Ivone Lara
Dia: 15/4, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis


CINEMA


MAIS FILMES DO CIRCUITO INDIE FESTIVAL NA TELA DO SESC

Produções da China e Coreia do Sul são os selecionados da próxima semana

Dando sequência aos filmes do Circuito Indie Festival que o Sesc Araraquara exibirá ao longo de abril, na próxima semana é a vez do continente asiático mostrar seu potencial. 

Dia 10, terça-feira, às 20 horas o sul-coreano Hong Sang-soo está de volta à sala de cinema do Sesc, desta vez com “Na praia à noite sozinha” (2017). Trata-se da história da famosa atriz coreana Younghee que, após terminar seu relacionamento com um homem casado, parte para uma praia deserta na Alemanha em busca de respostas. O amante a seguirá? Sentirá sua falta? Qual é a importância do amor na vida de alguém?

A produção chinesa “A vida após a vida” (2016), é o primeiro longa-metragem do jovem diretor Zhang Hanyi e será rodado no domingo (15), às 14h. Por causa do avanço de um enorme empreendimento industrial, o pequeno povoado de Shanxi, no interior da China, está devastado. Ainda vivem por lá Ming Chun (Zhang Mingjun) e o seu filho adolescente, Leilei (Zhang Li), além de poucos moradores.

Logo nas primeiras cenas, o espírito da mulher de Chun, que havia morrido uma década antes, volta ao lugarejo e assume o corpo do filho. A missão dela é remover uma árvore plantada pela família diante da casa onde eles viviam para uma área onde possa sobreviver.
Todas as exibições são gratuitas e a retirada de ingressos acontece no próprio dia, com uma hora de antecedência.

Serviço

NA PRAIA À NOITE SOZINHA
Dir.: Hong Sang-soo
Coreia do Sul | 2017 | 101 min.
Dia 10, terça, 20h. Teatro. Classificação 14 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer

A VIDA APÓS A VIDA
Dir.: Zhang Hanyi
China | 2016 | 80 min. 
Dia 15, domingo, 14h. Teatro. Classificação 10 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer

CRIANÇAS

PEQUENOS GRANDES POETAS

Cia Truks volta para Araraquara com novo espetáculo, em cartaz no Teatrada do Sesc

O bule que produz o suco que a imaginação mandar, um ballet de peixes sapatos, uma revoada de gaiolas livres movidas pelas almas dos pássaros que ali viveram, o menino que pulava até as nuvens... essas e tantas outras propostas das crianças resultaram em cenas incríveis que formam o novo espetáculo da Cia. Truks “Isso é coisa de criança”. 

No próximo domingo (15), às 11h30, toda a família poderá embarcar nesta grande aventura, repleta de riqueza criativa e cheia de humor e poesia. Os ingressos são gratuitos para crianças e também para os matriculados no Sesc; os demais públicos pagam entre R$5 e R$10.

“Isso é coisa de criança” nasceu a partir de projeto de mesmo nome, contemplado pela 29ª edição do Programa Municipal de Fomento ao Teatro para Cidade de São Paulo. Após a realização de oficinas para crianças entre 6 e 11 anos, em vários Centros de Acolhimento da cidade de São Paulo, o espetáculo foi concebido com o objetivo de materializar, nos palcos, as ideias e imagens criadas pelas crianças, em seus exercícios cênicos. 

A CIA. TRUKS utiliza-se de bonecos inspirados na centenária técnica japonesa do "BUNRAKU", em que cada personagem é manipulado simultaneamente por 3 atores, que lhes oferecem movimentos humanos precisos e refinados, e com forte intenção dramática, capazes de encantar plateias de todas as idades. Não somente, desenvolveu uma linguagem própria de animação de objetos do cotidiano, que se transformam em divertidas personagens de espetáculos extremamente criativos e inteligentes. O grupo apresenta-se desde 1990 por todo o país e exterior, é referência nacional na arte do Teatro de Animação, bem como um dos principais expoentes do teatro para crianças no Brasil. E já recebeu os principais prêmios do teatro para crianças do Brasil: o Mambembe, do Ministério da Cultura, o APCA, da Associação Paulista de Críticos de Arte, o Coca Cola de Teatro Jovem e o Estímulo da Secretaria de Estado da Cultura de São Paulo. Coordena o CENTRO DE ESTUDOS E PRÁTICAS DO TEATRO DE ANIMAÇÃO DE SÃO PAULO, projeto da Prefeitura do Município de São Paulo.

Serviço
Espetáculo Isso é coisa de Criança
Dia: 15/4, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
R$ Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse: Site / Teaser (Vídeo) 



JOVENS
PRODUÇÃO CULTURAL COMO FORMA DE RESISTÊNCIA E EXPRESSÃO DE IDENTIDADES É TEMA DE BATE-PAPO NO SESC
Encontro propõe a troca de ideias sobre as diversas juventudes e suas principais questões, problematizando os anseios e dilemas vividos na contemporaneidade

No próximo sábado (14), haverá no Sesc Araraquara um encontro com Sérgio Vaz, Flávio Rodrigues, Carolina Peixoto e Pam Araújo (Slam das Minas – SP), que propõe troca de ideias sobre as diversas juventudes e suas principais questões, problematizando os anseios e dilemas vividos na contemporaneidade.  O bate-papo intitulado Juventudes pPriféricas: produção cultural como forma de resistência e expressão de identidades acontece a partir das 15 horas, no espaço Garimpo, com entrada franca.

Sérgio Vaz
Poeta, cronista e produtor cultural. Fundador da Cooperativa Cultural da Periferia (Cooperifa) e criador do Sarau da Cooperifa, movimento que transformou um bar da zona sul em uma das maiores referências culturais das periferias de São Paulo.
É um dos mais destacados poetas brasileiros contemporâneos e sua obra literária representa luta e resistência ao genocídio da população negra e jovem, aos interesses políticos escusos e ao preconceito racial.

Flávio Rodrigues
Educador, líder comunitário e idealizador da Horta Comunitária da Zona Norte, que há cerca de um ano ocupa a área de um terreno improdutivo no Bairro Vale Verde, na cidade de Araraquara, para cultivo de hortaliças consumidas pela comunidade local e onde também são realizadas ações artísticas e educativas.

Carolina Peixoto e Pam Araújo, integrantes do Slam das Minas-SP
O Slam das Minas-SP é uma batalha de poesias com forte cunho social, criada com o objetivo de potencializar a voz das mulheres num cotidiano de relações sociais machistas, racistas e opressoras.  Os encontros ocorrem em diversos lugares de São Paulo e transformam a vida das jovens por meio do acesso às artes e à oportunidade de expressão coletiva de suas vivências, dificuldades e desejos.

SAÚDE
[bookmark: _GoBack]INSPIRA - AÇÕES PARA UMA VIDA SAUDÁVEL
O projeto, que acontece em abril em todas unidades do regional, tem como objetivo promover a saúde, inspirando públicos de todas as idades a desenvolver hábitos saudáveis.

OFICINAS

CACAU - O FRUTO DO BEM-ESTAR
O cacau apresenta elevado potencial nutricional e está diretamente relacionado à sensação de bem-estar. Conheça um pouco mais da história e as propriedades nutricionais deste alimento em receitas inusitadas.
Com Jane Glebia, nutricionista.
Dia 7, sábado, das 10h30 às 12h30. Convivência Externa. Grátis
Inscrições na Central de Atendimento.  Vagas limitadas.

SABOR DAS EMOÇÕES - COMFORT FOOD
Resgate boas memórias, sensações de conforto e felicidade ao experimentar, conhecer e sentir os diferentes aromas e sabores presentes nos preparos culinários desta oficina. Com Larissa Lázari, gastrônoma.
Dia 14, sábado, das 10h30 às 12h30. Convivência Externa. Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
(16) 3301- 7513 – Mariana Scutti
(16) 3301-7529- Márcia Moreira
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