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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 8 a 13/5

ESPECIAL
TODAS, PRESENTE 

Projeto no Sesc propõe a reflexão sobre a construção social e histórica da mulher 

A partir de maio o Sesc dá início ao Projeto “Todas, presente”, propondo por meio de atividades em diversas linguagens uma reflexão sobre a construção social e histórica da mulher, seu cotidiano e a importância de ser protagonista de sua própria história, do seu corpo, de seus desejos, da sua criatividade e do seu trabalho. 

A programação começa na terça-feira (8), na tela do Sesc, com a exibição do filme “Garota sombria caminha pela noite”, da diretora Ana Lily Amirpour. Coisas estranhas acontecem em Bad City, uma cidade fantasma no Irã. Nesse reduto de falta de esperança e depravação, uma vampira persegue os habitantes, até que uma história de amor incomum, vermelha como o sangue, começa a florescer. A exibição é gratuita compõe também o ciclo “Fortíssimas”, que trará histórias de mulheres que descobrem forças para enfrentar os obstáculos e limites a elas impostos. A retirada de ingressos começa 1 hora antes do início da sessão.

O Coletivo Meiofio também está presente nesta programação com a Intervenção “Bordado Urbano”. De 8 a 12 de maio, o público poderá ver a entrada do Sesc re-significada - por meio de técnicas com fios como bordado, crochê e tricô, que construirão narrativas, criando suspiros poéticos na rotina dos passantes. Qual o papel da mulher na rua como agente de transformação? 

Na quinta-feira (10), tem a oficina “As Fridas que habitam em mim”, com as artesãs Amanda Cassanji e Paula Batistela. Na contramão dos padrões estabelecidos, Frida Kahlo rompeu tabus e se destacou como grande artista e mulher independente. Baseada na história de vida da artista, a oficina transmitirá, de quinta à sábado, noções de empreendedorismo e reflexões sobre o empoderamento feminino por meio da criação de bonecas de pano. As vagas são limitadas e as inscrições gratuitas já estão abertas na Central de Atendimento do Sesc.

As crianças também terão a oportunidade de, desde cedo, conhecer a história de mulheres à frente de seu tempo. Gabriela Vansan e Karol Nurza contam a história de Clarice Lispector, considerada uma das escritoras brasileiras mais importantes do século XX. A contação “Antiprinciesas para meninas e meninos” será no domingo (13), às 11h30, com entrada franca para todos os públicos. 

SERVIÇO
TODAS, PRESENTE.
Programação gratuita

OFICINA - AS FRIDAS QUE HABITAM EM MIM
Dia 10, quinta, das 18h30 às 21h30 (Turma 1).
Dia 11, sexta, das 14h às 17h (Turma 2).
Dia 12, sábado, das 14h às 17h (Turma 3).
Sala de Múltiplo Uso 1. Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

INTERVENÇÃO - BORDADO URBANO
De 8 a 12, terça a sábado, das 13h às 18h. Entrada da Unidade.

CONTAÇÃO DE HISTÓRIA - ANTIPRINCESAS PARA MENINOS E MENINAS
CLARICE LISPECTOR
Dia 13, domingo, 11h30.

EXIBIÇÃO 
GAROTA SOMBRIA CAMINHA PELA NOITE
Dia 8, terça, 20h. Teatro. Classificação 16 anos.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer

MÚSICA


BAIANA SYSTEM VAI TOCAR NO SESC ARARAQUARA

Grupo sobe ao palco na próxima quinta-feira (17). Venda de ingressos começa no Portal do Sesc na terça-feira (8), no Portal do Sesc, e na quarta (9) nas Bilheterias das Unidades

Um dos destaques na cena musical independente, o fenômeno cultural Baiana System chega à Araraquara na próxima quinta-feira (17), trazendo seu som para o Ginásio de Eventos do Sesc. A partir das 21 horas acontece o encontro da guitarra baiana com a percussão e o sound system, somados ao discurso politizado do grupo.

Os ingressos variam entre R$9 e R$30 e estarão disponíveis para venda no Portal do Sesc, a partir das 17 horas, da terça-feira (8). Já a venda presencial, nas Bilheterias, acontece no dia seguinte (9), a partir das 17h30.

Quatro cabeças pensantes dispostas a arriscar misturam o peso da bass culture com a mandinga e o tempero soteropolitano. A guitarra baiana de Roberto Barreto, a retórica provocativa de Russo Passapusso, a sabedoria dos graves de SekoBass - inspirada na música jamaicana - e os “frames, máscaras e traços” de Filipe Cartaxo, se unem para criar um caldeirão sonoro ligando a África ao Brasil e ao Caribe, em um show onde a riqueza de ritmos e referências brotam como vivência, sentimento e movimento.

Serviço
Show Bayana System
Dia: 17/5, quinta-feira
Horário: 21h
Local: Ginásio
Classificação: Livre

Ingressos limitados a 2 ingressos por pessoa:
R$ 9,00 (Credencial Plena);
R$ 15,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 30,00(Inteira / Credencial Atividades).
Abertura do Ginásio a partir das 20h. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis. 

Para saber mais, acesse: Vídeo / Site / Facebook


SESC APRESENTA SHOW COM A COUTTO ORCHESTRA

A micro-big-band de Aracaju integra a nova safra de músicos instrumentais do Nordeste, mesclando a cultura Dj com diversas melodias e fanfarras

Ritmos tradicionais e fortes referências sertanistas, como o maracatu de brejão, a taieira e o forró, misturados a outros gêneros musicais e elementos eletrônicos é o trabalho desenvolvido pela micro-big-band de Aracaju, Coutto Orchestra.

Formada em 2010, a banda integra a nova safra de músicos instrumentais do Nordeste. Na próxima sexta (11), às 20 horas, estarão no palco do Sesc Araraquara em apresentação gratuita para todos os públicos.


Serviço
Show Coutto Orchestra
Dia: 11/5, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Site / Vídeo



UM FORRÓ DO BOM

No próximo domingo à tarde tem forró com o Trio Juazeiro no Sesc Araraquara. 

Formado por Ligeirinho (zabumba e vocal), Mocotó (triângulo e voz) e Guilherme (sanfona e vocal), o Trio Juazeiro soma mais de quarenta anos de carreira. No próximo domingo (13), a partir das 16hs, abrem a pista da Convivência do Sesc para todos dançarem em um show pra lá de animado. O repertório passeia por sucessos autorais e vai até os clássicos da música nordestina. A entrada é gratuita. 

O grupo foi um dos maiores trios da história do forró brasileiro. Já dividiram o palco com artistas como Jackson do Pandeiro, Luiz Gonzaga, Genival Lacerda e também nomes da nova geração como Bicho de Pé e Falamansa. Sua trajetória teve inicio em 1967, quando Mocotó, Ligeirinho e Guilherme acompanhavam artistas como Zé do Baião e Seus Meninos. Logo participaram da coletânea "Uma Noite no Forró", produzida por Mario Zan. Na sequência saiu a gravação do primeiro LP solo.

Mais tarde foram contratados pela gravadora Continental, e simultaneamente iniciaram uma série de excursões com Genival Lacerda, tocando em países da América Latina como Bolívia, Paraguai, Uruguai, Argentina, Guiana Francesa entre outros. Entre 1977 e 1985 gravaram 5 discos. Depois só voltaram a gravar em 1993, quando lançaram "A Volta do Trio Juazeiro".

Com o surgimento do "Forró Universitário" o trio voltou a gravar, lançando uma coletânea com seus maiores sucessos pela coleção Raízes. Durante essa grande fase do forró paulista a formação do trio foi sempre a mesma.  

Serviço
Show Trio Juazeiro
Dia: 13/5, domingo
Horário: 16h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse: Facebook / Vídeo










CIRCO
CIRCO NA ESQUINA

Coletivo Na Esquina apresenta espetáculo no Sesc com performances com mastro chinês, trapézio fixo, malabares, lira, acrobacia de solo e mão a mão 

Como um encontro entre amigos é o espetáculo de circo “Na Esquina”, desenvolvido pelo Coletivo Na Esquina, de Belo Horizonte. A montagem sobre vida itinerante do grupo estará em cartaz no Sesc Araraquara na próxima quinta-feira (10), e integra programação do Projeto Quintas de Circo. A apresentação será às 20hs, com entrada franca.

Em Na Esquina o grupo foge do previsível. Ciclos e repetições criam uma paisagem afetiva. Performances simultâneas entram em jogo: o mastro chinês, o trapézio fixo, a lira, o malabares, a acrobacia de solo e o mão-a-mão conferem à espontaneidade das cenas.  

Na Esquina camufla as dinâmicas dos ensaios, falseia e assume processos preparatórios. O encontro entre amigos é a possibilidade de produzir a diferença, para além do reforço das identidades, abre-se para as relações entre quem dirige, quem atua e quem assiste; Na Esquina é o ponto de partida para outros lugares, relocação bem-vinda quando pensamos o circo como prática entranhada em nossos afetos.

Serviço
Espetáculo Na Esquina
Dia: 10/5, quinta-feira
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse: Revista E Online / Facebook / Teaser (Vídeo)


CINEMA

SESC RODA SESSÃO ESPECIAL DE DIA DAS MÃES

O FILME “CAMPO GRANDE” 

Ygor, de oito anos, e Rayane, de seis anos, são deixados por sua mãe na porta de Regina, no sofisticado bairro de Ipanema, no Rio de Janeiro. A partir deste cenário é que a trama de Campo Grande (2016), dirigido por Sandra Kogut, se desenrola. O longa nacional será exibido no Sesc Araraquara no próximo domingo (13), às 14 horas, em sessão especial para o dia das mães. Os ingressos são gratuitos e podem ser retirados no dia, com uma hora de antecedência do início do filme.

Regina (Carla Ribas) tem 50 anos. Decidida a ajudar Ygor e Rayane a encontrar sua família, ela se depara com um mundo que desconhecia. A diretora fala sobre o abondono infantil e também abre espaço para temas atuais na sociedade brasileira, em especial o das diferenças entre classes.

Campo Grande teve sua estreia mundial na 40ª edição do Festival de Toronto em 2015 e levou o prêmio de Melhor Montagem (Sérgio Mekler) na Première Brasil no Festival do Rio 2015, além de diversos outros prêmios e indicações.

Serviço
CAMPO GRANDE
Dir.: Sandra Kogut
Brasil | 2016 | 108 min. 
Dia 13, domingo, às 14h.Teatro. Classificação 10 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer



ARTES VISUAIS
SESC ARARAQUARA RECEBE EXPOSIÇÃO QUE REÚNE OBRAS DE ARTISTAS PREMIADOS NO 20º FESTIVAL DE ARTE CONTEMPORÂNEA SESC_VIDEOBRASIL 

Abertura será na quinta-feira, 19 de abril. Bárbara Wagner, Graziela Kunsch e Jaime Lauriano são alguns dos artistas em destaque.

Até o dia 24 de junho o 20º Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil passa a integrar a programação do Sesc Araraquara através de sua exposição e de programas públicos desenvolvidos para promover a troca de experiências entre o público e os curadores e artistas. De outubro de 2017 a janeiro deste ano, o Sesc Pompeia sediou o 20º Festival, que teve a participação de 50 artistas, de 25 países distintos. Os trabalhos revelam uma multiplicidade de visões de mundo, criadas a partir de uma sociedade que parece pressentir seu próprio fim e, para evitá-lo, recorre a suas origens.

Solange Farkas, curadora geral do Festival, trabalhou ao lado de quatro curadores convidados: os brasileiros Ana Pato, Beatriz Lemos e Diego Matos, e o português João Laia. Juntos, os cinco selecionaram as obras da mostra, que colocou em discussão o papel da arte diante das diversas crises enfrentadas pelo mundo contemporâneo. Em Araraquara, a exposição reúne obras dos artistas premiados nesta edição do evento.

Barbara Wagner & Benjamin de Burca apresentam a obra Faz que Vai. O vídeo retrata bailarinos que misturam movimentos do frevo aos de ritmos contemporâneos, numa reinvenção da tradição. Já a portuguesa Filipa Cesar traz o trabalho Transmission from the Liberated Zones, que reflete sobre as permanências da opressão colonial na África. O paulista Jaime Lauriano, por sua vez, marca presença com dois vídeos que tratam do período da ditadura militar brasileira. A exposição conta ainda com a presença da brasileira Graziela Kunsch e dos artistas internacionais Andrés Padilla Domene (México), Emo de Medeiros (Benim), Engel Leonardo (República Dominicana), a dupla La Decanatura (Colômbia), Natasha Mendonça (Índia) e Quy Minh Truong (Vietnã).

Complementando o Festival, os programas públicos visam enriquecer o olhar dos participantes para a produção artística contemporânea. Em maio, o encontro Comunicação, territorialidade e arte contemporânea: cruzamentos, com o Prof. Dr. Sérgio Gertel (Unesp) abre a programação. A equipe de curadoria propõe um debate abordando narrativas e imagens provenientes do Sul geopolítico que informam e tencionam a produção artística contemporânea. A atividade será realizada em parceria com a Unesp de Araraquara e serão disponibilizadas 50 vagas. Em junho é a vez de Graziela Kunsch apresentar Refazendo Escolas. A partir de seu vídeo Escolas, que reúne imagens das ocupações por estudantes em 2015, a artista propõe um exercício prático coletivo de imaginação e reconfiguração espacial de lugares de aprendizagem. Para este programa serão 20 vagas.

Todas as atividades são gratuitas.

· Sobre o Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil 
Criado em 1983 por Solange O. Farkas, sua curadora-geral desde então, o Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil passou a ser realizado em parceria com o Sesc São Paulo em 1991, o que possibilitou sua expansão e internacionalização. Foi também em meados dos anos 90 que a curadoria do Festival definiu seu foco em torno do Sul geopolítico, assumindo esse recorte como condição para a seleção de artistas e passando a tratar seus contextos diversos e complexos. O Festival consolidou-se ao longo dos anos como uma plataforma diversificada e múltipla voltada para a difusão, o fomento e a reflexão em torno da produção artística do Sul global, que compreende América Latina, Caribe, África, Oriente Médio, Ásia e Europa do leste. A parceria entre o Sesc São Paulo e a Associação Cultural Videobrasil viabiliza ainda a itinerância do Festival para outras cidades do Brasil, além de publicações sobre cultura e arte contemporânea.

SERVIÇO
Itinerância Artistas Premiados
20 º Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil – Panoramas do Sul
Visitação: de 20/4 a 24/6. 
De terça a sexta, das 13h às 21h30. Sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h.
Diversos espaços da Unidade
Grátis 
Agendamentos de grupos e escolares pelo telefone (16) 3301-7528.
Mais informações: http://www.festivalsescvideobrasil.org.br/
TECNOLOGIAS E ARTES

Não sabe o que fazer com aquele disco riscado que você adorava?

Sesc realiza o curso “Disco Riscado”, com dicas para transformar o antigo disco em novos objetos modernos e úteis

Criatividade e sustentabilidade serão conjugadas neste curso proposto pelo Sesc Araraquara. Em “Disco Riscado”, o radialista e artesão André Luiz Faria de Souza (Bodão), ensinará os participantes a transformar discos de vinil riscados ou quebrados em objetos artísticos e utilitários. 

O curso acontece em dois sábados (12 e 26/5) para uma turma única. Para participar basta fazer a inscrição na Central de Atendimentos do Sesc. Os valores variam entre gratuitos e R$10.

Serviço
DISCO RISCADO
Dias 12 e 26, sábados, das 10h às 12h e das 14h às 16h.
(Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas

[bookmark: _GoBack]Ingressos:
Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).



IDOSOS

OFICINA
STRING ART EM MADEIRA
Técnica de desenhar em uma base de madeira com fios e linhas. Nesta oficina, aprenda a fazer quadros de string art utilizando como base bolachas de troncos de árvores que foram podadas ou que caíram naturalmente.
Com Fabiane Emilio, bióloga e arte-educadora.
Dia 9, quarta, das 14h às 16h. Convivência Externa. Grátis.

Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
(16) 3301- 7513 – Mariana Scutti
(16) 3301-7529- Márcia Moreira
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