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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 15 a 20/5

ESPECIAL TODAS, PRESENTE 
DJAMILA RIBEIRO, ATIVISTA DO FEMINISMO NEGRO, É DESTAQUE NA PROGRAMAÇÃO DO PROJETO “TODAS, PRESENTE” DO SESC ARARAQUARA
O bate-papo “O que é lugar de fala?” será seguido de lançamento do livro homônimo

Mestre em Filosofia Política pela UNIFESP, ativista do Feminismo Negro e organizadora da Coleção Feminismos Plurais do Grupo Editorial Letramento, Djamila Ribeiro estará no Sesc Araraquara na próxima quarta-feira (16), às 20 horas. 

Autora do livro “O que é lugar de fala?”, nesta oportunidade Djamila propõe para o público um bate-papo que levanta a discussão: quem é autorizado a falar em uma sociedade que tem como norma a branquitude, a masculinidade e a heterossexualidade? O encontro será seguido de lançamento do livro com o mesmo título.

O projeto “Todas, presente” busca por meio de diversas propor uma reflexão sobre a construção social e histórica da mulher, seu cotidiano e a importância de ser protagonista de sua própria história, do seu corpo, de seus desejos, da sua criatividade e do seu trabalho. 

Para saber mais acesse: Carta Capital / Facebook / Editora Letramento


Serviço
Bate-papo e lançamento de livro com Djamila Ribeiro
“O que é lugar de fala?”
Dia: 16/5, quarta
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis







PROGRAMAÇÃO DO “TODAS, PRESENTE” SEGUE À TODO VAPOR NO SESC

Filme, oficina, intervenção, espetáculo e bate-papo dão luz às reflexões propostas pelo Projeto que segue com atividades até junho 

Na semana de 15 a 20 de maio “Todas, presente” do Sesc está intensa e diversa. O projeto propõe por meio de atividades em diversas linguagens uma reflexão sobre a construção social e histórica da mulher, seu cotidiano e a importância de ser protagonista de sua própria história, do seu corpo, de seus desejos, da sua criatividade e do seu trabalho. 

Na tela do cinema, o filme “O Fantasma da Sicília” dá início à programação na terça-feira (15), às 20 horas. A produção de Antonio Piazza e Fabio Grassadonia uma história verdadeira envolvendo um sequestro cometido pela máfia siciliana, contada como se fosse uma fábula gótica. O adolescente Giuseppe, que some de uma vila próxima à floresta. Sua amiga, Luna, recusa-se a aceitar seu desaparecimento e tenta encontrá-lo através de um portal para o mundo sombrio que o tragou. 

O destaque da semana fica a cargo do bate-papo “O que é lugar de fala?” com a Mestre em Filosofia Política pela UNIFESP, ativista do Feminismo Negro e organizadora da Coleção Feminismos Plurais – Grupo Editorial Letramento, Djamila Ribeiro. Na quarta-feira (16), a partir das 20h, a autora propõe a seguinte discussão: quem é autorizado a falar em uma sociedade que tem como norma a branquitude, a masculinidade e a heterossexualidade? A atividade acontece na área de Convivência da unidade. 

Já no sábado (19) é a vez de conhecer a Chácara Sapucaia, em Araraquara. O passeio “Diálogos Ficcionais – Heleieth Saffioti e Gilda de Mello e Souza” propõe ao público uma “viagem” pela história de duas importantes intelectuais que viveram em Araraquara. Heleieth, que teve destaque como pesquisadora do feminismo, e Gilda que foi considerada importante para os estudos sobre estética. Devido à proximidade, os participantes irão a pé até lá, com saída prevista para as 13h50 do Sesc Araraquara. 

No mesmo dia tem espetáculo à noite. Em “Inversus”, com a Cia Éos, há uma linha tênue entre a loucura e a sanidade, entre o certo e o errado. Em uma mistura de circo e dança, o espetáculo convida o espectador a passar por cima desta linha e ir além. A apresentação será na Convivência, às 20h, e os ingressos variam entre R$5 e R$17.

O vogue marca presença nas atividades com oficina e intervenção com Edson Vogue, de Pernambuco. A oficina “Vogue e cultura Ballroom” será no final de semana (19 e 20) e traz uma mistura de movimentações fortes, feminilidade e cultura ball que criam uma estética de empoderamento e resistência. Para participar é necessário fazer inscrição na central de atendimento. No domingo (20), ao final da oficina, o artista apresenta “Gritaram-me Vogue”. Na intervenção, a partir das investigações das corporeidades de danças pós coloniais de origem negra e periférica, o Frevo e o Voguing se fundem no corpo queer negado e marginalizado.

 
SERVIÇO
TODAS, PRESENTE.
Programação gratuita

EXIBIÇÃO - O FANTASMA DA SICÍLIA
Dir.: Antonio Piazza e Fabio Grassadonia
Itália/França/Suíça | 2017 | 122 min. 
Dia 15, terça, 20h. Teatro. Classificação 14 anos. Grátis. 
Trailer
Retirada de ingressos uma hora antes de cada sessão.

BATE-PAPO - O QUE É LUGAR DE FALA?
Com Djamila Ribeiro.
Dia 16, quarta, 20h. Convivência. Grátis. 
Carta Capital / Facebook / Editora Letramento

PASSEIO - HELEIETH SAFFIOTI E GILDA DE MELLO E SOUZA - DIÁLOGOS FICCIONAIS ARARAQUARA (SP)
Dia 19, sábado.
Saída a pé, às 13h50 do Sesc Araraquara.

ESPETÁCULO DE CIRCO - INVERSUS
Dia 19, sábado, 20h. Convivência.
R$5,00 /R$8,50/R$17,00
Facebook / Vídeo

OFICINA - VOGUE E CULTURA BALLROOM
Dia 19, sábado, das 14h às 17h e dia 20, domingo, das 10h às 13h. (Turma única)
Sala de Expressão Corporal. Grátis. Inscrições na Central de Atendimento. 
Vagas limitadas.

INTERVENÇÃO (DANÇA) - GRITARAM-ME / VOGUE 
Dia 20, domingo, 15h. Convivência. Grátis. 
Edosn Vogue Facebook / 


MÚSICA

SOUND SYSTEM + GUITARRA BAIANA = BAIANA SYSTEM

Destaques na cena musical independente, o fenômeno cultural Baiana System promete agitar o Ginásio de Eventos do Sesc Araraquara na próxima quinta-feira (17)

A partir das 21 horas da próxima quinta-feira, 17 de maio, o encontro da guitarra baiana com a percussão e o sound system farão com que o Ginásio de Eventos do Sesc Araraquara torne-se palco de um grande show. 

O grupo Baiana System, que se destaca pelo discurso politizado somado à mistura de ritmos como o hip-hop, reggae, arrocha e samba de recôncavo, chega para mostrar seu trabalho. Os ingressos para curtir o show já estão è venda e variam entre R$9 e R$30.

Formado pelos músicos Roberto Barreto, SekBass, Russo Passapusso e Filipe Cartaxo, o som é caracterizado pela conexão entre África, Brasil e Caribe, em um show onde a riqueza de ritmos e referências brotam como vivência, sentimento e movimento. São quatro cabeças pensantes dispostas a arriscar misturam o peso da bass culture com a mandinga e o tempero soteropolitano. 

Serviço
Show Bayana System
Dia: 17/5, quinta-feira
Horário: 21h
Local: Ginásio
Classificação: Livre

Ingressos limitados a 2 ingressos por pessoa:
R$ 9,00 (Credencial Plena);
R$ 15,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 30,00(Inteira / Credencial Atividades).
Abertura do Ginásio a partir das 20h. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis. 

Para saber mais, acesse: Vídeo / Site / Facebook


OS TIMBRES DA RABECA E DO VIOLÃO DE 10 CORDAS

 “Filpo Ribeiro e a Feira do Rolo” apresentam “Contos de beira d’água” no Sesc 

Na próxima sexta-feira (18), o Sesc Araraquara traz para o palco um show que apresenta o trabalho autoral da banda Filpo Ribeiro e a Feira do Rolo, às 20 horas, com entrada gratuita. No repertório estão as canções do primeiro “Contos de beira d’água” e releituras de canções de artistas consagrados como Jackson do Pandeiro, Dominguinhos, Zé Ramalho e Alceu Valença. A sonoridade explora os timbres de instrumentos peculiares como a rabeca, viola de 10 cordas dinâmica, trompete e pífanos, acompanhados por zabumba, triângulo e baixo.

O grupo surgiu da necessidade do músico Filpo Ribeiro em dar continuidade à sua pesquisa em torno do universo da rabeca, processo iniciado com o grupo Pé de Mulambo. Com o fim deste último, juntou-se ao músico e produtor paulistano Marcos Alma (com quem já havia produzido os dois CDs do Pé de Mulambo) para iniciar o novo projeto. A formação ficou completa com a chegada dos paraibanos Guegué Medeiros e Diogo Duarte. 

As composições e arranjos se inspiram em gêneros que marcaram a formação musical de Filpo Ribeiro, sobretudo os alguns ritmos nordestinos como o forró, coco, o repertório das bandas de pífano, samba de roda, e outros mais ligados à cultura caipira e caiçara do sudeste como o fandango caiçara, reiada (folia de reis), romaria do divino e lundus do norte mineiro. 

Contos de beira d’água foi contemplado pelo edital ProAc da Secretaria de Cultura do Estado de São Paulo, resultando, além da gravação, em shows e oficinas por diversas cidades. A versatilidade dos músicos é um dos elementos que abre um interessante leque de possibilidades sonoras, uma vez que tanto nos shows como no CD, os músicos se revezam em vários instrumentos.

Serviço
Show Filpo Ribeiro e a Feira do Rolo
“Contos de Beira D´Água”
Dia: 18/5, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Vídeo / Facebook 


SAMBAGROOVE EM NOVA FASE

Grupo faz show do primeiro disco no Sesc Araraquara. Entrada é gratuita

O grupo Sambagroove faz show no Sesc Araraquara no próximo domingo (20). Na oportunidade, a partir das 16 horas, o público conhecerá as canções de seu primeiro álbum, homônimo, que traz sonoridade contemporânea à tradição do samba. A entrada é gratuita e todos podem chegar para curtir o show.

Formada por Erick Chica (bateria), Renato Chica (percussão) e Rodrigo Leite (cavaco e violão), o grupo foi indicado ao Grammy Latino 2017 na categoria melhor canção em língua portuguesa com a música “Pé na areia”. Há pouco mais de dez anos na cidade de São Paulo, quatro amigos instrumentistas, cantores e compositores, se uniram em busca de um novo conceito musical estruturado na música genuinamente brasileira, misturando ritmos nacionais com a cultura pop mundial. 

Ao longo desses anos, o grupo também esteve à frente dos projetos “Sambagroove convida”, “Coletivo Sambagroove” e “Sambagroove ao vivo 2006”. Além disso, uma verdadeira fábrica de composições gravadas por nomes como Beth Carvalho, Diogo Nogueira, Maria Rita, Paula Lima, Serjão Loroza, Xande de Pilares, Zeca Pagodinho, entre outros, foram frutos dessa união.

Nessa extensa produção autoral, foram escolhidas para compor o mais recente e primeiro trabalho da banda em estúdio as músicas inéditas, “Recomeçar” composta para a abertura do CD, “Beleza”, “Menina Do José Menino”, “Samba pro Djavan” (homenagem ao cantor e compositor, maior influência da banda), “É isso que eu mereço” e “E Se”. Além de “Pé na Areia” e “Tin tin por tin tin” gravadas também por Diogo Nogueira, fecham o repertório “Periferia “ e “Disco Velho” canções feitas no início da banda. 

O disco foi produzido e mixado por Sambagroove, Tovinho assumiu a direção musical, Só Preto nos arranjos e Leandro Lehart na masterização. Por meio dos arrajos e da execução, Sambagroove traz na alma romântica um clima dançante e uma energia incansável com canções que passeiam sobre o amor, os quereres e as aventuras de personagens apaixonados pela vida. 

Serviço
Show SambaGroove
Dia: 20/5, domingo
Horário: 16h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse: Facebook /Vídeo


CIRCO
CIA. ÉOS APRESENTA ESPETÁCULO DE CIRCO NO SESC

“Inversus” compõe a programação do projeto “Todas, presente”

Há uma linha tênue entre a loucura e a sanidade, entre o certo e o errado. Em uma mistura de circo e dança, o espetáculo convida o espectador a passar por cima desta linha e ir além. “Inversus” está em cartaz no Sesc Araraquara no próximo sábado (19), às 20 horas e conta com ingressos que vão de R$5 a R$17.

E se virassem o seu mundo de cabeça para baixo? Se ficassem borradas as linhas entre o errado e o certo? Em um rápido vulto de corpos, o que pode apagar, acende. O que se movimenta, só o faz porque também pára. Estes e outros opostos estão presentes em Inversus, espetáculo da Companhia Éos estrelado pelo duo acrobático Fernanda Arruda e Daiane Aguilera, que mistura as artes do circo, dança e teatro. É a dramaturgia expressa em forma de força, por vezes leveza, levando a magia dos movimentos no tecido ao estático e dinâmico do trapézio, em meio ao estrondo das correntes suspensas.

Pesquisadoras da força das mulheres nas artes, as integrantes da Cia., através de treinos e estudos diários, desenvolveram sintonia perfeita e rompem barreiras da resistência feminina. Com desenvoltura e sensibilidade, aprimoram o número de adágio, dominam as referências do double trapézio, da corda, tecido e quadrante. Em um misto de mistério e tenacidade, apresentam um conjunto harmônico, delicado e encantador.

Inversus estreou em 2017 no Galpão de Circo Artes no Ar, em Sorocaba/SP. No mesmo ano a Companhia Éos foi convidada a apresentá-lo na Virada Cultural Paulista, onde circulou pela cidade de Guarulhos, no Teatro Municipal “Adamastor”, e em Santa Bárbara D’Oeste, no Teatro Municipal “Manoel Lyra”. Foi o destaque da programação do Sesc Sorocaba, e do 10º Festival Paulista de Circo. Inversus, um espetáculo intimista, um jogo em tempo real, onde o contrário é o caminho e o apagar é possibilidade única para o acender.

· Sobre a Companhia Éos

Três mulheres envolvidas em um ideal: estudar a força feminina através da arte. Parceiras de picadeiro, uma vida de estudos, um processo que, contrariando qualquer ideia de fragilidade, extrai da resistência a sua poesia. A Companhia ÉOS foi idealizada por Fernanda Arruda, artista circense especialista em acrobacias aéreas. Formada também pelas artistas Daiane Aguilera e Mariane Ribeiro, a Éos dedica-se desde 2012 a treinos diários e à pesquisa sobre as artistas circenses e sua participação mínima nas atividades que exigem demasiada força física, e que, sem opção, tendem a ser tituladas como volantes. Referência em números aéreos, Éos também inclui a dança contemporânea, o teatro e o acrobalance entre suas criações e estudos. 

Serviço
Espetáculo Inversus
Dia: 19/5, sábado
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: Livre

Ingressos:
R$ 5,00 (Credencial Plena);
R$ 8,50 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 17,00(Inteira / Credencial Atividades).
Abertura do Ginásio a partir das 20h. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis. 

Para saber mais acesse: Facebook / Vídeo 




CINEMA

TELONA DO SESC APRESENTA FILME PARA TODA A FAMÍLIA

“O serviço de entregas da Kiki”, de Hayao Miyazaki, será exibido com áudio em português. Ingressos são gratuitos.

O ciclo de exibições “Animações da Terra do Sol Nascente” seguem no cinema do Sesc Araraquara. A seleção traz filmes de animação produzidos no Japão pelo Studio Ghibli e reconhecidos internacionalmente pela excelência técnica, estética deslumbrante e, por vezes, pela ousadia de suas temáticas.

No próximo domingo (20), “O Serviço de entregas da Kiki” (1990) será rodado às 14 horas, com áudio em português. Os ingressos são gratuitos e podem ser retirados com uma hora de antecedência.

Kiki é uma bruxa que acaba de completar 13 anos. Segundo a tradição, quando atingem essa idade, todas as bruxas devem sair de casa por um ano. Ela se muda para a cidade de Korico junto com Jiji, seu gato falante, para aprender a seguir com a vida apesar de todas as dificuldades.

Serviço

O SERVIÇO DE ENTREGAS DA KIKI
Dir.: Hayao Miyazaki
Japão | 1990 | 103 min.
Dia 20, domingo, 14h. Teatro. Livre. Grátis.
Exibição com áudio em português.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer


ARTES VISUAIS
SESC ARARAQUARA RECEBE EXPOSIÇÃO QUE REÚNE OBRAS DE ARTISTAS PREMIADOS NO 20º FESTIVAL DE ARTE CONTEMPORÂNEA SESC_VIDEOBRASIL 

Abertura será na quinta-feira, 19 de abril. Bárbara Wagner, Graziela Kunsch e Jaime Lauriano são alguns dos artistas em destaque.

Até o dia 24 de junho o 20º Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil passa a integrar a programação do Sesc Araraquara através de sua exposição e de programas públicos desenvolvidos para promover a troca de experiências entre o público e os curadores e artistas. De outubro de 2017 a janeiro deste ano, o Sesc Pompeia sediou o 20º Festival, que teve a participação de 50 artistas, de 25 países distintos. Os trabalhos revelam uma multiplicidade de visões de mundo, criadas a partir de uma sociedade que parece pressentir seu próprio fim e, para evitá-lo, recorre a suas origens.

Solange Farkas, curadora geral do Festival, trabalhou ao lado de quatro curadores convidados: os brasileiros Ana Pato, Beatriz Lemos e Diego Matos, e o português João Laia. Juntos, os cinco selecionaram as obras da mostra, que colocou em discussão o papel da arte diante das diversas crises enfrentadas pelo mundo contemporâneo. Em Araraquara, a exposição reúne obras dos artistas premiados nesta edição do evento.

Barbara Wagner & Benjamin de Burca apresentam a obra Faz que Vai. O vídeo retrata bailarinos que misturam movimentos do frevo aos de ritmos contemporâneos, numa reinvenção da tradição. Já a portuguesa Filipa Cesar traz o trabalho Transmission from the Liberated Zones, que reflete sobre as permanências da opressão colonial na África. O paulista Jaime Lauriano, por sua vez, marca presença com dois vídeos que tratam do período da ditadura militar brasileira. A exposição conta ainda com a presença da brasileira Graziela Kunsch e dos artistas internacionais Andrés Padilla Domene (México), Emo de Medeiros (Benim), Engel Leonardo (República Dominicana), a dupla La Decanatura (Colômbia), Natasha Mendonça (Índia) e Quy Minh Truong (Vietnã).

Complementando o Festival, os programas públicos visam enriquecer o olhar dos participantes para a produção artística contemporânea. Em maio, o encontro Comunicação, territorialidade e arte contemporânea: cruzamentos, com o Prof. Dr. Sérgio Gertel (Unesp) abre a programação. A equipe de curadoria propõe um debate abordando narrativas e imagens provenientes do Sul geopolítico que informam e tencionam a produção artística contemporânea. A atividade será realizada em parceria com a Unesp de Araraquara e serão disponibilizadas 50 vagas. Em junho é a vez de Graziela Kunsch apresentar Refazendo Escolas. A partir de seu vídeo Escolas, que reúne imagens das ocupações por estudantes em 2015, a artista propõe um exercício prático coletivo de imaginação e reconfiguração espacial de lugares de aprendizagem. Para este programa serão 20 vagas.

Todas as atividades são gratuitas.

· Sobre o Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil 
Criado em 1983 por Solange O. Farkas, sua curadora-geral desde então, o Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil passou a ser realizado em parceria com o Sesc São Paulo em 1991, o que possibilitou sua expansão e internacionalização. Foi também em meados dos anos 90 que a curadoria do Festival definiu seu foco em torno do Sul geopolítico, assumindo esse recorte como condição para a seleção de artistas e passando a tratar seus contextos diversos e complexos. O Festival consolidou-se ao longo dos anos como uma plataforma diversificada e múltipla voltada para a difusão, o fomento e a reflexão em torno da produção artística do Sul global, que compreende América Latina, Caribe, África, Oriente Médio, Ásia e Europa do leste. A parceria entre o Sesc São Paulo e a Associação Cultural Videobrasil viabiliza ainda a itinerância do Festival para outras cidades do Brasil, além de publicações sobre cultura e arte contemporânea.

SERVIÇO
Itinerância Artistas Premiados
20 º Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil – Panoramas do Sul
Visitação: de 20/4 a 24/6. 
De terça a sexta, das 13h às 21h30. Sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h.
Diversos espaços da Unidade
Grátis 
Agendamentos de grupos e escolares pelo telefone (16) 3301-7528.
Mais informações: http://www.festivalsescvideobrasil.org.br/

II ENCONTRO INTERNACIONAL DE DESENHO DE RUA - URBAN SKETCHERS ARARAQUARA ACONTECE NO PRÓXIMO FINAL DE SEMANA

Atividade compõe a programação do Arte ao Centro: Intercâmbio cultural Brasil - Portugal

Projeto realizado desde 2015 em Torres Vedras (Portugal) e pela segunda vez em Araraquara propõe a experimentação de diversas linguagens artísticas visando à valorização do patrimônio histórico, material e imaterial local.

LOCAIS E DATAS DOS ENCONTROS:
Com Pedro Alves, André Batista, António Bártolo e Olga Neves.

►Dia 19, sábado, das 9h às 12h.
Parque Pinheirinho
►Dia 20, domingo, das 9h às 12h.
Assentamento Bela Vista
►Dia 20, domingo, das 15h às 18h.
Teatro Municipal
(Av. Bento de Abreu)
►Dia 26, sábado, das 9h às 12h.
Fazenda do Pinhal
(São Carlos)
►Dia 27, domingo, das 9h às 12h
Fazenda Salto Grande
Grátis 
Inscrições no local.








CRIANÇAS

Semana Mundial do Brincar no Sesc São Paulo

Com centenas de atividades na capital, litoral e interior do estado, programação convida o público a “Brincar de Corpo e Alma”

De 20 a 28 de maio, o Sesc São Paulo realiza a Semana Mundial do Brincar. Idealizado pela Aliança Pela Infância, o evento acontece em todas as unidades do Sesc e este ano tem como tema “Brincar de Corpo e Alma”.

Serão centenas de atividades gratuitas, entre vivências, oficinas, bate-papos, encontros, cursos, aulas abertas, contação de histórias, saraus, recreações, intervenções artísticas, performances, espetáculos e instalações. Tudo para que os adultos possam refletir sobre o tema e junto com as crianças sentir no corpo as possibilidades lúdicas de explorar o mundo: pular, correr, batucar, desenhar, cantar, imitar, enfim, brincar.

Voltada para crianças e bebês de 0 a 6 anos, e seus adultos de referência, a programação também dá destaque ao Espaço de Brincar, programa do Sesc São Paulo que promove a valorização do brincar construído pela criança e insere novas provocações para ampliar seu repertório cultural, com ações sobre o universo da Primeira Infância, além de espaços físicos pensados para esse público.

Promovida no Brasil desde 2009 pela Aliança pela Infância, a Semana Mundial do Brincar busca a construção e proteção do brincar como fundamento da expressão genuína da criança, e conta com a participação do Sesc São Paulo desde 2013 em uma parceria que fortalece a brincadeira como elemento fundamental do universo da infância, além de provocar reflexões sobre o tema.

 
Sesc na Semana Mundial do Brincar 2018 – Brincar de Corpo e Alma
De 20 a 28 de maio de 2018
Todas as unidades do Sesc São Paulo
Grátis
Classificação indicativa: Livre

PROGRAMAÇÃO COMPLETA EM ARARAQUARA
SEMANA MUNDIAL DO BRINCAR

ESPETÁCULO
PEQUENA COLEÇÃO DE TODAS AS COISAS 
Objetos de cores, formas, tamanhos e funções distintas passeiam pelo palco, criando composições que reconfiguram a percepção habitual que se tem deles. Coisas vermelhas, verdes, azuis. Coisas de aniversário, de ir à praia, de comer, de fazer chorar, de levar para lua. Com Cia Dani Lima.
Dia 20, domingo, 11h30. Teatro.
●Grátis  ■R$5,00▲R$10,00
Retirada de ingressos a partir das 9h30 do dia do espetáculo.

BATE-PAPO 
NUTRIÇÃO DO CORPO E DA ALMA
Um diálogo sobre os cuidados com as crianças no que diz respeito à suas potencialidades criadoras, à profundidade do brincar e aos anseios da vida imaginária. Como acolher, identificar e facilitar para que as crianças vivam com inteireza e tranquilidade esses aspectos tão importantes para a formação de suas consciências. Com Gandhy Piorsky, educador e pesquisador da cultura da infância.
Dias 24, quinta, 19h. Teatro. Grátis. 

PALESTRA 
A LINGUAGEM FUNDAMENTAL DA CRIANÇA
Por qual linguagem a criança melhor comunica sua vida interior? O que é a vida interior da criança? Essas perguntas serão trabalhadas nesse estudo sobre o nascimento das bases da consciência. Investigaremos para isso como a criança se vincula ao mundo e como o mundo se vincula a ela. Esse é o princípio fundador de todo o trabalho a ser realizado pelo humano, para que possa se reconhecer como individualidade e se afirmar no viver. O brincar é uma dessas chaves. Com Gandhy Piorsky, educador e pesquisador da cultura da infância.
Dias 25, sexta, 14h. Teatro. Grátis. 

FEIRA 
TROCA DE LIVROS E BRINQUEDOS
Encontro para compartilhar histórias e experiências. A ideia é trazer livros ou brinquedos em bom estado de conservação e propor trocas, novos arranjos, outras utilidades. Com os educadores do Programa Curumim do Sesc Araraquara.
Dias 26 e 27, sábado e domingo, das 12h às 15h30. Área de Leitura. Grátis. 

OFICINA 
CONSTRUÇÃO DE BRINQUEDO
O traca-traca é um brinquedo de mecanismo com movimentos que sugerem formas. É uma brincadeira muito antiga que nasceu no oriente, mas já faz parte da tradição popular do brincar brasileiro.
Com Gandhy Piorsky, educador e pesquisador da cultura da infância.
Dia 26, sábado, 10h. Convivência Externa. Grátis. A partir de 7 anos.
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.
Crianças a partir de 5 anos deverão ser acompanhadas por um adulto responsável.







ESPETÁCULO “PEQUENA COLEÇÃO DE TODAS AS COISAS” É ATRAÇÃO DA SEMANA MUNDIAL DO BRINCAR

Peça será exibida no Teatro do Sesc Araraquara, no próximo domingo

Objetos de cores, formas, tamanhos e funções distintas passeiam pelo palco, criando composições que reconfiguram a percepção habitual que se tem deles. Coisas vermelhas, verdes, azuis. Coisas de aniversário, de ir à praia, de comer, de fazer chorar, de levar para lua. Compondo a Semana Mundial do Brincar, no próximo domingo (20), o Sesc apresenta "Pequena coleção de todas as coisas", espetáculo da Cia. Dani Lima, às 11h30, no Teatro da unidade. 

A peça estreou em maio de 2013, no Rio de Janeiro e já esteve em diversas cidades do Brasil e Japão. É uma adaptação para o universo infantil do espetáculo “Pequeno inventário de lugares-comuns”, de 2009. Quatro bailarinos investem em criar inventários poéticos das banalidades cotidianas, inventando novas categorias e critérios para agrupar movimentos e objetos. Os objetos espalhados pelo chão podem se transformar em escudo, em sugador de micróbios, em espaçonave, em parceiro de dança. Gestos de flutuar, gestos de circundar, de levantar, de sacudir, de festejar… Cada nova coleção reconfigura a percepção habitual que temos dos objetos e das ações, assim como transforma o espaço da cena.

Segundo Umberto Eco, “as listas são uma forma de remisturar o mundo, fazendo rotar novas relações entre coisas aparentemente distantes ou ao menos colocando um talvez sobre aquelas já aceitas pelo senso comum". A bailarina e coreógrafa Dani Lima aposta na força poética das listas e há 10 anos cria seus espetáculos a partir da operação de listar e inventariar gestos, objetos, encontros, depoimentos e outras pequenas memórias do cotidiano. Ao longo dos 20 anos de sua companhia, tornou-se uma referência no cenário da dança contemporânea brasileira, desenvolvendo uma linguagem atravessada por questões de percepção, gesto e memória, apostando no desenvolvimento de uma poética do corpo cotidiano e em experiências transdisciplinares.

Serviço
Espetáculo Pequena Coleção de Todas as Coisas
Dia: 20/4, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
R$ Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).
Retirada de ingressos a partir das 9h30 do dia do espetáculo.
Para saber mais, acesse: Vídeo / Site

SESC SEDIA MAIS UMA EDIÇÃO DO TORNEIO DE QUEBRA CABEÇAS

Participantes buscam montar imagens no menor tempo possível

No próximo final de semana (19 e 20), o Sesc Araraquara sedia mais uma edição do Torneio de Quebra Cabeças, reunindo participantes de várias parte do país. A competição consiste em desafios individuais e coletivos, na busca por montar as imagens no menor tempo possível. 

Quem organiza o evento é a QC Brasil, empresa especializada no ramo de jogos em madeira e quebra cabeças. As inscrições são gratuitas.

TORNEIO DE QUEBRA CABEÇA
Com QC Brasil
Dias 19 e 20, sábado e domingo, 10h.
Convivência Externa
Grátis | A partir de 6 anos.
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas

TECNOLOGIAS E ARTES

OFICINA
DO CD AO RELÓGIO
Uma reflexão sobre a produção de lixo eletrônico e a evolução das mídias e tecnologias. Juntando CDs com mecanismos de relógio de ponteiro, aproveitamos para entender um pouco do funcionamento deste equipamento atemporal de marcar o tempo, tão presente em nosso cotidiano.
Com Ana Mendoza, educadora do Espaço de Tecnologias e Artes.
Dia 19, sábado
Das 14h às 15h (Turma 1)
Das 15h às 16h (Turma 2)
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis
Entrega de senhas no local com 30 minutos de antecedência.
Vagas limitadas.
Crianças menores de 10 anos deverão ser acompanhadas por um adulto responsável.


IDOSOS


ATELIÊ DE MASSAS ARTESANAIS
Aprenda sobre os vários tipos de massas, molhos e recheios. A oficina também abordará tópicos como as infinitas variações com hortaliças, congelamento, tipos de farinha e massas sem glúten. Com Jane Glebia, nutricionista.
Dia 17, quinta, das 14h às 16h30.

ERVAS, ESPECIARIAS E CONDIMENTOS
Saiba como usar adequadamente cada um deles em diferentes pratos, descubra as melhores formas de armazenamento e desidratação, além de aprender a produzir seu próprio tempero. Com Jane Glebia, nutricionista.
Dia 18, sexta, das 14h às 16h30.

ILUSTRAÇÃO DE TEXTO
A oficina pretende desenvolver ilustrações a partir de uma lenda indígena do povo Xavante, criando personagens e ambiência, utilizando técnica mista, ou seja, lápis-de-cor e aquarela sobre papéis coloridos.
Com Olga Neves, artista plástica de Torres Vedras/ Portugal, onde vive e trabalha com cerâmica, escultura, instalação, desenho e ilustração de livros.
De 23 a 25, quarta a sexta, das 14h às 17h.
Espaço de Tecnologias e Artes



ESPORTE E ATIVIDADE FÍSICA

DEFESA PESSOAL PARA MULHERES

Sesc promove aula aberta de defesa pessoal votada para mulheres

Na próxima terça-feira (15), Michele Ângelo e Gabriel Tomykawa ministram uma aula aberta de defesa pessoal, exclusivamente para mulheres. O evento é realizado pelo Sesc Araraquara em parceria com a Inside Michele Angelo.

Serão ensinadas técnicas de reação utilizadas para preservar a integridade física e emocional da mulher, com o objetivo de promover o aumento da força, flexibilidade, capacidade cardiovascular e autoconfiança. 

A aula será na convivência do Sesc, às 19h. As vagas são limitadas e a inscrição prévia pode ser feita gratuitamente na Central de Atendimento da unidade.

Serviço:
Aula aberta de Defesa Pessoal para Mulheres
Dia 15, terça, 19h.
Convivência
Grátis 
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