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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 29/5 a 3/6

ESPECIAL FERIADO
Contação de histórias e show para curtir o feriado no Sesc
Atividades são gratuitas e abertas ao público
Na próxima quinta-feira (31), feriado de Corpus Christi, o Sesc Araraquara realiza programação voltada para crianças, pela manhã. A partir das 11h30, Gabriela Vansan e Karol Nurza contam a histórias “Antiprincesas para meninos e meninas”, sobre a autora Clarice Lispector.

Na parte da tarde a diversão fica a cargo da banda Madmen´s Clan, às 16h. Formada por Bispo Loko, AnderSoul e Rapper Will-Clã, o grupo que apresenta repertório de soul e balck music. Nesse show contam com a participação da cantora Bárbara Silva.

As atividades são gratuitas e abertas ao público, sem retirada de ingressos. Para curtir, é só chegar.

MÚSICA

GRANDE NOME DO BLUES NO PAÍS

Primeiro show de junho do Sesc Araraquara fica por conta da guitarra de Netto Rockfeller 

The Latin America Mojo Style of Netto Rockfeller é o nono álbum de grande guitarrista de blues brasileiro, Netto Rockfeller, gravado nos EUA e produzido por Kid Andersen - um dos principais produtores de blues da atualidade. Na próxima sexta, 1º de junho, o compositor estará no Sesc Araraquara em em show gratuito e aberto ao público, trazendo ao público o novo trabalho e  também alguns tributos especiais em blues e surf music.

Em seus mais de 15 anos de carreira, Netto já dividiu palco e estúdio com outros expoentes do gênero, entre eles Igor Prado, Flávio Guimarães, Solon Fishbone, Fernando Noronha e Danny Vincent.  Também se apresentou em palcos de diversos países da América do Sul, América do Norte e Europa. Além da carreira como guitarrista e compositor, é produtor musical, dono do estúdio Rancho Rockfeller e sócio do selo fonográfico Blue Crawfish Records. Tambem é endorser das guitarras Guitar Garage, marca que produz guitarras customizadas e de alta qualidade.

Em 2016 foi vencedor do prêmio “Profissionais da Música”, juntamente com o gaitista Flávio Guimarães, com quem tem dois discos lançados. Essa história se consolida a cada ano e a cada turnê, seja com seu trabalho autoral ou como guitarrista de artistas como Willie Buck (USA), Johnny Nicholas (USA), Tail Dragger (USA), Tia Carol (USA), José Luis Pardo (ARG), Quique Gomez (ESP), Steve Guyger (USA), Lazy Lester (USA), Omar Coleman (USA), Wallace Coleman (USA) e Whitney Shay (USA).

The Latin America Mojo Style of Netto Rockfeller conta com as participações de Kid Andersen, June Core, Uirá Cabral, Whitney Shay, Alamo Leal, Jim Pugh e John Blues Boyd. O repertório é composto por músicas próprias e algumas regravações de canções dos anos 1950 e 1960, além de composições de artistas brasileiros como Solon Fishbone e Fernando Noronha.

Serviço
Show com Netto Rockfeller
The Latin America Mojo Style of Netto Rockfeller
Dia: 1/6, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Vídeo / Facebook 




PAULO GODOY E CHORO DAS 3 FAZEM TRIBUTO A NELSON GONÇALVES 

Como em uma boa seresta, o show “20 Anos de Saudades” alegra a tarde de domingo no Sesc Araraquara

Nelson Gonçalves foi um dos maiores cantores brasileiros e, ainda hoje, é o segundo  artista nacional com mais discos vendidos. Sua voz e suas interpretações fizeram história, criaram clássicos e marcaram gerações.  Nesta oportunidade, Paulo Godoy, seresteiro de Sorocaba, presta homenagem a Nelson, que há 20 anos deixou o povo brasileiro com saudades do boêmio. O show acontece no Sesc Araraquara na próximo domingo (3), às 16 horas, com entrada franca.

Há 15 anos o Choro das 3 se dedica a resgatar e a compartilhar o choro, despertando a paixão pela música nos mais variados públicos. As “meninas do choro”, que acabou virando um título carinhoso no meio musical, sempre demonstraram que talento não tinha idade e por isso começaram muito cedo, ainda bem crianças, a brilhar no cenário da música instrumental. O grupo já possui 7 discos lançados e  já excursionou por todo o país, além de colecionar apresentações internacionais de sucesso, como na França, Itália, Portugal, México e Estados Unidos.
	
A graça, o talento e juventude do Choro das 3 é um frescor no cenário da música instrumental brasileira. Corina é a precursora do grupo e durante as apresentações exibe todo seu domínio da flauta e flautim, ao lado de Lia, que encanta no violão sete cordas; e de Elisa, que além de compositora surpreende o público no banjo, bandolim, piano e clarinete, sempre acompanhadas pelo cadência do pandeiro de Eduardo Ferreira.  É por isso que durante os shows o público faz questão de demonstrar, com muitos aplausos, que reconhece estar diante de alguns dos melhores musicistas do país.  
	
Paulo Roberto Godoy está iniciando a carreira artística aos 63 anos de idade, a convite do Choro das 3. O grupo conheceu o cantor nas rodas de choro e seresta de Sorocaba e ficou impressionado com o potencial, o talento e o diferencial da voz de Paulo, que canta há 25 anos. 


Serviço
Show com Paulo Godoy e Choro das 3
Tributo a Nelson Gonçalves - 20 Anos de Saudades
Dia: 3/6, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse: Choro das 3


MEIO AMBIENTE

NO MÊS DE JUNHO SESC PROMOVE CURSO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL 

Atividade aborda também capacitação para realização de trilhas ecológicas em áreas urbanas

De 2 a 30 de junho, o Sesc Araraquara realiza o Curso Trilheiros do Córrego Tanquinho, de educação ambiental e capacitação para realização de trilhas ecológicas em áreas urbanas. A atividade será ministradas pelo Instituto Trilhas, de São Paulo.

As aulas acontecem aos sábados, na ONG Paz e Bem, localizada no Bairro Selmi Dei, das 14h às 18h. Para participar basta fazer a inscrição gratuita na Central de Atendimento do Sesc Araraquara.

Serviço
Curso Trilheiros do Córrego do Tanquinho
Data: de 2 a 30/6, sábados
Horário: 14h às 18h
Local: ONG Paz e Bem (Bairro Selmi-Dei)
Classificação: 14 anos
Grátis

Para saber mais acesse: Facebook 


ESPECIAL TODAS, PRESENTE – CINEMA

ANISTIA ABRE A PROGRAMAÇÃO DE CINEMA DO CICLO “TELA DELAS”

Mulheres sentem. Pensam. Geram e produzem. Trabalham e se divertem. Neste ciclo de filmes proposto pelo Sesc Ararauqra a tela é de todas elas, mulheres, por mais diversas que sejam suas escolhas, lutas e histórias de vida.    

No próximo domingo (3), às 14h, o Sesc Araraquara exibe o primeiro longa-metragem do diretor Bujar Alimani para abrir esta programação. Anistia (2014) foi premiado como Melhor Filme Estrangeiro na II Festival Lume Filmes e ganhou o troféu C.I.C.A.E. no Fórum Cinema Novo no Festival de Berlim.

Pela primeira vez na história da Albânia, uma nova lei permite a relação sexual de casais na prisão de Tirana. Assim, uma vez por mês, Elsa faz uma longa viagem de ônibus para visitar seu marido. Spetim faz a mesma viagem, já que sua mulher também está presa. Do lado de fora da prisão, nasce uma história de amor secreta que vai mudar a vida dos dois casais quando o governo votar pela anistia.

Serviço

ANISTIA
Dir.: Bujar Alimani
Albânia/ França/ Grécia | 2014 | 83 min
Dia 3, domingo, 14h. Teatro. Classificação 16 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Trailer


ARTES VISUAIS

SESC ARARAQUARA RECEBE EXPOSIÇÃO QUE REÚNE OBRAS DE ARTISTAS PREMIADOS NO 20º FESTIVAL DE ARTE CONTEMPORÂNEA SESC_VIDEOBRASIL 

Abertura será na quinta-feira, 19 de abril. Bárbara Wagner, Graziela Kunsch e Jaime Lauriano são alguns dos artistas em destaque.

Até o dia 24 de junho o 20º Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil passa a integrar a programação do Sesc Araraquara através de sua exposição e de programas públicos desenvolvidos para promover a troca de experiências entre o público e os curadores e artistas. De outubro de 2017 a janeiro deste ano, o Sesc Pompeia sediou o 20º Festival, que teve a participação de 50 artistas, de 25 países distintos. Os trabalhos revelam uma multiplicidade de visões de mundo, criadas a partir de uma sociedade que parece pressentir seu próprio fim e, para evitá-lo, recorre a suas origens.

Solange Farkas, curadora geral do Festival, trabalhou ao lado de quatro curadores convidados: os brasileiros Ana Pato, Beatriz Lemos e Diego Matos, e o português João Laia. Juntos, os cinco selecionaram as obras da mostra, que colocou em discussão o papel da arte diante das diversas crises enfrentadas pelo mundo contemporâneo. Em Araraquara, a exposição reúne obras dos artistas premiados nesta edição do evento.

Barbara Wagner & Benjamin de Burca apresentam a obra Faz que Vai. O vídeo retrata bailarinos que misturam movimentos do frevo aos de ritmos contemporâneos, numa reinvenção da tradição. Já a portuguesa Filipa Cesar traz o trabalho Transmission from the Liberated Zones, que reflete sobre as permanências da opressão colonial na África. O paulista Jaime Lauriano, por sua vez, marca presença com dois vídeos que tratam do período da ditadura militar brasileira. A exposição conta ainda com a presença da brasileira Graziela Kunsch e dos artistas internacionais Andrés Padilla Domene (México), Emo de Medeiros (Benim), Engel Leonardo (República Dominicana), a dupla La Decanatura (Colômbia), Natasha Mendonça (Índia) e Quy Minh Truong (Vietnã).

Complementando o Festival, os programas públicos visam enriquecer o olhar dos participantes para a produção artística contemporânea. Em maio, o encontro Comunicação, territorialidade e arte contemporânea: cruzamentos, com o Prof. Dr. Sérgio Gertel (Unesp) abre a programação. A equipe de curadoria propõe um debate abordando narrativas e imagens provenientes do Sul geopolítico que informam e tencionam a produção artística contemporânea. A atividade será realizada em parceria com a Unesp de Araraquara e serão disponibilizadas 50 vagas. Em junho é a vez de Graziela Kunsch apresentar Refazendo Escolas. A partir de seu vídeo Escolas, que reúne imagens das ocupações por estudantes em 2015, a artista propõe um exercício prático coletivo de imaginação e reconfiguração espacial de lugares de aprendizagem. Para este programa serão 20 vagas.

Todas as atividades são gratuitas.

· Sobre o Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil 
Criado em 1983 por Solange O. Farkas, sua curadora-geral desde então, o Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil passou a ser realizado em parceria com o Sesc São Paulo em 1991, o que possibilitou sua expansão e internacionalização. Foi também em meados dos anos 90 que a curadoria do Festival definiu seu foco em torno do Sul geopolítico, assumindo esse recorte como condição para a seleção de artistas e passando a tratar seus contextos diversos e complexos. O Festival consolidou-se ao longo dos anos como uma plataforma diversificada e múltipla voltada para a difusão, o fomento e a reflexão em torno da produção artística do Sul global, que compreende América Latina, Caribe, África, Oriente Médio, Ásia e Europa do leste. A parceria entre o Sesc São Paulo e a Associação Cultural Videobrasil viabiliza ainda a itinerância do Festival para outras cidades do Brasil, além de publicações sobre cultura e arte contemporânea.

SERVIÇO
Itinerância Artistas Premiados
20 º Festival de Arte Contemporânea Sesc_Videobrasil – Panoramas do Sul
Visitação: de 20/4 a 24/6. 
De terça a sexta, das 13h às 21h30. Sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h.
Diversos espaços da Unidade
Grátis 
Agendamentos de grupos e escolares pelo telefone (16) 3301-7528.
Mais informações: http://www.festivalsescvideobrasil.org.br/

CRIANÇAS

DOMINGO É DIA DE CIRCO NO TEATRADA NO SESC

Cia Lúdicos de Teatro Popular apresenta espetáculo livremente inspirado na biografia do Palhaço Piolin

A Cia. Lúdicos de teatro popular estará em Araraquara no próximo domingo (3), no Teatrada do Sesc Araraquara, com o espetáculo Piolin, inspirado livremente em momentos da vida do palhaço. A apresentação é gratuita para todos os públicos, às 11h30. A peça reconta, antropofagicamente, a história do palhaço que nasceu num picadeiro e morreu engasgado com uma bala. O que acontece naquela fração de segundo que antecede a morte? O que parte? O que fica? Neste pequeno instante, o palhaço revive memórias que passam diante de seus olhos e são refletidas no espelho de seu camarim, trazendo a sensação de que, enquanto se está sob a lona do circo, o tempo é infinito.

O grupo criou este espetáculo com o objetivo de se aproximar da atmosfera e da história do circo. Assim como nos demais espetáculos dessa trilogia, a criação seguiu caminhos que perpassaram a poesia de cena e a ludicidade. A peça é dividida em três partes: o nascimento, o reconhecimento e o "desreconhecimento". 

· Sobre Piolin

Abelardo Pinto nasceu num circo na cidade de Ribeirão Preto/SP em 1.897. Filho de Dona Clotilde e do Seu Galdino, artistas de circo, iniciou sua carreira artística aos 6 anos, ganhando mais pra frente o apelido de Piolin, barbante em espanhol. Na cidade de São Paulo, comandou seu próprio circo por mais de 40 anos. Foi reconhecido pelos modernistas, em especial Oswald de Andrade, como um "artista tipicamente brasileiro”. Em 1961, depois de 18 anos instalado na Avenida General Osório da Silveira, Piolin recebe uma intimação para desocupar o espaço e passa a morar sozinho no seu antigo camarim, uma pequena casinha de madeira. Em 1.972, num evento em comemoração aos 50 anos da Semana de Arte Moderna, o circo de Piolin é armado novamente no vão livre do MASP e o dia de seu aniversário passa a ser considerado como o Dia Nacional do Circo. Piolin morre no dia 4 de setembro de 1.973 em São Paulo, dentro de sua casa, engasgado com uma bala e com insuficiência cardíaca.


Serviço
Espetáculo Piolin
Dia: 3/6, domingo
Horário: 11h30
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis  

Para saber mais, acesse: Site / Facebook / Vídeo (Teaser)


Vivência
ISTO NÃO É UMA CAIXA
Mediação de leitura seguida de brincadeiras, explorando caixas de diferentes tamanhos e formatos. Afinal, uma caixa pode ser muitas coisas, infinitas outras coisas. Com Vitor Janei, arte educador. 
Dias 2 e 3/6, sábado e domingo, das 14h às 16h. Ludoteca. Grátis. Livre.


AÇÕES PARA CIDADANIA


OFICINA
CONSTRUÇÃO DE BRINQUEDOS EM BAMBU
Vivência para construção de estruturas lúdicas que são verdadeiros trepa-trepas naturais, inteiramente construídos com bambus e materiais reciclados. Ao longo da oficina, os participantes constroem as estruturas que ficarão no Sesc para a criançada brincar.
Dia 26, sábado, 14h.
Dia 27, domingo, 10h.
Convivência Externa. Grátis. Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.
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DIA DO DESAFIO MOVIMENTA A CIDADE 


Coordenada pelo Sesc São Paulo, 24ª edição do dia do desafio acontece dia 30 de maio e convida a todos a praticar um esporte e mexer o corpo

A 24ª edição do Dia do Desafio acontece no dia 30 de maio (quarta-feira) em mais de três mil cidades de 15 países. Coordenado pelo Sesc São Paulo no continente americano, a maior campanha mundial de incentivo à prática de atividades físico esportivas é realizada todos os anos na última quarta-feira do mês de maio, com o objetivo  de sensibilizar, de indivíduos a organizações, para a promoção e prática de atividades físicas e esportivas.

O evento propõe uma competição amigável entre cidades do mesmo porte, vencendo aquela que conseguir mobilizar a maior porcentagem de participantes em relação ao número de habitantes. A partir deste ano, as cidades competirão entre si por três edições (de 2018 a 2020) com o objetivo de aumentar o vínculo entre elas.

Destinada a pessoas de todas as idades, a programação do Dia do Desafio é desenvolvida pelas prefeituras em parceria com instituições públicas e privadas, estimulando que a população se aproprie de suas cidades para práticas coletivas e saudáveis.

Sobre o Dia do Desafio
Criado nos anos 1980 no Canadá, o Dia do Desafio é uma iniciativa da TAFISA - The Association For International Sport for All, com o apoio da ISCA (International Sport and Culture Association) e da UNESCO. Realizado pelas prefeituras municipais em parceria com instituições públicas e privadas, o evento é coordenado pelo Sesc SP no Brasil desde 1995, e no continente americano desde 2000.

No ano passado, a campanha mundial contou com mais de 43 milhões de participantes. Só no Brasil, cerca de duas mil cidades de 21 estados conseguiram mobilizar mais de 27 milhões de pessoas.
No último dia 4 de abril, o Presidente da República sancionou a Lei nº 13.465/2018, que institui o Dia Nacional do Desafio. Assim, a partir deste ano, toda última quarta-feira do mês de maio será, oficialmente, o Dia do Desafio em todo o território nacional.

DIA DO DESAFIO
Dia 30, quarta.
Grátis 

PROGRAMAÇÃO SESC ARARAQUARA

ATIVIDADES ESPORTIVAS E RECREATIVAS 
Das 7h30 às 17h
Parque Infantil

DESAFIO GMF
Desafios corporais ao longo de uma rotina de exercícios funcionais estipulados pelos professores. Todos concorrem ao mesmo tempo e vence aquele que cumprir sua sequência.
Das 19h às 21h. 

AULAS ABERTAS
Das 13h às 18h;
Diversos espaços da unidade.

DANÇA DE RUA
Vivência deste estilo que se caracteriza por movimentos sincronizados e harmoniosos.
Garimpo. 
Das 13h às 21h30 (intervalo das 18h30 às 19h30).

VOLEIÇOL
Técnica coletiva que desenvolve o espírito de cooperação. 
Ginásio / Quadra 2

LUTAS
Técnicas e fundamentos de lutas por meio de jogos e brincadeiras. 
Sala de Múltiplo Uso 2

PATINETE
Aprenda a capacidade de se equilibrar sobre duas rodas. 
Ginásio / Quadra 1

MINI TÊNIS
Técnicas e fundamentos do esporte utilizando diferentes materiais.
Com Instrutores de Atividades Físicas do Sesc. Mezanino 2

MINI ATLETISMO
Circuito adaptado de atletismo composto pelas modalidades: saltos, corridas e arremessos. Convivência Externa

RAPEL
Atividade vertical praticada com uso de cordas e equipamentos adequados para a descida de paredões e vãos livres bem como outras edificações.
Mezanino Piscina

ESCALADA ESPORTIVA
Vivencie esta prática em uma parede de 9m de altura com monitoria e segurança. 
Parede de Escalada

PRÁTICAS CORPORAIS
Venha se movimentar com diversas práticas corporais, para aumentar a flexibilidade, força e equilíbrio.
Sala de Múltiplo Uso 4

AIR TRACK
Ginástica de acrobacias e saltos realizados em uma pista de colchão de ar com movimentos dinâmicos e diversas experiências corporais.
Convivência

ASSESSORIA DE IMPRENSA – DIA DO DESAFIO
Buriti Comunicação
Paula Corrêa | paula@buriticomunicacao.com | 11 2892-4867 | 11 9 8339-4867
Marina Abramowicz | marina@buriticomunicacao.com | 11 2737-1674 | 97973-9642
www.buriticomunicacao.com | www.facebook.com/buriticomunicacao


Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
Mariana Scutti | (16) 3301- 7513 |marianascutti@araraquara.sescsp.org.br
Márcia Moreira | (16) 3301-7529 | marcia@araraquara.sescsp.org.br
sescsp.org.br/araraquara
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