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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 29/8 a 3/9

MÚSICA

NA MAIS PURA CAETANAGEM 

Banda interpreta canções de um dos maiores compositores da música popular brasileira, Caetano Veloso, em show gratuito no Sesc

Abrindo a programação de setembro do Sesc Araraquara, e compondo o Projeto Deslocamentos, a banda Caetanagem se apresenta na próxima sexta-feira, dia 1º,  no Sesc Araraquara. Com entrada franca, a partir das 20 horas, o público vai poder curtir e cantar junto suas canções favoritas de Caetano, que este mês comemorou 75 anos de idade.
Foi inspirado no clima de revolução e rompimentos estéticos da Tropicália que, em 2012, foi criado o “Projeto Caetanagem”. Através dos grandes clássicos de Caetano, Bruno Del Rey (voz e violão), Leo Mattos (bateria, percussão e vocais), Kaneo Ramos (guitarra) e Augusto Passos (baixo) desenvolvem, com originalidade e ousadia, um trabalho de resgate do clima e das inovações criadas pela tropicália. 
Canções dos discos Caetano Veloso (1968), Transa (1972) e Qualquer coisa (1975), e entre outros, são interpretadas, ora em suas versões originais, ora com uma pitada de criatividade e ousadia - marca já registrada no trabalho dos irmãos Bruno Mattos e Leo Mattos.

· A Tropicália foi um movimento de ruptura que ocorreu no cenário musical e cultural brasileiro, liderado por Caetano Veloso e Gilberto Gil entre os anos de 1967 e 1968. A dupla baiana e seus colaboradores procuravam universalizar a linguagem da MPB, mesclando novos elementos da cultura jovem mundial, como a guitarra elétrica.
Ao unir diversas linguagens, o tropicalismo impulsionou não só mudanças no cenário da música, mas da própria cultura nacional. Um novo conceito estético, desvinculado do passado. “A tropicália foi simplesmente um esforço no sentido de defender o que era essencial na Bossa Nova” (Caetano Veloso).

O projeto já passou por diversas casas de relevância na capital paulista e interior tais como Studio SP, Espaço Urucum, Puxadinho da Praça, Quintal 251, Centro Cultural Rio Verde, Espaço Miscelânea, Zé Presidente, unidades do Sesc, Festa Odara (Teatro Rival-RJ e São Paulo) e Festa q Beleza(São Paulo e Campinas).

Serviço:
Show Caetanagem
Dia: 1/9, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse:  Facebook / Vídeo



NO COMPASSO DA ESTILO LIVRE

O autêntico samba rock do grupo Estilo Livre embala a tarde de domingo no Sesc 

No próximo domingo (3), às 16 horas, o Sesc Araraquara apresenta show com a banda Estilo Livre. O público pode chegar para cantar e dançar ao som do samba rock com balanço black-soul dançante, característica marcante do grupo. A apresentação é aberta ao público e gratuita. 
Formada por músicos experientes da cidade de Campinas, São Paulo, a Estilo Livre tem o compasso perfeito para se dançar um autêntico samba rock. Com muito swing, interpretam clássicos do estilo e também algumas composições autorais, além de releituras gravados por Paula Lima, Maria Rita, Pedro Camargo Mariano, Sergio Mendes, dentre outros.

Serviços
Show Estilo Livre
Dia: 3/9, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo





TEATRO
Desconstruindo velhos conceitos com Ella A Comportada

Sesc recebe performance que levanta a reflexão sobre as questões de gênero, buscando conscientizar o público da necessidade de uma sociedade mais justa e igualitária

	Ella A Comportada estará em diversos espaços do Sesc Araraquara no próximo domingo (3), a partir das 15 horas. Quem é essa mulher? Aonde vai essa mulher? O que quer essa mulher? Compondo a programação do Projeto Deslocamentos, a performance busca lançar um olhar reflexivo e crítico sobre a realidade na qual as mulheres e o feminino estão inseridos. 
		Idealizada pela artista Georgia Palomino, de Araraquara, a personagem surgiu a partir de suas inquietações sobre os tipos de femininos que existem na sociedade e nela mesma. A vontade de estimular e compartilhar essa desconstrução de velhos conceitos machistas e de pensamentos tão incrustados que eram mal percebidos nela mesma, fizeram aflorar um espírito de procura que a fez ter empatia por todas as outras mulheres e ver como cada uma delas faziam também parte dela, de sua experiências e da própria constituição de sua “mulher”.
		As ruas são seu palco, a cidade e os transeuntes são seus estímulos para constituição do seu caminhar performático. Quem é essa mulher? Aonde vai essa mulher? O que quer essa mulher? 	Dirigida pelo também araraquarense, Weber Fonseca, por meio de diversas linguagens artísticas, tais como a dança, o teatro e artes visuais, a atividade pretende desconstruir valores conservadores, abrindo espaço para novas percepções em relação ao gênero, em busca de uma sociedade mais justa e igualitária.

Serviços

Performance Ella A Comportada
Dia: 3/9, domingo
Horário: 15h
Local: diversos espaços da unidade
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse: Instagram / Facebook / Vídeo                                                 






CIA. BRASILEIRA DE TEATRO COMPARTILHA COM O PÚBLICO O PROCESSO CRIATIVO DE SEU NOVO PROJETO EM ENSAIO ABERTO NO SESC ARARAQUARA

Atividade integra a programação do Projeto Deslocamentos, que convida o público a observar e debater questões como as de gênero, racismo, empatia e convivência, sob novos pontos de vista

No próximo sábado (2), a Companhia Brasileira de Teatro estará no Sesc Araraquara com residência artística para a criação do novo trabalho da Cia. e do dramaturgo e diretor Marcio Abreu, intitulado Preto. Voltada para maiores de 16 anos, a residência acontece das 10h às 13h e para participar é necessário fazer a inscrição gratuita na Central de Atendimentos do Sesc. Mais tarde, às 20 horas, o grupo faz um ensaio aberto, na Convivência da unidade, apresentando cenas e trechos de textos elaborados nesta etapa de criação, além de bater um papo com a plateia.
	Com direção de Marcio Abreu, Preto conta com dramaturgia de Grace Passô e Marcio Abreu. No elenco estão Renata Sorrah, Felipe Soares, Grace Passô, Nadja Naira, Rodrigo Bolzan e Cássia Damasceno. A direção musical é de Felipe Storino.
O trabalho promove uma investigação sobre racismo e negação das diferenças a partir da vivencia brasileira e em perspectiva com o mundo. Uma experiência que busca expandir através da arte as percepções sobre o outro e sobre os espaços de convivência e de formação das sensibilidades.
O projeto nasceu como um desdobramento de Projeto bRASIL, a obra mais recente da companhia. O mergulho na literatura de formação do pensamento sobre o país, as visões sobre a nossa história sócio-política e étnico-cultural, as viagens pelo Brasil em convivência com as múltiplas diferenças, as viagens por outros países, vivenciando o olhar estrangeiro sobre nós e vice-versa e a radical consciência da reverberação de tudo isso para além do desafio de uma única peça, foram alguns dos aspectos que fundamentaram a decisão de criar PRETO.
Duas referências basilares influenciam e alimentam o processo de criação desta peça: a obra de Joaquim Nabuco, intelectual e politico abolicionista brasileiro que viveu no séc XIX entre o Brasil e a Europa, e uma obra contemporânea do professor e cientista político sul-africano Achille Mbembe, A Crítica da Razão Negra, a qual propõe uma reflexão crítica indispensável para responder à principal questão sobre o mundo no nosso tempo: como pensar a diferença e a vida, o semelhante e o dissemelhante?
Nos últimos anos, em suas recentes criações, Marcio Abreu vem investigando e criando dramaturgias que evocam a dimensão pública do teatro, como lugar de convivência e manifestação de presenças ética e esteticamente articuladas. Em PRETO segue o caminho de interseção entre campos distintos da arte e do pensamento, dialogando com a performance, a música, a dança, as artes visuais, a filosofia, a literatura e a antropologia. Além disso, coloca em relação diferentes culturas e pontos de vista, pois reúne artistas brasileiros e estrangeiros, ampliando as questões e buscando indissociabilidade entre conceito, processo criativo e modos de produção. 
Em maio e junho de 2015 foi realizada a primeira etapa de trabalho numa residência de criação em Hellerau e Mousonturm, na Alemanha. A segunda etapa do processo criativo dedica-se ao desenvolvimento da dramaturgia em perspectiva plural, articulando textos de ficção criados especialmente para a peça, espaço físico, experimentando dimensões e entendimentos do “dentro” e do “fora” e vivências do que é “privado” e do que é “público”, sonoridades e presença física a partir do material pesquisado e da experiência de atravessamento de instâncias do real na construção do objeto artístico.  O grupo acredita que a sala de ensaio é instância fundamental da criação, como laboratório vivo e aberto em contraposição à execução de um projeto pensado inteiramente a priori.

· Sobre o diretor
Márcio Abreu é dramaturgo, diretor e ator, natural do Rio de Janeiro, fundou e integra a companhia brasileira de teatro, sediada em Curitiba. Em projetos de pesquisa e criação, faz trocas com artistas do Brasil e de outros países. Seu trabalho é focado, entre outras coisas, na articulação e criação de novas escritas para a cena e na interseção entre os diversos campos da arte.
Publicou recentemente pela Editora Cobogó suas peças Nômades, Maré e projeto brasil. Sua peça Vida foi publicada na Ensaia – revista de dramaturgia, performance e escritas múltiplas. Foi, ainda, traduzida e publicada na França, pela Maison Antoine Vitez numa antologia de autores contemporâneos da América Latina
Obras recentes: Vida (de sua autoria, 2010) com a companhia brasileira; Oxigênio (de Ivan Viripaev, 2010) com a companhia brasileira; Isso te interessa?(adaptação de BonSaint-Cloud!, de Noëlle Renaude, 2011) com a companhia brasileira; Enquanto estamos aqui (de sua autoria em parceria com Pedro Kosovski, 2012) com a coreógrafa Marcia Rubin; Esta Criança (de Joël Pommerat, 2012) com Renata Sorrah e a companhia brasileira; Nús, ferozes e antropófagos (com o coletivo Jakart , a companhia brasileira e artistas convidados, 2013) intercâmbio entre artistas brasileiros e franceses; Nômades (de sua autoria e de Patrick Pessoa, 2014) com as atrizes Andrea Beltrão, Malu Galli e Mariana Lima; Krum (adaptação da obra de Hanoch Levin, 2015) com Renata Sorrah e a companhia brasileira; projeto brasil (texto seu, com dramaturgia em parceria com Giovana Soar, Nadja Naira e Rodrigo Bolzan, 2015) com a companhia brasileira; Nós (de sua autoria em parceria com Eduardo Moreira, 2016) com o Grupo Galpão. Recebeu inúmeras indicações e prêmios por suas criações, incluindo os prêmios Shell, Bravo, APCA, APTR, Cesgranrio, Gralha Azul, Quem e Questão de Crítica.

Serviço

Projeto Preto 
Dia: 2/9, sábado
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: 16 anos
Grátis
**Retirada de ingressos na Central de Atendimento no dia da atividade, a partir das 9h30. Limitado a 2 ingressos por pessoa.

OFICINA DIREÇÃO E DRAMATURGIA
Processos criativos de escritas múltiplas para a cena, a partir do repertório autoral do dramaturgo e diretor Marcio Abreu e da obra desenvolvida junto à companhia brasileira de teatro. Serão abordadas teorias e práticas dramatúrgicas, individuais e coletivas, estudos de estruturas de linguagem, relações com outros campos da arte e do pensamento, como a literatura, a performance, a música, o cinema e a filosofia.
Dia 2, sábado, das 10h às 13h. Tetaro. Grátis. Classificação 16 anos.
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

Para saber mais, acesse: Site da Cia.



INFANTIL

Espetáculo inspirado na vida de Santos Dumont abre o Teatrada de setembro 

Cia. da Casa amarela conta, de forma simples e sensível, a história do menino revolucionou a aviação brasileira em “O Voo do menino”

Encenada pela trupe da Cia. da Casa Amarela, no próximo Teatrada, domingo (3), tem apresentação do espetáculo infantil “O voo do menino”, às 16h, no Teatro do Sesc Araraquara, compondo também a programação do Projeto Deslocamentos. Os ingressos podem ser retirados no dia, a partir das 9h30 e variam de gratuitos à R$10. 
Inspirado na vida do inventor Santos Dumont, a peça conta com delicadeza e simplicidade a história de Alberto, um garoto sonhador que vivia no interior de Minas Gerais e desejava voar como os pássaros. Já adulto, com a ajuda Demoiselle - uma libélula que o inspirava desde pequeno, o aviador reencontra o menino que já foi um dia, trazendo à tona a reflexão crucial sobre a validade de sua invenção: o avião!

· Sobre a Cia.
Formada por Drika Vieira e Carlinhos Rodrigues, a Cia. da Casa Amarela já tem 22 anos de trajetória no trabalho com o Teatro para Crianças e Jovens. Com estética própria, já conta com mais de 100 prêmios conquistados, entre os quais o APCA, da Associação Paulista dos Críticos de Arte (nos anos 1996, 1999 e 2002), Troféu Mambembe e indicações do Coca-Cola, APETESP, Panamco, Avon Color Maquiagem, entre outros. 
Contemplado pelo ProAC 2012 de Circulação e Difusão de Teatro para Crianças com a peça “Candim” (sobre Cândido Portinari), já foi premiada pela FUNARTE (Caravana de Circulação Sudeste/Sul), Caravana Paulista (Sec. Cultura do Estado de S. Paulo); participou de várias edições do Projeto Mosaico, Recreio nas Férias (capital paulista), e muitos outros. 

Serviços	
Espetáculo “O Voo do Menino”
Dia: 3/9, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
Grátis (Crianças até 12 anos e matriculados no Sesc / Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse:  Site / Vídeo 1´51 a 2´03 / Facebook


ARTES VISUAIS
Sesc Araraquara recebe exposição fotográfica German Lorca Arte Ofício Artifício

Com curadoria de Eder Chiodetto, mostra apresenta ângulos inusitados, a inquietude e o experimentalismo do pioneiro da fotografia artística no país

Até o 1º de outubro está em cartaz no Sesc Araraquara a exposição do fotógrafo German Lorca, um dos pioneiros da fotografia moderna no Brasil. Com curadoria de Eder Chiodetto, o projeto é o primeiro que exibe fotos coloridas do artista, além de um apanhado de seus trabalhos desde o início de sua carreira na década de 40, quando ingressou no Cine Fotoclube Bandeirante, passando por suas colaborações com reportagens e publicidade. Hoje, aos 95 anos, o artista continua influenciando e colaborando ativamente, com apuro técnico e estético, para a fotografia no Brasil. 

Arte Ofício Artifício reafirma o fato de que Lorca sempre teve a fotografia como profissão, e que através de suas experimentações, usou diferentes técnicas para a criação de imagens como a solarização, jogos de luz e sombras e contraposições de positivos e negativos. Com aproximadamente 60 fotos dispostas em três núcleos, a exposição busca colocar o fotógrafo diante do público, revelando suas múltiplas atrações no campo da fotografia experimental, publicitária e em cores. 

Toda inventividade presente na pesquisa artística de Lorca estará representada no núcleo experimental da mostra. Ela demarcará o período na vida do artista que, influenciado por Geraldo de Barros, aventurou-se pelo livre universo das fotoformas. Entre as fotos expostas estarão Menino Correndo (1960), com uma dupla exposição em um mesmo negativo; Fumante (1954), em que foi utilizado o processo de solarização (breve exposição do papel fotográfico impresso a luz que cria uma foto surrealista), e Positivo Negativo (1954), em que foi utilizada a técnica da exploração do preto e branco com a inversão negativo-positivo. Nesse mesmo período, German Lorca documentou a inauguração da Catedral da Sé e foi convidado a atuar como fotógrafo oficial da comemoração do IV Centenário de São Paulo.  

Há também o nicho de imagens publicitárias. Durante as décadas de 40 e 50, Lorca percebeu uma demanda por fotos comerciais no Brasil e deu início a produção de campanhas publicitárias. Inaugurou seu próprio estúdio e ampliou seu processo de criação, que passou a ter fotografias técnicas, industriais, comerciais e jornalísticas.  Em Pernas (1960), fotografia feita para o anúncio de meias feministas, inspirou-se no surrealismo, contrapondo as pernas femininas com as de uma mesa. A foto Moda (1970) explorava o desfoque e o auto-contraste, recursos ousados para a época e as extintas lojas Mappin as utilizaria como encarte publicitário. Outra imagem famosa é Pratos (1970), feita para a indústria de louças, na qual o artista usou flashs eletrônicos e uma pilha de pratos de plástico, como se tivessem indo para o chão. 

Com o avanço das agências publicitárias no Brasil, foi crescente a pressão para se produzir fotos em cores, presentes no terceiro núcleo da mostra. Naquela década, não havia a estrutura de modelos, diretores de arte, ou qualquer recurso utilizado atualmente. Na década de 70, utilizando o artifício da cor, Lorca começou a desenvolver pesquisas para fotos coloridas com a mesma versatilidade com que produzia em preto e branco. Sobreposições, alteração de contrastes ou até mesmo fotografias diretas que nos remetem a jogos cromáticos, resultaram no surrealismo que perpassa toda a carreira do fotógrafo, artista, repórter e publicitário.

As imagens reunidas nesta exposição confirmam a latência do trabalho de Lorca e a astúcia do seu olhar em capturar cenas banais de um cotidiano real que nos causam estranhamento ao mesmo passo que nos extasiam. Em suas fotografias, o artista retrata a desconstrução não apenas da imagem, mas de uma sociedade que se formava a partir de seus fragmentos. A vida que seguia em expansão, em uma São Paulo que desejava reinvenção na avidez do modernismo.

Para o Sesc São Paulo, receber German Lorca e afirmar sua potência poética, reaviva os valores institucionais, promove o estímulo à fruição em diferentes linguagens artísticas e o processo contínuo de olhar além do comum.

Sobre German Lorca

O artista nasceu em São Paulo, no ano de 1922, década que foi libertária em vários campos do conhecimento, em um momento em que o estado das coisas impactou profundamente o comportamento da humanidade e as artes em geral. Uma época que promoveu as mudanças mais estruturais na forma de se praticar e pensar a arte.

Lorca formou-se em Ciências Contábeis pelo Liceu Acadêmico, mas apaixonado pela fotografia adotou uma profissão incomum no final da década de 40, tornando-se uma referência em fotos artísticas e publicitárias. Sua infância no bairro do Brás do começo do século XX influenciou a formação de seu olhar e o ajudou a cultivar um dos maiores acervos particulares de fotos da capital paulistana. 

Em 1949, junto a José Yalenti (1895-1967), Thomaz Farkas (1924-2011) e Geraldo de Barros (1923-1998), participou do Foto Cine Clube Bandeirante (FCCB), associação de fotógrafos que inovou a linguagem. Registrou a paisagem da cidade de São Paulo, em especial os locais da região central, como a Praça da Sé. Abriu estúdio próprio em 1952. Em 1954, foi o fotógrafo oficial das comemorações do IV Centenário da Cidade de São Paulo, com fotos que ficaram conhecidas por capturarem ângulos inusitados de políticos e personalidades da época, como Getúlio Vargas, Jânio Quadros e Orlando Villas-Boas. A partir dessa data, Lorca dedicou-se com exclusividade à fotografia, atuando principalmente na publicidade, atendendo a demanda de um mercado em expansão nas décadas que se seguiriam, mas sem abandonar a fotografia autoral e a documentação da cidade, temas recorrentes em sua produção. 

A visitação é gratuita, de terça a sexta, das 13h às 21h30; sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h. Para os visitantes, haverá um catálogo da mostra, com 64 páginas, que seguirá a mesma identidade visual proposta para o ambiente interno do Sesc. 

Serviço:
Exposição Fotográfica German Lorca Arte Ofício Artifício
Visitação de 26/7 a 1/10. 
Terça a sexta, das 13h às 21h30. 
Sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h.
Salas de Múltiplo Uso
Local: Sesc Araraquara 
Rua Castro Alves, 1315 - Quitandinha
Agendamento de grupos e escolares pelo telefone 3301-7528.
Grátis


CINEMA


PROJETO VERSÃO BRASILEIRA
Ciclo composto por filmes nacionais recentes que consistem em adaptações de livros ou peças de teatro - seleção que contempla clássicos, mas prioriza as versões para o cinema de obras da literatura brasileira contemporânea

ESPECIAL SESSÃO ZOOM
A FRENTE FRIA QUE A CHUVA TRAZ
Dir.: Neville D’Almeida
Brasil | 2016 | 87 min. 
Playboys organizam a última festa na favela antes da mudança no clima. Nesta noite, além das drogas, álcool e sexo habituais, eles receberão convidados e penetras inusitados: uma viciada, um cantor sertanejo, um estranho segurança e o dono da laje. Essa mistura não pode terminar bem. Livremente inspirado na peça homônima de Mario Bortolotto.
►Dia 29, terça, 20h. Teatro. Classificação 16 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão. 
Trailer 

PROJETO QUERIDO ESTRANHO
Ciclo de filmes com personagens que encontram, em desconhecidos, a solução para os seus problemas, conforto, força para seguir em frente.


PERDIDOS EM PARIS
Dir.: Dominique Abel e Fiona Gordon 
França/ Bélgica | 2017 | 83 min 
Fiona, bibliotecária de uma pequena cidade canadense, recebe uma carta de sua tia Marta, 93 anos, pedindo ajuda. Ela embarca para Paris, onde Marta vive e descobre que a tia desapareceu. Fiona então conhece Dom, um sem-teto sedutor, que não vai deixá-la seguir sozinha em sua busca.
Dia 3, domingo, às 14h. Teatro. Classificação 12 anos. Grátis.
Trailer

Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
7513 – Mariana Scutti
7529- Márcia Moreira

Série Deslocamentos começa em setembro no Sesc Araraquara

Projeto propõe que o público observe questões constantemente debatidas na sociedade contemporânea como genêro, racismo, empatia e convivência, sob novos pontos de vista

Falar de deslocamentos, atualmente, é falar sobre refugiados (vivemos em uma época em que há tantos ou mais refugiados no mundo do que durante a Segunda Guerra Mundial), é falar sobre imigrantes, sobre aqueles e aquelas que tiveram que se deslocar de suas terras em busca de melhores condições de vida. Mas é também falar sobre a trajetória de mulheres (saindo do espaço privado da família e da casa para o espaço público do mundo do trabalho e da política) em uma sociedade claramente machista. É falar sobre a trajetória de negros e negras em busca de reconhecimento de sua cidadania plena, em uma sociedade marcada por séculos de escravidão. É falar sobre a necessidade, cada vez maior, de reconhecimento da cidadania de pessoas cujas sexualidades foram motivo de exclusão durante séculos. É falar sobre o abismo da desigualdade social no país, que provoca movimentos em direção à violência, à pobreza e à invisibilidade. 

Em uma época com tantos diferentes contextos é cada vez mais evidente a importância de que o olhar se desloque para além da realidade de cada um. Só assim poderemos compreender as maneiras de convivermos e não apenas coexistirmos. Dentro da programação proposta estão shows, performances, espetáculos, bate-papos, exibição de filmes, oficinas artísticas e de culinária. Confira a programação completa:

SHOW MANO BROWN - BOOGIE NAIPE
Vocalista dos Racionais MC’s, Mano Brown apresenta neste show seu primeiro trabalho solo, o “Boogie Naipe”. Aqui o artista mostra um outro lado da sua produção com canções mais próximas da disco e do funk dos anos 1970 e 80, que do rap, gênero que o tornou conhecido.
►Dia 24, domingo, 17h30
Ginásio 
●R$9,00   ■R$15,00 ▲R$30,00
Abertura do Ginásio a partir das 16h30. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis.
Vendas no Portal Sesc a partir das 19h do dia 5/9 e a partir das 19h do dia 6/9, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa.

MÚSICA
20h. Garimpo. Grátis 

SHOWS

CAETANAGEM
Inspirado no clima de revolução e nos rompimentos estéticos da Tropicália, a Caetanagem traz interpretações de canções de um dos maiores compositores da música popular brasileira, Caetano Veloso.
Dia 1

ORKESTRA BANDIDA
Mesclando música oriental com a espontaneidade da música regional brasileira - que encontra em ritmos como o Halij um parentesco único - a Orkestra Bandida convida todos para uma viagem ao universo gypsy.
Dia 15

RADIO GAGA
Camila Kerr apresenta um repertório de sucessos da excêntrica diva do pop Lady Gaga, com o show “Radio Gaga”.
Dia 22

SAPOPEMBA
Sapopemba iniciou no Candomblé Ketu há cerca de cinquenta anos,
assumindo então a função de ogã, na qual aprendeu suas cantigas de Orixás,
assim como os sambas de roda. São estes gêneros sagrados da música afro-brasileira que formam a base do repertório deste projeto. O canto afro-sacro de Sapopemba.
Dia 29

CINEMA
EXIBIÇÕES
MOSTRA MULHERES NEGRAS
Brasil | 73 min. 
Dia 19, terça, 20h.
Teatro | 189 lugares
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

KBELA
Dir.: Yasmin Thayná
MUCAMAS
Dir.: Coletivo Nós Madalenas
ÒRUN ÀYIÉ, A CRIAÇÃO DA NOITE
Dir.: Jamile Coelho e Cintia Maria
CORES E BOTAS
Dir.: Juliana Vicente
MC SOFFIA
Dir.: Renata Martins
BUH D’ANGELO
Dir.: Carol Rodrigues

LITERATURA
ESPETÁCULO
SARAU DAS PRETAS
Por meio da palavra falada, cantada ou declamada, dos tambores e de corpos em movimento, mulheres negras atuantes no cenário cultural periférico da cidade de São Paulo propõem reflexões sobre feminino, feminismo, cultura e ancestralidade. 
Com Débora Garcia, Elizandra Souza, Jô Freitas, Taissol Ziggy e Thata Alves.
Dia 28, quinta, 20h.
Área de Leitura
Grátis

TEATRO
ESPETÁCULO
PROJETO PRETO: ABERTURA DE PROCESSO (PR)
A Companhia Brasileira de Teatro desdobra inquietações a partir de pensadores abolicionistas brasileiros do século 19 e do livro “A Crítica da Razão Negra”, de Achille Mbembe. Apresentação de esboços de cenas em fase de experimentação e trechos de textos elaborados nessa etapa de criação. Após o ensaio aberto, haverá encontro com a companhia.
Direção de Márcio Abreu.
Dia 2, sábado, 20h.
Convivência
Grátis 
Retirada de ingressos na Central de Atendimento no dia a partir das 9h30. Limitado a 2 ingressos por pessoa. 

PERFORMANCES

ELLA A COMPORTADA
Quem é essa mulher? Aonde vai essa mulher? O que quer essa mulher? Esta performance traz à tona provocações sobre o conceito de gênero  em busca de uma sociedade mais justa e igualitária.
Com Georgia Palomino.
Dia 3, domingo, 15h.
Vários espaços da Unidade. Grátis 

BARGANHA
Tendo como ponto de partida a música “A carne”, de Elza Soares, o corpo da artista é mercantilizado em uma caminhada por meio de etiquetas de preços que vão gradativamente sendo reduzidos, questionando a objetificação do corpo feminino negro.
Com Priscila Rezende (MG).
Dia 16, sábado, 15h.
Vários espaços da Unidade. Grátis 

BOMBRIL
A performer esfrega objetos domésticos de alumínio com os próprios cabelos, questionando uma extensa lista de apelidos pejorativos utilizados em nossa sociedade para se referir ao cabelo do indivíduo negro.
Com Priscila Rezende (MG).
Dia 17, domingo, 15h.
Vários espaços da Unidade. Grátis 

ESPETÁCULO INFANTIL
MENINO CORAGEM
Dois irmãos se perdem de sua família e com muita coragem enfrentam os mais variados desafios até encontrarem uma nova terra.
Com Cia Articularte.
Dia 24, domingo, 11h30
Teatro 
●Grátis ■R$5,00 ▲R$10,00

OFICINAS E BATE-PAPOS

OFICINA DIREÇÃO E DRAMATURGIA
Processos criativos de escritas múltiplas para a cena, a partir do repertório autoral do dramaturgo e diretor Márcio Abreu e da obra desenvolvida junto à Companhia Brasileira de Teatro.
Com Márcio Abreu (PR).
Dia 2, sábado, das 10h às 13h.
Tetaro Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

OFICINA MÚSICA DO ORIENTE
Aborda o pensamento modal por trás do sistema musical usado pelos árabes, turcos e difundido pela região dos Balcãs (Sudeste da Europa). O objetivo é conhecer os diferentes ornamentos, frases e desenvolvimento melódico, bem como sua utilização prática no repertório e na improvisação. A atividade é voltada para músicos iniciantes ou não, professores de música e pessoas que já tenham algum conhecimento em música. Todos podem trazer um instrumento.
Dia 16, sábado, 10h às 17h.
Sala de Múltiplo Uso 4
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 

BATE-PAPO MULHERES NEGRAS EM PRESENÇA
Um panorama da atual produção em performance de artistas mulheres negras brasileiras que expõem em seus trabalhos discussões imagéticas acerca dos diálogos raciais no Brasil. Com Priscila Rezende (MG).
Dia 16, sábado, 14h. 
Garimpo / Grátis 

OFICINA CULINÁRIA SÍRIA E HISTÓRIAS DE REFUGIADOS
O casal Akoghlanian e seus dois filhos estão vivendo em Araraquara após fugirem do grande conflito civil que assola a Síria, país do Oriente Médio. Aqui eles compartilham suas experiências do refúgio, o recomeço no Brasil, as memórias e um pouco dos sabores culinários por meio de receitas tradicionais de sua terra natal.
Dia 16, sábado, das 15h às 17h.
Convivência Externa | 30 vagas
Grátis. Inscrições na Central de Atendimento.

BATE-PAPO MULHERES NEGRAS NO AUDIOVISUAL
Encontro com realizadoras dos filmes da Mostra Mulheres Negras, que abordarão desde as questões de produção até as complexidades enfrentadas por mulheres que atuam no audiovisual. Trata-se de um espaço dedicado ao cinema inquietante e às alternativas de construção narrativa através de filmes que trazem representatividade e empoderamento, sobretudo de garotas e mulheres, que buscam identificação e fortalecimento, utilizando o audiovisual como ferramenta de transformação e crítica.
Com Viviane Ferreira e Joyce Prado.
Dia 20, quarta, 20h.
Teatro | 189 lugares
Grátis. Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

OFICINA BONECAS: A CONSTRUÇÃO DA IDENTIDADE
A oficina aborda a utilização de bonecos como recurso para o desenvolvimento da identidade na criança, além da discussão de estereótipos como racismo, empoderamento feminino e gênero. Serão construídas bonecas abayomi (símbolos de resistência e poder feminino na época da escravidão) e russas (signos identificatórios de feminilidade). 
Com Ana Magnani e Debora Vianna. 
Dias 21 e 22, quinta e sexta, das 14h às 17h. (Turma única)
Sala de Múltiplo Uso 1. Grátis. Inscrições na Central de Atendimento. 

ESPECIAL 

Deslocamentos
Programação que convida o público a observar diversas questões que são constantemente debatidas na sociedade contemporânea como questões de genêro, racismo, empatia e convivência, sob novos pontos de vista.

SHOW
MANO BROWN - BOOGIE NAIPE
Vocalista dos Racionais MC’s, Mano Brown apresenta neste show seu primeiro trabalho solo, o “Boogie Naipe”. Aqui o artista mostra um outro lado da sua produção com canções mais próximas da disco e do funk dos anos 1970 e 80, que do rap, gênero que o tornou conhecido.
►Dia 24, domingo, 17h30
Ginásio 
●R$9,00   ■R$15,00 ▲R$30,00
Abertura do Ginásio a partir das 16h30. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis.
Vendas no Portal Sesc a partir das 19h do dia 5/9 e a partir das 19h do dia 6/9, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa.

MÚSICA
20h.
Garimpo | Grátis 

SHOWS
CAETANAGEM
Inspirado no clima de revolução e nos rompimentos estéticos da Tropicália, a Caetanagem traz interpretações de canções de um dos maiores compositores da música popular brasileira, Caetano Veloso.
►Dia 1

ORKESTRA BANDIDA
Mesclando música oriental com a espontaneidade da música regional brasileira - que encontra em ritmos como o Halij um parentesco único - a Orkestra Bandida convida todos para uma viagem ao universo gypsy.
►Dia 15

RADIO GAGA
Camila Kerr apresenta um repertório de sucessos da excêntrica diva do pop Lady Gaga, com o show “Radio Gaga”.
►Dia 22

SAPOPEMBA
Sapopemba iniciou no Candomblé Ketu há cerca de cinquenta anos,
assumindo então a função de ogã, na qual aprendeu suas cantigas de Orixás,
assim como os sambas de roda. São estes gêneros sagrados da música afro-brasileira que formam a base do repertório deste projeto. O canto afro-sacro de Sapopemba.
►Dia 29

CINEMA
EXIBIÇÕES
MOSTRA MULHERES NEGRAS
Brasil | 73 min. 
►Dia 19, terça, 20h.
Teatro | 189 lugares
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
[bookmark: _GoBack]
KBELA
Dir.: Yasmin Thayná
MUCAMAS
Dir.: Coletivo Nós Madalenas
ÒRUN ÀYIÉ, A CRIAÇÃO DA NOITE
Dir.: Jamile Coelho e Cintia Maria
CORES E BOTAS
Dir.: Juliana Vicente
MC SOFFIA
Dir.: Renata Martins
BUH D’ANGELO
Dir.: Carol Rodrigues

LITERATURA
ESPETÁCULO
SARAU DAS PRETAS
Por meio da palavra falada, cantada ou declamada, dos tambores e de corpos em movimento, mulheres negras atuantes no cenário cultural periférico da cidade de São Paulo propõem reflexões sobre feminino, feminismo, cultura e ancestralidade. 
Com Débora Garcia, Elizandra Souza, Jô Freitas, Taissol Ziggy e Thata Alves.
►Dia 28, quinta, 20h.
Área de Leitura
Grátis

TEATRO
ESPETÁCULO
PROJETO PRETO: ABERTURA DE PROCESSO (PR)
A Companhia Brasileira de Teatro desdobra inquietações a partir de pensadores abolicionistas brasileiros do século 19 e do livro “A Crítica da Razão Negra”, de Achille Mbembe. Apresentação de esboços de cenas em fase de experimentação e trechos de textos elaborados nessa etapa de criação. Após o ensaio aberto, haverá encontro com a companhia.
Direção de Márcio Abreu.
►Dia 2, sábado, 20h.
Convivência
Grátis 
Retirada de ingressos na Central de Atendimento no dia a partir das 9h30. Limitado a 2 ingressos por pessoa. 

PERFORMANCES
ELLA A COMPORTADA
Quem é essa mulher? Aonde vai essa mulher? O que quer essa mulher? Esta performance traz à tona provocações sobre o conceito de gênero  em busca de uma sociedade mais justa e igualitária.
Com Georgia Palomino.
►Dia 3, domingo, 15h.
Vários espaços da Unidade.
Grátis 

BARGANHA
Tendo como ponto de partida a música “A carne”, de Elza Soares, o corpo da artista é mercantilizado em uma caminhada por meio de etiquetas de preços que vão gradativamente sendo reduzidos, questionando a objetificação do corpo feminino negro.
Com Priscila Rezende (MG).
►Dia 16, sábado, 15h.
Vários espaços da Unidade.
Grátis 

BOMBRIL
A performer esfrega objetos domésticos de alumínio com os próprios cabelos, questionando uma extensa lista de apelidos pejorativos utilizados em nossa sociedade para se referir ao cabelo do indivíduo negro.
Com Priscila Rezende (MG).
►Dia 17, domingo, 15h.
Vários espaços da Unidade.
Grátis 
ESPETÁCULO INFANTIL
MENINO CORAGEM
Dois irmãos se perdem de sua família e com muita coragem enfrentam os mais variados desafios até encontrarem uma nova terra.
Com Cia Articularte.
►Dia 24, domingo, 11h30
Teatro 
●Grátis ■R$5,00 ▲R$10,00

OFICINAS E BATE-PAPOS
OFICINA
DIREÇÃO E DRAMATURGIA
Processos criativos de escritas múltiplas para a cena, a partir do repertório autoral do dramaturgo e diretor Márcio Abreu e da obra desenvolvida junto à Companhia Brasileira de Teatro.
Com Márcio Abreu (PR).
►Dia 2, sábado, das 10h às 13h.
Tetaro Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

OFICINA
MÚSICA DO ORIENTE
Aborda o pensamento modal por trás do sistema musical usado pelos árabes, turcos e difundido pela região dos Balcãs (Sudeste da Europa). O objetivo é conhecer os diferentes ornamentos, frases e desenvolvimento melódico, bem como sua utilização prática no repertório e na improvisação. A atividade é voltada para músicos iniciantes ou não, professores de música e pessoas que já tenham algum conhecimento em música. Todos podem trazer um instrumento.
►Dia 16, sábado, 10h às 17h.
Sala de Múltiplo Uso 4
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 

BATE-PAPO
MULHERES NEGRAS EM PRESENÇA
Um panorama da atual produção em performance de artistas mulheres negras brasileiras que expõem em seus trabalhos discussões imagéticas acerca dos diálogos raciais no Brasil. Com Priscila Rezende (MG).
►Dia 16, sábado, 14h.
Garimpo
Grátis 

OFICINA
CULINÁRIA SÍRIA E HISTÓRIAS DE REFUGIADOS
O casal Akoghlanian e seus dois filhos estão vivendo em Araraquara após fugirem do grande conflito civil que assola a Síria, país do Oriente Médio. Aqui eles compartilham suas experiências do refúgio, o recomeço no Brasil, as memórias e um pouco dos sabores culinários por meio de receitas tradicionais de sua terra natal.
►Dia 16, sábado, das 15h às 17h.
Convivência Externa | 30 vagas
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento.

BATE-PAPO
MULHERES NEGRAS NO AUDIOVISUAL
Encontro com realizadoras dos filmes da Mostra Mulheres Negras, que abordarão desde as questões de produção até as complexidades enfrentadas por mulheres que atuam no audiovisual. Trata-se de um espaço dedicado ao cinema inquietante e às alternativas de construção narrativa através de filmes que trazem representatividade e empoderamento, sobretudo de garotas e mulheres, que buscam identificação e fortalecimento, utilizando o audiovisual como ferramenta de transformação e crítica.
Com Viviane Ferreira e Joyce Prado.
►Dia 20, quarta, 20h.
Teatro | 189 lugares
Grátis 
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

OFICINA
BONECAS: A CONSTRUÇÃO DA IDENTIDADE
A oficina aborda a utilização de bonecos como recurso para o desenvolvimento da identidade na criança, além da discussão de estereótipos como racismo, empoderamento feminino e gênero. Serão construídas bonecas abayomi (símbolos de resistência e poder feminino na época da escravidão) e russas (signos identificatórios de feminilidade). 
Com Ana Magnani e Debora Vianna. 
►Dias 21 e 22, quinta e sexta, das 14h às 17h. (Turma única)
Sala de Múltiplo Uso 1
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.


DANÇA
FESTIVAL INTERNACIONAL DE DANÇA DE ARARAQUARA - ANO 17
Realização: Prefeitura do Município de Araraquara/ FUNDART/ Secretaria Municipal de Cultura/ Secretaria Municipal de Educação.

ESPETÁCULO
ZIGGY - TRIBUTO A DAVID BOWIE
Espetáculo inspirado na discografia de um dos maiores ícones da música mundial, David Bowie, um artista eclético, inovador e inquieto. Coreografia de Mário Nascimento.
Com Cisne Negro Cia de Dança.
►Dia 9, sábado, 20h.
Teatro | Grátis 
Retirada de ingressos na Central de Atendimento a partir das 9h30 do dia da atividade. Limitados a 2 ingressos por pessoa. Vagas limitadas.
DESATAR
Poesia expressa em movimentos.
A indignação para rejeitar as coisas ruins e a coragem para mudá-las.
Direção e concepção: Alysson Amancio.
Duração 30 minutos.
►Dia 16, sábado, 20h.
Na sequência apresentaremos o espetáculo Ofélia.
Não haverá intervalo.

OFÉLIA TERRITÓRIOS MOVEDIÇOS
Inspirado na clássica personagem da peça Hamlet, de Shakespeare, o espetáculo traz discussões sobre o papel da mulher na sociedade. Direção e concepção: Camila Fersi.
Teatro | Grátis 
Retirada de ingressos na Central de Atendimento a partir das 9h30 do dia da atividade.
Limitados a 2 ingressos por pessoa. Vagas limitadas.

--

AULAS ABERTAS
DANCE A DOIS
SAMBA FUNKEADO
Fundamentos do ritmo para iniciantes.
►De 2 a 30, sábados, 15h.
Convivência
Grátis

MÚSICA
AVENIDA ATLÂNTICA, DE GUINGA + QUARTETO CARLOS GOMES
Celebrando os 50 anos de carreira do compositor carioca Guinga, o disco traz suas composições caminhando livremente entre o popular e o erudito em arranjos inéditos de Paulo Aragão para violão e quarteto de cordas.
►Dia 6, quarta, 20h
Teatro 
●R$6,00   ■R$10,00 ▲R$20,00
Vendas no Portal Sesc a partir das 18h do dia 29/8 e a partir das 17h30 do dia 30/8, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa. 

SÁ E GUARABYRA
Influenciados pelo country rock e por baiões, xotes e xaxados, assim como pela música caipira do interior de Minas e São Paulo, Sá e Gurabyra chegam a Araraquara apresentando um repertório cheio de sucessos.
►Dia 30, sábado, 20h
Convivência 
●R$6,00 ■R$10,00 ▲R$20,00
Vendas no Portal Sesc a partir das 19h do dia 5/9 e a partir das 19h do dia 6/9, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa.

ESPECIAL DESLOCAMENTOS
Ver página 5.

SHOWS
CAETANAGEM
►Dia 1


ORKESTRA BANDIDA
►Dia 15

RADIO GAGA
►Dia 22

SAPOPEMBA
►Dia 29

--

SHOWS AOS DOMINGOS
►16h. 
Grátis 

ESTILO LIVRE
A banda possui criações autorais que combinam samba-rock e instrumental.
►Dia 3
Garimpo

SAMBAZINHO
O grupo de Araraquara faz uma roda de samba onde o público é quem escolhe os sambas que vão desfilar na tarde de domingo.
►Dia 10
Convivência

ORQUESTRA BRASIL TROPICALIENTE
Zac, Zulaiê Breviglieri e Alessandra Lofran, acompanhados de uma orquestra, fazem uma releitura das lambadas que sacudiram o Brasil nos anos 80, mesclando frevo, forró e samba de roda, em um cardápio musical com canções de Beto Barbosa, Sara Jane, Luiz Caldas, Márcia Freire, Sidney Magal, Mestre Pinduca, Felipe Cordeiro, entre outros.
►Dia 17
Convivência

--

ESPECIAL FERIADO 
TRIO SABIÁ
Os músicos apresentam em seu repertório músicas autorais e de parceiros compositores e intérpretes, como Luiz Gonzaga, Jackson do Pandeiro, Trio Nordestino, Alceu Valença e Marinez, entre outros.
►Dia 7, quinta, 16h.
Convivência
Grátis 

--

LED ZEPPELIN TRIBUTE COM BLACK DOG
A banda Black Dog apresenta um show imerso na atmosfera setentista, contando com instrumentos fiéis aos da banda original. Uma viagem ao som inconfundível de Led Zeppelin.
►Dia 8, sexta, 20h.
Convivência
Grátis

CINEMA E VÍDEO
EXIBIÇÕES
CIRCUITO CURTA KINOFORUM
Itinerância do Festival Internacional de Curtas Metragens de São Paulo, um dos maiores e mais tradicionais eventos dedicados ao formato no mundo. A programação procura representar a diversidade e a variedade da produção global e ampliar o diálogo do audiovisual internacional com a produção latino-americana.
►De 5 a 26, terças, 20h.
Teatro | 189 lugares
Grátis 
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão. 

►Dia 5 
HUMOR EM TEMPOS
DE CÓLERA
Brasil | 79 min.

ATÉ A CHINA
Dir.: Marão 
MEU AMIGO NIETZSCHE
Dir.: Fauston da Silva
A ALMA DO NEGÓCIO
Dir.: José Roberto Torero
TAPA NA PANTERA
Dir.: Rafael Gomes, Esmir Filho, Mariana Bastos
EFEITO CASIMIRO
Dir.: Clarice Saliby
RECIFE FRIO
Dir.: Kleber Mendonça Filho

►Dia 12 
ESPECIAL SESSÃO ZOOM
MOSTRA BRASIL
Brasil | 83 min.

NADA
Dir.: Gabriel Martins 
KUNUMI, O RAIO NATIVO
Dir.: Mauro D’Addio
BRINQUEDO NOVO
Dir.: Rogério Boechat
FILME-CATÁSTROFE
Dir.: Gustavo Vinagre
DEMÔNIA - MELODRAMA EM 3 ATOS
Dir.: Cainan Baladez, Fernanda Chicolet

►Dia 26 
PANORAMA MUNDIAL
Países diversos | 70 min.

DAMIANA
Dir.: Andréz Ramírez Pulido 
WATU WOTE
Dir.: Katja Benrath
LE GRAND BAIN
Dir.: Valerie Leroy
BORÁ
Dir.: Angelo Defanti
CÉSIO, O CAMALEÃO
Dir.: Renata Martins

--

ESPECIAL DESLOCAMENTOS
EXIBIÇÕES
MOSTRA MULHERES NEGRAS
►Dia 19
Ver página 5.

BATE-PAPO
MULHERES NEGRAS NO AUDIOVISUAL
►Dia 20
Ver página 7.

--

EXIBIÇÕES
QUERIDO ESTRANHO
Ciclo de filmes com personagens que encontram, em desconhecidos, a solução para os seus problemas, conforto, força para seguir em frente.
►Domingos, 14h.
Teatro | 189 lugares
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão. 

PERDIDOS EM PARIS
Dir.: Dominique Abel e
Fiona Gordon
França/Bélgica | 2017  83 min. 
Fiona, bibliotecária de uma pequena cidade canadense, recebe uma carta de sua tia Marta, 93 anos, pedindo ajuda. Ela embarca para Paris, onde Marta vive e descobre que a tia desapareceu. Fiona então conhece Dom, um sem-teto sedutor, que não vai deixá-la seguir sozinha em sua busca.
►Dia 3
MELHORES AMIGOS
Dir.: Ira Sachs
Estados Unidos/Grécia/Brasil
2017 | 85 min. 
Após a morte do avô, o reservado Jake se muda com a família para o Brooklyn, onde conhece o extrovertido Tony, filho de mãe solteira, uma chilena. Os meninos se tornam inseparáveis - no entanto, um conflito entre as famílias colocará em risco sua amizade.
►Dia 10

ANDE COMIGO
Dir.: Lisa Ohlin
Dinamarca/Suécia | 2017
105 min. 
Escalado para uma missão no Afeganistão, o jovem Thomas fica gravemente ferido após pisar em uma mina terrestre. No centro de reabilitação ele conhece Sofie, bailarina em ascensão. Quando ela oferece ajuda, ele aceita. Apesar das diferenças, Thomas e Sofie desenvolvem um forte laço de afeto.
►Dia 24

--

EXIBIÇÃO ESPECIAL
Ver página 15.
HISTÓRIA ANTES DE UMA HISTÓRIA
►Dia 17

ESPECIAL JAPÃO.BR
Ver página 23. 
EXIBIÇÃO
PAIS & FILHOS
►Dia 1/10

TEATRO
OFICINA
DIREÇÃO E DRAMATURGIA
Processos criativos de escritas múltiplas para a cena, a partir do repertório autoral do dramaturgo e diretor Márcio Abreu e da obra desenvolvida junto à Companhia Brasileira de Teatro.
Com Márcio Abreu (PR).
►Dia 2, sábado, das 10h às 13h.
Teatro
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

--

OFICINA
BONECOS E MOVIMENTOS
Confecção e manipulação de bonecos e técnicas de teatro de sombras.
Com Cia Articularte.
►Dia 23, sábado, das 10h às 11h30
Teatro | A partir de 7 anos
Grátis
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

CIRCO
quintas de circo
espetáculo
CABARÉ MALABARÍSTICO
Um espetáculo em (in)constante movimento, que une em um mesmo palco artistas com diferentes habilidades, como número de claves tradicionais e contemporâneos, malabarismo com chapéus, malabarismo contemporâneo  sobre aparelho, manipulação de argolas, diabolô e bambolê. Com Cia Los Circo Los e convidados.
►Dia 14, quinta, 20h.
Convivência
Grátis

TECNOLOGIAS E ARTES
OFICINA
DESENHO E PINTURA DIGITAL PARA INICIANTES
Crianças e adolescentes criam personagens e cenários por meio do desenho digital, utilizando tablets e aplicativos livres, de uso simples.
Com Ana Elisa Mendoza e Renato Alves, educadores.
Turma 1
►Dia 7, quinta (feriado),
das 13h às 15h.
Turma 2
►Dia 9, sábado, das 13h às 15h.
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 



EXIBIÇÃO
HISTÓRIA ANTES DE UMA HISTÓRIA
Dir.: Wilson Lazaretti
Brasil | 2017 | 78 min. 
Dr. K é um velho curioso, que está sempre em busca de novos conhecimentos. À certa altura, estranhos objetos começam a aparecer em sua estrada. Aos poucos, Dr. K percebe que esses objetos, na verdade, vão ajudá-lo a desvendar um mistério maior: como produzir uma animação e quais as técnicas para tanto.
Após a exibição haverá bate-papo com o diretor Wilson Lazaretti.
►Dia 17, domingo, 14h.
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

OFICINA
ZOOTRÓPIO 3D
Conceitos básicos sobre o princípio do cinema, as etapas da realização de um filme de animação e brinquedos óticos, como flipbook e zootrópio. Produção de objetos e personagens com massinha de modelar, sequenciados para criar ilusão de movimento em um zootrópio 3D.
Com Eduardo Perdido e Tiago Mal, produtores audiovisuais.
►Dias 20 e 21, quarta e quinta, 18h30.
(Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 

ENCONTRO
KPOP
O lado pop da cultura oriental se encontra aqui! Um espaço para os fãs de Kpop apresentarem coreografias, trocarem ideias e se divertirem - e para o público em geral conhecer mais sobre esse gênero colorido, com danças e grupos marcantes.
►Dia 1/10, domingo, das 13h30 às 18h.
Espaço de Tecnologias e Artes

ARTES VISUAIS
OFICINAS
FOTOGRAFIA COM CELULAR
Um diálogo entre fotografia e recursos digitais, um exercício de observação do mundo à sua volta, de percepção de ambientes, cores, luz e enquadramento. Otimize os recursos disponíveis no seu celular. Com Lucas Tannuri, fotógrafo.
O participante precisa trazer aparelho celular. 
►Dias 6 e 23, sábados,
das 14h30 às 17h30. (Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 

EXPERIMENTO COM CÂMERAS ARTESANAIS
A atividade propõe a construção do equipamento fotográfico, pinhole, que será utilizado para experimentações de técnicas como a dupla exposição e a alta luminosidade, presentes no trabalho do fotógrafo German Lorca.
Com Ana Elisa Mendoza, educadora do Espaço de Tecnologias e Artes.
►Dia 10, domingo, das 10h às 12h30 e dia 16, sábado, das 10h às 13h. (Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

SINESTESIA FOTOGRÁFICA
Sinestesia se caracteriza pela combinação e mistura das sensações provenientes dos diferentes sentidos.
Por meio da gravação de áudios e outros estímulos sonoros a proposta convida o público a conhecer a exposição de uma forma singular.
Com Renato Alves, educador do Espaço de Tecnologias e Artes.
►Dia 14, quinta, das 18h às 19h.
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

MIKSANG - FOTOGRAFIA CONTEMPLATIVA
Miksang, termo tibetano que significa o bom olho, mistura meditação e fotografia. A meditação auxilia na ampliação da visão, traz o olhar para o presente, e permite enxergar o “novo” no cotidiano. Mais do que uma técnica fotográfica é considerada uma forma de ver o mundo e de viver.
Com Rodrigo Galvão, fotógrafo.
O participante precisa trazer câmera fotográfica ou celular.
►Dia 30/9, sábado, das 10h às 16h30 e dia 1/10, domingo, das 10h às 13h. (Turma única)
Sala de Múltiplo Uso 4
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

--

INTERVENÇÃO
NA CHAPA
Projeto que apresenta o trabalho de um artista visual em um espaço inusitado, o painel da lanchonete. 

OCÉUANICO
O trabalho nasce num momento mágico de observação do céu, onde através das nuvens surgem baleias imensas, tartarugas gordas e velozes golfinhos. Este mesmo oceano de possibilidades é o lugar de astros e estrelas que compõem um único universo de formas e cores. Arte de Danilo Yamamoto.
►Desde 29/8
Convivência
Grátis 

--

EXPOSIÇÃO
GERMAN LORCA_ARTE OFÍCIO ARTIFÍCIO
A exposição apresenta fotos e objetos do fotógrafo German Lorca. Paulistano nascido em 1922, formou-se em ciências contábeis, apaixonou-se por fotografia e incentivado por membros da família e por seu amigo Geraldo de Barros (1923-1998), acabou participando do Foto Cine Clube Bandeirante, associação de fotógrafos que inovou a linguagem. German levou a fotografia para além do hobby e a transformou em trabalho, atuando com criatividade no jornalismo e na publicidade, sendo um dos precursores na fotografia com cor. Curadoria de Eder Chiodetto.
Visitação:
►Até 1/10
Terça a sexta, das 13h às 21h30. Sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h.
Agendamento de grupos e escolares pelo telefone 3301-7528.
Salas de Múltiplo Uso
Grátis

CRIANÇAS
TEATRADA
Espetáculos que exploram as possibilidades de expressão e linguagens artísticas, com vistas a criar um ambiente favorável ao desenvolvimento do senso estético do público infanto juvenil.

O VOO DO MENINO
Um voo poético sobre a vida de Santos Dumont.
Com Cia da Casa Amarela.
►Dia 3, domingo, 11h30
Teatro | 234 vagas
●Grátis  ■R$5,00▲R$10,00

O ÚLTIMO ANDAR-MAIS UMA BRINCADEIRA POÉTICA
Inspirado na obra “ou isso ou aquilo”, de Cecília Meireles, os atores recriam os vários ambientes propostos pela autora, transformando-os conforme manda a brincadeira.
Com Grupo Engasga Gato.
►Dia 10, domingo, 11h30
Garimpo | Grátis

O PRÍNCIPE
Inspirado na vida e obra de Antoine Exupéry e nos fatos que estão por trás de “O Pequeno Príncipe”. Com Cia da Casa Amarela.
►Dia 17, domingo, 11h30
Teatro | 234 vagas
●Grátis  ■R$5,00 ▲R$10,00

--

ESPECIAL DESLOCAMENTOS
Ver página 6. 
ESPETÁCULO
MENINO CORAGEM
►Dia 24

ESPECIAL JAPÃO.BR
Ver página 23. 
ESPETÁCULO
AS AVENTURAS DE URASHIMA TARO
►Dia 1/10

--

ESPECIAL FERIADO
CONTAÇÃO DE HISTÓRIA
PARTIDAS - AVENTURAS DE HERÓIS DISTANTES
O Primeiro Natal em Portugal, O Barco e Os Pudins do Sr. Luiz são três histórias de crianças que saíram de seus países.
Com Contos da Lua Vaga.
►Dia 7, quinta, 11h30
Brinquedoteca | Grátis 

--

CONTAÇÃO DE HISTÓRIA
CONTANDO COM ELAS
Narrativas inspiradas no universo lúdico de poetas e escritoras brasileiras. Abordando temas variados, elas entram na roda para brincar a poesia moradora de todo quintal.
Com As Contadeiras.
►Dias 10 e 15/10, domingos, 14h.
Brinquedoteca | Grátis 

--

TEM CRIANÇA NA SALA
ESPETÁCULO
MENINO CORAGEM
Projeto cujo objetivo é favorecer a fruição das artes junto ao público infantil, proporcionando apresentações artísticas nas mais variadas linguagens. Em setembro, a Cia Articularte apresenta o espetáculo Menino Coragem. Destinado a grupos de escolares mediante agendamento. Parceria com a Secretaria Municipal de Educação.
►De 21 a 29, quartas a sextas, 9h e 14h30
Teatro | Grátis 

IDOSOS
arte e expressão

OFICINAS
Grátis
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

FRASQUEIRAS DE VIAGEM
Criação e personalização deste item tão indispensável para os dias corridos do cotidiano ou até mesmo para os passeios de férias. Com Nanny Santos.
►Dias 12 e 13, terça e quarta, 14h.
Espaço de Tecnologias e Artes

CANGAS TIE DYE
O termo que, em inglês, significa atar e tingir é uma técnica artesanal que permite criar estampas únicas em uma grande variedade de peças e tecidos.
Com Bruna Giudicissi.
►Dias 14 e 15, quinta e sexta, 14h.
Espaço Curumim

PATCH APLIQUÊ
É utilizada para decorar tecidos de forma simples e econômica. Para estimular a construção e criatividade, também serão abordadas outras técnicas de decoração como o tingimento, o fuxico e a aplicação de rendas em panos de prato.
Com Nadia Fuim.
►Dias 4 e 5/10, quarta e quinta, 14h às 17h.
Sala de Múltiplo Uso 1

corpo e movimento

oficina
TAI CHI CHUAN
Arte marcial chinesa que melhora a concentração e a consciência corporal, trazendo benefícios físicos, mentais e emocionais aos praticantes. Com Andreia Nunes, instrutora de atividades físicas do Sesc.
►De 5/9 a 30/11, terças e quintas, 14h.
Sala de Expressão Corporal
Grátis
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 

sociedade e cidadania

OFICINA
BONECAS: A CONSTRUÇÃO DA IDENTIDADE
Ver página 7.
►Dias 21 e 22, quinta e sexta, das 14h às 17h. (Turma única)
Sala de Múltiplo Uso 1
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

--

ESPECIAL JAPÃO.BR
VIVÊNCIA 
TAISSÔ
►Dia 26
Ver página 22.

OFICINA
JARDIM ZEN
►Dia 1/10
Ver página 23.

AÇÕES PARA CIDADANIA
ESPECIAL JAPÃO.BR
Conjunto de atividades que trazem um pouco da cultura e da tradição japonesa.

VIVÊNCIA
TAISSÔ
Ginástica inspirada na Natureza, traz elementos do Tai Chi, Chi Kun e Yoga e trabalha força, alongamento, respiração e imaginação. 
Com Marcio Valério.
Turma 1
►Dia 26, terça, 14h.
Turma 2
►Dia 1/10, sexta, 10h.
Convivência Externa
Grátis 
Vagas limitadas.

VIVÊNCIA
MEDITAÇÃO COM FLAUTA
Experimente aqui um tipo de prática que é acompanhada do Shakuhachi (a flauta japonesa), bastante tradicional na meditação zen. 
Com Marcio Valério.
►Dia 29, sexta, 19h.
Convivência Externa
Grátis 
Vagas limitadas.

PERFORMANCE
CERIMÔNIA DO CHÁ
Prática milenar de origem Zen Budista, trazida de forma contemporânea com abordagem de diversos aspectos e valores da cultura do chá. Com Erika Kobayashi.
►Dia 30, sábado, 15h.
Convivência
Grátis 

OFICINA
CULINÁRIA JAPONESA
A culinária japonesa é rica e diversificada e vai muito além dos pratos frios, crus e do bolinho de arroz enrolado e recheado. Pensando nisso, trazemos para você duas preparações tradicionais, que fazem parte do dia-a-dia japonês. São receitas simples, com ingredientes fáceis e de sabor delicioso.
Com Leonardo Carvalho de Abreu e Lima.
►Dia 30, sábado, 10h30
Convivência Externa
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

ATELIÊ
ACESSÓRIOS PARA COSPLAYERS
Cosplayers são pessoas que se vestem como suas personagens favoritas de filmes, séries, animes. Aprenda a confeccionar acessórios e, à moda deles, desfile suas criações pelo Sesc.
Turma 1
►Dia 30, sábado, das 14h às 16h.
Turma 2
►Dia 1/10, domingo, das 14h às 16h.
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

PERFORMANCE
TAIKÔ
Manifestação cultural com aproximadamente 2000 anos, o Taikô faz parte do folclore japonês e engloba uma variedade de instrumentos típicos de percussão. 
Com Grupo Nisho Wadaiko.
►Dia 30, sábado, 15h.
Convivência

ESPETÁCULO INFANTIL
AS AVENTURAS DE URASHIMA TARO
Após uma fracassada pescaria, o pequeno Urashima salva a vida de uma tartaruguinha, sem saber que este simples gesto mudaria para sempre o seu destino.
Com Cia Pé no Canto
►Dia 1/10, domingo, 11h30
Teatro 
●Grátis   ■R$5,00  ▲R$10,00

OFICINA
JARDIM ZEN
Faça um pequeno jardim de areia, considerado instrumento de meditação e relaxamento, inspirado nos jardins de pedras dos templos de linhagem Zen. 
Com Márcio Valério.
►Dia 1/10, domingo, 14h.
Convivência
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

EXIBIÇÃO
PAIS & FILHOS
Dir.: Hirokazu Kore-Eda
Japão | 2013 | 121 min. 
Ryoata é um arquiteto obcecado com o sucesso profissional, que forma com a jovem esposa e o filho de seis anos a família ideal. Sua vida sofre uma grande transformação quando descobre que está criando o filho de outro homem, já que seu filho biológico foi trocado por engano na maternidade. 
►Dia 1/10, domingo, 14h.
Teatro | 189 lugares
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

SHOW
HEROES SANSHIN BAND
A banda apresenta  um repertório de músicas tradicionais e modernas que traduzem um pouco da cultura japonesa, principalmente de Okinawa.
►Dia 1/10, domingo, 16h.
Convivência

ESPORTE E ATIVIDADE FÍSICA
Semana Move Brasil
Move Brasil é uma campanha para colocar esportes e atividades físicas no seu dia a dia. Curta e saiba mais em http://movebrasil.org.br/

MOVE COMUNIDADE
PRAÇAS DE ESPORTES
Movimentar as praças e parques de Araraquara, por meio de uma ocupação esportiva destes espaços, buscando sua ressignificação, é o intuito deste projeto. Serão realizadas apresentações esportivas e vivências de diversas modalidades convencionais e não convencionais.
Grátis 

PARKOUR, SLACK LINE, FUTEBOL FREESTYLE, BMX FLAT E SKATE
Intervenções de esportes radicais convidam o público a novas experiências. Participe desta abertura e fique por dentro das outras ações da Semana Move. 
►Dia 23, sábado, 19h.
Praça do Teatro Municipal
►Dia 24, domingo, 10h.
Sesc Araraquara

ATLETISMO COM VICENTE LENILSON
Demonstração de diversas modalidades com um dos maiores velocistas do país. Medalhista olímpico em duas oportunidades, prata em Sydney (2000) e bronze em Pequim (2008), atualmente Vicente se dedica a ministrar palestras e clínicas para crianças e jovens.
►Dia 26, terça, 14h.
Pista da 36

SKATE E BASQUETE 3X3
Apresentação esportiva, desafios de habilidades, torneios relâmpagos e a possibilidade de estar em contato com atletas renomados destas modalidades. Léo Spanghero, no Skate e Cristal Rocha, no Basquete 3x3. Quem vai encarar? Participe deste encontro muito especial de duas modalidades que farão parte do programa dos jogos Olímpicos de Tóquio 2020. 
►Dia 28, quinta, 15h.
Praça Scalamandré Sobrinho
(Em frente a Arena da Fonte)

VÔLEI COM DANI LINS
Apresentação e bate-papo com uma das maiores representantes do voleibol nacional, campeã olímpica em Londres 2012 e uma das melhores levantadoras do país. Na sequência da atividade serão realizados torneios relâmpagos de vôlei de areia. Diversas categorias (masculina e feminina). 
►Dia 30, sábado, 10h.
Clube Estrela
Inscrições no local.
►Dia 30, sábado, 13h.
Ginásio do Sesc.

AULA ABERTA
CORRIDA
Modalidade que tem em Araraquara um espaço propício para sua prática, o parque do Pinheirinho. Participe de um “treinão” aberto com os vários grupos de corrida da cidade e aproveite para se integrar e trocar experiência com esta galera.
►Dia 24, domingo, 9h.
Parque do Pinheirinho


PASSEIO
PELOS PARQUES DA CIDADE
ARARAQUARA (SP)
Araraquara é uma das cidades mais arborizadas do estado de São Paulo e seus parques e praças possuem um grande potencial para práticas de lazer. Conhecer alguns desses locais, conversar sobre a importância da apropriação pela população, além de participar de práticas corporais que dialogam com os espaços e dão um novo sentido aos mesmos, fazem parte do roteiro.
►Dia 24, domingo
Saída às 9h30, do Sesc Araraquara.
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento a partir de 5/9.

MOVE EMPRESA
CARDÁPIO ATIVO
Durante a Semana Move Brasil o Sesc Araraquara oferece uma programação de atividades físicas para as empresas do comércio de bens e serviços. Opções: Alongamento, Tai Chi Chuan, Ginástica Multifuncional, Yoga e Recreação esportiva. 
►De 25 a 29, segunda a sexta, 9h e 14h.
Escolha uma das opções do nosso Cardápio Ativo e faça seu pedido pelo fone: (16) 3301-7500. 

MOVE ESCOLA
CIRCUITO SESC DE TÊNIS
Apresentação e experimentação da modalidade tênis de campo nas escolas municipais de Araraquara, utilizando espaços alternativos e com raquetes feitas a partir de material reciclado. A partir desta experiência, alunos e professores poderão vivenciar este esporte, normalmente considerado de elite e de difícil acesso, como uma possibilidade real de ferramenta educativa e lúdica no ambiente escolar.
►De 26 a 28, terça a quinta, 9h e 14h.
Agendamentos na Central de Atendimento a partir de 5/9.

--

PALESTRA
ESPORTE PARA IDOSOS
Discutir e desmistificar a visão de idoso que ainda impera na sociedade, através de apresentações esportivas de Karatê e Ginástica geral em que os protagonistas são os próprios idosos. Para estudantes e profissionais de Educação Física, Fisioterapia, Enfermagem e demais interessados.
►Dias 27 e 28, quarta e quinta, 19h30.
Teatro
Inscrições no local. 

ENCONTROS ESPORTIVOS
VÔLEI E BASQUETE
Festivais esportivos de vôlei e basquete entre alunos do Programa Sesc de Esportes das unidades de Araraquara e São Carlos.
►Dia 23, sábado, 14h.
Ginásio
Somente para alunos inscritos nos programas de esportes do Sesc.

FESTIVAL
VÔLEI JOVEM
Festival esportivo de vôlei desenvolvido por jovens do Programa Sesc de Esportes, que busca fomentar a prática esportiva, além de promover nestes jovens a responsabilidade social e o comprometimento na organização de eventos. Antes da atividade, haverá participação especial da atleta Dani Lins.
►Dia 30, sábado, das 13h às 18h.
Ginásio | A partir de 13 anos.
Inscrições no local.

AULAS ESPECIAIS
TÊNIS E CORRIDA
Aulas e dinâmicas de treino dessas modalidades entre alunos do Programa Sesc de Esportes das unidades de Araraquara e São Carlos.
►Dia 30, sábado, 8h.
Sesc Araraquara e Sesc São Carlos

PRÁTICAS CORPORAIS
AULAS ABERTAS
YOGA
Posturas específicas para fortalecer, alongar e ampliar a consciência corporal diminuindo a ansiedade e aumentando a sensação de bem estar. 
Com instrutores de Atividade Física do Sesc.
►De 3 a 24, domingos
Turma 1
9h40
Turma 2
10h40
Sala de Expressão Corporal
25 vagas por turma
Grátis 
Entrega de senhas individuais na Central de Atendimento com 30 minutos de antecedência.

TORNEIOS E CAMPEONATOS
TORNEIO REGIONAL DE VÔLEI MISTO ADULTO
Entre equipes mistas dos Clubes de Vôlei das Unidades de Araraquara, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto, Bauru e São Carlos.
Para pessoas acima de 16 anos.
►Dia 17, domingo, 7h30
Etapa no Sesc Ribeirão Preto

TORNEIO ROLA BOLA
SUB 14 E SUB 15
Torneio aberto voltado para Jovens com intuito de competir, interagir e sociabilizar.
Jogos:
►De 2/9 a 25/11, sábados, 10h.
Ginásio / Quadra 1

COPA SESC DO COMÉRCIO E SERVIÇOS
Voltada para funcionários de empresas do comércio e serviços, matriculados no Sesc e seus dependentes maiores de 16 anos, as atividades valorizam a participação, a cooperação, o espírito de equipe, e a importância dessas práticas para a melhoria da qualidade de vida e da saúde.
Modalidades:
Futsal masculino master, voleibol feminino, tênis de campo masculino e feminino, trinca de basquete.
Abertura:
Início com o desfile das equipes e, na sequência, Torneio Início de Voleibol Feminino e Futsal Masculino.
►Dia 3/9, domingo, 9h30
Ginásio
Grátis

TURISMO
Excursões

A DESCOLONIZAÇÃO DO OLHAR: DA LUTA AO LEGADO DOS POVOS QUE CONSTRUÍRAM A METRÓPOLE
São Paulo (SP)
Nativos, escravizados, imigrantes, migrantes, exilados e refugiados. Afinal, quem somos? Sofrimentos e legados de diversos povos que moldaram a cidade e o ser paulistano.
Desconstruir e construir novos olhares sobre a cidade e o seu povo a partir da vinda de tantas culturas diferentes, é o objetivo deste roteiro. Ver a metrópole de São Paulo para além de seus prédios icônicos e desvendar a personalidade paulistana para além dos velhos clichês.
12 a 15/10
Vendas: desde 11/8.

OURO DE MINAS
Ouro Preto (MG)
Conhecer Ouro Preto é se transportar para um período histórico que mescla a riqueza trazida pela descoberta do ouro com a produção artística do barroco. A delicadeza das criações e artesanato do distrito de Lavras Novas, o belo casario colonial de Mariana e muito mais compõem esta viagem. Hospedagem no Sesc Estalagem das Minas Gerais.
21 a 26/11
Vendas: a partir de 15/9, às 19h.

NAS CAVERNAS DO PETAR
Iporanga (SP)
O Parque Estadual Turístico do Alto Ribeira (PETAR) conta com mais de 350 cavernas, dezenas de cachoeiras, trilhas, comunidades tradicionais e quilombolas. Localizado entre Apiaí e Iporanga, foi criado em 1958 e conta com um território de 35 mil hectares de Mata Atlântica. O roteiro te leva para conhecer algumas dessas cavernas e trilhas.
2 a 5/11
Vendas: a partir de 9/8, às 19h.

ENTRE A SERRA E O MAR: SESC BERTIOGA
Bertioga (SP)
Conheça o Sesc Bertioga, um centro de lazer e férias que é o ponto de referência no litoral paulista, conta com ampla estrutura de equipamentos esportivos, sociais e recreativos e ainda com uma diversificada programação cultural para toda a família. O roteiro inclui pensão completa.
13 a 20/12
Inscrições: 20 a 24/9
Resultado do sorteio: 27/9
Vendas: a partir de 3/10.

Passeios

PELOS PARQUES DA CIDADE
Araraquara (SP)
Ver página 27.
Dia 24, domingo
Saída às 9h30, do Sesc Araraquara. 
Inscrições gratuitas na Central de atendimento a partir do dia 5/9.

AGENDA
1 - Sexta-feira
20h – Show - Caetanagem - Garimpo

2 - Sábado
10h - Oficina - Direção e Dramaturgia - Teatro
20h - Projeto PRETO - Convivência 

3 - Domingo
9h40 e 10h40 - Yoga - Sala de Expressão Corporal
11h30 - Teatrada -O Voo do Menino - Teatro
14h - Filme - Perdidos em Paris - Teatro
16h – Show - Estilo Livre - Garimpo

5 - Terça-feira
20h - Circuito Curta Kinoforum - Teatro

6 - Quarta-feira
20h - Show - Guinga e Quarteto Carlos Gomes - Teatro

7 - Quinta-feira
11h30 - Contação de história - Partidas - Aventuras de Heróis Distantes - Brinquedoteca
13h - Desenho e pintura digital para iniciantes - Espaço de Tecnologias e Artes
16h - Show - Trio Sabia - Convivência

8 - Sexta-feira
20h - Show - Led Zeppelin Tribute - Garimpo

9 - Sábado
13h - Desenho e pintura digital para iniciantes - Espaço de Tecnologias e Artes
20h – Dança - Ziggy - Tributo a David Bowie - Teatro

10 - Domingo
9h40 e 10h40 - Yoga - Sala de Expressão Corporal
10h - Experimento com Câmeras Artesanais  - Espaço de Tecnologias e Artes
11h30 - Teatrada - O último andar - Garimpo
14h - Contando com elas - Brinquedoteca
14h – Filme - Melhores amigos - Teatro
16h - Show - Sambazinho - Convivência

12 - Terça-feira
14h - Frasqueiras de viagem - Espaço de Tecnologias e Artes
20h - Circuito Curta Kinoforum – Teatro

13 - Quarta-feira
14h - Frasqueiras de viagem - Espaço de Tecnologias e Artes

14 - Quinta-feira
14h - Cangas Tie Dye - Espaço Curumim
18h – Oficina - Sinestesia Fotográfica - Espaço de Tecnologias e Artes
20h – Circo - Cabaré Malabarístico - Convivência

15 - Sexta-feira
14h - Cangas Tie Dye - Espaço Curumim
20h – Show - Orkestra Bandida - Garimpo

16 - Sábado
10h - Experimento com Câmeras Artesanais  - Espaço de Tecnologias e Artes
14h - Mulheres Negras em
presença - Garimpo
14h – Oficina - Música do Oriente - Sala de Múltiplo Uso 4
14h30 - Fotografia com Celular - Espaço de Tecnologias e Artes
15h - Culinária Síria e histórias de refugiados  - Convivência Externa
20h - Dança - Desatar - Teatro 
20h30 - Dança - Ofélia - Teatro

17 - Domingo
9h40 e 10h40 - Yoga - Sala de Expressão Corporal
11h30 - Teatrada - O Príncipe - Teatro
14h - Filme - História antes de uma história - Espaço de Tecnologias e Artes
16h - Show - Orquestra Brasil Tropicaliente - Convivência

19 - Terça-feira
20h - Circuito Curta Kinoforum - Teatro

20 - Quarta-feira
18h30 - Zootrópio 3D - Espaço de Tecnologias e Artes
20h - Debate: Mulheres Negras no Audiovisual - Teatro

21 - Quinta-feira
14h - Bonecas: a construção da identidade - Sala de Múltiplo Uso 1
18h30 - Zootrópio 3D - Espaço de Tecnologias e Artes

22 - Sexta-feira
14h - Bonecas: a construção da identidade - Sala de Múltiplo Uso 1
20h - Show - Radio Gaga - Garimpo

23 - Sábado
10h - Oficina Bonecos e Movimentos - Teatro
14h30 - Fotografia com Celular - Espaço de Tecnologias e Artes

24 - Domingo
9h40 e 10h40 - Yoga - Sala de Expressão Corporal
11h30 - Teatrada - Menino Coragem - Teatro
14h - Filme - Ande comigo - Teatro
17h30 - Show - Mano Brown - Boogie Naipe - Ginásio

26 - Terça-feira
14h - Taissô - Convivência Externa 
20h - Circuito Curta Kinoforum - Teatro

27 - Quarta-feira
19h30 - Esporte Para Idosos - Teatro

28  - Quinta-feira
19h30 - Esporte Para Idosos - Teatro
20h - Sarau das Pretas - Área de Leitura

29 - Sexta-feira
19h - Meditação com Flauta - Convivência Externa 
20h - Show - Sapopemba - Garimpo

30 - Sábado
10h - Miksang - Fotografia Contemplativa  - Sala de Múltiplo Uso 4
10h30 - Culinária Japonesa - Convivência Externa
14h - Acessórios para cosplayers - DIY - Espaço de Tecnologias e Artes
15h - Performance Cerimônia do Chá - Convivência
20h - Show - Sá e Guarabyra  - Convivência



image1.jpeg




