
PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 11 a 15/7

NAS FÉRIAS
Nas férias: atividades lúdicas no Sesc ao longo do mês de julho
Projeto traz apresentações esportivas e aulas abertas gratuitas para todas as idades
No mês das férias o Sesc Araraquara desenvolve uma vasta programação esportiva que busca promover o acesso à diferentes experimentações e vivências, ampliando o repertório de bebês, crianças, jovens, adultos e idosos, reforçando a importância do lúdico como um instrumento de desconstrução das fronteiras etárias e estimulando a convivência entre diferentes gerações.

A aula Brincando de Atletismo abre a programação desta semana e se estende de 11 a 13 de julho, das 13h30 às 18h. Correr, saltar, arremessar, tudo isso está presente no atletismo e todos estão convidados a participar do circuito de atividades elaborado especialmente para as crianças e os jovens baterem seus próprios recordes. 

Em seguida, no sábado (14), às 14 horas, o atleta Eduardo Garbim, campeão brasileiro e paulista de Bike Trial, conduz uma vivências das técnicas e manobras da modalidade e em seguida, às 16 horas, fará uma demonstração de Bike Trial em transposição de obstáculos. É só chegar para vê-lo em ação e aprender um pouco sobre este esporte.


Serviço
ESPECIAL NAS FÉRIAS

BIKE TRIAL
Dia 14, sábado, 
14h – Aula aberta
16h – Demonstração.
Convivência. Grátis. Livre.

BRINCANDO DE ATLETISMO
Dia 11 - corridas
Dia 12 - saltos
Dia 13 - arremessos
Das 13h30 às 18h.
Ginasio/Quadra 1





MÚSICA

MÚSICA E HUMOR COM JICA Y TURCÃO

Impossível não rir e se divertir com essa dupla criativa e musical. Apresentação é gratuita, na sexta-feira (13)

Com canções que primam pela diversidade de ritmos e crítica do cotidiano, Jica y Turcão, com a força da sua musicalidade aliada a performances e paródias, fazem show na próxima sexta (13), às 20 horas, no espaço Garimpo do Sesc Araraquara. 

Jica Thomé (bongô, bombo leguero e voz) e Sergio Turcão (violão e voz) tem seu trabalho de música com humor reconhecido e admirado. A dupla, representando o Brasil, já levou seus esquetes malucos e música de relaxo para outros países como a Bolívia (Festival América do Sul /2005); e para Argentina e Paraguai no Segundo Festival de Cultura de Las Tres Fronteras. 

A apresentação, musical e divertida, conta com entrada franca para todos os públicos e traz um repertório de composições próprias e pérolas do cancioneiro popular.

	


Serviço
Show com Jica y Turcão
Dia: 13/7, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Vídeo / 


UMA RODA DE SAMBA PARA ROBERTO RIBEIRO

Grupo Conversa de Botequim canta sambas em homenagem à Roberto Ribeiro, em roda aberta ao público, no Sesc Araraquara

No próximo domingo (15), tem roda de samba no Sesc. A partir das 16hs, o grupo Conversa de Botequim convida a todos para curtir a tarde ao embalo de sambas interpretados por Dermerval Miranda Maciel, mais conhecido como Roberto Ribeiro.

Um dos grandes intérpretes de samba, ligado a escola de samba Império Serrano, o homenageado desta noite foi um dos principais divulgadores de nomes importantes do Império, como Silas de Oliveira, Mano Decio, Mestre Fuleiro, Aniceto e Dona Ivone Lara.

Serviço
Conversa de Botequim
“Uma Roda de Samba para Roberto Ribeiro”
Dia: 15/7, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook


FAT FAMILY NO COMANDO DA ABERTURA BAILE DO CARMO 
  
Show será gratuito, na área de Convivência do Sesc Araraquara

Para dar início às atividades do tradicional Baile do Carmo, na quarta-feira (11), tem show com a Fat Family. O  grupo que chamou a atenção do Brasil no final da década de 90 com suas coreografias sincronizadas e capelas inspiradas em grupos vocais norte-americanos se apresenta na Área de  Convivência do Sesc, às 20 horas e a entrada é gratuita para todos.  

Criada em 1998 pelos irmãos Katia, Deise, Célio, Suzete e Simone, a Fat Family atraiu a atenção do Brasil com seu swingue e sua coreografia do pescoço. Ainda hoje o grupo é conhecido pelos hits “Onde Foi Que Eu Errei”, “Fim de Tarde” e “Jeito Sexy”, primeiro sucesso do grupo (versão de "shy guy" de Diana King), que vendeu cerca de 1 milhão de cópias, sendo lançado em mais de 22 países. 

O grupo conta com  4 Cds gravados e este ano em que comemoram 20 anos de carreira, voltam ao estúdio para em breve trazer novidades para o público.  A Fat Family promete balançar a galera!

Serviço
Abertura Baile do Carmo – Show com Fat Family
Dia: 11/7, quarta
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Site / Vídeo 
Facebook Baile do Carmo
Site Baile do Carmo




[bookmark: _GoBack]

INOCENTES ABRE A 17ª EDIÇÃO DO ARARAQUARA ROCK 

Mais uma vez o festival começa com show no Sesc Araraquara e depois a programação segue para o Teatro de Arena

Vem aí mais uma edição do Araraquara Rock, festival realizado pela Secretaria Municipal da Cultura e Fundart, em parceria com o Sesc Araraquara. O evento, que este ano chega à 17ª edição com o lema “Riffs de todas as cores”, é um dos grandes festivais de música voltada ao cenário independente, e este ano celebra a diversidade cultural e étnica que marca a formação do povo brasileiro.

Para dar a largada, sobe ao palco do Sesc Araraquara na quinta-feira (12), um ícone da música brasileira, a banda Inocentes. Uma instituição do punk rock e do rock nacional comemora sua história disparando música e vitalidade. Se os 40 são os novos 30, o Inocentes tem ainda muito mais a mostrar. São 37 anos de uma trajetória que nasceu no seio do movimento punk paulistano e segue mais viva do que nunca. O show acontecerá na área de convivência, com início às 20h e a entrada é gratuita. É só chegar e curtir!

Anselmo Monstro (baixo), Nonô/Luis Singnoreti (bateria), Ronaldo Passos (guitarra) e Clemente (voz e guitarra), compõem desde 1995 aquela que se tornou a mais clássica e duradoura formação do Inocentes (até hoje mantida), inaugurada com o marcante disco “Ruas”.  O atual quarteto rodou os principais festivais do país (Abril Pro Rock, em Recife, Close Up Planet, em São Paulo, Goiânia Noise, em Goiânia e Porão do Rock, em Brasília) e dividiu o palco com as lendas Sex Pistols, Marky Ramone, Bad Religion, Pennywise, entre outros. Gravaram 7 álbuns e coletâneas e construíram uma história recente muito consistente e criativa, tendo a música “Cala Boca” (presente nas paradas das rádios rock assim que lançada) como marca registrada. Em 2018, o Inocentes prepara surpresas que há tempos não eram revisitados pelo quarteto. Prepare-se para uma experiência única e diferente e para fazer parte de uma história que continua viva e pulsante. 

Para completar, além de sediar a abertura do festival, o Sesc Araraquara exibe também Tudo Que Eu Amo (2011), um filme sobre juventude, revolução e política. No domingo (15), às 14 horas, todos podem conferir gratuitamente a produção polonesa dirigida por Jacek Borcuch, que traz a história de quatro amigos que tentam montar uma banda de punk rock, mas as diferentes realidades dos integrantes são afetadas pela crise social no país. A retirada de ingressos acontece com uma hora de antecedência à exibição do filme.

Serviço
Abertura Araraquara Rock – Show com Inocentes
Dia: 12/7, quinta
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: Livre/Grátis

EXIBIÇÃO
TUDO QUE EU AMO
Dir.: Jacek Borcuch
Polônia | 2011 | 95 min.  16 ANOS
Dia 15, domingo, 14h. Teatro. Classificação 16 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão. 

Para mais informações acesse: Facebook / Trailer / Site / Vídeo (Show)
Facebook Araraquara Rock / 


CRIANÇAS

AO DIVAGAR SE VAI LONGE E DE BICICLETA MAIS AINDA!

Espetáculo da Cia. 1Péde2 chega ao Teatrada. Entre malas, malabarismos, públicos e palhaços, a diversão é garantida para toda a família

Diretamente do Rio Grande do Sul, a Cia. 1Péde2 chega à Araraquara para compor a programação do Teatrada do Sesc. No domingo (15), às 11h30, apresentam o espetáculo “Ao Divagar se vai longe e de bicicleta mais ainda”, na área de convivência, com entrada franca para toda a comunidade. Na peça, em busca de um lugar perfeito para o encontro de um amor nem tão perfeito, os palhaços Camomila e Quindim descobrem que tudo sempre esteve ali debaixo de seus narizes vermelhos.

De um caminho a outro em 2008 Mariana Ferreira e Mauro Bruzza se reencontraram. Inspirados na arte do palhaço criaram a Cia1Péde2. E desde então, pelo mundo afora seguem juntos e muito bem acompanhados entre o circo, a música, o teatro, boas risadas e públicos das mais diferentes idades e identidades! 
  
A Companhia participa dos principais festivais de Circo e Teatro do Brasil e, de maneira independente, já produziu 15 temporadas realizadas por mais de 15 estados brasileiros e 10 países entre a América Latina e Europa.

Serviço
Espetáculo Ao divagar se vai ao longe e de bicicleta mais ainda
Dia: 15/7, domingo
Horário: 11h30
Local: convivência
Classificação: Livre
Grátis 
 
Para mais informações acesse: Facebook / Site / Vídeo 

IDOSOS

OFICINAS DE ARTES MANUAIS GRATUITAS PARA O PÚBLICO DA TERCEIRA IDADE

Ikebana e Mini-jardim são as atividades da semana no Sesc

Na próxima semana o Sesc Araraquara realiza mais duas oficinas de artes manuais, especialmente programadas para o público da terceira idade, Ikebana e Mini-jardim. Para participar, basta fazer a inscrição gratuitamente na Central de Atendimento da unidade.

Baseada em regras e simbolismos da cultura japonesa, os participantes poderão soltar a imaginação e aprender a técnica de Ikebana, montando diferentes arranjos florais a partir dessa arte. Quem ensina é a paisagista Silvia Cavalcante, na próxima sexta-feira (13), das 14h às 17h.

No sábado (14), também das 14h às 17h, Silvia retorna para ministrar a oficina de Mini-jardim, que possibilita que o aluno monte em um mesmo vaso, diferentes objetos decorativos, plantas e flores.

Serviço

OFICINAS
IKEBANA
Dia 13, sexta, das 14h às 17h.
Convivência Externa

MINI-JARDIM
Dia 14, sábado, das 14h às 17h.
Convivência Externa


Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
Mariana Scutti | (16) 3301- 7513 |marianascutti@araraquara.sescsp.org.br
Márcia Moreira | (16) 3301-7529 | marcia@araraquara.sescsp.org.br
sescsp.org.br/araraquara


