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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 17 a 22/7

NAS FÉRIAS
Nas férias: BMX para curtir e aprender

Sesc promove apresentação e oficina na modalidade free style

No mês das férias o Sesc Araraquara desenvolve uma vasta programação esportiva que busca promover o acesso à diferentes experimentações e vivências, ampliando o repertório de bebês, crianças, jovens, adultos e idosos, reforçando a importância do lúdico como um instrumento de desconstrução das fronteiras etárias e estimulando a convivência entre diferentes gerações. 

Na semana passada tivemos um pouco da vivência do Atletismo e do Bike Trial. Nesta semana é a vez do BMX Estilo Livre. No dia 21, sábado, o dia começa com uma aula aberta com Paulo Charaba, que mostra para o público um pouco das técnicas e fundamentos da modalidade.

Mais tarde, às 12h30, os atletas Paulo Charaba, Pedro Luiz, Francisco Lima, Wesley Carmo e Luiz Bueno fazem uma apresentação do estilo, com coreografia que envolve manobras em solo plano e saltos em rampa. Tanto a apresentação como a aula são gratuitas e abertas ao público. 
Já os que procuram um esporte de lazer e diversão, precisam conhecer o futebolha, um novo tipo de futebol criado pelos noruegueses Henrik Elvestad e Johan Golden. O jogo tem as mesmas regras do futsal, entretanto os jogadores correm pela quadra usando bolhas infláveis gigantes, batendo um contra o outro, pulando e rolando pelo chão. Esta vivência estará disponível tanto no sábado como no domingo (21 e 22), às 10h, no ginásio. Todos podem participar. 

Serviço

NAS FÉRIAS
APRESENTAÇÃO ESPORTIVA
BMX ESTILO LIVRE
Dia 21, sábado, 12h30. Na Convivência. Grátis. Livre.

AULAS ABERTAS
BMX ESTILO LIVRE
Dia 21, sábado, 10h. Na Convivência. Grátis. Livre.
FUTEBOLHA
Dias 21 e 22, sábado e domingo, 10h. No Ginasio. Grátis. Livre.
VENHA CUSTOMIZAR SEU PRÓPRIO TOY ART NO SESC

Aqueles que curtem decorar, customizar e são aficionados pelo geek world não podem ficar de fora

Na próxima quarta-feira (18), o Ratones Art estará no Sesc Araraquara facilitando uma oficina gratuita de Toy Art. Das 18h30 às 21h30 o público confeccionará seu próprio boneco em vinil.  Para participar basta ter acima de 14 anos e fazer a inscrição gratuita na Central de Atendimento do Sesc. A atividade será no Espaço de Tecnologias e Artes.

Serviço
OFICINA TOY ART
Com Ratónes Art.
Dia 18, quarta, das 18h30 às 21h30.
Espaço de Tecnologias e Artes
20 vagas



MÚSICA

WANDI DARATIOTTO, SWAMI JR E DANILO MORAES EM SHOW NO SESC

Formada por Wandi Doratiotto, Danilo Moraes e Swami Jr, o grupo Miolo Mole ecoa um pouco da tradição da grande música brasileira. Num clima bem humorado, com crônicas e experimentos com sons e instrumentos, chegam ao Sesc Araraquara na próxima sexta (20). O grupo se apresenta no espaço Garimpo, trazendo composições autorais e entretendo o público a partir das 20h. A entrada é franca.

Esse jeito de ser do Miolo Mole é uma fonte inesgotável de ironia, mas também possui filosofia, poesia e lirismo. Os músicos são velhos conhecidos da música brasileira. Danilo Moraes já atuou como instrumentista ao lado de Tetê Espíndola, Chico César e Ná Ozzetti. Swami Jr. ganhou, em 2009, o Grammy Latino na categoria Melhor Álbum Tropical com o disco Gracias, de Omara Portuondo, produzido por ele e Ale Siqueira. Wandi Doratiotto atuou em 12 filmes e como ator e músico esteve nos programas infantojuvenis Rá-Tim-Bum e Castelo Rá-Tim-Bum.

Para o Miolo mole, o dia a dia, a luta pela sobrevivência e as idiossincrasias nos  endurecem e embrutecem. Urge, portanto, a necessidade de que permaneçamos cultivando e aperfeiçoando nossa miolomolência, para que não nos tornemos indiferentes, preconceituosos e fechados para o novo. Nessa perspectiva, conceberam um disco com músicas e poemas autorais inéditos. No show, ainda contam causos, poemas de grandes como Manoel Bandeira, Murilo Mendes e algumas canções de outros projetos de cada um do grupo. 

Serviço
Show com Miolo Mole
Wandi Daratiotto, Swami Jr e Danilo Moraes
Dia: 20/7, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Vídeo 


BRINCANDO DE MÚSICA COM O GRUPO TRII

Um domingo diferente, para crianças e adultos aproveitarem este show divertido, gratuito e muito criativo

O Grupo Triii apresenta um show interativo para toda a família no próximo domingo (22), no Sesc Araraquara. Repleto de músicas e brincadeiras, a partir das 16 horas, a apresentação reúne músicas, brincadeiras e performances, com a proposta de interagir com crianças e pais de forma divertida e sempre muito criativa.

O Triii surgiu em 2008 com o encontro de Marina Pittier (voz), Fê Stok (guitarra e voz) e Ed Encarnação (bateria e voz), que compatilham a amizade, a identificação musical e a fascinação por crianças. O grupo prioriza um contato alegre e direto com o público, e traz no repertório canções tradicionais brasileiras e composições autorais como "A E I O U", "O Tomate e o Caqui", "Vira Virou“ e "Pão, Pão, Pão". 

Foi em 2014 que o grupo passou a ter contato com um público maior: realizou mais de 100 apresentações e criou o seu canal de vídeos, a Triii TV. Em 2015 realizou show de lançamento do seu primeiro CD “Brasil for Children”, com a participação da Palavra Cantada, no Auditório Ibirapuera (SP). O Livro+CD reúne 30 canções brasileiras - tradicionais, adaptadas e criadas - acompanhados de ilustrações originais e texto bilíngue, em português e inglês. Esse “baú do tesouro” guarda trinta pedrinhas de brilhantes, trinta canções que fazem parte da infância dos nosso avós, músicas que vieram de outros países e foram temperadas com os ritmos do Brasil, cantigas que nossos filhos transformaram em brincadeiras, canções de ninar que nossas mães cantavam, melodias que proporcionam o encontro de muitas gerações. No mesmo ano lançou o DVD “Mirabolâncias”, com shows no SESC Pompeia (SP) e no Teatro Paulo Autran (SP).

Hoje o Grupo Triii atingiu a marca de mais de 60 mil seguidores em sua página oficial do Facebook possui mais de 3,5 milhões de visualizações no seu canal Triii TV. Pelo Brasil, além de São Paulo, o grupo já se apresentou em diversas cidades, dentre elas Porto Alegre, Belo Horizonte, Recife e Curitiba. Participou do Festival Internacional “Encontro da Canção Infantil" (2010), realizado pelo SESC-SP e do encontro internacional "Boca do Céu” (2013), realizado no Itaú Cultural em SP. Realizou apresentações e oficinas em Buenos Aires (Argentina) e Istambul (Turquia). 

O grupo é autor da Coleção Histórias que Cantam, com três Livros + CDs lançados pela Editora Melhoramentos: “Ei, ei, ei Vanderlei”, “A Sopa Supimpa” e “Pão, pão, pão”. Em 2012, os títulos foram selecionados pela FDE – Secretaria de Educação do Estado de São Paulo – para leitura nas escolas. Em 2014, “A Sopa Supimpa” ficou em 1º lugar, e “Ei, ei, ei Vanderlei” ficou em 4º lugar, na lista dos livros infantis mais lidos nas bibliotecas municipais de São Paulo.

Para cantar, dançar e brincar com o Grupo Triii é só chegar.
[bookmark: _GoBack]
Serviço
Show com Grupo Triii
Dia: 22/7, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Site / Facebook / Vídeo


TEATRO
ESPETÁCULO DO GRUPO LUME EM CARTAZ NO SESC ARARAQUARA
Em “Café com Queijo”, conversas e estórias são entremeadas por canções, versos, vozes e vidas do interior do Brasil

Grupo Lume Teatro chega à Araraquara no próximo sábado (21). O grupo apresenta a montagem “Café com Queijo”, em única apresentação no Teatro do Sesc Araraquara, às 20 horas, para um público de 70 expectadores. Os ingressos são limitados a 2 por pessoa e variam entre R$5 e R$17.

Criado pelos atores Ana Cristina Colla, Jesser de Souza, Raquel Scotti Hirson e Renato Ferracini, o espetáculo traz o público para o aconchego de uma colcha de retalhos, onde se fala um pouco de tudo: de curas para males de saúde e do coração, da arte da conquista, de comida, festa, trabalho e solidão. Neste espetáculo delicado, tudo tem cheiro e sabor, e não apenas de café com queijo ralado - bebida típica oferecida aos atores no interior de Tocantins. Os “personagens” recriados no espetáculo foram inspirados nos próprios moradores das regiões visitadas pelos atores há cerca de 20 anos.

O espetáculo foi criado em 1999 e já se apresentou em diversas cidades do Brasil, tendo participado dos principais festivais nacionais de teatro e nas cidades de Lisboa, Évora e Santo André, em Portugal. Em 2018, a circulação terá um sabor especial, pois, contemplado pela seleção pública do Programa Petrobras Distribuidora de Cultura 2017/2018, passará por algumas das áreas onde foi feita a pesquisa de campo.   

Serviço
Espetáculo Café com Queijo
Dia: 21/7, sábado
Horário: 20h
Local: Garimpo (70 lugares)
Classificação: 12 anos

Ingressos limitados a 2 por pessoa:
R$ 5,00 (Credencial Plena);
R$ 8,50 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 17,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse: Site / Clipe (vídeo) do espetáculo 


CINEMA

MOSTRA HOMENAGEIA O CENTENÁRIO DO CINEASTA INGMAR BERGMAN

Ao longo dos meses de julho e agosto o Sesc Araraquara roda o ciclo “O Lobo à Espreita. Todas as exibições são gratuitas

De 17 de julho a 14 de agosto o Sesc Araraquara exibe uma seleção especial que compõe a Mostra “O Lobo à Espreita”, uma homenagem ao centenário do cineasta sueco Ingmar Bergman. Os filmes são exibidos às terças-feiras, 20 horas; e aos domingos, 14 horas, sempre com entrada franca. Para retirar os ingressos basta chegar com uma hora de antecedência.

Ingmar Bergman foi um dramaturgo e cineasta sueco, diretor de alguns dos mais influentes e aclamados filmes de todos os tempos (Persona, O Sétimo Selo, Gritos e Sussuros, Fanny e Alexander e Cenas de um Casamento). Alguns dos temas centrais das suas obras estão centrados no estudo psicológico dos personagens e das famílias disfuncionais, assim como na angústia causada pela ausência de um Deus, deixando o ser humano abandonado entre Deus e o Diabo. (Fonte: wikipedia)

A produção O Sétimo Selo (1957), uma obra prima do autor, abre a programação na terça-feira (17/7). No século 14, depois de dez anos nas Cruzadas, um cavaleiro volta a seu país e o encontra assolado pela Peste Negra. A Morte surge diante dele e quer levá-lo consigo, mas o cavaleiro pede um adiamento da pena, durante o qual jogará uma partida de xadrez com a Morte.

Em seguida, no domingo (22), Morangos Silvestres (1957) traz a história de um velho professor de medicina, que  reavalia a vida enquanto viaja para a universidade em que se formou para receber um título de doutor honoris causa. Viajando com sua estranha nora, revisita marcos do passado, em especial as memórias de sua família e de Sara, paixão da juventude.

Serviço
O SÉTIMO SELO
Dir.: Ingmar Bergman
Suécia | 1957 | 96 min 
Dia 17, terça, 20h.Teatro. Classificação 12 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

MORANGOS SILVESTRES
Dir.: Ingmar Bergman
Suécia | 1957 | 91 min. 
Dia 22, domingo, 14h. Teatro. Classificação 10 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.


CRIANÇAS

MAGIA E MUITA AVENTURA NO TEATRADA

Com música, mistério e diversão o Sesc Araraquara apresenta no próximo domingo (22), o espetáculo  infantil “Livro de Ouro”

Um livro muito importante desapareceu da cidade de Livrópolis, e Sofia e Millôr - seu amigo de quatro patas - são os maiores suspeitos. De Geraldo Rodrigues e Luciana Esposito, o Sesc apresenta a peça “O Livro de Ouro”, compondo a programação do Teatrada, domingo (22), às 11h30. 

O Livro de Ouro é a fonte de toda inspiração, criatividade e imaginação de uma peculiar e apaixonante cidade chamada Livrópolis, mágica e diferente de tudo o que todos já viram. Seus habitantes passam a maior parte do tempo lendo, escrevendo, desenhando, tocando instrumentos e pintando também.

Devido a um breve descuido, o Livro desaparece e todas as suspeitas recaem sobre a doce e divertida protagonista, Sofia, que acompanhada do atrapalhado amigo de quatro patas, Millôr, decide fugir da cidade e se livrar, de uma vez por todas, do problemão em que se meteu. É nesse impulso fugitivo que eles viverão a maior aventura de suas vidas, contando com a ajuda de personagens mágicos e misteriosos que lhes ensinarão lições valiosas que mudarão suas vidas para sempre.

Esta fascinante aventura proporciona ao expectador uma reflexão acerca do papel dos livros e da tecnologia em nossas vidas. 

Serviço
Espetáculo O Livro de Ouro
Dia: 22/7, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

 Ingressos:
R$ Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).
Retirada de ingressos a partir das 9h30 do dia do espetáculo.

Para saber mais, acesse: Vídeo (íntergra) 


VIVÊNCIA
SUPER LIGA DA COMIDA 
Jogo cooperativo que transforma os participantes em Super-Heróis da Alimentação em defesa de uma alimentação mais saudável.
Com Ale Dotto, educadora em saúde.
Dia 21, sábado, das 14h às 16h.
Convivência Externa
(Espaço Oficinas)
Inscrições no local. 
Grátis
IDOSOS

OFICINA
CULINATERAPIA    
O processo de cozinhar como estímulo à memória, concentração e à convivência.
Com Ale Dotto, facilitadora. 
Dia 21, sábado, das 10h30 às 12h30


Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
Mariana Scutti | (16) 3301- 7513 |marianascutti@araraquara.sescsp.org.br
Márcia Moreira | (16) 3301-7529 | marcia@araraquara.sescsp.org.br
sescsp.org.br/araraquara
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