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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 24 a 31/7

MÚSICA

DANIELA MERCURY FAZ SHOW NO GINÁSIO DO SESC ARARAQUARA

Pela primeira vez na carreira, a cantora sobe ao palco em um projeto sem banda completa. Apenas Ela, a Voz e o Violão

Daniela Mercury chega à Araraquara com o show “A voz e o violão”. A cantora apresenta uma releitura de suas músicas, de clássicos da MPB e também traz canções inéditas que estarão no seu próximo álbum. A apresentação será no ginásio de Eventos do Sesc, no dia 26, quinta, às 21h. Os ingressos já estão à venda no Portal (sescsp.org.br/araraquara) ou nas Bilheterias das unidades e variam entre R$12 e R$40.

Uma artista diferente. Completa em todos os sentidos. Bailarina, atriz, diretora, coreógrafa, cenógrafa, às vezes estilista e sempre cantora. Uma artista que cuida minuciosamente de tudo na carreira, dos figurinos à direção de cena, passando pelos contratos. A estreia de “Daniela Mercury, A Voz e O Violão” abre uma caixa de surpresas para os fãs da Rainha do Axé, que bem poderia ser chamada de a Rainha do Suingue. Um show vibrante como ela, vestido dela mesma, acompanhada do Violão. 

“Sou Sambista. Neste show a dois (instrumentos), canto a alegria e o lamento do meu coração de sambista. O Brasil voltou a sambar com o meu Axé, porque o que eu sempre quis foi nos celebrar. E, com o samba que vive em meu corpo, vou me reinventando. Canto pra alegria chegar. Canto pra tristeza ir embora. Um violão e o suingue.  Neste show: “Daniela Mercury, A Voz e o Violão”, escolhi musicas que foram sucesso na minha carreira e que estão passeando nos meus 16 álbuns. Também escolhi canções inéditas do meu novo disco e algumas outras maravilhosas da nossa MPB, que sempre desejei regravar”, conta a cantora.

Serviço
Show com Daniela Mercury – A Voz e o Violão
Dia: 26/7, quinta-feira
Horário: 21h
Local: Ginásio de Eventos
Classificação: 12 anos

Ingressos limitados a 2 por pessoa:
R$ 12,00 (Credencial Plena);
R$ 20,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 40,00(Inteira / Credencial Atividades).
Abertura do Ginásio a partir das 20h. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis. 

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo


BOM HUMOR, CAUSOS E CANÇÕES

Os violeiros Paulo Freire e Levi Ramiro se apresentam no Sesc Araraquara na próxima sexta-feira, com entrada franca

Um encontro os violeiros para fechar a última sexta-feira do mês. Paulo Freire e Levi Ramiro estarão no Sesc Araraquara na próxima sexta (27), às 20 horas. Utilizando viola caipira e a viola de cabaça, construída por Levi Ramiro, a apresentação traz algumas de  suas próprias composições, clássicos caipiras e várias surpresas para o público. Sobre os causos contados neste show, os dois violeiros, nascidos no dia primeiro de abril, garantem que é tudo verdade!

Paulo Freire e Levi Ramiro nestes últimos anos vêm se caracterizando por apresentações sempre bem humoradas, com seus causos e canções que trazem a sabedoria do homem do campo, e também por uma grande produção musical. Grandes amigos, Paulo e Levi levam ao palco um clima de intimidade e alegria, como se estivessem em uma varanda, proseando com os amigos e sentindo o cheirinho do café passando pelo coador de pano.

Em 2015 e 2016 realizaram uma grande turnê pelo Brasil, representando a Viola Caipira e Viola do Sertão, em mais de 130 apresentações distribuídas em todos os Estados brasileiros. 

Serviço
Show com Paulo Freire e Levi Ramiro
Dia: 27/7, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Vídeo / Vídeo 






GAITISTA, CANTOR E COMPOSITOR, VEM AÍ DAVID TANGANELLI

No palco do Sesc, David Tanganelli apresenta seu novo trabalho “Up", em show marcado por figurinos e performances marcantes pra fechar o domingo com boa música

Apontado como um dos maiores gaitistas do Brasil, David Tanganelli estará no Sesc Araraquara na próxima sexta-feira (29), apresentando seu novo trabalho autoral, o álbum Up, a partir das 20 horas. No show, o R&b, a Soul music, o Jump blues style, o Swing e o Funk da Black music americana estão presentes, além de uma banda de peso, naipe de metais, figurinos e performances marcantes. A entrada é franca para todos.

Com o lançamento de UP, 5º álbum da carreira e seu primeiro disco solo de estúdio, o artista vem apresentando seu trabalho autoral em turnês nacionais e internacionais. O objetivo central deste projeto solo é ampliar seu leque de possibilidades, desde o uso da harmônica - que é sua grande paixão -, além do repertório autoral que abrange todo o disco passando pela soul music, pelo swing, r&b, funk da black music americana e pelo blues. Este trabalho conta com grandes participações especiais como os norte americanos ‘J.J Jackson’ (EUA), a cantora de Seattle ‘Rachel Zeigler’ (EUA), ‘Funk como Le Gusta’ (BRA), ‘Magnolia Blues Rock’ (Chile) entre outros grandes nomes.

Com 15 anos de carreira, Tanganelli já passou por países como Chile, Argentina, Equador, México e Alemanha marcando presença em importantes festivais.  Ao longo deste tempo, já gravou com grandes nomes da soul music e do blues como ‘João Donato’ (BRA), ‘Wee Willie Walker’ (EUA), ‘Sandra Hall’ (EUA), ‘Rachel Zeigler’ (EUA), ‘Magnolia Blues Rock’ (Chile), Carlos Elliot Jr. (EUA), ‘Johnny Nicolas’ (EUA), ‘Donnie Long’ (EUA), ‘J.J Jackson’ (EUA), ‘Emiliano Juarez’ (MEX), Stanley Jordan (EUA) entre outros. 


Serviço
Show com David Tanganelli - UP
Dia: 29/7, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo
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DANÇA
ESPETÁCULO FORÇA FLUÍDA, 
DE JAEDUK KIM
COM A COMPANHIA DE DANÇAS DE DIADEMA

O fluxo natural vem da natureza. O fluxo da respiração está de acordo com a natureza. Qual é a força que flui? O que faz o forte fluir? Com direção geral de Ana Bottoso, coreografia de Jaeduk Kim (Coreia do Sul), a Cia de Danças de Diadema apresenta no Teatro do Sesc Araraquara o espetáculo Força Fluída. Com ingressos que vão de R$ 5 a R$17, a montagem será no próximo sábado (28), em única apresentação, às 20horas.

Após encontro casual com o artista Jaeduk Kim, da companhia Modern Table (Coreia do Sul) em um espetáculo internacional de dança, a Companhia de Danças de Diadema estabeleceu intenso elo artístico com o coreógrafo. Assim, iniciaram uma troca preenchida por workshops, apreciações, reflexões e pesquisas em parceria, culminando na proposta de realização da obra intitulada “Foça Fluída”, criada especialmente para a Companhia pelo coreógrafo Jaeduk Kim.  Ele, um artista de múltiplas facetas, também criou a trilha sonora baseada em cânticos naturais de influência oriental, utilizando sons de instrumentos típicos de sua tradição e voz monocórdia. 

Jaeduk Kim transita pelo minimalismo dos movimentos que dialogam com a trilha sonora, ora expressando-se com a força de um guerreiro, ora como a delicadeza de uma folha caindo no outono. Estes e demais elementos da ancestral cultura oriental se concentram na obra, traduzidos pelo olhar contemporâneo deste sensível artista e dos intérpretes da Companhia que atuam em Força Fluída.     

Serviço
Espetáculo Força Fluída
Dia: 28/7, sábado
Horário: 20h
Local: Teatro
Classificação: 14 anos

Ingressos limitados a 2 por pessoa:
R$ 5,00 (Credencial Plena);
R$ 8,50 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 17,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais, acesse: Site /Facebook / Vídeo 





CRIANÇAS

COMPANHIA DE DANÇAS DE DIADEMA APRESENTA NO TEATRADA DO SESC, DE MICHAEL BUGDAHN E DENISE NAMURA, “A MÃO DO MEIO - SINFONIA LÚDICA”  

Para Guigolino e Renato, Iara e Leozinho, Dezoca e Jurureba e todas as outras pessoas, grandes e pequenas, que gostam de brincar

Vocês já viram um braço sem fim? E um gesto pudim? Não, né? Aqui vão ver. Uma gravata pode dançar sozinha? Será que alguém tem uma mão do meio? Vocês acham que não, né? Mas, na verdade, todos nós temos uma, basta procurá-la. Compondo a programação do projeto Teatrada do Sesc, no próximo domingo (28),  a Companhia de Danças de Diadema apresenta o espetáculo "A Mão do Meio - sinfonia lúdica", no Teatro, às 11h30. Os ingressos vão de gratuitos a R$10 e podem ser retirados no próprio dia, a partir das 9h30.

Com direção de Ana Bottoso e concepção e coreografia de Michael Bugdahn & Denise Namura, esta é uma história de gestos... Este espetáculo mostra a fabulosa aventura de uma mão que, fascinada por movimentos, parte à descoberta do corpo. Pouco a pouco se torna uma verdadeira colecionadora de gestos. Na sua viagem encontra uma perna bamba, um pé pipoca e um chapéu que anda sozinho. Também brinca com, pelo menos, uns mil dedinhos do pé. Juntos descobrirão o corpo e suas maravilhas. 

Uma sinfonia lúdica composta de movimento, som e luz, que nos faz mergulhar num mundo feito poesia. Situações cotidianas se transformam, num piscar de olhos, em mágica. Gestos simples fazem surgir imagens surpreendentes e sensações inéditas. Uma história sobre o nascimento, a descoberta do corpo e da vida, e também, sobre as diferenças. Não precisa ser um super-herói para viver experiências incríveis e enriquecedoras.

Serviço
Espetáculo A Mão do Meio – Sinfonia Lúdica
Dia: 29/7, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

 Ingressos:
R$ Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).
Retirada de ingressos a partir das 9h30 do dia do espetáculo.

Para saber mais, acesse: Vídeo
Site /Facebook 
CINEMA

MOSTRA “O LOBO À ESPREITA” SEGUE NO SESC COM FILMES DE INGMAR BERGMAN

Todas as exibições são gratuitas

Até 14 de agosto o Sesc Araraquara realiza a Mostra “O Lobo à Espreita”, uma homenagem ao centenário do cineasta sueco Ingmar Bergman. A seleção especial traz as produções de Bergman exibidas às terças-feiras, 20 horas; e aos domingos, 14 horas, sempre com entrada franca. Para retirar os ingressos basta chegar com uma hora de antecedência.

Ingmar Bergman foi um dramaturgo e cineasta sueco, diretor de alguns dos mais influentes e aclamados filmes de todos os tempos (Persona, O Sétimo Selo, Gritos e Sussuros, Fanny e Alexander e Cenas de um Casamento). Alguns dos temas centrais das suas obras estão centrados no estudo psicológico dos personagens e das famílias disfuncionais, assim como na angústia causada pela ausência de um Deus, deixando o ser humano abandonado entre Deus e o Diabo. (Fonte: wikipedia)

Os próximos títulos em cartaz são Persona (1966), Vergonha (1968) e A Hora do Lobo (1968). No primeiro, uma atriz fica muda de repente e seu tratamento se dá numa pequena vila à beira-mar, sob os cuidados de uma enfermeira que conversa o tempo todo com ela, sem respostas. Ao ler uma carta escrita pela atriz, a enfermeira descobre que é vista como um objeto de estudo. 

O segundo, Vergonha, se passa em meio a uma guerra civil na região báltica, onde um casal de violinistas vive isolado em uma ilha, vivendo com base no cultivo e na venda de produtos da terra. Essa vida alienada acaba quando um grupo de soldados invade a ilha. A partir desse momento, eles não poderão ficar mais alheios a tudo que acontece e terão que lidar com as misérias, a destruição e os horrores da guerra. 

Por último, A Hora do Lobo, único filme de terror do cineasta retrata a vida de um pintor e sua esposa grávida se retiram para uma ilha isolada. Ele é consumido por demônios do passado e alucinações. Ela tenta ajudá-lo a manter a sanidade e controlar sua obra. Mas durante a escuridão, entre a noite e o amanhecer - a chamada “hora do lobo” - os medos dele podem se concretizar...

Serviço
Mostra “O Lobo à Espreita” – Homenagem ao Centenário de Ingmar Bergman
De 17/7 a 14/8
Teatro do Sesc Araraquara
Grátis - Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

PERSONA
Dir.: Ingmar Bergman
Suécia | 1966 | 83 min.  
Dia 24, terça, 20h. Teatro. Classificação 18 anos. Grátis.
Não é permitida a entrada de menores de 18 anos, mesmo acompanhados dos pais.
Trailer

VERGONHA
Dir.: Ingmar Bergman
Suécia | 1968 | 103 min.  
Dia 29, domingo, 14h. Teatro. Classificação 16 anos. Grátis.
Trailer

A HORA DO LOBO
Dir.: Ingmar Bergman
Suécia | 1968 | 89 min.
Dia 31, terça, 20h. Teatro. Classificação 18 anos. Grátis.
Não é permitida a entrada de menores de 18 anos, mesmo acompanhados dos pais.
Filme na íntegra

NAS FÉRIAS
ÚLTIMO FINAL DE SEMANA PRA CURTIR AS ATRAÇÕES DO PROJETO “NAS FÉRIAS”
Público poderá conferir apresentação de Roda ginastica e também aprender um pouco desta ...
Ao longo do mês de julho, o Sesc Araraquara vem trazendo atividades esportivas promovendo o acesso à diferentes experimentações e vivências, ampliando o repertório de todos que por aqui passam. As programações propostas reforçam a importância do lúdico como um instrumento de desconstrução das fronteiras etárias e estimulam a convivência entre diferentes gerações. 

Já foram realizadas atividades de bike trial, BMX, malabarismo e girotec; e para encerrar, o público poderá conhecer a Roda de Ginástica. Primeiramente, de 24 a 27 de julho, das 19h às 21h e dia 28, sábado, das 10h às 12h é a vez da oficina. Por meio de um aparelho de origem alemã que consiste em dois aros de alumínio conectados, os participantes poderão girar dentro e sobre eles, realizando manobras e acrobacias. As inscrições são gratuitas e devem ser feitas previamente na Central de Atendimento do Sesc.

No sábado (28), às 12h30, é a vez da demonstração solo. Com coreografia de Bubarama, Heber Teixeira mostra toda sua habilidade na Roda Ginástica, expressando sua agilidade, força e destreza. A apresentação é gratuita e todos podem chegar pra conferir.

Serviço
NAS FÉRIAS

RODA DE GINÁSTICA
APRESENTAÇÃO
Dia 28, sábado, 12h30. Na Convivência. Grátis. Livre.
AULA ABERTA
De 24 a 27, terça, quarta e sexta, das 19h às 21h e dia 28, sábado, das 10h às 12h.
Na Convivência. Grátis. 14 anos.


IDOSOS
Oficina
VASOS RENDADOS
A partir de entulhos de construção, aprenda a confeccionar vasos com toalhas velhas.
Com Andresa Cristina Vilela Cruz, ONG Paz e Bem.
Dia 28, sábado, das 14h às 16h.


Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
Mariana Scutti | (16) 3301- 7513 |marianascutti@araraquara.sescsp.org.br
Márcia Moreira | (16) 3301-7529 | marcia@araraquara.sescsp.org.br
sescsp.org.br/araraquara
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