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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 1 a 5/8

MÚSICA

“REFAZENDO TUDO
 REFAZENDA
REFAZENDA TODA
GUARIROBA...”

Em agosto tem Tributo a Gilberto Gil no Sesc. O show Refazenda festeja os 51 anos de carreira do artista baiano

Em agosto, o primeiro show de sexta (3) no Sesc Araraquara será marcado pela nostalgia. Afinal, o repertório desta apresentação traz canções de um disco que já completou 40 anos de idade e é cheio de clássicos que marcaram época: estamos falando do célebre álbum Refazenda, de Gilberto Gil. Este espetáculo apresentado por Dimi Zumquê, Pedrinho Brown, Pedro Sossego, Sudu Lisi e Thiago Carreri homenageia este gigante da música brasileira, que segue influenciando gerações com sua musicalidade e letras geniais, seu carisma, seu talento inovador e sua explosão nos palcos do Brasil e do mundo. 

Tendo na obra de Gilberto Gil sua maior referência, o grupo adiciona à este show algumas canções próprias – “É Dia”, “Sacode Poeira” e “Samba Bom” -, elabora novos arranjos para as canções de Gil, e, através de comentários e estórias, busca mostrar um pouco do universo musical genial do artista baiano. O repertório engloba canções do início da carreira, como “Procissão” (1964), “Viramundo” (Gil e Capinam – 1965), passando pela inovadora “Domingo no Parque” (1967), a fase dos “Re”: “Refazenda” (1975), “Refavela” (1977) e “Realce” (1979), e a energia de “Banda Um” (1981) e “Aquele Abraço” (1969), todas compostas por Gilberto Gil. 

Foi-se a era dos grandes festivais, mas para o Refazenda é importante que possamos entender que os tempos mudam, assim como o comportamento, roupas e gosto musical, e necessário que saibamos preservar a cultura brasileira e a obra dos grandes artistas. Desta forma, o público também é convidado a uma viagem pelo universo do compositor por meio de projeções que trazem as diversas fases, e faces, criativas do artista. 

Serviço
Show Refazenda – Tributo a Gilberto Gil
Dia: 3/8, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo


EM AGOSTO, RODAS DE SAMBA E MUITOS BAMBAS

As rodas de samba foram um dos espaços onde o samba floresceu e continua a se reinventar. Aos domingos de agosto o Sesc Araraquara apresenta rodas que procuram mostrar toda a diversidade que veio dos quintais e tomou conta do samba brasileiro. E para preservar esse clima, todos os encontros serão realizados no estacionamento, às 16 horas, com entrada gratuita para toda a comunidade.

Quem abre a programação (5/8) é a Batucada do Instituto, um dos elementos culturais do Instituto do Samba de São Mateus, em São Paulo, que tem por finalidade fomentar a cultura de matriz africana, resgatando a memória musical e histórica do samba.  Nessa roda o convidado é Noca da Portela, grande compositor com sambas consagrados como “É Preciso Muito Amor” e de sambas-enredos da Portela como “Recordar é Viver” e “Gosto que me enrosco”.

Formada por músicos e compositores oriundos da periferia da cidade, a roda de samba da Batucada do Instituto tem como inspirações os famosos quintais das matriarcas das família negras, que eram cedidos para realização de grandes encontros de samba e que também tinha por finalidade fornecer um local seguro, protegendo assim seus amigos e familiares. Já passaram pelo Instituto renomados sambistas, como Carlão do Peruche, Dadinho, Duda Ribeiro, Graça Braga, Yara Rocha e Zé Luís do Império Serrano. 

Instituto de Tradição e Memória do Samba de São Mateus 
Idealizado por Yvison Pessoa, o Instituto se materializou fisicamente em 2016, pois era notória a necessidade de um local onde preservasse as tradições culturais brasileiras, principalmente àquelas de origem africana, São Mateus foi o lugar escolhido, primeiramente por ser um reduto do samba paulistano desde a década de 70, com os famosos quintais que eram pontos de encontro para a reverenciação desse ritmo e segundo por ser celeiro de grandes artistas. Esses locais eram frequentados por gente como Tia Cida, Rubão, Seu Jaú e tantos outros respeitados sambistas, foi ali que surgiu grandes grupos que mais tarde fizeram grande sucesso e que Yvison teve o prazer de participar, Berço do Samba e Quinteto em Branco e Preto foram os mais notórios. Apesar de ser voltado para o samba, o Instituto também possui um trabalho social importante na comunidade oferecendo aulas de Ballet, Violão, Dança e promovendo encontros de interesse geral para a comunidade, como campanhas de preservação à saúde e orientação à moradores de áreas de risco. Em parceria com a prefeitura promove também assistência aos idosos realizando festas, oficinas e a dança circular, que tem como objetivo a integração do idoso e a sua valorização social junto a comunidade.

Noca da Portela
Compositor e sambista é hoje uma voz de relevância no mundo do samba, que representa uma geração de sambistas da mais alta qualidade.  É considerado um dos bambas do samba carioca. Criado na Zona Norte, é um apaixonado por Madureira e pela águia azul e branca da PORTELA, escola de seu coração, à qual dedicou 42 dos seus 56 anos de samba.  Sua extensa carreira como autor, gravado por grandes nomes da musica popular brasileira como Alcione, Beth Carvalho, Maria Bethania, Elizete Cardoso, Paulinho da Viola, Martinho da Vila, Almir Guineto, Zeca Pagodinho entre outros, totalizando mais 360 musicas gravadas.

Serviço
Batucada do Instituto convida Noca da Portela
Dia: 5/8, domingo
Horário: 16h
Local: Estacionamento do Sesc
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Instituto Cultural de Tradição e Memória do Samba de São Mateus  / Facebook Noca da Portela / 


CINEMA

A TENSÃO DAS RELAÇÕES ENTRE PAIS E FILHOS NA TELONA DO SESC

Compondo o ciclo “O Lobo à Espreita”, que homenageia o centenário do cineasta Ingmar Bergman, Sesc exibe Sonata de Outono (1978)

Depois de oito anos, mãe e filha se reencontram. Charlotte (Ingrid Bergman) é uma famosa pianista e concertista que, após a morte do empresário e namorado, vai passar uma temporada na casa da filha Eva (Liv Ullmann), que é casada com um pastor.  Lá ela se surpreende ao encontrar sua outra filha, Helena (Lena Nyman), que devido à problemas mentais vivia internada em uma instituição. Tudo parece bem até que uma simples sonata detona rancores do passado, numa espécie de acerto de contas. 

E assim segue a trama de Sonata de Outono (1978), filme integrante da Mostra O lobo à espreita - uma homenagem ao centenário de Ingmar Bergman, rodado pelo Sesc Araraquara no próximo domingo (5), às 20 horas, com entrada franca. Para retirar os ingressos basta chegar com uma hora de antecedência.

Ingmar Bergman foi um dramaturgo e cineasta sueco, diretor de alguns dos mais influentes e aclamados filmes de todos os tempos (Persona, O Sétimo Selo, Gritos e Sussuros, Fanny e Alexander e Cenas de um Casamento). Alguns dos temas centrais das suas obras estão centrados no estudo psicológico dos personagens e das famílias disfuncionais, assim como na angústia causada pela ausência de um Deus, deixando o ser humano abandonado entre Deus e o Diabo. (Fonte: wikipedia)

Serviço
Mostra “O Lobo à Espreita” – Homenagem ao Centenário de Ingmar Bergman
De 17/7 a 14/8
Teatro do Sesc Araraquara
Grátis - Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

SONATA DE OUTONO
Dir.: Ingmar Bergman 
Suécia | 1978 | 99 min
Dia 5, domingo, 14h. 
Trailer


CRIANÇAS

CIA VAGALUM TUM TUM APRESENTA REPERTÓRIO DE ESPETÁCULOS NO SESC

Vencedor do Prêmio APCA 2016 de Melhor Espetáculo com Texto Adaptado e Eleito o melhor espetáculo infantil de 2016 pelo Guia da Folha, “Henriques” é a primeira atração de agosto do Teatrada

O Príncipe Henrique é um jovem arruaceiro que vive na companhia de seus amigos, o que deixa o rei Henrique IV muito preocupado com o destino da Inglaterra, já que seu sucessor parece não tomar juízo. Livremente inspirado em Henrique V, de William Shakespeare, a Cia Vagalum Tum Tum apresenta no próximo domingo (5), às 11h30, o espetáculo Henriques, no Teatro do Sesc.

Na peça: riso, aventura e desafios. Próximo de sua morte, o rei Henrique IV faz com que o príncipe Henrique jure que será uma nova pessoa e que será um grande rei. Henrique faz o juramento e antes de morrer seu pai lhe diz que quando for rei ele deve atacar e vencer a França de uma vez por todas, já que os dois países estão em disputa por territórios há muito tempo. Ao se tornar rei, Henrique, que agora é Henrique V, cumpre suas promessas, e precisa abandonar a vida de fanfarrão e também todos os antigos amigos, que são ignorados e expulsos pelo antigo amigo e novo rei.

Um grande espetáculo para todas as idades. Os ingressos vão de gratuitos à R$10 e podem ser retirados no próprio dia, a partir das 9h30.

A Companhia

Em 2016 a Cia. Vagalum Tum Tum completou 15 anos de história e hoje se encontra em um momento de amadurecimento e reconhecimento de sua consistente produção artística voltada para crianças e jovens. Ângelo Brandini, ator, diretor e autor da companhia, conduz a pesquisa dramatúrgica adaptando os textos e dirigindo os atores da companhia que têm uma sólida formação na linguagem do palhaço e nas artes circenses. A proposta da Cia. Vagalum Tum Tum é levar conteúdo, diversão e informação, promover o acesso a essa arte, para que no futuro esses pequenos espectadores possam ser apreciadores do bom teatro.

Serviço
Espetáculo Henriques
Dia: 5/8, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

 Ingressos:
R$ Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).
Retirada de ingressos a partir das 9h30 do dia do espetáculo.

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo (teaser)



ESPORTE / PRÁTICAS CORPORAIS

MEDITASOM

Que tal aproveitar o domingo de manhã para recarregar as energias e conhecer novas práticas meditativas?

De 5 a 26 de agosto, aos domingos, o Sesc Araraquara promove uma programação voltada para aqueles que buscam equilíbrio e auto conhecimento. A partir das 10h, a terapeuta Ariadne Aranha, ministra a vivência MeditaSom, um trabalho de ampliação da consciência pessoal através da utilização de instrumentos sonoros que conduzem os participantes a um estado meditativo, estimulando o olhar interno e a conexão com o próprio corpo como ferramenta de ação no mundo e como forma de expandir a percepção da energia vital.  A atividade é gratuita e aberta ao público. Para participar é só chegar.

Ariadne é Terapeuta Energética e Coach de Vida Criativa. Atua com transformação pessoal, estilo de vida, saúde mental, autodesenvolvimento e inteligência espiritual, facilitando pessoas e grupos a acessarem seus potenciais para alcançarem resultados práticos e viverem uma vida plena de propósito e realizações.






DANÇA

Aula Aberta
Dance a Dois - Ritmo: Bachata
Fundamentos do ritmo para iniciantes.
De 4 a 25/8, sábados, 15h. Convivência Externa. Grátis. 


VEM AÍ...
DESTAQUES AGOSTO

SESC JAZZ
De 14 de agosto a 2 de setembro, 
Sesc São Paulo realiza o Sesc Jazz e leva artistas consagrados e novos do estilo para a capital e interior do estado

Archie Shepp & Ritual Trio, Buika, Dom Salvador e Omar Sosa são alguns dos 22 artistas, de 11 nacionalidades, que se apresentam nas unidades Pompeia, Araraquara, Birigui, Campinas, Jundiaí, Piracicaba, Ribeirão Preto e Sorocaba

Press Kit em:  bit.ly/presskitSESCJAZZ

Ingressos à venda no Portal do Sesc e nas Bilheterias das unidades

O jazz envolve plateias (e as amplia) desde seu surgimento, em meados do século XIX no Mississipi, sudeste dos Estados Unidos. Marcado pela improvisação e o swing, o ritmo, que tem suas raízes na música negra, se expandiu e conquistou o mundo, absorvendo culturas e fundindo-se com outros gêneros. Sempre prezando a liberdade artística, ele está presente na programação do Sesc São Paulo desde a década de 1980 e, de 14 de agosto e 2 de setembro, ganha ainda mais visibilidade no estado de São Paulo com o Sesc Jazz, que apresenta ao público 22 atrações musicais nacionais e internacionais.

Ao longo de três semanas, as unidades Pompeia, Araraquara, Birigui, Campinas, Jundiaí, Piracicaba, Ribeirão Preto e Sorocaba recebem shows de artistas que apresentam um panorama da rica produção do universo jazzístico mundial, representado por nomes consagrados e outros em ascensão de países como Estados Unidos, Espanha, Itália, Canadá, Azerbaijão, Chile, Cuba, Congo, Noruega, Portugal e Brasil. Enquanto os Centros de Música do Sesc, nas unidades Consolação e Vila Mariana, e o Centro de Pesquisa e Formação recebem atividades formativas com artistas e críticos musicais.

Segundo o Diretor Regional do Sesc São Paulo, Danilo Santos de Miranda, “o Sesc Jazz conecta-se à missão do Sesc em contribuir com a formação e a expansão de plateias e o pensamento artístico e cultural de seu público, oferecendo uma programação abrangente que dialoga entre o clássico e a vanguarda, enquanto promove também a circulação de músicos nacionais e internacionais pelo interior do estado”.

A programação abarca vertentes e fusões do estilo com a música erudita, blues, funk, soul, r&b, pop, rock, hip-hop, música eletrônica, samba, choro, gafieira e outras expressões regionais dos países participantes.  Busca expandir esses múltiplos universos e entender como essa música, oriunda da diáspora negra, assume várias faces em cada lugar onde é interpretada. Caso do pianista do Azerbaijão Isfar Sarabski, que vem pela primeira vez ao Brasil com seu jazz-mugham, ritmo que mistura jazz e improviso persa/iraniano; dos congoleses do Jupiter & Okwess, do pianista italiano Stefano Bollani, do quinteto norueguês Time Is a Blind Guide ou do veterano cubano Omar Sosa.

Entre os representantes da história do gênero, um dos ícones do jazz avant-garde, o saxofonista americano Archie Shepp reúne-se com o percussionista Kahil El Zabar e os músicos do Ritual Trio para um tributo a John Coltrane. Também sobem aos palcos o compositor, saxofonista e flautista norte-americano Henry Threadgill, vencedor de um Pulitzer em 2016, e o guitarrista James "Blood" Ulmer, que ao lado da Memphis Blood Blues Band recebe a participação especial de Vernon Reid.

Da nova geração, comparecem o pianista Jason Lindner, que participou do último disco de David Bowie, Blackstar (2016), pelo qual ganhou dois prêmios Grammy, o guitarrista, arranjador e compositor paulistano Lourenço Rebetez e seu mix entre jazz contemporâneo e tradições afro-brasileiras, além do pianista paraibano Salomão Soares, cujo trabalho alterna releituras de clássicos brasileiros e composições autorais. 

Compõem a lista dos nacionais: Dom Salvador e seu sexteto, que prometem uma aula de samba-jazz com a perfeita intersecção entre as criações norte-americanas e a levada sincopada da música brasileira; o coletivo Dorival, formado por Tutty Moreno, Rodolfo Stroeter, André Mehmari e Nailor "Proveta" Azevedo, que homenageia a obra de Dorival Caymmi com acentos jazzísticos; a big band mineira Iconili e o septeto Itiberê Zwarg & Grupo, lançando o disco Intuitivo pelo Selo Sesc.

Há de se destacar também a participação feminina do lineup, representada pela cantora espanhola Buika, de volta ao Brasil com sua mescla de jazz, flamenco, soul e ritmos africanos; a saxofonista chilena Melissa Aldana, primeira mulher e primeira sul-americana a conquistar a Thelonious Monk International Jazz Saxophone Competition, em 2013; a pianista canadense Renee Rosnes e a portuguesa Susana Santos Silva, trompetista que se apresenta ao lado do norte-americano Fred Frith Trio em um show com improviso. 

Pelo mesmo caminho, o da improvisação, segue o trompetista norte-americano Charles Tolliver, a dupla Mike Moreno e Guilherme Monteiro, em seu primeiro show autoral, e o pianista norte-americano de origem indiana Vijay Iyer, autor de um dos álbuns de jazz mais elogiados de 2017, Far From Over. 

Além das apresentações, a programação do Sesc Jazz oferece também ações formativas, com masterclasses de Charles Tolliver, James “Blood” Ulmer e Vernon Reid, Fred Frith, e Melissa Aldana, um workshop com Isfar Sarabski e Shahriyar Imanov e uma roda de conversa com o jornalista Carlos Calado, as pesquisadoras Inés Terra Brantes e Isabel Nogueira e o maestro Nelson Ayres.

SERVIÇO
SESC JAZZ 
De 14 de agosto a 2 de setembro de 2018
Programação disponível a partir de 19/7 em: SESCP.ORG.BR/SESCJAZZ

Ingressos:
Venda online: a partir das 14h do dia 26 de julho, quinta-feira, pelo Portal do Sesc.
Venda presencial: a partir das 17h30 do dia 27 de julho, sexta-feira, nas bilheterias das unidades do Sesc no Estado de São Paulo. 
Limite de 4 ingressos por pessoa.

Sesc Araraquara l R. Castro Alves, 1315 l (16) 3301-7500
Sesc Birigui l Rua Manoel Domingos Ventura, 121 l (18) 3649-4730
Sesc Campinas l Rua Dom José I, 270 l (19) 3737-1500
Sesc Consolação l Rua Dr. Vila Nova, 245 l (11) 3234-3000
Sesc Jundiaí l Av. Antônio Frederico Ozanan, 6600 l (11) 4583-4900
Sesc Piracicaba l Rua Ipiranga, 155 l (19) 3437-9292
Sesc Pompeia l Rua Clélia, 93 l(11) 3871-7700
Sesc Ribeirão Preto l Rua Tibiriçá, 50 l (16) 3977-4477
Sesc Sorocaba l Rua Barão de Piratininga, 555 l (15) 3332-9933
Sesc Vila Mariana l Rua Pelotas, 141l (11) 5080-3000
Centro de Pesquisa e Formação l R. Dr. Plínio Barreto, 285 l (11) 3254-5600


ARTES VISUAIS

Exposição 
Linhas de Histórias - O Livro Ilustrado em Sete Autores 

Com curadoria de Stela Barbieri, Fernando Vilela e Odilon Moraes, a exposição traz para o público a gênese da criação artística dos livros ilustrados por meio dos processos de trabalho dos ilustradores Andrés Sandoval, Angela Lago, Eva Furnari, Roger Mello, Renato Moriconi, Nelson Cruz e Javier Zabala , de seus universos de inspiração e criação.

Abertura: 22/8, quarta, 10h
Visitação de 23/8 a 16/12. Terça a sexta, das 13h às 21h30. Sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h. 
Diversos espaços da Unidade
Grátis/Livre
Agendamentos de grupos e escolares pelo telefone (16)3301-7528. 
De 22/8 a 14/12, terças a sextas, às 13h
De 25/8 a 16/12, terças, quintas, sextas, sábados e domingos, às 9h30
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