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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 7 a 12/8

MÚSICA


REPRESENTANTES DA MÚSICA INDIE BRASILEIRA EM ARARAQUARA

Quinteto Monoclub chega ao Sesc trazendo marcas do folk americano, sem deixar de lado as raízes tropeiras. Show será na próxima sexta com entrada franca

Para além da ideia de produção independente, a música indie traz em si uma sonoridade que busca apresentar alternativas ao já estabelecido. Em agosto, o Sesc apresenta três grupos significativos desse movimento da música brasileira. Monoclub é o primeiro grupo a subir ao palco do garimpo na sexta-feira (10), trazendo seu som autêntico em show gratuito, às 20h.  Carne Doce (17/08) e El Efecto (24) também compõe às apresentações ao longo do mês.

Formada em 2010 pelos músicos Fabio Baddini (vocal/viola caipira), Bruno Orefice (vocal/sanfona), Bruno Peretti (guitarra), Dilson Sartori (baixo) e Lucas Marx (bateria), Monoclub é uma banda de folk que explora a mistura de raízes da música caipira brasileira, encontradas em Almir Sater e Renato Teixeira, com influências do country norte-americano de Wilco e Willie Nelson. 

O grupo acumula participações em festivais importantes para o gênero como o All Folks Fest, Folk Music Brazil e Festival Demo Sul, em Londrina/PR; unem sanfona, viola caipira e banjo aos tradicionais baixo, guitarra e bateria para dar forma a um som original, que se destaca pela autenticidade e pelas belas composições em um tom reflexivo e questionador. Em 2013 foram reconhecidos pelo prêmio Dynamite, na categoria Revelação e em 2015 a banda fez sua primeira turnê nos EUA, participando do Brasil Fest em Seattle, se apresentando também em cidades como Chicago e Portland. Em 2016 voltaram a Seattle para a segunda turnê internacional, com apresentações realizadas em mais 5 cidades. 

· Música Indie

O termo inglês indie é a abreviação (no diminutivo) de independent (em português, independente) e se aplica na Indústria cultural, de artes e nas apresentações ao vivo aos músicos, produtores e artistas que não possuem contratos de publicação e distribuição com grandes empresas ('majors') e lançam os seus projetos independentemente. Também pode se referir a um estilo musical de popularidade restrita, mas que, ganhou mais popularidade com a chegada da internet.

O termo entrou em uso no início da década de 1980, quando muitos músicos e produtores atuaram independentemente para entrar na indústria comercial, designando um gênero musical geralmente associado ao punk rock, rock e pop, com origem no Reino Unido e crescimento nos Estados Unidos. Fonte:: Wikipedia.

Serviço
Show com Monoclub
Dia: 10/8, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo 1
Vídeo 2


DOMINGO SEGUE O SAMBA EM RODA NO ESTACIONAMENTO DO SESC 

Pra curtir, sambar e cantar junto, a Roda de Samba do Cupinzeiro propõe um mergulho no universo do samba tradicional brasileiro

Composições próprias compõem o repertório da roda de samba proposta pelo Núcleo Cupinzeiro, e importantes compositores da musica brasileira como Cartola, Nelson Cavaquinho, Geraldo Filme, Paulinho da Viola, Candeia tem suas obras revisitadas em arranjos cuidadosos, mantendo os códigos específicos da tradição do samba em uma formação que permite muitos recursos: violão de 6, violão de 7, cavaquinho, pandeiro, percussão, sanfona e vozes.

O grupo comanda a roda de samba no estacionamento do Sesc Araraquara no próximo domingo (12), às quatro da tarde, apresentando a pesquisa e criação de mais de 15 anos de trajetória, e convidando o público a um mergulho no universo do samba tradicional brasileiro.  

Com Anabela (voz, percussão e direção artística), Edu de Maria (voz, violão e direção artística), Lucas Arantes (cavaquinho), Edu Guimarães (sanfona e percussão), Guilherme Girardi (violão de 7 cordas), Roberto Amaral (pandeiro e percussão), Xeina Barros (percussão) e João Casimiro (percussão), o Núcleo Cupinzeiro é um coletivo que desenvolve atividades nos diversos aspectos do fazer musical. Por meio de shows, rodas e oficinas apresenta um pouco da memória do samba sob novas interpretações e arranjos, mantendo sempre diálogos vivos com a tradição. Para as criações artísticas o grupo já teve como inspiração o samba paulista, as tradições do samba rural em Campinas e em sua mais recente pesquisa trabalha com as influências da música do nordeste na tradição musical do samba no sudeste. 

“Marejante”, o novo trabalho, propõe um caminho com referências do Sertão até o Mar e se configura como uma homenagem à cultura musical nordestina tão presente na formação da cultura musical do sudeste. Ao pesquisar os batuques (formadores do samba em São Paulo) cantados pelos escravos no século XIX em uma fazenda de café em Campinas, interior do Estado, foram encontrados registros de letras que ainda hoje são cantadas nos sambas de roda do Recôncavo baiano e em rodas de Capoeira em vários estados do nordeste. O argumento parte deste elo musical entre os dois estados. O roteiro é composto por músicas de compositores nordestinos ou que possuam temas que se aproximem da tradição do nordeste, e também de canções inéditas de integrantes do Cupinzeiro compostas para este show. O resultado é um trabalho que tem como base o samba, mas que também apresenta em seu repertório canções e baiões, ilustrando um ambiente musical diversificado: do acompanhamento em formação de regional ao violão e voz; do sanfoneiro aos caminhos do samba.

Serviço
Roda de Samba do Cupinzeiro
Dia: 12/8, domingo
Horário: 16h
Local: Estacionamento do Sesc
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Vídeo / Site


CINEMA

ULTIMOS FILMES DA MOSTRA “O LOBO À ESPREITA” EM CARTAZ NO SESC

O ciclo que homenageia o centenário do cineasta Ingmar Bergman chega ao fim com a exibição de mais três títulos na telona

Ingmar Bergman foi um dramaturgo e cineasta sueco, diretor de alguns dos mais influentes e aclamados filmes de todos os tempos (Persona, O Sétimo Selo, Gritos e Sussuros, Fanny e Alexander e Cenas de um Casamento). Alguns dos temas centrais das suas obras estão centrados no estudo psicológico dos personagens e das famílias disfuncionais, assim como na angústia causada pela ausência de um Deus, deixando o ser humano abandonado entre Deus e o Diabo. (Fonte: wikipedia)

Desde o mês passado o Sesc Araraquara vem exibindo uma seleção especial que compõe a Mostra “O Lobo à Espreita”, uma homenagem ao centenário do cineasta sueco. Para encerrar este ciclo, serão exibidas as produções Face a Face (1976), Na Presença de um Palhaço (1997) e Fanny e Alexander (1982). 

Face a Face (1976) é outra obra-prima de Bergman. Jenny Isaksson (Liv Ullmann) é uma psiquiatra casada e bem-sucedida é assombrada por imagens e emoções de seu passado, o que a leva a uma depressão profunda. Na procura desesperada de fugir deste pesadelo ela tem um caso com Tomas Jacobi (Erland Josephson), um médico casado, o que piora a situação, a levando à uma crise histérica com novas alucinações que a levam a tentar o suicídio. Enquanto está entre a vida e a morte ela imagina ver todas as pessoas que tiveram alguma influência em sua vida eq uando está se recuperando consegue entender quem é a velha senhora e por qual motivo provoca tanto sofrimento.  Liv Ullmann foi indicada ao Oscar e ao Globo de Ouro por sua espetacular atuação, uma das melhores da história do cinema. No elenco, estão ainda os bergmanianos Erland Josephson (Cenas de um Casamento) e Gunnar Björnstrand (Luz de Inverno).

Na Presença de um Palhaço (1997), um dos últimos filmes do mestre, foi realizado para TV sueca e aclamado em sua exibição no Festival de Cannes. Outubro de 1925. Um engenheiro, fervoroso admirador de Schubert, é internado em um hospital psiquiátrico. De seu quarto, alimenta o revolucionário projeto de inventar o cinema falado. Com a ajuda de um professor, improvisa uma história de amor contando os últimos dias de seu ídolo.

O filme Fanny e Alexander (1982) encerra a programação, assim como encerrou a carreira cinematográfica de Ingmar Bergman. Um garoto e sua irmã são membros de uma poderosa família de artistas liberais do início do século 20. Depois da morte do pai, vão morar com o padrasto, onde são criados em meio ao rígido puritanismo luterano.  O filme é o longa mais autobiográfico e, ao mesmo tempo, o mais otimista do autor.

Serviço
Mostra “O Lobo à Espreita” – Homenagem ao Centenário de Ingmar Bergman
De 17/7 a 14/8
Teatro do Sesc Araraquara
Grátis - Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

FACE A FACE
Dir.: Ingmar Bergman
Suécia | 1976 | 130 min. 
Dia 7, terça, 20h. Classificação 16 anos. 

NA PRESENÇA DE UM PALHAÇO
Dir.: Ingmar Bergman
Suécia | 1997 | 118 min. 
Dia 12, domingo, 14h. Classificação 14 anos. Trailer.

FANNY E ALEXANDER
Dir.: Ingmar Bergman
Suécia | 1982 | 188 min. 
Dia 14, terça, 20h. Classificação 14 anos. Trailer.



CIRCO / CRIANÇAS
CABARÉ CIRCO NO ATO EM DESTAQUE NO QUINTAS DE CIRCO
Espetáculo de variedades no estacionamento do Sesc, com entrada franca. 
Números de habilidades circenses com crítica, humor e diversão para toda a família

Diretamente do Rio de Janeiro, o Circo No Ato desembarca em terras araraquarenses com o espetáculo Cabaré Circo no Ato, um espetáculo de variedades composto por números de repertório da companhia, de diversas habilidades circenses, que tem a crítica e o humor como uma de suas principais características. 

A apresentação gratuita compõe o projeto Quintas de Circo e, com uma linguagem divertida e leve, convida a todos a chegar ao estacionamento do Sesc Araraquara na próxima quinta-feira (9), às 20 horas. O local inusitado representa a ocupação artística de diferentes espaços, um local de experimentação cênica para o grupo e incentivando a troca com outros artistas.  

O Circo no Ato é um coletivo circense carioca composto por 12 artistas e com cinco anos de trajetória, que pesquisa a linguagem do circo contemporâneo através de diversas técnicas circenses, como o malabares, equilíbrio, acrobacias aéreas e a palhaçaria, tendo como carro-chefe a técnica da acrobacia de grupo.

O repertório do coletivo é composto por três espetáculos: Um dia de João, que já realizou mais de 100 apresentações; Febril, que conta com a coprodução do Crescer e Viver. Seu atual espetáculo de trabalho, A Salto Alto, é resultado de uma pesquisa com a técnica da acrobacia de grupo realizada ao longo de 11 meses. O processo teve início em uma residência artística realizada na Central del Circ, em Barcelona, e estreou no Rio de Janeiro em 2016. A direção é do italiano Roberto Magro e do Circo no Ato.

Serviço
Espetáculo Cabaré Circo no Ato
Dia: 9/8, quinta
Horário: 20h
Local: Estacionamento do Ginásio
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Site / Vídeo Teaser da Cia (não há vídeos deste novo espetáculo)








O FINAL DE SEMANA É DA GAROTADA

Contação de Histórias e oficinas de marcenaria marcam a programação voltada para as crianças no Sesc Araraquara

No próximo final de semana, o Sesc promove atividades voltadas para o público infantil, todas gratuitas. O sábado (11) começa às 14 horas com a oficina de marcenaria: o artista plástico Alessandro Brandão ensina como construir brinquedos ou objetos de madeira, além de fazer uma introdução à marcenaria, suas ferramentas e aplicações. O objetivo da atividade é proporcionar um momento de aprendizado e criação conjunta entre crianças cima de 7 anos e seus responsáveis. As vagas são limitadas e a inscrição deve ser feita na Central de Atendimento. 

No domingo (12), logo pela manhã, às 11h30, tem contação de histórias com o Núcleo Histórias de Comadres. Um velho mestre de capoeira conta histórias sobre o instrumento musical Reco-Reco para ajudar Onira, uma garota de 11 anos, a enfrentar com sabedoria, flexibilidade e malemolência as tempestades da vida. Para conferir é s[ó chegar. Depois do almoço, às 14h, é tempo de construir carrinhos de rolimã e brincar muito. Para esta atividade também é necessário fazer a inscrição gratuita.

Serviço

OFICINAS
Grátis
Espaço de Tecnologias e Artes
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 
Para crianças acima de 7 anos acompanhadas de responsáveis.

MARCENARIA PARA PEQUENOS-GRANDES CONSTRUTORES
Com Alessandro Brandão, artista plástico.
Dia 11, sábado, das 14h às 16h.

CARRINHOS DE ROLIMÃ
Aprenda como construir carrinhos de rolimã. Com Alessandro Brandão, artista plástico.
Dia 12, domingo, das 14h às 16h.

CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS “PASSANDO DE RASPÃO”
Com Núcleo Histórias de Comadres.
Dia 12, domingo, às 11h30. Garimpo. Livre. Grátis.








ESPORTE

UMA HISTÓRIA PARA SE INSPIRAR
[bookmark: _GoBack]Araraquarense que atravessou o Canal da Mancha à nado compartilha sua história em bate-papo no Sesc Araraquara
O araraquarense Mário Pinto é o 29º brasileiro a completar uma das travessias mais perigosas do mundo, o Canal da Mancha. Na próxima quarta-feira o atleta conduz o bate-papo “Travessias aquáticas – uma experiência no Canal da Mancha”, no espaço garimpo do Sesc, às 20 horas.

Na oportunidade, ele conta para o público sobre toda preparação (física e psicológica) e sobre as dificuldades e sensações únicas de cumprir este grande desafio. O evento é gratuito.

Serviço
Bate-papo “Travessias Aquáticas – Uma experiência no Canal da Mancha”
Dia: 8/8, quarta-feira
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis
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