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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 21 a 26/8

ARTES VISUAIS
UM MERGULHO NO UNIVERSO DOS LIVROS ILUSTRADOS
Sesc Araraquara recebe a exposição Linhas de Histórias – O Livro ilustrado em Sete Autores, que investiga o processo criativo dos artistas Andrés Sandoval, Angela Lago, Eva Furnari, Roger Mello, Renato Moriconi, Nelson Cruz e Javier Zabala

Exposição “Linhas de Histórias – O Livro Ilustrado em Sete Autores”
(crédito: Guilherme Luiz de Carvalho)

 Uma viagem pelo universo lúdico dos livros ilustrados. A partir de 22 de agosto estará em cartaz no Sesc Araraquara a exposição “Linhas de Histórias – O Livro Ilustrado em Sete Autores”, com curadoria de Fernando Vilela, Odilon Moraes e Stela Barbieri. Na quarta-feira (22), a partir das 10h já é possível conferir as obras.  Aproveite também para participar, às 10h30, da contação de histórias com as Contadeiras de Caldas da Rainha, de Portugal. Em seguida, por volta das 11h, acontecerá a abertura oficial da Exposição com participação dos curadores da mostra.
 Linhas de Histórias investiga os caminhos criativos dos ilustradores Andrés Sandoval, Angela Lago, Eva Furnari, Roger Mello, Renato Moriconi, Nelson Cruz e Javier Zabala, mostrando inspirações e formas de criação singulares de cada um dos artistas. No espaço expositivo, cada ilustrador é disposto como um planeta que, interligados por referências em comum e particularidades, transformam o local numa espécie de sistema planetário interconectado, onde é possível descobrir as situações do cotidiano captadas por Eva, passando pelo resultado das andanças de Roger traduzido em palavras e imagens, além de poder conferir as colagens nos cadernos de anotações de Andrés, o tablet equipado que Angela utilizava em suas criações, as pesquisas em museus e bibliotecas feitas por Nelson para criar e reinventar histórias e a pintura e os traços de cartoon de Renato. 
 Nos minidocumentários exibidos na exposição é possível conhecer os artistas em sua intimidade, revelando pistas sobre seu processo de criação, que resulta nos livros. O espaço conta também com uma sala para oficinas e estantes de livros onde é possível encontrar diversas publicações dos autores participantes.
 Professores e alunos das escolas da região podem agendar visitas orientadas que visam a formação de repertório cultural e o estímulo à reflexão. A solicitação de agendamento de grupos pode ser feita pelo telefone (16) 3301-7528 ou pelo e-mail agendamento@araraquara.sescsp.org.br. 
 Para quem desejar continuar a visita pela exposição, pode baixar gratuitamente o aplicativo do Sesc São Paulo, disponível nas lojas App Store e Google Play. Nele é possível ter acesso a mais informações sobre esta e outras exposições realizadas pelo Sesc São Paulo. 
 ð SOBRE OS AUTORES
 Andrés Sandoval. Nascido no Chile, veio ainda criança para São Paulo, capital. Estudou arquitetura na USP e desde os anos 2000, além de ilustrar livros, atua como artista gráfico, cria estampas e faz murais em espaços públicos. Vive e trabalha em São Paulo.
 Angela Lago. Nasceu em Belo Horizonte, estudou serviço social e design gráfico na Escócia. No final da década de 1980 passou a incorporar o computador em seu processo de criação. Vive e trabalha em uma Chácara na Serra do Cipó, Minas Gerais.
 Eva Furnari. Nascida na Itália, chegou ainda pequena ao Brasil. Formada em arquitetura pela USP, iniciou sua carreira de ilustradora nos anos 1980, publicando no jornal Folha de São Paulo. Vive e trabalha em São Paulo.
 Javier Zabala. Nascido em Leon, na Espanha, estudou design gráfico e desde 1984 vive e trabalha em Madrid. Sua obra foi publicada em mais de 16 idiomas. Atua como professor e palestrante em diversos países.
 Nelson Cruz. Nascido em Belo Horizonte, vive e trabalha em Santa Luzia, a 30 km da capital mineira. Nos anos 1990, deixou o trabalho de ilustrador de imprensa para dedicar-se à literatura infantil.
 Renato Moriconi. Paulista nascido em Taboão da Serra, cresceu em São Paulo, onde vive e trabalha. Estudou artes plásticas e design gráfico e iniciou sua carreira de ilustrador nos anos 2000. 
 Roger Mello. Saiu de Brasília em 1980 para estudar design no Rio de Janeiro. Na década seguinte iniciou seu trabalho como ilustrador e escritor e em 2014 tornou-se o primeiro ilustrador brasileiro a receber o prêmio Hans Christian Andersen, o Nobel de literatura infantil. Atualmente, vive em Brasília.
 EXPOSIÇÃO:
“LINHAS DE HISTÓRIAS – O LIVRO ILUSTRADO EM SETE AUTORES”
De 22/8 a 16/12. (terça a sexta, das 13h às 21h30; sábado, domingo e feriado, das 9h30 às 18h).
Grátis | Livre
Aplicativo: Baixe gratuitamente o aplicativo do Sesc São Paulo disponível nas lojas App Store e Google Play e saiba mais sobre a exposição.
Sesc Araraquara – Rua Castro Alves, 1315 – Quitandinha – Araraquara
Telefone: (16) 3301-7500
Estacionamento (vagas limitadas): Credencial Plena – R$ 4,50 Outros – R$ 8 
Agendamentos de grupos e escolares pelo telefone (16) 3301-7528 e pelo e-mail agendamento@araraquara.sescsp.org.br.

MÚSICA

Banda carioca El Efecto faz show no Sesc Araraquara

Apresentação é gratuita e encerra a programação especial de música independente

No dia 24 de agosto (sexta-feira), a turnê de “Memórias do Fogo”, da banda El Efecto, chega a Araraquara. Expoente da cena independente do Rio de Janeiro, o grupo apresenta o novo disco, com diversas influências que vão, do samba ao metal, evocando a potência da música brasileira. O show acontece às 20h no Sesc e a entrada é gratuita. 
Com mais de 15 anos de estrada, a banda traz no repertório as canções do elogiado disco “Memórias do Fogo”, que já passou pelo Sesc Pompeia (SP), Circo Voador (RJ) e Rio Grande do Sul. O trabalho faz uma mistura de vários gêneros musicais e destaca a importância das pessoas cultivarem a chama interior, seja para jamais esquecer que o mundo está pegando fogo, ou até mesmo, para juntos, incendiá-lo em algum sentido. A temática com base política é recorrente nas canções do grupo, que ficou conhecido no país graças à canção “O Encontro de Lampião com Eike Batista”, que mistura o rock com a literatura de cordel, em uma letra forte e poética.

O El Efecto é formada por Tomás Rosati (voz, cavaquinho e percussão), Cristine Ariel (guitarra, cavaquinho e voz), Tomás Tróia (guitarra e voz), Gustavo Loureiro (bateria), Bruno Danton (voz, violão e viola), Aline Gonçalves (flauta e clarinete), Eduardo Baker e Pedro Lima (baixo).  Em 2013, foi indicado como Melhor Grupo de Rock no Prêmio da Música Brasileira. "Pedras e Sonhos", álbum da faixa viral, foi considerado um dos três melhores discos do gênero. Desde então, a banda vem expandindo seu público em apresentações por todo o país e algumas incursões internacionais no Equador, Argentina, Portugal e Espanha. 

A programação de música Indie do Sesc aconteceu durante todo o mês de agosto e recebeu os shows de Monoclub (10/08) e Carne Doce (17/08). 

Serviço
Show com El Efecto
Dia: 24/8, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo / Show (Vídeo)


RODA DE SAMBA COM BAMBAS ARARAQUARENSES

BATUQUE NO TERREIRO ENERGIZA O DOMINGO NO SESC ARARAQUARA

O clima de botequim e reuniões em casas de amigos são resgatados por sambistas da cidade: a velha guarda e a nova geração participam juntos de uma Roda de Samba no próximo domingo (26), às 16hs, no estacionamento do Sesc Araraquara. A entrada é gratuita para todos os públicos.

Os músicos Eloy Brito (cavaco), Toni Santos (banjo), Carrapixo (Violão), Amarelinho (Surdo), Noel (Timbal), Vitor Oliveira (rebolo), Irá (Cuíca) e Dida (Pandeiro, e Repique de mão) revisitam importantes momentos da música popular brasileira, trazendo um pouco do universo do Fundo de Quintal, Zé Kéti, Zeca Pagodinho, Almir Guineto, Cartola, Nelson Cavaquinho, João Nogueira, entre tantos outros bambas, que até hoje inspiram a todas as gerações.

Serviço
Roda da Samba Batuque no Terreiro
Dia: 26/8, domingo
Horário: 16h
Local: Estacionamento do Sesc
Classificação: Livre
Grátis
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SESC COMEMORA O ANIVERSÁRIO DA MORADA DO SOL COM O 
FORRÓ DO GRUPO MATILHA DE JOÁ

Na próxima quarta-feira (22), feriado de aniversário da cidade, o Sesc traz para Araraquara a o trio Matilha de Joá, que sobe ao palco a partir das 16 horas, para esquentar a tarde com um show animado e gratuito. 

O Matilha de Joá procura revigorar a cultura de raiz do forró com músicas de compositores e intérpretes consagrados, como Luiz Gonzaga, Petrúcio Amorim, Sivuca, Flávio José, entre outros, além de apresentar canções autorais, como Rosto Colado e Vida de Sertanejo.

Serviço
Especial de Feriado
Dia: 22/8, quarta-feira
Horário: 16h 
Local:  Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Facebook / Vídeo 


CINEMA

CONFIRA FILMES DO “É TUDO VERDADE”, FESTIVAL INTERNACIONAL DE DOCUMENTÁRIOS 

Festival chega à 23ª edição este ano e traz o melhor da nova safra do documentário brasileiro e internacional às telas do Sesc Araraquara 

A partir da próxima semana, de 21 a 28 de agosto, o Sesc exibe mais três produções que compõem a programação da 23ª edição do É Tudo Verdade - Festival Internacional de Documentários. The Cleaners (2018), Canções em Pequim (2018) e A Batalha de Argel, um filme dentro da história (2017).

A coprodução germano-brasileira The Cleaners, de Hans Block e Moritz Riesewieck, revela os dilemas envolvidos no trabalho dos moderadores de conteúdo na internet. Quando você posta alguma coisa na internet, tem certeza de que seu post continuará lá? “The Cleaners” adentra uma nebulosa e escondida indústria de “zeladores” digitais onde a internet se livra do que não gosta... violência, pornografia e conteúdo político. Quem está controlando o que vemos e o que pensamos?

Já a estreante brasileira Milena de Moura Barba, inspirada por uma das obras-primas finais de Eduardo Coutinho, investiga catorze trajetórias individuais na China contemporânea em “Canções em Pequim”. Quatorze moradores de Pequim cantam uma canção e contam a história de como esta música marcou suas vidas. Este documentário pesquisa a singularidade dos habitantes de Pequim, tecendo também uma história que passa pelas transformações da China desde a década de 1960 até hoje.

Por fim, Os bastidores das filmagens de um clássico do cinema político, assim como a força de sua herança mais de meio século após sua realização, pautam “A Batalha de Argel – Um Filme Dentro da História”, de Malek Bensmaïl. Em 1965, três anos depois da Argélia ganhar sua independência, o diretor italiano Gillo Pontecorvo começou a rodar um filme reconstituindo os eventos da Batalha de Argel (1956/1957). Nascia um clássico do cinema político, censurado em várias partes do mundo, Brasil inclusive, e influente até nossos dias. Filmado em estilo jornalístico, em preto e branco, o longa era exibido todos os anos na televisão do país, em comemoração à independência. Em 2013, durante operações militares no Iraque, o filme teve projeção para os soldados americanos como um exemplo de sucesso de luta contra o terrorismo urbano. Com um arquivo excepcional e várias entrevistas (Argélia, França, Itália e Estados Unidos), esse documentário apresenta, passados sessenta anos, um forte olhar para o filme que mistura os limites entre história e lenda.

· Sobre o Festival
Desde sua criação em 1996 o É Tudo Verdade - Festival Internacional de Documentários se consolidou como o mais importante evento de cinema documental no Brasil com enorme reconhecimento internacional. Fundado e dirigido pelo crítico Amir Labaki, o evento chega à sua 23a edição com patrocínio do ITAÚ; Parceria do SESC-SP e copatrocínio da SABESP e da SPCINE. Conta com o apoio do Ministério da Cultura - Secretaria do Audiovisual, através da lei  2 2 8.313/91 (Lei Rouanet) e da Secretaria de Estado da Cultura de São Paulo – Programa de Ação Cultural/PROAC ICMS. O projeto também foi contemplado no edital SAV / MINC / FSA nº 11.

1968 foi um ano de significado plural, como múltiplas foram as raízes e dinâmicas das revoltas que acolheu, mundo afora, incluindo o Brasil. É sob o signo de seu cinquentenário que se desenvolve essa edição do Festival. A luta pelo mais amplo respeito universal aos direitos humanos foi dos raros traços comuns identificáveis naqueles protestos, assim como caracteriza a corajosa obra de da homenageada deste ano, a americana Pamela Yates. 

SERVIÇO
Festival Internacional de Documentários  “É Tudo Verdade”
De 19/8 a 4/9
Teatro do Sesc Araraquara
Grátis - Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
Site Oficial do Festival

THE CLEANERS
Dir.: Hans Block e Moritz Riesewieck
Dia 21, terça, 20h. Classificação 18 anos.
Não é permitida a entrada de menores de 18 anos, mesmo acompanhados dos pais.



CANÇÕES EM PEQUIM
Dir.: Milena de Moura Barba
China | 2018 | 79 min. 
Dia 26, domingo, 14h. Classificação Livre.

A BATALHA DE ARGEL, UM FILME DENTRO DA HISTÓRIA
Dir.: Malek Bensmail
Argélia/ França/ Suíça | 2017 | 117 min. 
Dia 28, terça, 20h. Classificação 16 anos.



DANÇA
Zumb.boys na programação especial de Danças Urbanas do Sesc 

Grupo apresenta o espetáculo Mané Boneco, seguido de Mini Jam, com entrada franca

No próximo sábado (25), o Sesc Araraquara segue com a programação de Danças Urbanas proposta para o mês de agosto, com o espetáculo Mané Boneco, do grupo Zumb.boys. A partir das 10h30, a intervenção inspirada no boneco brasileiro “Mané gostoso”, propõe uma dança com corpos virtuosos, brincalhões e articulados. Em seguida, rola uma Mini Jam, pra todo mundo cair na dança.

Mané Boneco é o mais recente espetáculo de intervenção urbana do grupo, e vem dialogar com a beleza e simplicidade do brincar. Inspirado no boneco brasileiro Mané Gostoso, que fez e faz parte da infância de muitas pessoas, facilmente encontrado nas feiras nordestinas, feito de madeira com pernas e braços articulados, movimentados por cordões. Sua construção foi pautada na ideia de ser gostoso de assistir, da mesma maneira que nos divertimos ao brincar, livres de julgamentos externos, aptos a viver o encontro. Por isso, códigos simples e de fácil reconhecimento foram colocados na coreografia, para que as pessoas presentes possam sentir-se a vontade para fazer parte do que está sendo apresentado, construindo um momento com o grupo. Para essa intervenção o grupo contou com a participação dos intérpretes criadores Igor Souza [Noroest Gang] e Elzio Vieira [Mad Killa Crew].

Dançarinos com diferentes históricos na dança, o Zumb.boys existe desde 2003. Na época surgiu para vivenciar a cultura hip hop/dança urbana, integrando a cena de campeonatos. A partir de 2007 houve uma mudança no foco de ação de acordo com suas vivências e necessidades, mas sempre com o intuito de pesquisar, comunicar, desenvolver reflexões e proporcionar vivências por meio da dança. 

Serviço
Espetáculo Mané Boneco + Mini Jam
Dia: 25/8, sábado
Horário: 10h30
Local: Convivência Externa
Classificação: Livre
Grátis

Para mais informações acesse: Teaser (Vídeo) / Teaser 2 (vídeo) / Facebook / Site

OFICINA
DANÇAS URBANAS, FOTOGRAFIA E PERFORMANCE
Os participantes poderão vivenciar e experimentar a interface das linguagens da dança e da fotografia,  permitindo o surgimento de novas subjetividades entre Corpo e Imagem, apoiadas no imaginário e na poética de cada participante.
Com Morgana Apuana.
Dia 26, domingo, das 14h às 17h. Sala de Expressão Corporal. Classificação 14 anos. Grátis. Inscrições na Central de Atendimento.

TEATRO
SESC APRESENTA O ESPETÁCULO CONTOS NEGREIROS DO BRASIL
Adaptação da obra “Contos Negreiros” de Marcelino Freire

Um espetáculo documentário sobre a condição real e atual da negra e do negro no Brasil: seja o jovem estudante, o gay negro, a negra hipersexualizada pela sociedade, o menor infrator, a prostituta e a idosa, todos personagens contidos no livro “Contos Negreiros”, de Marcelino Freire. Com direção de Fernando Philbert, está em cartaz no Teatro do Sesc Araraquara no próximo sábado (25), às 20h, Contos Negreiros do Brasil. Os ingressos estão à venda no Portal do Sesc e nas bilheterias das unidades e custam entre R$5 e R$17.

A montagem leva o público a presentificar índices estatísticos, contextualizados com cenas que reproduzem dores, paixões, medos, alegrias e angústias. A carne negra é exposta em suas dimensões e experiências reais, sociais e culturais. Os personagens veem as cenas por meio das estatísticas apresentadas pelo ator, sociólogo e filósofo Rodrigo França, com dados atuais que são expostos para plateia. Os atores Marcelo Dias, Milton Filho e Valéria Monã interpretam todos os personagens contidos nos 12 contos do livro Contos Negreiros (Prêmio Jabuti - 2006), de Marcelino Freire. A direção musical é feita por Maíra Freitas e as músicas do espetáculo são cânticos milenares da cultura Iorubá.

O país de Contos Negreiros do Brasil é a demonstração de uma parte dos Brasis existentes. Encená-lo é necessário, onde quebrar a ideologia da ―democracia racial nos fará refletir os dois Brasis reais que predispomos. Sem fazer um recorte racial no país, será um cenário visto de forma romantizada, sem a realidade das periferias, da maioria que não se enxerga na na teledramaturgia e nas propagandas na TV, das solidões dos becos, da comunidade penitenciária que é monocromática, do analfabetismo que rende muito dinheiro, da prostituição pela sobrevivência mínima, do noticiário policial, das taxas de homicídio, gravidez precoce e violência doméstica. 

Contos Negreiros faz uma grande homenagem aos personagens negros que fizeram história, mas que foram esquecidos ou embranquecidos; como: Machado de Assis, André Rebouças, Carolina Maria de Jesus, Virgínia Bicudo, Juliano Moreira e Lima Barreto. 
 
Serviço
Espetáculo Contos Negreiros do Brasil
Dia: 25/8, sábado
Horário: 20h
Local: Teatro
Classificação: 14 anos

Ingressos 
R$ 5,00 (Credencial Plena);
R$ 8,50 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 17,00(Inteira / Credencial Atividades).

Para mais informações acesse: Vídeo


CRIANÇAS

VAGALUM TUM TUM ENCERRA TEMPORADA EM ARARAQUARA COM OTHELITO

A peça foi vencedora dos Prêmios APCA e FEMSA 2007 de Melhor Texto Adaptado
E Melhor Espetáculo Infantil do 11º Cultura Inglesa Festival

A história do ciumento e covarde General Othelito que vive contando bravatas para conquistar o amor de Desdêmona. Livremente inspirado em Otelo, de William Shakespeare, o Sesc Araraquara apresenta no próximo Teatrada (26), mais uma produção da Cia. Vagalum Tum Tum, o espetáculo Othelito, às 11h30. A entrada é gratuita para crianças e matriculados no Sesc e os ingressos podem ser retirados no próprio dia da apresentação.

Ganhador dos Prêmios APCA e FEMSA 2007, ambos por Melhor Texto Adaptado (por Angelo Brandini, autor e diretor do espetáculo), Melhor Espetáculo Infantil do 11º Cultura Inglesa Festival, recebeu 8 indicações para o Prêmio FEMSA 2007 (incluindo Melhor Direção e Melhor Espetáculo Infantil), Othelito usa os arquétipos da Comédia Dell’Arte e técnicas palhacescas.

A história transcorre na mesma seqüência da original, mas a proposta é trocar os elementos trágicos por uma história capaz de divertir crianças e adultos, a começar pelos personagens principais. Othelito é o Capitão, sujeito medroso que vive cantando bravatas. Brabâncio se transforma numa espécie de Pantaleone, o velho sovina e rabugento. Iago vira Briguela, o ardiloso. Cássio e Desdêmona têm o perfil dos enamorados, personagens românticos.
As trocas das máscaras e dos figurinos, bem como a trilha sonora, executada ao vivo pelos atores, são feitas perante a platéia deixando à mostra a transformação do ator em personagem.

Othelito marcou o início de uma nova fase de pesquisa da companhia Vagalum Tum Tum em adaptar textos clássicos para o universo infantil. O interesse foi levar para o público infanto-juvenil o universo de Shakespeare, que compreende o homem em sua pluralidade e desta forma seus personagens se apresentam com o potencial máximo de suas índoles

Serviço
Espetáculo Othelito
Dia: 26/8, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
R$ Grátis (Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).
Retirada de ingressos a partir das 9h30 do dia do espetáculo.

Para mais informações acesse: Facebook / Site / Vídeo (Teaser)

VIVÊNCIA
CUIDAR DE QUEM CUIDA APROXIMAÇÕES, CONTATOS E CRIAÇÕES  
Convite a uma experiência criativa entre crianças e seus responsáveis, pensando a participação da figura masculina, as manifestações de afeto e a construção de vínculos.
Com Mariana Tezini, psicoterapeuta corporal e educadora. 
Dia 25, sábado, das 10h30 às 12h. Sala de Expressão Corporal. Grátis.
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.
Para crianças até 7 anos acompanhadas de responsáveis.
CONTAÇÃO DE HISTÓRIA
SOMOS PESSOA!
Através dos contos “Afinal o caracol”, “O burro e as duas margens” e “O Automóvel ia desaparecendo” vamos conhecer a vida e obra de Fernando Pessoa. 
Com Contadeiras de Caldas da Rainha (Portugal)
Dia 22, quarta, 10h30. Garimpo. Grátis. Livre.

ESPAÇO DE TECNOLOGIAS E ARTES
ENCONTRO  KPOP
A cultura pop coreana têm rodado o mundo por meio da música e da dança. Nossos encontros convidam jovens interessados no universo KPop, também JPop, CPop e cultura Geek no geral para jogar, conversar e dançar! Neste dia também recebemos inscrições para apresentação de coreografias solo ou em grupo.
Dia 26, domingo, 13h. Espaço de Tecnologias e Artes. Grátis. Livre.

TRABALHO SOCIAL COM IDOSOS
OFICINA
DOCES DE CORA CORALINA
É pela inspiração da vida doce da poeta que a oficina reúne algumas preparações inspiradas no livro “Cora Coralina - Doceira e Poeta”, resgatando a prática de preparar doces artesanais inspirados em sabores familiares. Com Larissa Lázari, gastrônoma.
Dia 25, sábado, das 10h30 às 12h30. Espaço Curumim.Grátis.
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.


ESPORTE
Crianças, preparem-se para esta corrida de obstáculos pra lá de divertida!

Intitulada “1, 2, 3 e Já!” a corridinha organizada apelo Sesc Araraquara chega à sua segunda edição e convida as crianças para um desafio pra lá de animado

No próximo domingo (26), o Sesc organiza mais uma edição da 1,2,3 e Já, uma prova composta por um divertido circuito de obstáculos, voltada para crianças de 3 a 14 anos. As tarefas e desafios propostos ao longo do percurso buscam estimular e integrar as crianças, assim como os familiares, por meio de uma grande brincadeira.

As inscrições são gratuitas matriculados no Sesc na categoria Credencial Plena e podem ser feitas pelo responsável legal da criança na Central de Atendimentos do Sesc. Os demais públicos também são bem vindos, e o valor da inscrição é R$10 reais. Todos os participantes receberão uma camiseta e a medalha de participação.

A concentração será a partir das 13 horas, na Rua Ivo Dall´Acqua (na rua atrás do Sesc), e a largada às 15 horas. As crianças de 4 a 6 anos devem participar juntamente com um responsável. 

Corrida composta por um divertido circuito de obstáculos, tarefas e desafios ao longo de um percurso sinuoso, com o objetivo de estimular e integrar crianças, jovens e famílias por meio de uma grande brincadeira.

Serviço
1,2,3 e Já!
Dia: 26/8, domingo
Horário: 13h (concentração); 15h (largada)
Local: Rua Ivo Dall´Acqua
Classificação: Livre
Grátis / R$10,00

Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
Mariana Scutti | (16) 3301- 7513 |marianascutti@araraquara.sescsp.org.br
Márcia Moreira | (16) 3301-7529 | marcia@araraquara.sescsp.org.br
sescsp.org.br/araraquara
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