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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 2 a 7/10


INFÂNCIA E EDUCAÇÃO

Sob o tema “As diferentes infâncias no Território”, Sesc realiza a segunda edição do Ciclo Educar Hoje com bate-papo no dia 3 de outubro

Fase de descobertas, experimentações e de tantas sensações, a infância é o período mais significativo para a formação de uma pessoa. É ali que os valores morais, éticos e sociais se formarão para suas escolhas futuras. Tão essencial quanto oferecer às crianças um ambiente propício ao aprendizado é garantir que os envolvidos nos processos educativos, sejam eles formais ou não formais, estejam de acordo com a realidade sociocultural em que vivem, respeitando as peculiaridades de cada território, cada região e cada cultura.

Para tanto, é importante que ocorram reflexões constantes sobre o papel educador que cada um tem em suas relações sociais, com o meio e com a diversidade. O olhar sensível para esse diverso é fundamental para a construção de indivíduos críticos e uma comunidade educadora.

Para estimular essa discussão, o Sesc São Paulo realiza o Ciclo Educar Hoje, uma das ações do Programa Curumim, que teve seu início durante as comemorações dos 30 anos do Curumim, em 2017. Este ano, a segunda edição acontecerá até 23 de outubro em 15 unidades do Sesc São Paulo.

Com tema “As diferentes infâncias no Território” as atividades propõem uma reflexão acerca das diversas infâncias no território, a importância do convívio e a potência deste diverso na formação de uma comunidade educadora e reforçam o compromisso do Sesc em repensar as tessituras da sociedade a partir de aspectos fundamentais para a convivência e diálogo entre seus cidadãos.

Em Araraquara, na quarta-feira (3/10), será realizada uma Roda de Conversa, com Marcelino Freire, Paula Beatriz de Souza Cruz e Maria Fernanda Luiz. A mediação fica por conta de Jussara de Paula Justino, musicista, pesquisadora e educadora do programa Curumim no Sesc Araraquara, às 19h30 acontece u

· Sobre os convidados

Marcelino Freire. Escritor e produtor cultural criou em 2006 o evento Balada Literária que reúne escritores, nacionais e internacionais no bairro da Vila Madalena em São Paulo. Em 2006, recebeu o prêmio Jabuti, com o livro “Contos Negreiros” (Record).

Paula Beatriz de Souza Cruz. Licenciada em Pedagogia e Letras, é a primeira mulher transexual a se tornar diretora de uma escola na rede estadual de ensino na cidade de São Paulo.

Maria Fernanda Luiz. Mestra e doutoranda em Educação, especialista em Psicopedagogia, docente na Educação Básica I da Rede Estadual de São Paulo e na Educação Integral da Rede Municipal de Araraquara. Vencedora na categoria Professor-Ensino Fundamental I do 7º Prêmio Educar para Igualdade Racial e de Gênero, pela realização do projeto Brincando Conhecemos a África, desenvolvido numa escola pública no município de Araraquara. Atualmente é Coordenadora Executiva de Direitos Humanos na Prefeitura de Araraquara/SP.

Jussara de Paula Justino
Graduada em música, especialista em arte educação pela Universidade de São Paulo e mestre em Educação pela Universidade Federal de São Carlos. Atua como musicista, pesquisadora e educadora do programa Curumim no Sesc Araraquara.

SERVIÇO

CICLO EDUCAR HOJE – AS DIFERENTES INFÂNCIA NO TERRITÓRIO

RODA DE CONVERSA
AS DIFERENTES INFÂNCIAS NO TERRITÓRIO
Convidados: Marcelino Freire, Paula Beatriz de Souza Cruz  Maria Fernanda Luiz
Mediação: Jussara de Paula Justino
Dia 3, quarta, 19h30. Garimpo. Grátis. Livre. 

Para saber mais acesse: Vídeos (depoimentos dos convidados) / EOnline










ALIMENTAÇÃO
Experimenta! Comida, Saúde e Cultura
Em outubro, todas as unidades do Sesc convidam o público a experimentar o universo da comida e as suas relações com a saúde e com a cultura.

Ex.pe.ri.men.tar. Um sonoro verbo com tantos significados! Já experimentou olhar no dicionário? Nele você encontra: ensaiar; testar; avaliar; conhecer; tentar; pôr em prática; comer ou beber um bocado de; provar. Que tal colocar todas essas possibilidades à prova no universo da alimentação? Muito mais que sabores, você pode testar experiências das mais diversas. Já experimentou, por exemplo, ir à feira em busca de novas frutas, novas folhas? E plantar um pé de manjericão ou alecrim em casa? Que tal juntar esses ingredientes fresquinhos e resgatar uma receita da sua avó... e ainda reunir os amigos para almoçar?

Pois em outubro, o Sesc convida seus públicos a partilhar descobertas e resgatar tradições a partir do Experimenta! – Comida, saúde e cultura, projeto que envolve todas as unidades, na capital, interior e litoral, em oficinas, palestras, intervenções e vivências em alimentação. Partindo da interlocução do universo da comida com a cultura e a saúde, o projeto busca promover a alimentação adequada e saudável, a valorização das tradições alimentares e a conscientização sobre os efeitos sociais, políticos, nutricionais, ambientais e econômicos das nossas escolhas alimentares.

Numa sociedade em que o crescente interesse pela alimentação – com a multiplicação de programas culinários na TV, as publicações voltadas às dietas alimentares e a  inundação de fotos de comida nas redes sociais – é acompanhado por uma frequente confusão nas informações que circundam o tema, o Sesc considera essencial o posicionamento educativo. A partir de uma visão crítica abrangendo toda a cadeia do alimento, do campo à mesa, busca-se contribuir para a conscientização e  autonomia nas escolhas alimentares.

Este ano o projeto acontece de 3 a 28 de outubro. Em Araraquara, no sábado (6), a nutricionista e gastróloga Jane Glebia ministra a oficina Sabores do Norte, das 10h30 às 12h30. A culinária nordestina recebeu influência portuguesa, indígena e africana durante o período de colonização. Temperos e ingredientes variados conferem uma mistura de sabores às suas receitas típicas, dentre elas: acarajé, sarapatel e o xinxin de galinha. As vagas são limitada e as inscrições gratuitas podem ser feitas antecipadamente, na Central de Atendimento da unidade. 

SERVIÇO

PROJETO EXPERIMENTA!
OFICINA
SABORES DO NORDESTE
Com Jane Glébia.
Dia 6, sábado, das 10h30 às 12h30. Grátis. Livre. Vagas Limitadas. Inscrições na Central de Atendimento.
TEATRO / IDOSOS

LONGEVIDADE E ENVELHECIMENTO EM PAUTA

A potência dos palcos dos teatros e dos corpos em movimento na dança como instrumento transformador e fundamental na ruptura com os preconceitos e estereótipos relacionados aos idosos são o foco da MOSTRA SENTIDOS: A LONGEVIDADE NA ARTE, que acontece de 1º a 11 de outubro, nas 38 unidades do Sesc da capital, litoral e interior de São Paulo. A ação do Sesc São Paulo celebra o Dia Internacional do Idoso (1º de outubro) com as linguagens do teatro e da dança, que contemplam os temas da longevidade e do envelhecer em suas narrativas, dramaturgias, formatos, elencos e propostas para o público de todas as idades.

Com 21 atividades gratuitas (treze peças de teatro, três espetáculos de dança, quatro intervenções e um bate-papo), a MOSTRA SENTIDOS: A LONGEVIDADE NA ARTE pretende despertar por meio dos múltiplos sentidos provocados pela arte, um olhar mais profundo sobre a temática do envelhecimento a partir dos 60 anos. Na região de Ribeirão Preto, as unidades do Sesc de Ribeirão Preto, Araraquara e São Carlos recebem espetáculos da programação.

Segundo Danilo Santos de Miranda, diretor regional do Sesc São Paulo "A instituição é pioneira no Trabalho Social com Idosos com ações permanentes e presença constante nas ações e debates no âmbito do Dia Internacional do Idoso. Assim, a Mostra Sentidos propõe discutir a velhice e a longevidade por meio da arte, na expectativa de que as reflexões despertadas pelo teatro e pela dança suscitem a desconstrução dos estereótipos e preconceitos que cercam o envelhecimento”.

O Dia Internacional do Idoso sinaliza uma oportunidade de discussão sobre a longevidade e o envelhecer. Atualmente, mais de 700 milhões de pessoas no mundo possuem 60 anos ou mais. Em 2050, serão mais de dois bilhões de indivíduos idosos (em torno de 20% da população do planeta). Para marcar a data estabelecida pela Organização das Nações Unidas (ONU), o Sesc São Paulo, pioneiro no Trabalho Social com Idosos e focado em sua missão socioeducativa de promoção da cultura, convida o público para uma reflexão sobre o processo de envelhecimento por meio da sensibilidade fomentada pela programação artística.

Peça vencedora do Congresso Latino-Americano de Mágica

Dividida em dois solos, Euforia, texto de Julia Spadaccini, direção de Victor Garcia Peralta e atuação de Michel Blois, faz apresentações no Sesc São Carlos dia 3 de outubro, quarta-feira, às 14 horas e no Sesc Araraquara dia 6 de outubro, sábado, às 20 horas. O espetáculo discute o desejo de pessoas vistas socialmente como assexuadas por meio de um idoso de 87 anos, homossexual, e de uma cadeirante que perdeu o movimento das pernas após um acidente. O ator Michel Blois dá vida aos dois personagens invisíveis em sua sexualidade. 

No espetáculo A Maçã, de William Seven, o mal de Alzheimer é retratado por meio da história de Nicholau Souberdes, um mágico com idade avançada que se vê desprezado pelo público. Com efeitos de mágica, a peça que venceu o Grand Prix no Congresso Latino-Americano de Mágica de 2017, faz única apresentação dia 11 de outubro, quinta-feira, às 20 horas, no Sesc Ribeirão Preto . O ator participa de bate-papo sobre a criação da obra após o espetáculo. 

Trabalho Social com Idosos do Sesc São Paulo
Ao longo de mais de meio século de presença no cenário sociocultural, o Trabalho Social com Idosos do Sesc São Paulo passa por constantes avaliações e reformulações, na intenção de responder às demandas que se apresentam a cada momento. Tendo como pressuposto a educação como dispositivo de transformação social, tem oferecido aos idosos espaços de aprendizado e sociabilização, experimentação de linguagens artísticas, de trabalhos corporais e ações em diferentes campos da cultura. Em sua metodologia considera o contexto sociocultural de seu público alvo para o desenvolvimento das ações. Desde 1963, a sociabilização e ocupação do tempo livre, a ação educacional e, na contemporaneidade, a transversalidade e a ruptura com estereótipos e preconceitos.

No contexto social observa-se que os idosos não estão mais restritos à dimensão privada, o que é fundamental para serem vistos como cidadãos e seres autônomos. Apropriam-se de espaços públicos e virtuais que lhes dão visibilidade e sua presença nesses espaços – em qualquer instância - é essencial para trazer para a pauta de discussão as questões relacionadas à existência humana, alterando paradigmas e percepções sobre o processo de envelhecimento e sobre a velhice.

Serviço:

MOSTRA SENTIDOS: A LONGEVIDADE NA ARTE
De 1º a 11 de outubro
Nas 38 unidades do Sesc da capital, litoral e interior de São Paulo
Grátis.
Consulte a programação completa no portal Sesc SP | sescsp.org.br/mostrasentidos
Fotos e releases: http://bit.ly/mostrasentidos_presskit_sescsp


Serviço
Mostra Sentidos – A Longevidade na Arte
Espetáculo Euforia
Dia: 6/10, sábado
Horário: 20h
Local: Teatro
Classificação: Livre
Grátis


MÚSICA
ROCK PARA TODOS 

Sesc traz, na próxima sexta, Show de rock gratuito, com intérprete de Libras durante toda apresentação

A banda de rock de Ribeirão Preto, Kilotones, faz show no Sesc Araraquara na próxima sexta-feira (5), às 20 horas. Em apresentação gratuita e totalmente acessível em Libras,  o grupo apresenta o show "Pressão", que estreou no Festival João Rock 2018 com as músicas do primeiro álbum, singles e músicas inéditas. 

Com um discurso de empatia, superação e união, a banda Kilotones, formada pelos irmãos JP, AJ e Pedro Barrionovo, só em 2017 esteve nos palcos do Rock in Rio, Lollapalooza, Ponto CE, NEMA e Virada Cultural Paulista. No mesmo ano gravou o primeiro single, “Confiante”e este ano integrou os festivais João Rock, Hacktown e Timbre na Rua, seguindo agora em turnê com o show “Pressão”.

O show é acessível em Libras, para que a música seja levada para todos, quebrando barreiras. No início da apresentação, os tambores são tocados em meio ao público, promovendo uma interação que quebra os padrões de que o público está alí como expectador. Timbres eletrônicos se mesclam com baixo, bateria e guitarra. Há uma descrição feita em determinado momento dando acessibilidade às pessoas cegas. A interação entre artista e público fica explícita quando uma roda é formada na música “Ninguém vai nos separar”, quando todos se unem para demonstrar que o momento é de juntar as forças.

Kilotones - Vencedor do 1° Centro Britânico Music Fest, em parceria com o estúdio Midas Music, do Produtor Rick Bonadio, em 2017; Vencedor do Concurso Temos Vagas, da Rádio 89, para tocar no Lollapalooza em 2017; Vencedor do Concurso cultural "Doritos Garage Rock in Rio", para tocar no Rock in Rio 2017.

Serviço
Show com Kilotones
Dia: 5/10, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo






A NOVA CARA DO VELHO FORRÓ

Donos de um humor contagiante, o Trio Caruá chega à Araraquara com um forró animado que beira um stand-up musicado ao som de baiões, xaxados e forrós com versões para lá de divertidas

No próximo domingo (7), o Sesc Araraquara apresenta o forró Trio Caruá, às 16 horas.  Destaque em São Paulo, com shows em diversos festivais, eventos e nas principais casas de forró de todo pais, com esse Trio é impossível ficar parado ou não dar boas risadas enquanto se dança. Donos de um humor contagiante, a apresentação se aproxima de um stand-up musicado ao som de baiões, xaxados e forrós com versões bem-humoradas. 

Bruno Montoya (zabumba) dá o ritmo às apresentações, com batidas seguras e galopantes, que é característica do Caruá; Gustavo Moreno (triangulo e voz) traz performances que fazem a conexão entre o trio e o público; Jeffinho Almeida (sanfona), filho de Tio Joca - sanfoneiro do Trio Sabia e primo do Osvaldinho do acordeom-, vem de linhagem pé de serra, e com um toque de mestre imprime sentimento e balanço ao show. 

O Trio Caruá já se apresentou em diversos Estados brasileiros, como Vitória, Belo Horizonte, Rio de Janeiro, Brasília e Goiás, além de outras importantes cidades. Agora o grupo se prepara para o lançamento do primeiro CD com músicas próprias, releituras e muito forró para balançar e ser feliz.

Serviço
Show com Trio Caruá
Dia: 7/10, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo 








ARTES VISUAIS
UM MERGULHO NO UNIVERSO DOS LIVROS ILUSTRADOS
Sesc Araraquara recebe a exposição Linhas de Histórias – O Livro ilustrado em Sete Autores, que investiga o processo criativo dos artistas Andrés Sandoval, Angela Lago, Eva Furnari, Roger Mello, Renato Moriconi, Nelson Cruz e Javier Zabala
Uma viagem pelo universo lúdico dos livros ilustrados. Com curadoria de Fernando Vilela, Odilon Moraes e Stela Barbieri, está em cartaz no Sesc Araraquara a exposição “Linhas de Histórias – O Livro Ilustrado em Sete Autores”. A abertura aconteceu na quarta-feira (22) e a visitação está disponível até o dia 16 de dezembro, com entrada gratuita.
Linhas de Histórias investiga os caminhos criativos dos ilustradores Andrés Sandoval, Angela Lago, Eva Furnari, Roger Mello, Renato Moriconi, Nelson Cruz e Javier Zabala, mostrando inspirações e formas de criação singulares de cada um dos artistas. No espaço expositivo, cada ilustrador é disposto como um planeta que, interligados por referências em comum e particularidades, transformam o local numa espécie de sistema planetário interconectado, onde é possível descobrir as situações do cotidiano captadas por Eva, passando pelo resultado das andanças de Roger traduzido em palavras e imagens, além de poder conferir as colagens nos cadernos de anotações de Andrés, o tablet equipado que Angela utilizava em suas criações, as pesquisas em museus e bibliotecas feitas por Nelson para criar e reinventar histórias e a pintura e os traços de cartoon de Renato. 
 Nos minidocumentários exibidos na exposição é possível conhecer os artistas em sua intimidade, revelando pistas sobre seu processo de criação, que resulta nos livros. O espaço conta também com uma sala para oficinas e estantes de livros onde é possível encontrar diversas publicações dos autores participantes. Para quem desejar continuar a visita pela exposição, pode baixar gratuitamente o aplicativo do Sesc São Paulo, disponível nas lojas App Store e Google Play. Nele é possível ter acesso a mais informações sobre esta e outras exposições realizadas pelo Sesc São Paulo. 
Professores e alunos das escolas da região podem agendar visitas orientadas que visam a formação de repertório cultural e o estímulo à reflexão. A solicitação de agendamento de grupos pode ser feita pelo telefone (16) 3301-7528 ou pelo e-mail agendamento@araraquara.sescsp.org.br. 
 SOBRE OS AUTORES
Andrés Sandoval. Nascido no Chile, veio ainda criança para São Paulo, capital. Estudou arquitetura na USP e desde os anos 2000, além de ilustrar livros, atua como artista gráfico, cria estampas e faz murais em espaços públicos. Vive e trabalha em São Paulo.
Angela Lago. Nasceu em Belo Horizonte, estudou serviço social e design gráfico na Escócia. No final da década de 1980 passou a incorporar o computador em seu processo de criação. Vive e trabalha em uma Chácara na Serra do Cipó, Minas Gerais.
Eva Furnari. Nascida na Itália, chegou ainda pequena ao Brasil. Formada em arquitetura pela USP, iniciou sua carreira de ilustradora nos anos 1980, publicando no jornal Folha de São Paulo. Vive e trabalha em São Paulo.
Javier Zabala. Nascido em Leon, na Espanha, estudou design gráfico e desde 1984 vive e trabalha em Madrid. Sua obra foi publicada em mais de 16 idiomas. Atua como professor e palestrante em diversos países.
Nelson Cruz. Nascido em Belo Horizonte, vive e trabalha em Santa Luzia, a 30 km da capital mineira. Nos anos 1990, deixou o trabalho de ilustrador de imprensa para dedicar-se à literatura infantil.
Renato Moriconi. Paulista nascido em Taboão da Serra, cresceu em São Paulo, onde vive e trabalha. Estudou artes plásticas e design gráfico e iniciou sua carreira de ilustrador nos anos 2000. 
Roger Mello. Saiu de Brasília em 1980 para estudar design no Rio de Janeiro. Na década seguinte iniciou seu trabalho como ilustrador e escritor e em 2014 tornou-se o primeiro ilustrador brasileiro a receber o prêmio Hans Christian Andersen, o Nobel de literatura infantil. Atualmente, vive em Brasília.
 EXPOSIÇÃO:
“LINHAS DE HISTÓRIAS – O LIVRO ILUSTRADO EM SETE AUTORES”
De 22/8 a 16/12. (terça a sexta, das 13h às 21h30; sábado, domingo e feriado, das 9h30 às 18h).
Grátis | Livre
Aplicativo: Baixe gratuitamente o aplicativo do Sesc São Paulo disponível nas lojas App Store e Google Play e saiba mais sobre a exposição.
Sesc Araraquara – Rua Castro Alves, 1315 – Quitandinha – Araraquara
Telefone: (16) 3301-7500
Estacionamento (vagas limitadas): Credencial Plena – R$ 4,50 Outros – R$ 8 
Agendamentos de grupos e escolares pelo telefone (16) 3301-7528 e pelo e-mail agendamento@araraquara.sescsp.org.br.









CINEMA
		
CURTAS NA TELA
Sesc Araraquara recebe a Itinerância do 29º Festival Internacional de Curtas Metragens de São Paulo. Exibições estão em cartaz de 7 a 28 de outubro

Em outubro o público pode conferir no Cinema do Sesc Araraquara a exibição de alguns curtas-metragens que compuseram o Circuito Curta Kinoforum, um dos maiores e mais tradicionais eventos dedicados ao formato no mundo. As exibições acontecem de 7 a 28, aos domingos, e os ingressos são gratuitos, com retirada 1 hora antes do início da sessão.

Criada em 1995, a Associação Cultural Kinoforum, entidade sem fins lucrativos, realiza atividades e projetos e apoia o desenvolvimento da linguagem e da produção cinematográfica com destaque para a promoção do audiovisual brasileiro. Em intercâmbio com associações e eventos nacionais e internacionais, promove a divulgação do audiovisual brasileiro e latino-americano.

Agrupados em programas temáticos, na oportunidade serão exibidos uma compilação de curtas das diferentes mostras que compõe o festival, e neste domingo (7), da mostra Panorama Mundial. O presente se revela principalmente na micropolítica cotidiana dos grupos que afirma a alteridade, mas também desponta no resgate do passado, que deixa à mostra a onda de retrocesso que insiste em ressurgir. Assim como a memória, que nos prega peças o tempo todo, a realidade também está longe de ser linear.

Os curtas são produções de diversos países. A duração total do programa e de 83 minutos.

SERVIÇO
Itinerância Kinoforum
Festival Internacional de Curtas Metragens
 Domingos, 14h.
Teatro | 189 lugares | Grátis  | classificação 12 anos.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão. 

PANORAMA MUNDIAL
O ÓRFÃO
15´, Brasil-SP, 2018, ficção
Direção: Carolina Markowicz
A BATALHA DE SÃO ROMANO
2´, Suíça, 2017, animação
Direção: Georges Schwizgebel
2ª CLASSE
13’, Suécia, 2018, ficção
Direção: Jimmy Olsson
GUAXUMA
14’, Brasil/ PE, 2018, ficção/ animação
Direção: Nara Normande
ARTEM SILENDI
7’, França, 2017, ficção
Direção: Frank Ychou
LUCY
14’, Venezuela/ EUA, 2018, ficção
Direção: Roberto Gutierrez
DEGLET NOUR
19’, França, 2017, ficção
Direção: Sofiane Halis
►Dia 7
Duração total do programa: 83’

CICLO DOC+MÚSICA

Documentários brasileiros que têm como base a paixão nacional pela música

Às terças-feiras de outubro, o Sesc Araraquara programou uma programação de cinema que apresenta produções nacionais, cujo tema central é a paixão nacional pela música. O primeiro documentário, Waiting for B (2017), traz à tona o cotidiano dos fãs de Beyoncé que acamparam durante dois meses na fila do show da cantora em São Paulo, em 2013, na tentativa de conseguir um lugar mais próximo da estrela.

CICLO DOC + MÚSICA
EXIBIÇÕES
Terças, 20h. 
Teatro | 189 lugares
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão. 

WAITING FOR B
Dir: Paulo Cesar Toledo e
Abigail Spindel
Brasil | 2017 | 71 min.  14 ANOS
O cotidiano dos fãs de Beyoncé que acamparam durante dois meses na fila do show da cantora em São Paulo, em 2013, na tentativa de conseguir um lugar mais próximo da estrela.
Dia 2







CRIANÇAS

AVENTURAS DO AVIÃO E CARRINHO DE ROLIMÃ

No próximo domingo (7), a garotada pode curtir mais um dia de aventuras e aprendizados no Sesc Araraquara. Às 11h30, compondo a programação do Projeto Teatrada, o grupo Ciranda Roda Mundo conta a história “As Aventuras do Avião”, para toda a família. Fernandinho, um menino muito travesso, ganha de presente um livro com a história do valente Capitão Tormenta e, encantado, decide que também quer ser aviador. 

Uma pausa para o almoço, e mãos à obra. Outra oportunidade de aprender a fazer seu próprio carrinho de rolimã. A oficina ministrada pelo artista plástico Alessandro Brandão ensina técnicas básicas de marcenaria para construção dos carrinhos. As inscrições são gratuitas e a atividade é voltada para crianças a partir de 7 anos, acompanhada de responsáveis.

SERVIÇO
CONTAÇÃO DE HISTÓRIA
AS AVENTURAS DO AVIÃO
Com Grupo Ciranda Roda Mundo.
Dia 7, domingo, 11h30. Garimpo. Grátis. 

OFICINA
MARCENARIA LÚDICA CARRINHOS DE ROLIMÃ
Com Alessandro Brandão, artista plástico. 
Dia 7, domingo,15h às 17h. Espaço de Tecnologias e Artes. Grátis.
Inscrições na central de Atendimento. Vagas limitadas. 
A partir de 7 anos com acompanhamento de responsáveis.

[bookmark: _GoBack]
DANÇA

PRA DEIXAR O CORPO BEM SOLTINHO

Procurando aulas de dança para descontrair, mexer o corpo e conhecer pessoas que compartilhem deste mesmo gosto? Em outubro o Projeto Dance a Dois, do Sesc Araraquara, traz o ritmo “soltinho”, uma modalidade de dança em dupla em que explora-se o rock, o improviso e o swing. Divertida e dinâmica, é muito praticada nos bailes tradicionais de dança de salão. As aulas são gratuitas, e serão realizadas aos sábados, (exceto dia 13), às 15 horas. Para participar, é só chegar.

Para o público acima de 60 anos, tem dança também. A aula Ritmos e Danças traz uma diversidade de estilos para explorar os movimentos, aprender novos passos e se divertir. Professores e participantes decidirão juntos como e o que aprenderão durante os dias do curso. Tem forró, bolero, samba e soltinho, entre outros. A atividade será às quartas e sextas-feiras (exceto dias 10, 12 e 21/10), das 15h às 16h, com Priscila Viana e Tiago Guerino, professores de dança. Para participar, basta fazer a inscrição gratuita na Central de Atendimento do Sesc. 

E tem mais formas de expressão corporal na programação de outubro. Além da dança, quem quiser esticar o corpo pode participar das aulas abertas de flexibilidade, aos domingos, 10h. Os exercícios tem visam a amplitude de movimentos e auxilio no processo de prevenção de lesões musculoesqueléticas. Os interessados devem procurar a Central de Atendimento para retirada de senhas, 30 minutos antes da aula.

SERVIÇO

DANCE A DOIS
AULA ABERTA - SOLTINHO
De 6 a 27, sábados, 15h. (Exceto dia 13/10).
Garimpo. Grátis. Livre.

IDOSOS
CORPO E MOVIMENTO - RITMOS E DANÇAS
Dias 3, 5, 17, 19, 24, 26, quartas e sextas, das 15h às 16h. 
Sala de Expressão Corporal. Grátis. Inscrições na Central de Atendimento. 

ESPORTE E ATIVIDADE FISICA
AULA ABERTA - FLEXIBILIDADE
De 7 a 28, domingos, 10h. Sala de Expressão Corporal. Grátis. Classificação 12 anos.
Entrega de senhas na Central de Atendimento com 30 minutos de antecedência.
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