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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 9 a 14/10

SÃO MUITAS CRIANCICES 
De 12 a 14 de outubro o Sesc Araraquara promove uma programação especial e gratuita para a criançada. Toda a família pode aproveitar as atividades 
Em outubro, o Sesc Araraquara realiza mais uma edição do Projeto Criancices. Entre os dias 12 e 14, a programação celebra o ser criança. Dedicada a crianças de todas as idades, a iniciativa traz oficinas, espetáculos e vivências, que convidam a família toda a brincar os sonhos e sonhar com brinquedos.

No feriado (12), vai começar a brincadeira! Pela manhã tem festival de brincadeiras de rua, com os instrutores do Curumim; tem Cabeças de Livros, uma intervenção de literatura com a Cia. de Artes Giralua e um mundo de possibilidades com o espetáculo de teatro Pé de Criança, com a Cia. Chinela Baixa. E depois de uma pausa para o almoço, os pequenos podem seguir curtindo a programação com as oficinas de perna de pau e de animação em flipbook (especial de cinema do Festival Internacional de Curtas Kinofórum), enquanto a educadora Vivian Trivolin faz uma viagem pela poesia na vivência Corpoesia. A tarde termina com a Bandaokê, que convida a todos para se jogar na aventura de subir ao palco e interpretar sua canção preferida.

No sábado, a tradicional Feira de Troca de Livros e Brinquedos não pode ficar de fora. Das 12h às 15h todos podem chegar para compartilhar histórias e experiências, trocar livros ou brinquedos e dar espaço para novas brincadeiras. Oficinas de construção de brinquedos inclusivos também compõem esta programação: borboleta, jogos de tabuleiro e castanholas – a educadora Priscila Cristine Ribeiro ensina brinquedos que possuem informações sensoriais, como textura em alto relevo, letras em Braile, Libras, som e cheiro, possibilitando a interação com todas as crianças.  A vivência Ciência em Show encerra com uma animada apresentação de experimentos científicos onde o aprendizado se dá de forma lúdica.  

Chegou o domingo. Dia de quê? Mais diversão! No horário do Teatrada, 11h30, o Coletivo Corpo Aberto convida o público a dançar com a natureza, com seus galhos, folhas, ventos e passarinhos. Tendo a lua como farol, a Vivência Revoada abre caminho para a contemplação, para o simples e para a poesia. A tarde, além dos filmes infantis exibidos no Teatro (do festival de curtas Kinofórum), o show da banda Griswolds propõe uma verdadeira experiência audiovisual para todos que já foram crianças um dia, trazendo canções do Rei Leão, Mogli, A Pequena Sereia, Alladin e outros desenhos animados.

Todas a programação é gratuita. Mais informações pelo telefone (16) 3301- 7500 ou pelo Portal do Sesc (www.sescsp.org.br/araraquara).


SERVIÇO
PROJETO CRIANCICES
De 12 a 14
Sesc Araraquara
Atividades Gratuitas
Livre

Dia 12, sexta-feira 
10h – Festival de Brincadeiras de Rua – Rua Ivo Dall´acqua
10h – Intervenção Cabeças de Livros – Vários Espaços da unidade		
11h30 – Espetáculo Pé de Criança - Garimpo
13h às 16h – Oficina Desenho animado em flipbook - ETA
14h às 16h – Oficina Pernas de Pau – Conv. Externa
15h às 16h – Vivência Corpoesia – Tapete de Leitura
16h – Show Bandaokê - Garimpo

Dia 13, sábado
10h às 11h30 – *Construção de Brinquedos Inclusivos (castanholas) -   ETA
12h às 15h – Feira de Trocas de Livros e Brinquedos 
14h às 15h30 - *Construção de Brinquedos Inclusivos (jogos de tabuleiro) - ETA
15h às 16h – Vivência Corpoesia – Tapete de Leitura
15h à 16h -  Vivência Ciência em Show - Garimpo

Dia 14, domingo
10h às 11h30 - *Construção de Brinquedos Inclusivos (borboleta) - ETA
11h30 – Vivência Revoada – convivência Externa
14h – Cinema Curtas-metragens para todas as idades - Teatro
16h – Show Griswolds - Garimpo 

*Inscrições na Central de Atendimento. A partir de 5 anos, com acompanhamento de responsável.


MÚSICA/CRIANÇAS

GRISWOLDS O E AS ANIMAÇÕES DA WALT DISNEY STUDIOS

Grupo faz show que traz a trilha sonora de filmes infantis como Lilo & Stitch, Magacascar, Zootopia, Shrek e Frozen, com um tom de punk rock

O Rei Leão, Mogli, A Pequena Sereia, Alladin... o Sesc Araraquara convida crianças de todas as idades a relembrar as canções destes desenhos animados em um show que é uma verdadeira experiência audiovisual para crianças e para todos os que já foram crianças um dia. O show Punkidz, da banda Griswolds, compõe a programação do Projeto Criancices, e acontece no próximo domingo (14), às 16 horas, com entrada gratuita.

Desde 2010 a Griswolds relê temas de filmes com doses de rock, bem como elementos de outros gêneros similares, em especial o punk rock, levando o espectador a uma viagem fílmica sonora, já que durante o show há projeções marcantes dos filmes junto de suas releituras musicais.

Idealizado pelos fundadores, Fernando Lazzari, Eduardo Nakagawa e Alexandre Lazzari,  de Jaú, interior de São Paulo, o som do trio é minimalista, preenchido com guitarra, baixo e bateria.  A banda já conta com cinco álbuns: Griswolds (2011) é um apanhado de sons de filmes oitentistas; Draggin You To Hollywood (2012) , uma homenagem ao cinema “hollywoodiano”; A Crash Course In Revenge (2014), conceitual, com releitura de alguns temas e músicas do filme “À Prova de Morte” de Quentin Tarantino. Em 2016 veio o álbum Red Carpet, o quarto trabalho em estúdio com participação de amigos do trio, tocando instrumentos variados; e neste ano lançam o primeiro álbum voltado ao público infantil, o Punkidz.

Serviço
Griswolds - Punkidz
Dia: 14/10, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Teaser (vídeo)

CINEMA

DA BAHIA PARA O MUNDO

Cinema do Sesc exibe documentário sobre a história da axé-music

O documentário de Chico Kertész, Axé: Canto do povo de um lugar, estará em cartaz no cinema do Sesc na próxima terça (9), compondo a programação do ciclo Doc+Música. O filme conta a história da axé music e acompanha a trajetória do carnaval de Salvador, na Bahia, que ganhou o Brasil a partir de meados dos anos 80 e tornou o país ao posto de um dos maiores mercados da música no mundo.

A história é revelada em detalhes, com os elementos determinantes para o nascimento desse gênero musical, contada por meio de cenas de arquivo e entrevistas com empresários, produtores e músicos como Carlinhos Brown, Ivete Sangalo, Daniela Mercury e outros ícones. 

A sessão é às 20h e os ingressos são gratuitos, basta retirá-los na Central de Atendimento do Sesc Araraquara, a partir das 19h.

SERVIÇO
DOC+MÚSICA
AXÉ: CANTO DO POVO DE UM LUGAR
Dir: Chico Kertész
Brasil | 2017 | 107 min.  12 ANOS
Dia 9, às 20h. Teatro. Grátis. Classificação 12 anos.


ARTES VISUAIS
[bookmark: _GoBack]
FORÇA FEMININA, BOTÂNICA, FORMAS ORGÂNICAS

Intervenção Na Chapa traz a obra de Rhayani Paschoalim ao Sesc
A partir da semana que vem o Na Chapa, projeto idealizado pelo Sesc Araraquara que apresenta o trabalho de um artista visual, ocupará o painel da lanchonete com a obra Força Feminina, Botânica, Formas Orgnânicas, da artista Rhayani Paschoalim.

Um emaranhado de possibilidades traçadas em giz pastel e pinceladas com tinta acrílica. O giz possui a força daquilo que é sólido, como uma montanha; o pincel encharcado pela tinta é fluido como a água de um rio.  A forte presença do ser feminino juntamente com a natureza surge para que possamos expandir nossos olhares e sentirmos que cultuar o sagrado feminino é cultuar a nossa própria natureza. 

Serviço
Projeto Na Chapa
Força Feminina, Botânica, Formas Orgnânicas
A partir de 9/10, terça, 13h. 
Lanchonete do Sesc Araraquara
Convivência
Grátis

ARTES MANUAIS
CURSO DE COSTURA PARA IDOSOS 
Ainda restam vagas para participar do cursos de costura proposto pelo Sesc Araraquara
As inscrições são gratuitas 

Em outubro tem curso de costura no Sesc Araraquara. A turma criada para atender ao público em geral já conta com vagas esgotadas. Neste momento nota-se uma grande procura por parte do público jovem de cursos que envolvam o empreendedorismo criativo.

A atividade destinada para o público acima de 60 anos será nos dias 16 e 17, e ainda conta com algumas vagas disponíveis. As artesãs Amanda Cassanji e Paula Batistela ensinarão pontos básicos e úteis da costura manual e da máquina doméstica. Serão abordadas também, curiosidades da história da costura, como reutilizar peças e a utilidade de cada ponto (alinhavo, ponto corrido, chuleio, caseado, zig zag, entre outros). Além disso, será possível customizar peças com os pontos ensinados. As inscrições são gratuitas e já podem ser feitas na central de atendimentos.



Serviço
Curso de Costura para idosos
Dia: 16 e 17, terça e quarta-feira
Horário: 14h às 16h
Local: Sala de múltiplo Uso
Classificação: Livre
Grátis. Vagas limitadas. Inscrições na Central de Atendimento.


ESPORTE E ATIVIDADE FÍSICA

GRUPO DINAMARQUÊS DE GINÁSTICA É DESTAQUE NA PROGRAMAÇÃO DO SESC

Aula aberta e apresentação artística marcam a passagem do grupo pela cidade

Na próxima terça (16), o Sesc Araraquara recebe a Escola Gymnastikefterskolen Stevns, grupo dinamarquês de ginástica. Na oportunidade, os atletas ministram uma aula aberta ao público, às 14 horas, apresentando esta modalidade não competitiva que engloba elementos das diferentes ginásticas e manifestações culturais, como uma prática possível e acessível, promovendo o intercâmbio esportivo e cultural entre os participantes. 

Em seguida, às 16h30, é a vez da apresentação da tradicional ginástica dinamarquesa em um espetáculo composto por sequências que combinam movimentos suaves e coreográficos, além de saltos acrobáticos. 

A programação é gratuita e não requer inscrição prévia.

Serviço
Aula Aberta e Apresentação com Escola Gymnastikefterskolen Stevns
Dia: 16, terça-feira
Horário: 14h às 16h30
Local: ginásio
Classificação: Livre
Grátis. Vagas limitadas. Inscrições na Central de Atendimento.
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