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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 1 a 4/11

MÚSICA

Atividades gratuitas movimentam o Sesc no feriado

Show de forró, exposições, contação de histórias e muito mais
Toda a programação é gratuita 

Na próxima sexta-feira (2), o Sesc Araraquara programou diversas atividades para que toda a família possa desfrutar de uma variedade de atrações gratuitas ao longo do feriado, aproveitando o dia.  Pela manhã, às 11h30, o projeto Teatrada traz a história da Dona Morte Contada, com o Núcleo Esporos. Todos estão convidados a embarcar no universo da imaginação.

Na hora do almoço a lanchonete permanece aberta para que o público possa almoçar, fazer um lanche, comer uma fruta ou tomar um sorvete. À tarde tem até uma atividade voltada para os bebês: às 14h a vivência Bebê Natureza: brinquedos e sensações, com o educador Daniel Souza, busca propiciar aos bebês experimentações e brincadeiras com os elementos da natureza, criando espaço para que o brinquedo seja compreendido como elemento de aprendizado. Para esta atividade é necessário fazer inscrições antecipadas.
É possível também conferir a exposição Linhas de Histórias – O Livro Ilustrado em Sete Autores, que investiga o processo criativo dos artistas Andrés Sandoval, Angela Lago, Eva Furnari, Roger Mello, Renato Moriconi, Nelson Cruz e Javier Zabala. É uma verdadeira viagem ao universo de cada ilustrador, com direito a oficina no final. A exposição está em cartaz até o dia 16 de dezembro.
Às 16h, com 15 anos de carreira, Sotaque Paulista sobe ao palco com seu autêntico forró pé-de-serra. O grupo apresenta seu terceiro álbum que contou com participações de Oswaldinho do Acordeon, Mestre Zinho, Enok (Trio Virgulino) e Janaína do Bicho de Pé. No show apresentam canções autorais e grandes clássicos do forró. 

E outros espaços também estão abertos, só esperando aqueles que por alí passarem. Sala de Jogos, Ludoteca, Tapete de Leitura... cada qual com sua peculiaridade promovendo trocas e bons momentos.

Serviço
Especial de Feriado – Sesc Araraquara
Dia: 2/11, sexta

9h30 às 17h30 – Exposição Linhas de histórias – O livro Ilustrado em Sete Autores
11h30 – Contação de Histórias Dona Morte Contada
14h - Vivência Bebê Natureza: brinquedos e sensações
16h – Show com Sotaque Paulista (Facebook / Site) 


SÁBADO E DOMINGO COM MUITAS ATRAÇÕES 

Sesc promove atividades gratuitas no final de semana 

No próximo final de semana, logo em seguida do feriado, a programação no Sesc Araraquara continua a todo vapor, com mais atrações gratuitas para públicos de diferentes interesses e faixas etárias, tornando-se cada vez mais um espaço de convivência, trocas e encontros na cidade.

A vivência Bebê Natureza: brinquedos e sensações, com o educador Daniel Souza vai segue, às 14 horas, com a proposta de promover experimentações e brincadeiras com os elementos da natureza, criando espaço para que o brinquedo seja compreendido como elemento de aprendizado.  

E que tal brincar de encontrar música nos lugares mais inesperados? Na oficina Tirando Música do Mundo (15 horas), a Ana Elisa, educadora do espaço de Tecnologias e Artes, vai conduzir o público em uma expedição em busca de notas musicais em não-instrumentos encontrados por toda a unidade. Mas quem prefere dançar, é só chegar às 15 horas para a aula aberta de Samba Funkeado.  

O domingo começa às 10h, com a aula aberta Respirar e sentir: uma jornada pelos ritmos corporais, com a especialista em psicologia corporal, Mariana Tezini, que propõe a experimentação de momentos de introspecção, trocas de olhares, respirações guiadas, caminhadas meditativas e exercícios de bioenergética, em atividades individuais, duplas e grupos, com relaxamento no final, integração e partilha das sensações experimentadas. Para participar é só retirar a senha, com 30 minutos de antecedência.

O Teatrada traz, às 11h30, a história As Yabas: o poder sagrado do feminino, contando as histórias dessas deusas africanas Yorubas, com muita música e dança. Na parte da tarde, às 14h, tem sessão de cinema. O Sesc roda o filme O Futuro Perfeito (2016), de Nele Wohlatz, cuja trama gira em torno de uma jovem chinesa que se muda para a Argentina e se matricula em uma escola de línguas, aprendendo novas palavras enquanto passa a delinear o seu futuro. A distribuição de ingressos é disponibilizada uma hora antes do início da sessão.




E TEM SAMBA NO SESC

Samba D´Antiga faz show no Sesc com entrada franca, relembrando compositores como Noel Rosa, Cartola, Nelson Cavaquinho, Dona Ivone Lara e outros clássicos

O Sesc Araraquara começa o mês na cadência do samba. No primeiro domingo de novembro (4), o grupo Samba D´Antiga se apresenta às 16 horas, trazendo um repertório de clássicos dos grande compositores do gênero. O show é aberto ao público e gratuito.

No não seguinte ao centenário do samba, em 2017 o grupo comemorou os 30 anos de sua fundação com diversas apresentações. O Samba D´antiga nasceu do encontro de vários amigos que se reuniam aos finais de semana, em bares ou botecos, a fim de formarem uma Roda de Samba que relembrasse sambas de compositores da Velha Guarda e suas obras maravilhosas,  tais como Noel Rosa, Cartola, Nelson Cavaquinho, Zé Ketti, Candeia, João Nogueira, Paulinho da Viola, da “Primeira Dama do Samba” Dona Ivone Lara, além de compositores atuais, como Moacyr Luz, Arlindo Cruz, Quinteto em Branco e Preto, Teresa Cristina entre outros Grandes Mestres do Nosso Samba Popular Brasileiro. 


Serviço
Show com Samba D´Antiga
Dia: 4/11, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Clipe (Vídeo)
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