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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 11 a 16/12


ARTES VISUAIS
ÚLTIMA SEMANA PARA VISITAR A EXPOSIÇÃO LINHAS DE HISTÓRIAS – O LIVRO ILUSTRADO EM SETE AUTORES, NO SESC ARARAQUARA
Exposição que investiga o processo criativo dos artistas Andrés Sandoval, Angela Lago, Eva Furnari, Roger Mello, Renato Moriconi, Nelson Cruz e Javier Zabala estará aberta para visitação até o dia 16 de dezembro
Com curadoria de Fernando Vilela, Odilon Moraes e Stela Barbieri a exposição “Linhas de Histórias – O Livro Ilustrado em Sete Autores”, que propõe ao expectador uma viagem pelo universo lúdico dos livros ilustrados, chega à sua última semana em cartaz no Sesc Araraquara. A visitação está disponível apenas até o dia 16 de dezembro, com entrada gratuita.
Linhas de Histórias investiga os caminhos criativos dos ilustradores Andrés Sandoval, Angela Lago, Eva Furnari, Roger Mello, Renato Moriconi, Nelson Cruz e Javier Zabala, mostrando inspirações e formas de criação singulares de cada um dos artistas. No espaço expositivo, cada ilustrador é disposto como um planeta que, interligados por referências em comum e particularidades, transformam o local numa espécie de sistema planetário interconectado, onde é possível descobrir as situações do cotidiano captadas por Eva, passando pelo resultado das andanças de Roger traduzido em palavras e imagens, além de poder conferir as colagens nos cadernos de anotações de Andrés, o tablet equipado que Angela utilizava em suas criações, as pesquisas em museus e bibliotecas feitas por Nelson para criar e reinventar histórias e a pintura e os traços de cartoon de Renato. 
 Nos minidocumentários exibidos na exposição é possível conhecer os artistas em sua intimidade, revelando pistas sobre seu processo de criação, que resulta nos livros. O espaço conta também com uma sala para oficinas e estantes de livros onde é possível encontrar diversas publicações dos autores participantes. Para quem desejar continuar a visita pela exposição, pode baixar gratuitamente o aplicativo do Sesc São Paulo, disponível nas lojas App Store e Google Play. Nele é possível ter acesso a mais informações sobre esta e outras exposições realizadas pelo Sesc São Paulo. 
Professores e alunos das escolas da região podem agendar visitas orientadas que visam a formação de repertório cultural e o estímulo à reflexão. A solicitação de agendamento de grupos pode ser feita pelo telefone (16) 3301-7528 ou pelo e-mail agendamento@araraquara.sescsp.org.br. 
 SOBRE OS AUTORES
Andrés Sandoval. Nascido no Chile, veio ainda criança para São Paulo, capital. Estudou arquitetura na USP e desde os anos 2000, além de ilustrar livros, atua como artista gráfico, cria estampas e faz murais em espaços públicos. Vive e trabalha em São Paulo.
Angela Lago. Nasceu em Belo Horizonte, estudou serviço social e design gráfico na Escócia. No final da década de 1980 passou a incorporar o computador em seu processo de criação. Vive e trabalha em uma Chácara na Serra do Cipó, Minas Gerais.
Eva Furnari. Nascida na Itália, chegou ainda pequena ao Brasil. Formada em arquitetura pela USP, iniciou sua carreira de ilustradora nos anos 1980, publicando no jornal Folha de São Paulo. Vive e trabalha em São Paulo.
Javier Zabala. Nascido em Leon, na Espanha, estudou design gráfico e desde 1984 vive e trabalha em Madrid. Sua obra foi publicada em mais de 16 idiomas. Atua como professor e palestrante em diversos países.
Nelson Cruz. Nascido em Belo Horizonte, vive e trabalha em Santa Luzia, a 30 km da capital mineira. Nos anos 1990, deixou o trabalho de ilustrador de imprensa para dedicar-se à literatura infantil.
Renato Moriconi. Paulista nascido em Taboão da Serra, cresceu em São Paulo, onde vive e trabalha. Estudou artes plásticas e design gráfico e iniciou sua carreira de ilustrador nos anos 2000. 
Roger Mello. Saiu de Brasília em 1980 para estudar design no Rio de Janeiro. Na década seguinte iniciou seu trabalho como ilustrador e escritor e em 2014 tornou-se o primeiro ilustrador brasileiro a receber o prêmio Hans Christian Andersen, o Nobel de literatura infantil. Atualmente, vive em Brasília.
 EXPOSIÇÃO:
“LINHAS DE HISTÓRIAS – O LIVRO ILUSTRADO EM SETE AUTORES”
De 22/8 a 16/12. (terça a sexta, das 13h às 21h30; sábado, domingo e feriado, das 9h30 às 18h).
Grátis | Livre
Aplicativo: Baixe gratuitamente o aplicativo do Sesc São Paulo disponível nas lojas App Store e Google Play e saiba mais sobre a exposição.
Sesc Araraquara – Rua Castro Alves, 1315 – Quitandinha – Araraquara
Telefone: (16) 3301-7500
Estacionamento (vagas limitadas): Credencial Plena – R$ 4,50 Outros – R$ 8 
Agendamentos de grupos e escolares pelo telefone (16) 3301-7528 e pelo e-mail agendamento@araraquara.sescsp.org.br.

MÚSICA

TRIBUTO A NINA SIMONE NO PALCO DO SESC ARARAQUARA 


Uma das grandes vozes do jazz de todos os tempos, Nina Simone, será homenageada na próxima sexta-feira (14) pela cantora argentina Jes Condado, que sobe ao palco do Sesc Araraquara às 20 horas, ao lado de Murilo Barbosa (piano), Gustavo Sato (baixo acústico) e Bruno Marques (bateria), em apresentação gratuita.  Neste show, apresenta clássicos e fragmentos de histórias que marcaram vida e obra da cantora norte americana.

Eunice Waymon, nome de batismo de Nina Simone nasceu em Tryon na Carolina do Norte em 1933. Foi pianista, cantora e compositora norte-americana e esteve comprometida com o ativismo pelos direitos civis dos negros dos estados unidos. Em sua carreira interpretou canções de diversos estilos, indo do gospel ao soul, e também compôs algumas canções. Foi uma das primeiras artistas negras a ingressar na renomada escola de música de Juilliard, em Nova Iorque. Sua canção Mississippi Goddamn tornou-se um hino ativista da causa negra e fala sobre o assassinato de quatro crianças negras em uma igreja de Birmingham em 1963. Ao se apresentar em um evento militar em Forte Dix, Nova Jersey, em 1971, em plena guerra do Vietnã, Nina Simone deu voz àqueles que eram contrários ao conflito, quando cantou um poema em que deus é chamado de assassino, após 18 minutos de My Sweet Lord, de George Harrison. 

Nina esteve duas vezes no Brasil, onde gravou "Pronta pra cantar (Ready to sing)" com Maria Bethânia, em 1990. Seu último show ocorreu em 1997 no Metropolitan. A artista faleceu em sua residência, enquanto dormia, na cidade francesa de Carry-le-Rouet, em 2003, após lutar por muitos anos contra o câncer de mama. 

Há três anos no Brasil, a cantora e compositora Jes Condado tem se apresentado em importantes centros culturais e festivais como Sesc Jazz & Blues em 2016, Santos Jazz Festival 2017, Mississippi Delta Blues em Caxias do Sul (RS) 2017, Tiradentes Jazz Festival 2017 e vários outros. Atualmente trabalha na produção do seu terceiro disco de blues e soul e apresenta o novo trabalho, “Jes canta Nina Simone”.

Serviço
Show Jes Condado cana Nina Simone
Dia: 14/12, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo

O DOM DO SAMBA ROCK

Domingo à tarde tem samba rock no Sesc Araraquara. Show é aberto ao público e conta com entrada franca 

Grande defensor da cultura de baile, Dom chega à Araraquara com um repertório dedicado exclusivamente ao Samba Rock. Em show gratuito no Sesc Araraquara, promete embalar o domingo (16) canções autorais, além de com clássicos nacionais e internacionais como Hit the Road Jack (Ray Charles), mas no mais autêntico estilo brasileiro.

Na oportunidade, Dom fará o lançamento de seu mais recente trabalho, o compacto em comemoração aos 23 anos de carreira, com a faixa Você tem o Dom em versão cantada e autoral.

Serviço
Show com Dom
Dia: 16/12, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo - você tem o dom (música própria)



CINEMA

ÚLTIMA SEMANA PARA VER OS FILMES DA 42ª MOSTRA INTERNACIONAL DE CINEMA DE SÃO PAULO

Na próxima semana, o cinema do Sesc Araraquara roda as duas últimas produções que compõem a programação da Itinerância da 42ª Mostra Internacional de Cinema de São Paulo. O evento está em cartaz na telona do Sesc desde o dia 13 de novembro, e agora encerra a exibição desta seleção de filmes contemporâneos que representam um panorama das principais tendências, temáticas, narrativas e estéticas da produção audiovisual atual. Os ingressos variam de gratuitos a R$12 e estão disponíveis para venda no Portal do Sesc e nas bilheterias das unidades

A ficção A árvore dos frutos selvagens (2018), de Nuri Bilge Ceylan,  retrata o drama familiar de um homem que é apaixonado por literatura e sempre quis ser escritor. De volta à aldeia onde nasceu, se empenha em juntar o dinheiro que precisa para ter o trabalho publicado, mas se depara com as dívidas do seu pai. A exibição será na terça-feira (11), às 20 horas.

E por último, o norueguês Utøya, 22 de Julho (2018), de Erik Poppe, encerra a programação no domingo (16). Em 22 de julho de 2011 mais de 500 jovens em um acampamento na ilha de Utøya são atacados por um extremista armado, que já havia bombardeado, no mesmo dia, um prédio do governo em Oslo. Durante o assassinato em massa, uma adolescente luta para sobreviver e encontrar sua irmã mais nova.

SERVIÇO
ITINERÂNCIA_42ª MOSTRA INTERNACIONAL DE CINEMA EM SÃO PAULO 
Teatro | 189 lugares
Ingressos à venda: ●Grátis ■R$6,00 ▲R$12,00
Vendas no Portal Sesc a partir das 14h do dia 6/11 e a partir das 17h30h do dia 7/11, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa.
Site do festival: http://42.mostra.org/br/home/


A ÁRVORE DOS FRUTOS SELVAGENS
Dir.: Nuri Bilge Ceylan
Turquia/França/Alemanha/Bulgária | 2018 | 188 min. 
Ficção 
Dia 11, terça, 20h. Classificação 14 anos.

UTØYA, 22 DE JULHO
Dir.: Erik Poppe
Noruega | 2018 | 92 min. 
Dia 16, domingo, 14h. Classificação 16 anos.


TECNOLOGIAS E ARTES
OFICINA DE FENG SHUI, LABORATÓRIO ABERTO DE COSTURA E VIVÊNCIA DE XILOGRAVURA NO SESC ARARAQUARA
Atividades são gratuitas

Na próxima quinta-feira (13) é possível se inscrever gratuitamente para diversas oficinas que o Sesc Araraquara oferece. Com mediação de Ana Mendoza, educadora do Espaço de Tecnologias e Artes, o Laboratório Aberto de Costura propõe uma vivência para praticar, desenvolver projetos, encontrar pessoas e trocar sobre costura em suas mais diversas técnicas. É o  mês da costura no ETA.

No mesmo dia oficina de xilogravura, conduzida pelo artista, arquiteto e urbanista Luciano Ogura. A primeira vivência será Praça da Prefeitura (em frente ao Palacete das Rosas), das 10h às 13h, parte da programação da 5ª Bienal Internacional da Gravura Lívio Abramo. À tarde, das 15h às 18h, a atividade vem para o Sesc, com 20 vagas por hora. A retirada de senhas será no próprio local.

Na oportunidade haverá uma apresentação livre da técnica, seu histórico, exemplos de gravuras, o modo correto de manuseio das ferramentas, como as goivas e a descoberta de qualidades individuais de expressões por meio da xilogravura são algumas das experiências possíveis dessa atividade.

No sábado (15), é a vez de conhecer um pouco mais sobre a arte do Feng Shui, com a consultora em Feng Shui, Gabrielle Berger. Os participantes aprenderão como reorganizar e energizar a casa a partir dessa sabedoria milenar chinesa, que quando aplicada, vê a casa como espelho - tudo que a compõe é puro reflexo do que habita em nosso interior. Para participar é necessário fazer a inscrição prévia, na Central de Atendimento do Sesc. 

SERVIÇO

VIVÊNCIA XILOGRAVURA
Com Luciano Ogura.  
Dia 13, quinta, das 10h às 13h. 
Praça da Prefeitura (em frente ao Palacete das Rosas)
Dia 13, quinta, das 15h às 18h. 
Sala de Oficinas da Exposição Linhas de Histórias. Grátis. 12 anos. 20 vagas por hora.
Retirada de senhas no local.

OFICINA FENG SHUI – ELEMENTOS DE ENERGIZAÇÃO 
Com Gabrielle Berger, consultora de Feng Shui. 
Dia 15, sábado, das 14h às 17h. Sala de Múltiplo Uso 1. Grátis. 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas Limitadas

OFICINA LABORATÓRIO ABERTO COSTURA
Com mediação de Ana Mendoza, educadora do Espaço de Tecnologias e Artes.
Dia 13, quinta, das 19h às 21h. Espaço de Tecnologias e Artes. Grátis.
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas Limitadas.


CRIANÇAS

UM TRIBUTO À MATERNIDADE NO TEATRADA DO SESC 

Andi Rubinstein apresenta o espetáculo “A vida secreta das fraldas”

Uma mãe, uma tábua de passar roupas, uma pilha de fraldas de pano. Alguém tentando reinventar seu cotidiano. Uma conversa silenciosa com personagens nada convencionais. Com direção de Urga Maira Cardosno, a atriz Andi Rubinstein apresenta o espetáculo solo "A Vida Secreta das Fraldas” no próximo domingo (16), compondo a programação do projeto Teatrada do Sesc Araraquara. A retirada de ingressos acontece a partir da abertura da unidade, às 9h30, até o horário do espetáculo, às 11h30. O valor do ingresso varia de gratuito à R$10.

Uma mãe sozinha se depara com sua tarefa diária de arrumar, lavar e passar uma pilha de fraldas de pano e ao entregar-se a esta tarefa de corpo e alma, sai por alguns minutos do mundo real e cria um mundo imaginário onde as fraldas se transformam em seres que contam a sua própria história 

A peça representa um verdadeiro tributo às mulheres ao redor do mundo que transformam o mundo em magia a cada dia. Nesta montagem sem palavras, todos os bonecos são feitos de pano. Alguns são criados diante do público e outros, já foram previamente confeccionados. A peça tem o objetivo de surpreender o espectador com as possibilidades sutis da manipulação de objetos cotidianos e fazê-lo encantar-se com suas pequenas histórias.

· Sobre Andi Rubinstein

Andi Rubinstein fez mestrado em teatro de animação na University of Connecticut formando-se em 2004. Sua tese de mestrado, o espetáculo "By the Willow", ganhou o Unima Citation of Excellence nos EUA e o Outstanding Original Work Award no fringe festival de Ottawa - Canadá. De volta ao Brasil, Fundou a Cia Faísca em parceria com Urga Maira Cardoso. Montou o espetáculo "O Círculo de Salomão", ganhador do prêmio Myriam Muniz e "O Príncipe Caranguejo". Foi parceira do Instituto Tomie Ohtake no Programa de Acessibilidade que levou mais de 2000 crianças com e sem deficiência à fruição das artes.

Serviço
Espetáculo A vida secreta das fraldas
Dia: 16/12, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos 
R$ Grátis (Matriculados Credencial Plena e crianças);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira/Credencial Atividades).
Vendas no dia da apresentação, a partir das 9h30.

Para mais informações acesse: Facebook / Site / Teaser (Vídeo)

ESPORTE
EM JANEIRO DE 2019 VEM AÍ MANHÃS DE VERÃO!

[bookmark: _GoBack]De 8 de janeiro a 1º de fevereiro, as piscinas do Sesc Araraquara também estarão abertas para o público no período da manhã. Durante a semana, de terça a sexta-feira, o parque aquático permanece aberto das 10h às 21h15. Já aos sábados, domingos e feriados, fica aberto até um pouquinho mais tarde, das 9h30 às 19h, com atividades recreativas para toda a família.


Comunicação Sesc Araraquara
imprensa@araraquara.sescsp.org.br
Mariana Scutti | (16) 3301- 7513 |marianascutti@araraquara.sescsp.org.br
Márcia Moreira | (16) 3301-7529 | marcia@araraquara.sescsp.org.br
sescsp.org.br/araraquara
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