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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 18 a 30/12


MÚSICA
KRIS PIRES SE APRESENTA NO SESC ARARAQUARA

Cantora e compositora araraquarense apresenta ao público seu primeiro álbum autoral, Andarilhando

Na próxima sexta-feira (28), a musicista Kris Pires sobe ao palco do Sesc às 20 horas. Neste show, a cantora e compositora de Araraquara interpreta as canções de seu primeiro disco autoral, intitulado Andarilhando. A apresentação é gratuita e aberta a todos os públicos.

Há 17 anos Kris está à frente do Seresteiros, grupo formado também por seus 3 filhos e sua irmã. É proprietária da Escola de Música Espaço Arte, onde ministra aulas de canto, violão e iniciação musical.  Recentemente, a convite do cantor Rodrigo Zanc, ingressou no Circuito Dandô, projeto idealizado pela cantora e produtora musical Kátia Teixeira, que homenageia o Violeiro Dércio Marques. Nesta iniciativa um artista de cada cidade circula pelo Brasil, levando seu trabalho autoral em forma de CD, cultivando cultura e trocando experiências com outras regiões, outros públicos e outros artistas. 

Kris Pires sempre teve o sonho de levar suas composições, e um pouco de sua história, Brasil afora. E foi do sonho das andanças pela vida que nasceu Andarilhando. O trabalho conta com participação dos músicos Sérgio Tixa, Pedro Paulo Spiga, Rodrigo Zanc, Isaías Andrade, Rodolfo Sotratti, Ibys Maceióh, Sol Bueno e Teroca. 


Serviço
Show Kris Pires - Andarilhando
Dia: 28/12, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Vídeo 






DOMINGO COM O TRIO MANDACARU 

Último show do ano no Sesc Araraquara coloca o público pra dançar com o melhor do forró pernambucano 

Toninho (sanfona) e seus dois filhos, Rogério (zabumba) e Valdo (voz e triângulo) formam o Trio Mandacaru, que no próximo domingo (30) estará no Sesc Araraquara a partir das 16 horas, com o show No Sertão de Águas Belas.  A apresentação é gratuita e traz um repertório releituras de artistas consagrados que retratam a história do sertão.  Vida de viajante, Pau de Arara, Vozes da Seca, Feira de Mangaio, Forró no Escuro, Sertanejo do Norte, Asa Branca, e outras canções fazem parte deste repertório que traduz o povo nordestino, sua musica, poesia, luta e, é claro, sua alegria!​ Povo guerreiro, desbravador e festivo! 

Tudo começou quando Toninho saiu do Nordeste para encontrar os dois filhos que viviam em São Paulo, reunindo a saudade de suas tradições, a poesia do cancioneiro e a musicalidade de sua terra natal, Aguas Belas. A musicalidade e poesia presentes no canto do aboiador, na lavadeira e no lavrador inspiraram toda a família a resistir e transformar sua história em música. O Trio Mandacaru carrega o nome da planta símbolo de vida e alimento do gado, e parte da história do trio que, em sua trajetória, já soma 18 anos de musicalidade nordestina. 

Serviço
Show com Trio Mandacarú
Dia: 30/12, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Site / Vídeo / Vídeo



CRIANÇAS

SESC REALIZA PROGRAMAÇÃO PARA OS PEQUENOS NESTE FINAL DE ANO

Aos domingos, os espetáculos do Teatrada preenchem as férias com um passeio que promete despertar a imaginação com diversão, música e poesia 

Nos próximos domingos, dias 23 e 30 de dezembro, o Sesc Araraquara convida toda a família para embarcar nas aventuras apresentadas no Projeto Teatrada. O Grupo Boca de Cena e Cia Porã são os convidados para compor esta programação, que segue em cartaz às 11h30, com entrada gratuita.

No domingo (23), uma trupe de atores mambembes se envolvem num roubo de uma galinha e, para não serem denunciados, recorrem à cumplicidade da plateia para representar “Os sagrados mistérios da infância do Nosso Senhor Jesus Cristo”. Em uma encenação dinâmica, criativa, com figurinos alegres, muita comicidade, o grupo Boca de Cena apresenta o auto de Natal, Divina Folia. 

Já a Cia Porã, no domingo seguinte (30), chega com o espetáculo Sarauzinho, brincando com poesia. Vai ser como nos saraus de adulto: uma atriz intercala música, poemas e contação de histórias, entretendo o público que não ficará de fora desta apresentação.

Textos na forma de poemas, hora declamados, hora musicados, textos de domínio público e brincadeiras da tradição oral, todos estarão presentes. O objetivo é incentivar o hábito da leitura e da interpretação de poemas, levar ao conhecimento do público infantil obras e autores brasileiros, incentivar o conhecimento das manifestações populares tradicionais (cirandas, brincadeiras, cantigas, brinquedos) e propiciar o contato lúdico com a literatura.

SERVIÇO

OFICINA
A FLOR NA PELE
Com Ana Mendoza, educadora do Espaço de Tecnologias e Artes.
Dia 22, sábado, das 14h às 16h. Convivência Externa. Grátis. Livre.

ESPETÁCULOS
DIVINA FOLIA
Com Grupo Boca de Cena.
Dia 23, domingo, 11h30. Garimpo. Grátis. Livre. 
Vídeo: Cena do espetáculo

ESPETÁCULO SARAUZINHO
Com Cia Porã.
Dia 30 domingo, 11h30. Garimpo. Grátis. Livre.

ESPORTE
[bookmark: _GoBack]EM JANEIRO VEM AÍ - MANHÃS DE VERÃO!
O Parque aquático abrirá de 8/1 a 1/2, de terça a sexta, das 10h às 21h15. E sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 19h.
Com atividades recreativas para toda a família
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