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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 22 a 27/1


ESPORTE

SESC VERÃO DÁ UM ROLÊ PELA CIDADE, VAMOS JUNTO?

Sesc promove Patinada e Caminhada no entorno do Gigantão, convidando o público a usar este espaço plano e favorável para a prática de atividades físicas

No próximo domingo (27), o Sesc realiza uma atividade diferente, gratuita e aberta à toda a população. Todos estão convidados para se reunir no Gigantão para caminhar ou patinar por alí, explorando o entorno deste gostoso espaço da cidade, com percurso plano e bastante favorável. A pé ou de patins, não importa. A verdadeira intenção é reunir a família, amigos, e prover um encontro esportivo que traga bem estar para os participantes.

Outro destaque da programação desta semana do Sesc Verão 2019 é o Grupo Paulo Charaba de Bmx Freeslyle, que se apresenta na próxima quinta-feira (24), às 17h30. Os atletas demonstram manobras em solo plano e saltos em rampa, com coreografia que provoca interatividade com o público presente. 

Demais atividades acontecem ao longo da semana e do final de semana, na unidade Sesc Araraquara, todas com entrada franca. Para saber mais sobre a programação, a Central de Atendimento atende pelo telefone (16) 3301-7500

Serviço
SESC VERÃO 2019
De 05 de janeiro a 05 de março, em todas as unidades do Sesc São Paulo
Programação completa no portal: www.sescsp.org.br/sescverao


MÚSICA

PARA RECORDAR BONS TEMPOS MUSICAIS

Banda Vinil 78 faz show no Sesc Araraquara com entrada franca

Na próxima sexta-feira (25) é dia de baile no Sesc Araraquara. A partir das 20h, a tradicional banda Vinil 78 sobe ao palco com clássicos do rock pop nacional dos anos 90. A entrada é gratuita para todos os públicos.

A Banda Vinil 78, de São Carlos, é formada por Andréia Dolácio (voz), denis Rogeh (teclado, violão e voz), Marinho Batera (bateria) e Luciano (contrabaixo e voz), e foca seu trabalho nos flashbacks dos anos 70, 80 e 90. Nesta sexta, o baile é dançante e animado.

Serviço
Show com Vinil 78
Dia: 25/1, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Blog / Vídeo


SAMDUBLACK:
UM BAILE DIVERTIDO E CONTAGIANTE

Uma grande festa que mescla canções e ritmos de grandes astros da música popular mundial como James Brown, Gilberto Gil, Michael Jackson, Chico César, Steve Wonder, Seu Jorge, Bob Marley, Jorge Benjor, Ray Charles, Tim Maia, Criolo, Tony Tornado, Carlinhos Brown, Jair Rodrigues e muito mais.

No próximo domingo (27), quem comanda o som da tarde no Sesc Araraquara é a banda Sambublack, de Ribeirão Preto. A partir da 16 horas, os músicos Fernando Pachioni (voz, guitarra, violão), Mauro Zacharias (voz e trombone), Éder Bortoado (baixo e voz), Michel Miranda (bateria, percussão e voz), e Diego Wilxenski (trompete e voz) promovem mais um baile divertido e contagiante. A entrada é gratuita.

Serviço
Show com Samdublack
Dia: 27/1, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook 










CINEMA


“FIMFARUM: A TERCEIRA É A MELHOR” E “WICKIE E O TESOURO DOS DEUSES” SÃO AS ATRAÇÕES DA TELONA DO SESC NA PRÓXIMA SEMANA

Filmes integram a programação da 2ª Mostra Itinerante do Festival Internacional de Cinema "Nueva Mirada" para a Infância e a Juventude

Três animações curtas. O chapéu com a pena de ave, um conto de fadas acerca da velhice e nostalgia da juventude perdida; Razão e sorte, história em que os dois elementos precisam ser combinados para prevalecer sobre a desgraça e a loucura; e como morreram os ogros das montanhas, acerca de uma expedição de três cineastas às montanhas Sumava em busca de vestígios de seus lendários habitantes. Este é Fimfarum: A Terceira é a Melhor (2011), filme de Kristina Dufkova, Vlasta Pospisilova, David Sukup, que o Sesc roda na próxima terça (22), às 20 horas.

Já no domingo (27), estará em cartaz o alemão Wickie e o tesouro dos deuses (2011), de Christian Ditter. Halvar é o pai de Wickie. Ele se pergunta quando o filho se tornará um viking de verdade. A oportunidade perfeita aparece uma vez que Sven, o terrível, sequestra o chefe da aldeia.

As exibições contam com entrada franca e a retirada de ingressos se inicia uma hora antes da sessão.

SERVIÇO
2ª MOSTRA ITINERANTE DO FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINEMA "NUEVA MIRADA" PARA A INFÂNCIA E A JUVENTUDE

FIMFARUM: A TERCEIRA É A MELHOR
Dir.: Kristina Dufkova, Vlasta Pospisilova, David Sukup
República Tcheca | 2011 | 70 min. 
Dia 22, terça, 20h. Teatro. Classificação 12 anos. Grátis.
Retirada de ingressos no dia, uma hora antes da sessão.

WICKIE E O TESOURO DOS DEUSES
Dir.: Christian Ditter
Alemanha | 2011 | 96 min.  
Dia 27, domingo, 14h. Teatro. Classificação livre. Grátis.
Retirada de ingressos no dia, uma hora antes da sessão.







CRIANÇAS


VAN GOGH PARA CRIANÇAS

Sesc apresenta espetáculo inspirado na vida e obra do pintor Vincent Van Gogh

Este ano, Vincent – por um toque de amarelo, espetáculo da Cia. da Casa Amarela, completa 20 anos em cartaz. Premiada e elogiada, a montagem é uma homenagem emocionante ao pintor Vincent Van Gogh e à explosão do amarelo, da liberdade e dos sonhos! A peça será apresentada no Teatro do Sesc Araraquara no próximo domingo (27), às 11h30, compondo a programação do projeto Teatrada.

Através da menina Anne, que só se veste de preto, conhecemos um pouco da história de vida e obra do artista holandês que transformou a arte, ampliando conceitos e vivências. Depressiva, antissocial e fechada, Anne depara-se com a obra de Vincent e entre eles nasce uma amizade que transformará o estado de espírito dela. O amarelo, os girassóis, as telas e o desejo de liberdade e vida intensa tocam profundamente crianças e adultos, num “exercício de sensibilidade” como descreveu o Caderno2 do jornal O Estado de S.Paulo.

A Cia. nasceu em 1995 em Catanduva, interior de São Paulo. É especializada em produção de espetáculos para crianças e jovens. Ao longo de 20 anos de trajetória, recebeu mais de 100 prêmios, incluindo três APCA (Associação Paulista dos Críticos de Arte) e três Troféus Mambembe, entre outros. Tornou-se uma referência na dramaturgia e estética no teatro infantil, elogiada pela crítica especializada e público.


Serviço
Espetáculo Vincent – Por um Toque de Amarelo
Dia: 27/1, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos 
R$ Grátis (Matriculados Credencial Plena e crianças);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira/Credencial Atividades).
Vendas no dia da apresentação, a partir das 9h30.

Para mais informações acesse: Site / Facebook / Vídeo 
Matéria Revista E Online

PAREIDOLIAS
Criação de desenhos inspirados em objetos do nosso ambiente. 
Com Coletivo Unsquepensa Arte. 
Dia 26, sábado, das 10h30 às 12h30. Espaço Oficina Sesc Verão. Grátis. 
A partir de 5 anos. Inscrições no local 30 minutos antes do início da atividade. 
Vagas limitadas.

FEIRA DE TROCAS DE LIVROS E BRINQUEDOS
Encontro para compartilhar histórias e experiências. A ideia é trazer livros ou brinquedos em bom estado de conservação e propor trocas, novos arranjos, outras utilidades. Com educadores do Programa Curumim do Sesc Araraquara.
Dia 26, sábado, das 12h às 15h30. Entrada da unidade. Grátis. 
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ATELIÊ  
LABORATÓRIO ABERTO: COSTURA
Para praticar, desenvolver projetos, encontrar pessoas e trocar sobre costura em suas mais diversas técnicas.
Dia 29, terça, das 19h às 21h. Grátis. Classificação 14 anos. 
Entrega de senhas no local com 30 minutos de antecedência.

CURSO
ENCADERNAÇÃO MANUAL BELGA
Encadernação é a expansão e o registro da memória e a tela da criatividade. É uma técnica milenar de expressar e registrar nossa personalidade assim como espaço de manifestação de nossa criatividade.
Com Anna Nova, designer e artesã.
De 22 a 24, terça a quinta, das 18h30 às 21h30. Grátis. Classificação 12 anos.
Vagas limitadas. Inscrições na Central de Atendimento.

Comunicação Sesc Araraquara
imprensa@araraquara.sescsp.org.br
Mariana Scutti | (16) 3301- 7513 |marianascutti@araraquara.sescsp.org.br
Márcia Moreira | (16) 3301-7529 | marcia@araraquara.sescsp.org.br
sescsp.org.br/araraquara
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