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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 29/1 a 3/2


ESPORTE


SESC REALIZA PRIMEIRA EDIÇÃO DO BATE-PAPO PROEZAS ESPORTIVAS

Na próxima quarta-feira (30), acontece no Sesc Araraquara o lançamento do bate-papo Proezas Esportivas, que pretende promover uma série de bate-papos com atletas, ex-atletas, técnicos e outras figuras de Araraquara e região. O objetivo dos encontros é compartilhar com o público algumas façanhas do universo esportivo - atos heroicos, grandes superações e aventuras inesquecíveis. 

O convidado da primeira edição deste projeto é o fotógrafo Roberto Ambrósio Filho, que em 2012, com a ajuda de uma bicicleta, pedalou de Araraquara ao México, percorrendo mais de 25.000 km e 17 países. Beto Ambrósio contará detalhes sobre seu grande feito, além de apresentar o livro “Fé Latina”, que traz o registro desta aventura documentada por meio de fotografias e textos.

O evento será no espaço Garimpo, a partir das 19h30, com entrada franca para todos os públicos. A atividade compõe também a programação da 24ª edição do Sesc Verão, que segue em cartaz no Sesc Araraquara até o dia 5 de março.

Serviço
SESC VERÃO 2019
De 05 de janeiro a 05 de março, em todas as unidades do Sesc São Paulo
Programação completa no portal: www.sescsp.org.br/sescverao

BATE-PAPO PROEZAS ESPORTIVAS: AMÉRICA LATINA DE BICICLETA
Atletas, ex-atletas, técnicos e jornalistas falarão sobre suas façanhas dentro do universo esportivo.
Dia 30/1, quarta, das 19h30 às 21h30. Garimpo. Grátis. Livre.

APRESENTAÇÃO BASQUETE 3 X 3
Com a atleta Alessandra Santos de Oliveira.
Dia 2, sábado, 15h. Ginásio. Grátis. Livre.

CORRE E PEDALA
Dia 3, domingo, 9h. Rua Ivo Dall´acqua. Classificação 12 anos. 
Inscrições na Central de Atendimento.


MÚSICA
LIFE IS A CABARET!

Banda Sexy Jazzy propõe uma viagem de ouro até a era dos cabarets. Show será no Sesc, na próxima sexta, com entrada gratuita

Um espetáculo cênico musical, com um repertório que conta com nomes como Nina Simone, Ray Charles, Peggy Lee, Gerge Gershwin e Billie Holliday. Life Is a Cabaret é o novo show que a banda Sexy Jazzy apresenta na próxima sexta (1º/2), abrindo a programação musical de fevereiro do Sesc Arararquara em grande estilo. A apresentação começa às 20 horas, com entrada gratuita.

Este trabalho desenvolvido pela banda busca contar a história dos famosos cabarés dos anos 20 e 30 sob o ponto de vista clássico de uma cantora que sonha com o sucesso. O cenário lúdico é composto por um mestre de cerimônias, uma luz vermelha, uma cadeira no canto, diamantes pelo palco, figurinos, biombos e uma grande diva. Momentos performáticos desta trajetória também são contados com os arranjos especiais dos instrumentos que interagem e dialogam com a cantora. Sem a pretensão de ser literal, o show dialoga com teatro mambembe, circos, música cigana, e até musicais da Broadway. 

Para este show o repertório foi cuidadosamente escolhido para remeter ao clima de época e regional e também ao lado moderno e renovador dos cabarés. A apresentação também traz referências da personagem Betty Boop, dos Estúdios Fleischer, considerada a primeira Sex Simbol da história.

A Sexy Jazzy nasceu em 2012 com o encontro entre músicos do interior de São Paulo apaixonados pelo Jazz, que posteriormente resultou na gravação da trilha sonora da novela da rede Globo, Verdades Secretas.  Em 2016 a lançaram o show Life is a Cabaret, e em 2018 A vida é um Cabaré – Segundo Ato.

Serviço
Show com Sexy Jazzy – Life is a Cabaret
Dia: 1º/2, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Making Of - Life is a Cabaret / Trecho do Show - Sesc São Carlos / Trecho do Show Sesc Osasco / Facebook / Site





CALOR, SESC VERÃO E SALSA CUBANA

Banda Lá Cumbiambera comanda o som no Sesc

O projeto Dance a Dois, que acontece aos sábados no Sesc Araraquara, está com um “gás” a mais neste Sesc Verão 2019, rolando também durante a semana. As aulas de dança são gratuitas e abertas para toda a comunidade. Como o ritmo da semana foi a salsa, o Sesc entra mesmo no clima deste ritmo e apresenta no domingo (3), um show pra lá de animado com a banda La Cumbiambera, a partir das 16 horas.

Com repertório forjado na tradicional música de Cuba, o grupo está presente em diversos bailes latinos do Estado de São Paulo.  Neste show apresentam desde clássicos do grupo Buena Vista Social Clube até as famosas salsas cantadas por Célia Cruz, Oscar D´León, El Canário, entre outros grandes nomes do estilo.

La Cumbiambera é formada pelos múscios Martina Marana (voz), Ariel Job (voz e percussão), Ramon Del Pino (baixo), Diogo Nazareth (piano), Klesley Brandão (trompete), Glaucio Santana (trombone) e João Casimiro (bateria).

Serviço
Show com Lá Cumbiambera
Dia: 3/2, domingo
Horário: 16h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis



CINEMA

2ª MOSTRA ITINERANTE DO FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINEMA "NUEVA MIRADA" PARA A INFÂNCIA E A JUVENTUDE ACABA NESTA SEMANA

Na próxima terça-feira (29), o filme Kauwboy (2012), encerra a programação da 2ª Mostra Itinerante do Festival Internacional de Cinema "Nueva Mirada" para a Infância e a Juventude. Assim como aconteceu com toda a programação, a sessão é gratuita e a retirada de ingressos acontece no dia, com uma hora de antecedência.

Dirigido por Boudewijn Koole, Kauwboy conta a trajetória de Jojo, de 10 anos, que vive com o pai - mas ele está quase sempre ausente, em função do trabalho. Segundo Jojo, sua mãe, uma cantora pop, está em turnê. Enquanto o pai não passa por um bom momento, Jojo oscila entre a independência precoce e a necessidade de contenção. 

SERVIÇO
2ª MOSTRA ITINERANTE DO FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINEMA "NUEVA MIRADA" PARA A INFÂNCIA E A JUVENTUDE

KAUWBOY
Dir.: Boudewijn Koole
Países Baixos | 2012 | 81 min. 12 ANOS
Dia 29, terça, 20h. Teatro. Classificação 12 anos.

INSTALAÇÃO
CINE DANCE!
Coreografias icônicas do cinema, de filmes clássicos aos contemporâneos, saem da tela e tomam o corpo do público nesta instalação interativa que explora o conceito de “cinema expandido”. Munidos de figurinos, os participantes dançam um baile silencioso guiados pela projeção de cenas como os passos de Gene Kelly na chuva, de Singin´ In The Rain, ou a dança imperdível de Jennifer Grey e Patrick Swayze ao som de Time of My Life, de Dirty Dancing, ou ainda a coreografia do casal de Pulp Fiction.   
Dias 3, 10, 17 e 24, domingos, das 14h30 às 15h30. Livre. Garimpo. Grátis 



CRIANÇAS


O MÊS DA CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS NO SESC

Em fevereiro, todos os espetáculos do Teatrada serão abertos e trazem uma contação de histórias diferente, para toda a família

A Balaio Cia de Artes estará no Sesc Araraquara no próximo domingo (3/2), contando a historia Os Onze Cisnes no Projeto Teatrada, que em fevereiro será  num espaço aberto, com entrada gratuita para todos. A partir das 11h30, toda a família pode conferir esta aventura, que transporta o público para um reino distante, onde o rei tinha onze filhos e uma filha. Quando a rainha morreu ele decidiu que teria uma nova esposa, porém ela era uma pessoa má que fez um feitiço e transformou os filhos do rei em onze cisnes. 

Serviço
Contação de Histórias 
Os Onze Cisnes
Dia: 3/2, domingo
Horário: 11h30
Local: Convivência externa 
Classificação: Livre
Grátis
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ESPAÇO DE TECNOLOGIAS E ARTES

ATELIÊ  
LABORATÓRIO ABERTO: COSTURA
Para praticar, desenvolver projetos, encontrar pessoas e trocar sobre costura em suas mais diversas técnicas.
Dia 29/1, terça, das 19h às 21h. Grátis. Classificação 14 anos. 
Entrega de senhas no local com 30 minutos de antecedência.
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