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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 5 a 10/2


ESPORTE – SESC VERÃO 2019

SESC VERÃO SEGUE COM ESPORTE PARA TODOS EM ARARAQUARA

Atividades são gratuitas e acontecem no Sesc até o final do mês

Em fevereiro a programação do Sesc Verão 2019 continua à todo vapor, seguindo com seu objetivo de proporcionar ao público a possibilidade de experimentar diversas modalidades, além de promover um espaço de melhoria das relações sociais das pessoas. Esta 24ª edição do projeto é destaque em todas as unidades do Sesc da capital, interior e litoral do Estado até o dia 05 março. Lembrando que toda a programação é gratuita.

Em Araraquara, na semana entre os dias 5 e 10, as principais atividades são o desafio GMF, a ginástica em suspensão, a escalada esportiva e as aulas de samba rock.  No desafio GMF o conceito da ginástica multifuncional é colocado à prova numa sequência de exercícios elaborada especialmente para desafiar, de maneira lúdica, as habilidades motoras e cognitivas dos participantes.

A ginástica em suspensão consiste em fazer com que o participante, com elásticos especiais presos ao corpo, realize uma série de movimentos complexos e com alto grau de dificuldade. Nas aulas de samba rock, todos podem aprender os fundamentos do ritmo. E tem ainda a escalada esportiva, com mediação da Quinto Elemento Esportes de Aventura. 

Serviço
SESC VERÃO 2019
De 05 de janeiro a 05 de março, em todas as unidades do Sesc São Paulo
Programação completa no portal: www.sescsp.org.br/sescverao
Atividades Gratuitas

DESAFIO GMF
Dia 10, domingo, das 10h às 12h. 
Convivência

GINÁSTICA EM SUSPENSÃO
De 5 a 7, terça a quinta, às 15h, 16h, 17h, 18h30, 19h e 20h.
Dia 8, sexta, às 15h e às 16h.
Dia 9, sábado, às 10h, 11h, 12h, 15h, 16h e 17h.
Salas de Múltiplo Uso 2 e 3 .Retirada de Senhas no local antes da atividade.

SAMBA ROCK
Dias 5, 7, 12 e 14, terças e quintas, das 19h às 21h.
Dias 9 e 16, sábados das 15h às 17h.
Convivência

ESCALADA ESPORTIVA
Dias 2, 3, 9, 10, 16, 17, 23, 24/2 e 2, 3/3, sábados e domingos, das 10h às 17h30
Dias 4 e 5/3, segunda e terça, das 10h às 17h30
Parede de Escalada

MÚSICA
NOITE DESCONTRAÍDA COM LILIAN JARDIM

Aproveitando as noites quentes de verão, Sesc realiza show no estacionamento da unidade. A entrada é gratuita para todos

A cantora e compositora araraquarense Lilian Jardim estará na Morada do Sol na próxima sexta-feira (8). Acompanhada de músicos parceiros de longa data, se apresenta no estacionamento do Sesc Araraquara às 20 horas, com um show cujo repertório é baseado em grandes nomes da música popular brasileira, além de suas composições, influenciadas por ritmos como rock nacional e o samba raiz.

Natural de Araraquara, Lilian é cantora, compositora, intérprete e sonoplasta, com habilidade para tocar diversos instrumentos. Suas composições e interpretações passeiam pela MPB, samba e rock nacional. Com quase vinte anos de carreira, já dividiu palco com Zélia Duncan, Roupa Nova, Daniel, Margareth Menezes, Belchior, Max de Castro, Nasi, Emerson Nogueira, entre outros artistas renomados. Também gravou o clipe “Menina Baladeira” com Vanessa Jackson. 

Gravou dois álbuns com músicas de própria autoria: A Palavra Chave (2005) e Boca Sonora (2012) e vem preparando o terceiro disco. Gravou também a canção O Louco, do compositor Ricardo Finazzi, no álbum Nossa Viagem (2007). Foi premiada no festival Viola de Todos os Cantos, realizado em 2008, pela emissora Rede Globo de Televisão, em parceria com a EPTV, com a canção Tecendo Poesia, composta por Lilian Jardim e sua mãe, Clenira Maria Benincasa. Em 2013, Boca Sonora foi indicado ao 24º Prêmio da Música Popular Brasileira. 

Lilian também é sonoplasta formada pela SP Escola de Teatro, instituição referência no ensino das artes do palco, premiada em 2017 com 29º Prêmio Shell na categoria Inovação. Desde 2015 desenvolve, como busker, o projeto Música para Todos, proposta de democratização da música popular que visa levar apresentações gratuitas para as ruas de São Paulo, para um público espontâneo em palcos improvisados. Em razão desse trabalho, participou do documentário feito pelo Canal Sony, Buscando Buskers.


Serviço
Show com Lilian Jardim
Dia: 8/2, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Estacionamento
*Em caso de chuva a apresentação será transferida para o interior da Unidade.
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeos Youtube / Site


INOVASAMBA

Uma nova mente fazendo o bom e velho samba

Danilo Moreira, Marco Zanotto, Vina Mottecy, Robson Sorriso e Clau Gomes formam o InovaSamba, que no próximo domingo chega à Araraquara com um show pra lá de animado, no Sesc Araraquara. A partir das 16h, o grupo apresenta repertório com clássicos de Jackson do Pandeiro, Wilson Moreira, João Bosco, Jorge Aragão, Almir Guineto, Nei Lopes, Serginho Meriti, Dorival Caymmi, Caetano Veloso e Zeca Baleiro, além de músicas autorais.

Carregados de simplicidade, o InovaSamba decidiu levar toda sua criatividade, irreverência e emoção para os palcos do Brasil. Donos de uma energia incrível, conquistaram o coração de muitos internautas com um vídeo que viralizou na internet com mais de 200 milhões de visualizações, onde cantam e emocionam a atendente da loja de um posto de conveniência.

Serviço
Show com Inovasamba
Dia: 10/2, domingo
Horário: 16h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo 








CINEMA

NÃO DEIXE DE SE DIVERTIR COM O CINE DANCE!

Em fevereiro tem instalação divertida no Sesc Araraquara

Coreografias icônicas do cinema, de filmes clássicos aos contemporâneos, saem da tela em uma instalação interativa que explora o conceito de “cinema expandido”. Munidos de figurinos, participantes dançam um baile silencioso guiados pela projeção de cenas como os passos de Gene Kelly na chuva, de Singin´ In The Rain, ou a dança imperdível de Jennifer Grey e Patrick Swayze ao som de Time of My Life, de Dirty Dancing, ou ainda a coreografia do casal de Pulp Fiction. A instalação estará em cartaz no Sesc Araraquara ao longo de todo o mês, aos domingos, das 14h30 às 15h30. Para participar é só chegar. 

O intuito do cinema expandido é buscar um diálogo entre o filme, o espaço fisco onde ele é apresentado e o espectador, com o objetivo de buscar uma nova forma de imersão do espectador no filme. Esse espaço-filme, portanto, é o ambiente onde o espectador irá construir a sua relação com a obra. 

Desde sua origem o cinema busca inovações para possibilitar que os espectadores se relacionem com os filmes de maneira mais profunda. Um bom exemplo foi a introdução do som para acompanhar as imagens, quando as exibições passaram a ser acompanhadas por música ao vivo.  Depois disso muitos outros elementos estéticos foram desenvolvidos ao longo dos tempos para proporcionar aos espectadores novas formas de compreender uma obra cinematográfica.

É partir deste conceito que apresentamos neste mês o Cine Dance, uma atividade que convida o público a dançar com os personagens que habitam obras diversas, de clássicos a contemporâneos, que serão projetadas no espaço.  Mergulhe nesta ideia!



CRIANÇAS

[bookmark: _GoBack]SESC ARARAQUARA CAPRICHA NA PROGRAMAÇÃO PARA A CRIANÇADA E TRAZ ATIVIDADES ATÉ PARA BEBÊS

No próximo final de semana, a programação está dedicada à crianças de todas as idades: tem espetáculo, intervenção, oficina e muito mais! 
Todas as atividades são gratuitas

No mês de fevereiro o Sesc Araraquara investiu na programação voltada para o “pequeno” público, promovendo atividades para  diversas faixas etárias, desde os bebês, até o público infanto-juvenil. No próximo final de semana, tem muita coisa para toda a família curtir junta.

No sábado (9), o destaque da programação fica a cargo da Cia Caixa do Elefante, do Rio Grande Do Sul, que apresenta o espetáculo Cuco – A linguagem dos bebês no teatro, às 14 horas. Por meio das experiências lúdicas e estéticas dos bebês, do jogo entre o revelar e esconder, o espetáculo cria uma atmosfera na qual as fronteiras do tempo, das formas e dos sentidos se intercambiam entre o real e o imaginário. 

Depois da apresentação, às 15 horas, o grupo Balaio Eventos conduz um delicioso Pic Nic de poesias, promovendo um encontro entre o público, que poderá saborear as palavras através das poesias, trava línguas, adivinhas, parlendas, cantigas e brincadeiras presentes no universo literário, oral e popular. 

Já no domingo (10), a novidade é a instalação Índigo – Instalação Sensorial para Bebês que estará disponível para o público das 11h às 13h. Em um ambiente acolhedor, os bebês são convidados a explorar suas possibilidades corporais e sensoriais, desenvolvendo suas próprias descobertas, através do contato com materiais de texturas diversas.  Às 11h30 tem a contação de história O Guardião do Amor, com o grupo Histórias de uma Contadora. Depois do almoço, às 14h, os pequenos poderão confeccionar máscaras divertidas de bichos, monstros e seres fantasiosos, com a orientação da arte educadora Christiane Tragante. 

Toda a programação é gratuita.

SERVIÇO
ATIVIDADES PARA BEBÊS E CRIANÇAS
DIAS 9 E 10/2
LOCAL: SESC ARARAQUARA
ENDEREÇO: RUA CASTRO ALVES, 1315 - QUITANDINHA
GRÁTIS

Dia 9, sábado
Às 14h 
ESPETÁCULO CUCO – A LINGUAGEM DOS BEBÊS NO TEATRO
Com Cia Caixa do Elefante (RS). Tapete de Leitura. 
Retirada de ingressos na Central de Atendimentos a partir das 9h30.

Às 15h
INTERVENÇÃO PIC NIC DE POESIAS
Com Balaio Eventos. Espaço Quintal. 

Dia 10, domingo
Das 11h às 13h
ÍNDIGO – INSTALAÇÃO SENSORIAL PARA BEBÊS
Com Cia Caixa do Elefante (RS). Tapete de Leitura.  
Retirada de senhas no local da atividade.

Às 11h30
CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS - O GUARDIÃO DO AMOR
Com Histórias de uma Contadora. Espaço quintal. 

Às 14h.
OFICINA MÁSCARAS DE SACOS DE PAPEL
Com Christiane Tragante, arte educadora. Espaço Oficina Sesc Verão. 
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