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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 12 a 17/2


ESPORTE – SESC VERÃO 2019

ATENÇÃO, AMANTES DO ESPORTE: SESC REALIZA MAIS UM TRIATHLON

Evento integra a programação do Sesc Verão 2019 e pode ser realizada individualmente, em duplas ou trios

Para àqueles que curtem correr, nadar ou pedalar, na próxima semana o Sesc Araraquara promove mais um triathlon, como parte da programação da 24ª edição do Sesc Verão. A prova acontece no domingo (17), a partir das 10 da manhã e poderá ser realizada individualmente, em duplas ou trios. 

O objetivo do evento, para além da competição, é promover uma vivência nesta modalidade olímpica que envolve três esportes diferentes. Quem nunca participou de um triathlon, também haverá uma aula aberta, no dia anterior à prova (16), que trará uma apresentação, seguida de uma vivência da modalidade. 

Para participar, é necessário fazer as inscrições antecipadamente na Central de Atendimento do Sesc, sem nenhum custo.

Serviço
SESC VERÃO 2019
De 05 de janeiro a 05 de março, em todas as unidades do Sesc São Paulo
Programação completa no portal: www.sescsp.org.br/sescverao
Atividades Gratuitas

AULA ABERTA DE TRIATHLON
Dia 16, sábado, das 10h às 12h. Parque Aquático
Inscrições na Central e Atendimento. Vagas limitadas.

TRIATHLON
Atividade pode ser realizada individualmente, em duplas ou trios.
Dia 17, domingo, 10h às 12h. Parque Aquático.
Inscrições na Central de Atendimento a partir do dia 5/2. Vagas limitadas.





MÚSICA

RODRIGO JOSÉ, O CANTOR CHIC10, NO PALCO DO SESC ARARAQUARA

Cantor deu nova roupagem à música brega e apresenta show carismático e muito animado. A entrada é gratuita

Que tal começar o final de semana com muita energia? Na próxima sexta-feira (15), o Rei do Brega, Rodrigo José, acompanhado de sua Big Band, interpreta grandes clássicos  como "Sorria, Sorria" (Evaldo Braga), "Eu Vou Tirar Você Desse Lugar" (Odair José), "Tenho" (Sidney Magal), "Sem você não viverei" (Ovelha), e "Eu não sou cachorro não" (Waldick Soriano), no palco do Sesc Araraquara, a partir das 20 horas. A apresentação conta com entrada franca para todos os públicos.

Em suas mãos a sonoridade, energia e suingue da música americana dos anos 60 e 70, se fundem à música “cafona”, criando um som inusitado, popular e extremamente vigoroso.

A primeira vista ele parece estar deslocado no tempo, vivendo nos anos 70. Seu gosto musical e influências vão de Elvis Presley e James Brown até Odair José e Evaldo Braga. Apreciador do modo de vida simples da época, Rodrigo fala de amor com a mesma paixão e pureza de seus ídolos do passado. É visceral e autêntico em suas canções e revela sem receios suas fragilidades, desilusões e histórias de amor mais intimas. 

Natural de Americana, São Paulo, o cantor teve seu primeiro contato com a música dita “cafona” dos anos 70, com os discos de Odair José, Evaldo Braga, Paulo Sergio, Nelson Ned entre outros que faziam parte da coleção familiar. Foi ali que Rodrigo começou a se envolver com grupos musicais e artistas da cidade, e logo passou a conhecer o rock, blues, e soul norte-americanos, sem saber que mais adiante estas mesmas influencias ajudariam a moldar de forma definitiva sua maneira de fazer música.

Serviço
Show com Rodrigo José e Banda Chic10
Dia: 15/2, sexta-feira
Horário: 20h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo





PARA CANTAR E DANÇAR COM GRAÇA CUNHA

[bookmark: _GoBack]No encerramento do projeto Dance a Dois - Samba Rock, a cantora Graça Cunha reúne uma banda talentosa e experiente para levar ao público a sonoridade da batida dançante do samba-rock, resgatando o swing de clássicos como Que maravilha, Mas que nada, Balança a Pema, Eu bebo sim, Gostava tanto de você, e muito mais. O show será gratuito, na convivência do Sesc Araraquara, no próximo domingo (17), às 16 horas. Todo o público está convidado para curtir um domingo animado, cantando e dançando.

Graça Cunha iniciou sua carreira em 1993, como solista no Musical “Noturno” de Oswaldo Montenegro, na Oficina dos Menestréis. Em sua trajetória, a cantora possui mais de dois mil e quinhentos trabalhos que foram ao ar, entre jingles e locuções para TV, rádio e cinema, assim como participações em CDs de artistas de renome, como Rita Lee, Jota Quest, Skank, Paulo Miklos, entre outros. Também participou em CDs lançados no Exterior, como “Eletrobossa Nights” (Azul Music) e “Brazilian Divas” (Experience Records, lançado apenas no Japão), e no Brasil, nos CDs “Cartola para Todos” (MCD), ”Um olhar” – Corciolli (Azul Music) e “Rio 58” – Roberto Coelho (MCD). Sua voz também se faz presente nos documentários “Pelé Eterno” (2004), “Cantoras do Rádio” (Nov./2008), ”Fiel, o Filme” - documentário sobre o Corinthians, lançado em Abril/2009 e "Todas as manhãs do mundo" – longa metragem de Lawrence Waba, lançado em 2017.
​
A artista integrou de setembro de 2005 à janeiro de 2016, a banda do Programa “Altas Horas” do apresentador Serginho Groisman, que vai ao ar todo sábado a noite pela Rede Globo, com reprises pelo canal Multishow. Em 2007, lançou seu primeiro CD Solo “De Virada”, pela Gravadora Azul Music. Com este álbum, Graça foi indicada ao Grammy Latino em duas categorias: Melhor CD de MPB e Artista Revelação. Também recebeu uma honrosa crítica de Nelson Motta ao seu trabalho, no Programa “Sintonia Fina”, que ia ao ar pela Rádio Eldorado FM.
​
Estreou em julho de 2009, sob direção do aclamado artista Miguel Falabella, o Musical da Broadway “HAIRSPRAY”, no qual fez o papel de “Motormouth Maybelle”, interpretado no cinema pela atriz e cantora Queen Latifah. A temporada se encerrou em junho de 2010 e foi um grande sucesso de crítica e público com mais de trezentos mil espectadores. Em agosto do mesmo ano, participou do musical “Rockshow” no teatro do Clube A Hebraica, com direção de Hudson Glauber e tb é convidada pela Oficina dos Menestréis onde canta nos musicais “Tempo da flor “ e “Noturno”.
Graça faz parte do livro “Solistas dissonantes – história (oral) de cantoras negras” que foi lançado em 2009 e escrito por Ricardo Santhiago que é mestre em história social pela USP. Também fazem parte desse livro: Alaíde Costa, Rosa Marya Colin, Zezé Motta, Eliana Pittman, entre outras. 

Lançou seu segundo álbum “Tiro de letra” em dezembro de 2011 e em março de 2012 iniciou a turnê de shows pelo Brasil. Em maio de 2015 lançou um EP com releituras de grandes compositores da MPB como Belchior, Guilherme Arantes, entre outros. Em paralelo ao seu trabalho solo, Graça integra o grupo Divazz Trio.
​
Com Divazz trio fez shows na abertura dos jogos do torneio “Flórida Cup” no início de 2017 em Orlando, Estados Unidos. Atualmente é uma das juradas do programa Canta comigo na Record Tv apresentado por Gugu Liberato. Também participa do projeto Notas Contemporâneas com direção e arranjos de Yan Montenegro que acontece no MIS (Museu da Imagem e do Som) em São Paulo, onde a cada mês um artista é entrevistado e homenageado. Nesse projeto Graça já cantou para Luiz Melodia, Ivan Lins, Lobão, Leny Andrade, Cida Moreira, Kiko Zambianchi entre outros grandes da música popular brasileira.


Serviço
Show com Graça Cunha
Dia: 17/2, domingo
Horário: 16h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo 



CINEMA

NÃO DEIXE DE SE DIVERTIR COM O CINE DANCE!

Em fevereiro tem instalação divertida no Sesc Araraquara

Coreografias icônicas do cinema, de filmes clássicos aos contemporâneos, saem da tela em uma instalação interativa que explora o conceito de “cinema expandido”. Munidos de figurinos, participantes dançam um baile silencioso guiados pela projeção de cenas como os passos de Gene Kelly na chuva, de Singin´ In The Rain, ou a dança imperdível de Jennifer Grey e Patrick Swayze ao som de Time of My Life, de Dirty Dancing, ou ainda a coreografia do casal de Pulp Fiction. A instalação estará em cartaz no Sesc Araraquara ao longo de todo o mês, aos domingos, das 14h30 às 15h30. Para participar é só chegar. 

O intuito do cinema expandido é buscar um diálogo entre o filme, o espaço fisco onde ele é apresentado e o espectador, com o objetivo de buscar uma nova forma de imersão do espectador no filme. Esse espaço-filme, portanto, é o ambiente onde o espectador irá construir a sua relação com a obra. 

Desde sua origem o cinema busca inovações para possibilitar que os espectadores se relacionem com os filmes de maneira mais profunda. Um bom exemplo foi a introdução do som para acompanhar as imagens, quando as exibições passaram a ser acompanhadas por música ao vivo.  Depois disso muitos outros elementos estéticos foram desenvolvidos ao longo dos tempos para proporcionar aos espectadores novas formas de compreender uma obra cinematográfica.

É partir deste conceito que apresentamos neste mês o Cine Dance, uma atividade que convida o público a dançar com os personagens que habitam obras diversas, de clássicos a contemporâneos, que serão projetadas no espaço.  Mergulhe nesta ideia!



CRIANÇAS/JOVENS

CONTAÇÃO DE HISTÓRIA
O JARDIM
Uma menina de olhos cor de mel faz amizade com o vento, que a leva para um lindo jardim. Com Histórias de uma Contadora.
Dia 17, domingo, 11h30. Convivência externa. Grátis. Livre.

OFICINA
ANIMAÇÃO STOP MOTION COM ROUPAS
Aprenda fazer um filme curtinho de animação, utilizando a técnica de stop motion (quadro a quadro) com imagens do seu celular. 
Com Matiz Filmes. 
Dia 16, sábado, às 14h. Espaço de Tecnologia e Artes. Grátis. A partir de 7 anos. 
Inscrições na Central de Atendimento. Grátis

ENCONTRO KPOP
A cultura pop coreana têm rodado o mundo por meio da música e da dança. 
Estes encontros convidam jovens interessados no universo KPop, também JPop, CPop e cultura Geek no geral, para jogar, conversar e dançar! 
Dia 17, domingo, 14h. Espaço de Tecnologias e Artes. Grátis. Livre.

Comunicação Sesc Araraquara
imprensa@araraquara.sescsp.org.br
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