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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 19 a 24/2


SESC VERÃO INVADE O PARQUE DO PINHEIRO COM ATIVIDADES PARA TODOS

2ª edição da caminhada com cães é o destaques da programação no Parque

No próximo final de semana as atrações do Sesc Verão 2019 estarão também no Parque do Pinheirinho, levando a promoção da prática de atividades físicas e esportivas para outros cantos da cidade. Entre o sábado e domingo (23 e 24), serão realizadas vivências de esportes náuticos, esportes de areia, e também acontecem as segundas edições da corrida 2ª Volta Pinheirinho e da Caminhada com Cães.

Para a 2ª Volta Pinheirinho as inscrições são gratuitas e já estão disponíveis na Central de Atendimento do Sesc. O trajeto de 5km será realizado dentro do parque,  com subidas, descidas e diferentes tipos de piso e inclinações. A corrida será disputada em diversas categorias com o objetivo de confraternizar e motivar corredores amadores e experientes. 

Em parceria com a Associação Araraquarense de Proteção dos Animais (AAPA), a Caminhada com Cães além de incentivar a prática da atividade física, busca conscientizar os participantes sobre a responsabilidade e os cuidados com os animais. As inscrições são feitas na lanchonete do Parque Pinheirinho, no dia do evento, a partir das 9h e  aqueles que desejarem  podem levar 1 kg de ração para doação.

Além da corrida e caminhada, os frequentadores poderão vivenciar esportes náuticos e adquirir conhecimento e prática de modalidades de areia, como vôlei, frescobol e frisbee, que ficarão disponíveis no sábado e no domingo em diferentes horários.

Serviço
SESC VERÃO 2019
De 05 de janeiro a 05 de março, em todas as unidades do Sesc São Paulo
Programação completa no portal: www.sescsp.org.br/sescverao
Atividades Gratuitas

PARQUE DO PINHEIRINHO

2ª VOLTA PINHEIRINHO
Trajeto de 5km. Diversas categorias por  idade. 
Dia 24, domingo, 8h30
Inscrições na Central de Atendimento do Sesc. Vagas limitadas.

CAMINHADA COM CÃES
Atividade em parceria com a Associação Araraquarense de Proteção dos Animais (AAPA). 
Dia 24, domingo, 9h30
Inscrições na lanchonete do Parque Pinheirinho, dia 24/2, a partir das 9h.
Leve 1 kg de ração para doação.

ESPORTES NÁUTICOS
Dia 23, sábado, das 13h às 17h.
Dia 24, domingo, das 8h às 13h.

ESPORTES DE AREIA
Prática de modalidades de areia, como vôlei, frescobol e frisbee.
Dia 23, sábado, das 13h às 17h.
Dia 24, domingo, das 8h às 13h.


MÚSICA
COM AMOR E REVOLUÇÃO, PLANTA & RAIZ LANÇA O ÁLBUM “EXÉRCITO DELIRANTE”
Banda se apresenta em Araraquara na próxima quinta-feira (21). Ingressos estão à venda no Portal e nas bilheterias do Sesc

A banda Planta e Raiz faz show no Sesc Araraquara na próxima quinta (21) e apresenta a partir das 20h seu novo álbum, Exército Delirante, lançado em 2017. Fernandinho, Franja, Juliano, Samambaia e Zeider apresentam um disco de reggae, original, brazilian style. Os ingressos variam entre R$ 9 e R$30 e estão à venda no Portal e Bilheterias do Sesc.
Depois dos sucessos Com certeza, Aquele Lugar, Tô no Barato, Gueto do Universo/Dias de luta, dias de glória (participação de Chorão), Free World (participação de Champignon) e Flores no meu Jardim (participação de Claudia Leitte),  este 11º disco foi lapidado e produzido por Daniel Ganjaman, produtor musical que já trabalhou com Planet Hemp, Sabotage, Forfun e Criolo, e teve participações especiais de Haikaiss e Oriente. 
O vocalista Zeider Pires explica que o novo álbum tem como objetivo incentivar as pessoas a construírem seus sonhos. “Este disco é a síntese de tudo do que fizemos até hoje. Escolhemos este nome, Exército Delirante, porque tem muito a ver com a realidade do brasileiro. Tem a ver com o que somos, essa fé de nunca desistir dos nossos sonhos, de fazer as coisas com as próprias mãos e de vencer todas as batalhas. É um disco de reggae, original, “brazilian style”. Está muito bem lapidado e produzido por Daniel Ganjaman, um cara que por si só já tornaria qualquer trabalho especial”, comenta o compositor.
Exército Delirante conta com 12 faixas inéditas do Planta & Raiz. Além deste disco, a banda fundada em 1998 já lançou os seguintes álbuns: Planta que brota da terra; Esse é o remédio; De cara pro mundo; Planta & Raiz ao vivo; Qual é a cara do ladrão?; Manifestação do amor; Planta adubada, Bora Viver; De sol a sol; Planta & Raiz 15 anos e Segue em frente.  

O show de lançamento do CD aconteceu no dia 5 de agosto, com direção de Fernando Anitelli, do Teatro Mágico, com participação especial de Edson Gomes, o rei do reggae baiano, e Marina Peralta, artista de Campo Grande/MS, que gravou com o Planta e Raiz o seu maior sucesso: Agradece. O cenário do show ficou a cargo do genial Zé Carratú que preparou um visual especial que vai acompanhar toda turnê.  
Serviço
Show com Planta e Raiz
Dia: 21/2, quinta-feira
Horário: 21h
Local: Ginásio
Classificação: 16 anos

Ingressos 
(Limitados a 2 por pessoa)
R$ 9,00 (Credencial Plena);
R$ 15,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 30,00 (Inteira / Credencial Atividades).

Para mais informações acesse: Facebook / Site / Vídeo

SANFONIAS NO SESC

No próximo domingo tem forró no Sesc Araraquara, com entrada franca

O grupo Sanfonias sobe ao palco do Sesc Araraquara no próximo domingo (24), às 16 horas, e em show gratuito apresenta releituras contemporâneas de grandes clássicos do forró como Asa Branca, Só quero um Xodó, Xóte das Meninas, Feira de Mangaio e muitos outros. 

Composto por Lourdes Degani (sanfona), João Sannt ( Violão 7 cordas), Bruno Milani (Cavaquinho) e Nelson Cardoso (percussão), o quarteto alia a sonoridade da tradição nordestina sanfoneira ao espírito urbano do chorinho, num repertório que reúne Waldir Azevedo, Pixinguinha, Ernesto Nazareth, Zequinha de Abreu e outros. 

Serviço
Show Sanforró na Sanfona
Dia: 24/2, domingo
Horário: 16h
Local: Convivência
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Site / Vídeo



CARRAPICHO RANGEL QUARTETO LANÇA NOVO DISCO

Com estreia no Sesc Ribeirão Preto, “Na Estrada da Luz” chega  à Araraquara

Na próxima sexta-feira (22), o Sesc Araraquara apresenta o show de lançamento do novo álbum do artista araraquarense, Carrapicho Rangel, às 20 horas. “Na estrada da Luz” conta com participação de Paulo Almeida (bateria), André Grella (piano) e Fi Maróstica (contrabaixo). O show conta com entrada gratuita para todos os públicos.

No repertório, oito composições musicais instrumentais autorais do bandolinista Carrapicho Rangel com cinco composições, Dentro de Recife, frevo composto em Recife-PE, Propai composta em samba como homenagem ao seu pai, Balé do Amor para a filha inspirado na natureza, Primavera de Medellín influência do timbre salsa e composta na capital de Antioquia na Colômbia e Código Ternário solo autoral ao seu grupo musical. O pianista André Grella em samba-jazz dedilha seu Partindo o Alto. Com influência americana o baterista Paulo Almeida mostra sua Brisa. O Quarteto interpreta Quebradinho choro do guitarrista Fabiano Marchesini. 


Serviço
Show com Carrapicho Rangel 
Dia: 22/2, sexta-feria
Horário: 20h
Local:  Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Facebook / Vídeo



CINEMA

NÃO DEIXE DE SE DIVERTIR COM O CINE DANCE!

Em fevereiro tem instalação divertida no Sesc Araraquara

Coreografias icônicas do cinema, de filmes clássicos aos contemporâneos, saem da tela em uma instalação interativa que explora o conceito de “cinema expandido”. Munidos de figurinos, participantes dançam um baile silencioso guiados pela projeção de cenas como os passos de Gene Kelly na chuva, de Singin´ In The Rain, ou a dança imperdível de Jennifer Grey e Patrick Swayze ao som de Time of My Life, de Dirty Dancing, ou ainda a coreografia do casal de Pulp Fiction. A instalação estará em cartaz no Sesc Araraquara ao longo de todo o mês, aos domingos, das 14h30 às 15h30. Para participar é só chegar. 

O intuito do cinema expandido é buscar um diálogo entre o filme, o espaço fisco onde ele é apresentado e o espectador, com o objetivo de buscar uma nova forma de imersão do espectador no filme. Esse espaço-filme, portanto, é o ambiente onde o espectador irá construir a sua relação com a obra. 

Desde sua origem o cinema busca inovações para possibilitar que os espectadores se relacionem com os filmes de maneira mais profunda. Um bom exemplo foi a introdução do som para acompanhar as imagens, quando as exibições passaram a ser acompanhadas por música ao vivo.  Depois disso muitos outros elementos estéticos foram desenvolvidos ao longo dos tempos para proporcionar aos espectadores novas formas de compreender uma obra cinematográfica.

É partir deste conceito que apresentamos neste mês o Cine Dance, uma atividade que convida o público a dançar com os personagens que habitam obras diversas, de clássicos a contemporâneos, que serão projetadas no espaço.  Mergulhe nesta ideia!

Serviço

Instalação
CINE DANCE
Dias 3, 10, 17 e 24, domingos, das 14h30 às 15h30
No Garimpo. Grátis. Livre.



CRIANÇAS

ÚLTIMO FINAL DE SEMANA DO MÊS NO SESC TEM FEIRA DE TROCA DE LIVROS E BRINQUEDOS

Evento acontece há algum tempo e tem atraído cada vez mais participantes

No próximo final de semana as atrações no Sesc Araraquara são para toda a família. Todo último final de semana do mês a equipe do Programa Curumim monta a barraquinha da Feira de Troca de Livros e Brinquedos que tem sido sucesso de público. A intenção é promover um encontro para compartilhar histórias e experiências, e trocar livros ou brinquedos usados, que estejam em bom estado de conservação. Quem quiser participar é só chegar entre 12h e 15h30.

Ainda no sábado, às 14h, no espaço Oficinas do Sesc Verão, tem oficina para crianças a partir de 5 anos. Desta vez é o Colar de Lina que ministra atividades artísticas que combinam contos tradicionais, culinária, fazer manual e brincadeiras. O Peru é o país escolhido nesta edição. 

Domingo começa com a história Jia Encantada, contada pelo Balaio Cia de Artes, às 11h30. O grupo traz a história de um casal com três filhos - Pedro, José e João - que um dia partem à procura de seus próprios caminhos. Pedro e José arrumam um emprego, mas João encontra um velho castelo onde passa a viver histórias cheias de surpresas e encatamentos. A atividade vai rolar no quintal do Sesc, com entrada gratuita para todos. 

À tarde, também às 14h, também tem oficina. O artista plástico Dek Wild ensina os pequenos a fazer brinquedos de papel gigantes e articulados, com papel-cartão. Para participar é só chegar.

[bookmark: _GoBack]Serviço
CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS
JIA ENCANTADA
Com Balaio Cia de Artes.
Dia 24, domingo, às 11h30. Grátis. Livre.
FEIRA
TROCAS DE LIVROS E BRINQUEDOS
Dia 23, sábado, das 12h às 15h30. Entrada da unidade. Grátis. Livre.  
OFICINAS 
A partir de 5 anos
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. Grátis

OFICINAS
A partir de 5 anos
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. Grátis

ERA UMA VEZ...
Atividades artísticas que combinam contos tradicionais, culinária, fazer manual e brincadeiras. O Peru é o país escolhido nesta edição. Com Colar de Lina. 
Dia 23, sábado, às 14h. Convivência Externa. 
BRINQUEDOS DE PAPEL GIGANTES E ARTICULADOS
Brinquedos feitos com papel-cartão usando apenas tesoura e cola. Com Dek Wild, artista plástico.
Dia 24, domingo, 14h. Espaço Oficina Sesc Verão. 

CIRCO
O QUINTAS DE CIRCO ESTÁ DE VOLTA!
Grupo Fundo Falso apresenta o espetáculo Num Passe de Música, no Sesc Araraquara. Entrada é gratuita para todos os públicos
Um mágico e um músico criam um especial entrosamento entre as linguagens, capaz de preencher a atmosfera de aconchego e de transformar cada espetáculo em um evento único, singular. É assim que o grupo Fundo Falso chega à Araraquara, compondo a programação do Projeto Quintas de Circo, do Sesc. O espetáculo será no dia 28, a partir das 20 horas, e não há retirada de ingressos.

Há mais de uma década o artista circense Ricardo Malerbi e o músico Flávio Tris iniciaram esta parceria de pesquisa de uma composição cênica a partir do hibridismo entre a mágica e a música. O resultado que a dupla alcança é a grande empatia que se estabelece com o público.

Num Passe de Música estreou em setembro de 2017 no Teatro Alfa onde realizou duas temporadas com grande sucesso de público. A crítica especializada também destaca a qualidade do espetáculo.

Serviço
Espetáculo Num Passe de Música
Dia: 28/2, quinta
Horário: 20h
Local: garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais, acesse: Teaser (vídeo) / Facebook / Site


Comunicação Sesc Araraquara
imprensa@araraquara.sescsp.org.br
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