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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 19 a 24/9

MÚSICA

Festa POP no Sesc Araraquara
Com repertório de sucessos da excêntrica diva pop Lady Gaga,
Camila Kerr apresenta o show “Radio Gaga” 

Um tributo à Lady Gaga na voz da cantora ribeirão-pretana Camila Kerr é atração no Sesc Araraquara na próxima sexta-feira (22). O espetáculo conta com projeções, figurino e uma produção única que passeia entre as várias fases musicais da diva Lady Gaga, e traz no repertório clássicos como “Bad Romance” e “Telephone”, que dividem espaço com a pegada mais folk e introspectiva de canções como “Million Reasens”, do disco mais recente, Joanne. A apresentação será no espaço Garimpo, às 20 horas, com entrada franca.

O show foi montado em apenas um mês de trabalho e é resultado de uma enquete promovida pelo Sesc Ribeirão Preto, onde o público teve de escolher qual diva seria homenageada pela Camila Kerr. Depois de uma votação acirrada entre Rihanna, Beyoncè e Lady Gaga, a mãe dos Little Monsters venceu. 

CAMILA KERR

Camila Kerr nasceu em Ribeirão Preto e começou a cantar profissionalmente aos 17 anos. De uma família de músicos e artistas, a carreira artística, segundo ela, começou depois de ter sido chamada pelo pai para cantar “Come Togheter” em um bar onde ele se apresentava. Ali, Camila, ainda criança, sentiu que não havia como fugir da música. 

Depois de muitos anos se apresentando como vocalista de diversas bandas, como “A Dama e os Vagabundos”, “Itinerantes”, “Jazz Praise”, “Unidade II”, “Filhos do Dono”, ela também participou como convidada de outras bandas, o que lhe rendeu uma turnê pela Alemanha e Itália com a Banda Kaoll em 2014.  Além disso, já desenvolveu projetos como o Tributo à Billie Holiday e comanda os vocais em apresentações com bandas de jazz, com quarteto Pó de Café, e Soul.

Serviços
Show “Radio Gaga”
Dia: 22/9, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis


MANO BROWN E BANDA COMANDAM O SOM NO SESC ARARAQUARA

Vocalista dos Racionais MC’s apresenta o show “Boogie Naipe”, seu primeiro trabalho solo. Ingressos estão à venda no Portal e nas bilheterias do Sesc


Destaque na programação do Sesc Araraquara, Mano Brown estará na cidade no próximo domingo (24), para apresentar o show de seu primeiro disco solo, o Boogie Naipe. Ao lado do cantor Lino Krizz, Mano sobe ao palco do ginásio de Eventos, às 17h30, com uma banda formada por mais de 10 músicos, 2 backing vocals, além do experiente DJ Dri. Os ingressos para o show variam entre R$9 e R$30 e estão disponíveis para compra no Portal do Sesc e nas bilheterias das unidades.

O rapper mostra neste show um outro lado de sua produção, com canções que se distanciam de seu estilo inicial e chegam mais perto da disco e do funk dos anos 1970 e 80. O repertório do show conta com as composições de seu álbum de estreia, com músicas como "Mulher Elétrica", "Dance Dance Dance" e "Amor Distante". 

O cd teve produção musical e direção artística de Mano Brown e Lino Krizz. O trabalho, lançado no fim de 2016, foi bastante elogiado e considerado um dos melhores CDs do ano, sendo listado em grandes publicações especializadas como Billboard Brasil e Rolling Stone Brasil. Além disso, a faixa Gangsta Boogie entrou na lista das 10 melhores músicas pelos críticos da revista Rolling Stone. 

Nas palavras do próprio Mano, “Não é um disco de todos os estilos. É um disco de Funk e Soul. É uma visão minha de Funk e Soul, Música Negra. Não é um disco de World Music, um monte de coisa misturada. É um disco que tem uma direção. É um disco negróide, não diria resgate, pois a minha projeção é pra frente. Eu uso uma química nova, uso uma mistura que já existiu e crio uma química nova. Você pega a coisa do soul, com alguma coisa de outra época com alguma coisa de agora e mistura tudo e faz uma outra música nova. Como quase tudo que existe hoje é uma mistura com alguma coisa que já existiu”. 

Serviço:
Show Boogie Naipe – Mano Brown
Dia: 24/9, domingo
Horário: 17h30
Local: Ginásio
Classificação: 12 anos
Abertura do Ginásio a partir das 16h30. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis. 

Ingressos:
R$ 9,00 (Credencial Plena);
R$ 15,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 30,00 (Inteira / Credencial Atividades).

Para saber mais acesse:  Show no Sesc Pompeia (Vídeo) / Facebook / Site Boogie Naipe


DESLOCAMENTOS

SESC ARARAQUARA APRESENTA O TRABALHO DE MULHERES NEGRAS BRASILEIRAS NO MUNDO CINEMATOGRÁFICO

Exibição de filmes e bate-papo compõem a programação do Projeto Deslocamentos 


CIRCUITO CURTA KINOFÓRUM
Um dos maiores e mais tradicionais eventos dedicados ao formato curta metragem no mundo. A programação procura representar a diversidade e a variedade da produção global e ampliar o diálogo do audiovisual internacional com a produção latino-americana.

EXIBIÇÃO “MOSTRA MULHERES NEGRAS” 
Brasil | 73 min
Partindo do conceito “uma sobe e puxa a outra” – um dos principais alicerces da noção de apoio mútuo entre as mulheres negras na missão de garantia de sua existência e lugar de fala no feminino – as cineastas foram convidadas a olhar para sua própria produção cinematográfica e a encontrar obras de outras realizadoras negras que dialogassem com a audiência da Mostra.
Dia 19, terça, 20h. Teatro. Grátis. 
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

KBELA (Dir.: Yasmin Thayná)
MUCAMAS (Dir.: Coletivo Nós Madalenas)
ÒRUN ÀYIÉ, A CRIAÇÃO DA NOITE (Dir.: Jamile Coelho e Cintia Maria)
CORES E BOTAS (Dir.: Juliana Vicente)
MC SOFFIA (Dir.: Renata Martins)
BUH D’ANGELO (Dir.: Carol Rodrigues)

BATE-PAPO MULHERES NEGRAS NO AUDIOVISUAL
Com Viviane Ferreira e Joyce Prado.

Encontro com realizadoras dos filmes da Mostra Mulheres Negras, que abordarão desde as questões de produção até as complexidades enfrentadas por mulheres que atuam no audiovisual. Trata-se de um espaço dedicado ao cinema inquietante e às alternativas de construção narrativa através de filmes que trazem representatividade e empoderamento, sobretudo de garotas e mulheres, que buscam identificação e fortalecimento, utilizando o audiovisual como ferramenta de transformação e crítica.
Dia 20, quarta, 20h. Teatro. Grátis. Retirada de ingressos 1 hora antes do início.
Viviane Ferreira, a segunda negra a dirigir um longa no brasil (Carta Capital)


INFANTIL


Cia. Articularte comemora 18 anos com estreia do espetáculo “Menino Coragem” no Sesc Araraquara

Espetáculo é livremente inspirado em histórias de vida de imigrantes, exilados, refugiados e suas crianças. Montagem ganhou prêmio edital de Fomento ao Teatro para a cidade de São Paulo

Um menino (Boneco Zaki) e sua irmã se perdem de sua família e vivem uma aventura inusitada. Com muita coragem, eles cruzam uma floresta escura, com seres surreais, depois um mar de criaturas marinhas fantásticas, até chegarem em uma nova terra, onde terão que adaptar-se à vida daquele povoado. Diversos bonecos e formas animadas ajudam a contar essa curiosa trama dirigida por Dario Uzam, que está em cartaz no Teatro do Sesc Araraquara no próximo domingo (24), às 11h30.

A ideia foi livremente inspirada em histórias de vida de imigrantes, exilados, refugiados e suas crianças. Em cena, quatro atores-animadores (Surley Valerio, Gabriela Zenaro, Renato Bego, Flávio Borzi) dão vida a doze bonecos. A montagem ganhou prêmio edital de Fomento ao Teatro para a cidade de São Paulo. A sonoplastia é assinada por Raul Teixeira e a coordenação de dramaturgia de Luis Alberto de Abreu.

 “Contamos aventuras de crianças corajosas e destemidas com muita animação e peripécias. Nós nos inspiramos livremente em histórias e contos de crianças refugiadas e imigrantes. É na hora de encarar os pequenos apuros que se conhece o verdadeiro ser humaninho. A música e trilha sonora são diferenciadas e ajudam a navegarmos para outros mundos. Os figurinos são divertidos, falantes e o cenário com iluminação setorizada indicam pura alegria. Uma peça de viagem, fantasia e coragem!”, conta Dario Uzam.

Serviços
Espetáculo “Menino Coragem”
Dia: 24/9, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
Grátis (Crianças até 12 anos e matriculados no Sesc / Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).


OFICINA BONECOS E MOVIMENTOS
Confecção e manipulação de bonecos e técnicas de teatro de sombras.
Dia 23, sábado, das 10h às 11h30. Teatro. A partir de 7 anos. Grátis.
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.
Para saber mais, acesse:  Site 


ARTES VISUAIS
Sesc Araraquara recebe exposição fotográfica German Lorca Arte Ofício Artifício

Com curadoria de Eder Chiodetto, mostra apresenta ângulos inusitados, a inquietude e o experimentalismo do pioneiro da fotografia artística no país

Até o 1º de outubro está em cartaz no Sesc Araraquara a exposição do fotógrafo German Lorca, um dos pioneiros da fotografia moderna no Brasil. Com curadoria de Eder Chiodetto, o projeto é o primeiro que exibe fotos coloridas do artista, além de um apanhado de seus trabalhos desde o início de sua carreira na década de 40, quando ingressou no Cine Fotoclube Bandeirante, passando por suas colaborações com reportagens e publicidade. Hoje, aos 95 anos, o artista continua influenciando e colaborando ativamente, com apuro técnico e estético, para a fotografia no Brasil. 

Arte Ofício Artifício reafirma o fato de que Lorca sempre teve a fotografia como profissão, e que através de suas experimentações, usou diferentes técnicas para a criação de imagens como a solarização, jogos de luz e sombras e contraposições de positivos e negativos. Com aproximadamente 60 fotos dispostas em três núcleos, a exposição busca colocar o fotógrafo diante do público, revelando suas múltiplas atrações no campo da fotografia experimental, publicitária e em cores. 

Toda inventividade presente na pesquisa artística de Lorca estará representada no núcleo experimental da mostra. Ela demarcará o período na vida do artista que, influenciado por Geraldo de Barros, aventurou-se pelo livre universo das fotoformas. Entre as fotos expostas estarão Menino Correndo (1960), com uma dupla exposição em um mesmo negativo; Fumante (1954), em que foi utilizado o processo de solarização (breve exposição do papel fotográfico impresso a luz que cria uma foto surrealista), e Positivo Negativo (1954), em que foi utilizada a técnica da exploração do preto e branco com a inversão negativo-positivo. Nesse mesmo período, German Lorca documentou a inauguração da Catedral da Sé e foi convidado a atuar como fotógrafo oficial da comemoração do IV Centenário de São Paulo.  

Há também o nicho de imagens publicitárias. Durante as décadas de 40 e 50, Lorca percebeu uma demanda por fotos comerciais no Brasil e deu início a produção de campanhas publicitárias. Inaugurou seu próprio estúdio e ampliou seu processo de criação, que passou a ter fotografias técnicas, industriais, comerciais e jornalísticas.  Em Pernas (1960), fotografia feita para o anúncio de meias feministas, inspirou-se no surrealismo, contrapondo as pernas femininas com as de uma mesa. A foto Moda (1970) explorava o desfoque e o auto-contraste, recursos ousados para a época e as extintas lojas Mappin as utilizaria como encarte publicitário. Outra imagem famosa é Pratos (1970), feita para a indústria de louças, na qual o artista usou flashs eletrônicos e uma pilha de pratos de plástico, como se tivessem indo para o chão. 

Com o avanço das agências publicitárias no Brasil, foi crescente a pressão para se produzir fotos em cores, presentes no terceiro núcleo da mostra. Naquela década, não havia a estrutura de modelos, diretores de arte, ou qualquer recurso utilizado atualmente. Na década de 70, utilizando o artifício da cor, Lorca começou a desenvolver pesquisas para fotos coloridas com a mesma versatilidade com que produzia em preto e branco. Sobreposições, alteração de contrastes ou até mesmo fotografias diretas que nos remetem a jogos cromáticos, resultaram no surrealismo que perpassa toda a carreira do fotógrafo, artista, repórter e publicitário.

As imagens reunidas nesta exposição confirmam a latência do trabalho de Lorca e a astúcia do seu olhar em capturar cenas banais de um cotidiano real que nos causam estranhamento ao mesmo passo que nos extasiam. Em suas fotografias, o artista retrata a desconstrução não apenas da imagem, mas de uma sociedade que se formava a partir de seus fragmentos. A vida que seguia em expansão, em uma São Paulo que desejava reinvenção na avidez do modernismo.

Para o Sesc São Paulo, receber German Lorca e afirmar sua potência poética, reaviva os valores institucionais, promove o estímulo à fruição em diferentes linguagens artísticas e o processo contínuo de olhar além do comum.

Sobre German Lorca

O artista nasceu em São Paulo, no ano de 1922, década que foi libertária em vários campos do conhecimento, em um momento em que o estado das coisas impactou profundamente o comportamento da humanidade e as artes em geral. Uma época que promoveu as mudanças mais estruturais na forma de se praticar e pensar a arte.

Lorca formou-se em Ciências Contábeis pelo Liceu Acadêmico, mas apaixonado pela fotografia adotou uma profissão incomum no final da década de 40, tornando-se uma referência em fotos artísticas e publicitárias. Sua infância no bairro do Brás do começo do século XX influenciou a formação de seu olhar e o ajudou a cultivar um dos maiores acervos particulares de fotos da capital paulistana. 

Em 1949, junto a José Yalenti (1895-1967), Thomaz Farkas (1924-2011) e Geraldo de Barros (1923-1998), participou do Foto Cine Clube Bandeirante (FCCB), associação de fotógrafos que inovou a linguagem. Registrou a paisagem da cidade de São Paulo, em especial os locais da região central, como a Praça da Sé. Abriu estúdio próprio em 1952. Em 1954, foi o fotógrafo oficial das comemorações do IV Centenário da Cidade de São Paulo, com fotos que ficaram conhecidas por capturarem ângulos inusitados de políticos e personalidades da época, como Getúlio Vargas, Jânio Quadros e Orlando Villas-Boas. A partir dessa data, Lorca dedicou-se com exclusividade à fotografia, atuando principalmente na publicidade, atendendo a demanda de um mercado em expansão nas décadas que se seguiriam, mas sem abandonar a fotografia autoral e a documentação da cidade, temas recorrentes em sua produção. 

A visitação é gratuita, de terça a sexta, das 13h às 21h30; sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h. Para os visitantes, haverá um catálogo da mostra, com 64 páginas, que seguirá a mesma identidade visual proposta para o ambiente interno do Sesc. 

Serviço:
Exposição Fotográfica German Lorca Arte Ofício Artifício
Visitação de 26/7 a 1/10. 
Terça a sexta, das 13h às 21h30. 
Sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h.
Salas de Múltiplo Uso
Local: Sesc Araraquara 
Rua Castro Alves, 1315 - Quitandinha
Agendamento de grupos e escolares pelo telefone 3301-7528.
Grátis

CINEMA


PROJETO QUERIDO ESTRANHO
Ciclo de filmes com personagens que encontram, em desconhecidos, a solução para os seus problemas, conforto, força para seguir em frente.

ANDE COMIGO
Dir.: Lisa Ohlin
Dinamarca/Suécia | 2017 | 105 min. 
Escalado para uma missão no Afeganistão, o jovem Thomas fica gravemente ferido após pisar em uma mina terrestre. No centro de reabilitação ele conhece Sofie, bailarina em ascensão. Quando ela oferece ajuda, ele aceita. Apesar das diferenças, Thomas e Sofie desenvolvem um forte laço de afeto.
Dia 24, domingo, 14h. Teatro. Classificação 10 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão. 
Trailer 


ESPAÇO DE TECNOLOGIAS E ARTES

OFICINA ZOOTRÓPIO 3D
Conceitos básicos sobre o princípio do cinema, as etapas da realização de um filme de animação e brinquedos óticos, como flipbook e zootrópio. Produção de objetos e personagens com massinha de modelar, sequenciados para criar ilusão de movimento em um zootrópio 3D.
Com Eduardo Perdido e Tiago Mal, produtores audiovisuais.
Dias 20 e 21, quarta e quinta, 18h30. (Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes. Grátis. Inscrições na Central de Atendimento. 
Vagas limitadas. 


Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
7513 – Mariana Scutti
7529- Márcia Moreira

[bookmark: _GoBack]Sesc São Paulo promove centenas de atividades esportivas gratuitas na 5ª edição da Semana MOVE

De 23 a 30 de setembro, 37 unidades do Sesc na capital, interior e litoral do estado realizam atividades físicas e esportivas diárias abertas ao público 

Com a mensagem “Esporte para Todos”, a ação acontece simultaneamente em 12 países da América Latina e busca sensibilizar a população para a prática de esportes e atividades físicas
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Dia 26, o medalhista Vicente Lenílson participa de atividade do Sesc Araraquara (Divulgação)


Entre 23 e 30 de setembro, as unidades do Sesc no estado de São Paulo participam da 5ª edição da Semana MOVE com centenas de atividades gratuitas e abertas a públicos de todas as idades, buscando ampliar o acesso e a difusão da cultura esportiva. A programação inclui vivências, oficinas, bate-papos, passeios ciclísticos, aulas abertas, apresentações esportivas entre outros, garantindo uma diversidade de práticas que permite às pessoas encontrar a modalidade ideal para incorporar em suas rotinas.

No estado de São Paulo, a Semana MOVE permite que a programação do Sesc ultrapasse os muros das unidades e consiste em oportunidade para que os participantes se apropriem dos espaços públicos de suas cidades em práticas coletivas, saudáveis e prazerosas, descobrindo de que forma o esporte pode estar presente em seu cotidiano. O lançamento da Semana MOVE 2017 acontece dia 23, sábado, com inúmeras atividades promovidas na Grande São Paulo, em Araraquara, Bauru, Bertioga, Birigui, Campinas, Catanduva, Jundiaí, Piracicaba, Registro, Ribeirão Preto, Rio Preto, Santos, São Carlos, São José dos Campos, Sorocaba, Taubaté e Thermas de Presidente Prudente.

A Semana MOVE é considerada o maior legado da Campanha MOVE Brasil (2012-2016), idealizada pelo Sesc São Paulo e apoiada por dezenas de Movedores - instituições, empresas, grupos e pessoas que se identificam com o objetivo de aumentar o número de brasileiros praticantes de atividades físicas, expandir e facilitar a oferta de esporte em todo o país. Em 2015, com apoio da instituição europeia ISCA – Internacional Sports and Culture Association –, a Semana MOVE se expandiu para a América Latina (Semana MUÉVELA) e hoje envolve outros 11 países em nosso continente: Argentina, Chile, Colômbia, Cuba, Honduras, México, Nicarágua, Peru, República Dominicana, Uruguai e Venezuela. No total, mais de 4,6 milhões de pessoas participaram de cerca de 5.400 eventos realizados durante a Semana MOVE 2016 nesses países.

Para o Diretor Regional do Sesc SP, Danilo Santos de Miranda, “a Semana Move é o maior legado da campanha Move Brasil que nos últimos quatro anos promoveu diversas atividades em combate ao sedentarismo. A quinta edição da Semana Move reforça a necessidade da continuidade de ações que tornem o Esporte cada vez mais democrático, possível e acessível para todas as pessoas, independente da idade, nível de habilidade ou objetivos pessoais.”

 “A Semana Move mantém o desafio de mover pessoas, fortalecendo a luta contra o sedentarismo ao inspirar para a prática permanente de esportes e atividades físicas. A participação de cada parceiro ‘movedor’ torna-se cada vez mais fundamental para a ampliação dessa ação que acontece de maneira integrada entre a Europa e a América Latina”, declara Maria Luiza Souza Dias, Gerente de Desenvolvimento Físico-Esportivo do Sesc São Paulo.

Ocupando o espaço público
Em Araraquara, um dos maiores velocistas do país, Vicente Lenílson, medalhista olímpico prata em Sydney (2000) e bronze em Pequim (2008), participa de bate-papo e vivência de diversas modalidades do atletismo na Pista da Avenida 36, dia 26.

Programação Semana MOVE 2017 - Araraquara


· MOVE COMUNIDADE

PRAÇAS DE ESPORTES
Movimentar as praças e parques de Araraquara, por meio de uma ocupação esportiva destes espaços, buscando sua ressignificação, é o intuito deste projeto. Serão realizadas apresentações esportivas e vivências de diversas modalidades convencionais e não convencionais.

PARKOUR, SLACK LINE, FUTEBOL FREESTYLE, BMX FLAT E SKATE
Intervenções de esportes radicais convidam o público a novas experiências. 
Participe desta abertura e fique por dentro das outras ações da Semana Move. 
Dia 23, sábado, 19h. Praça do Teatro Municipal.
Dia 24, domingo, 10h. Sesc Araraquara.

ATLETISMO COM VICENTE LENILSON
Demonstração de diversas modalidades com um dos maiores velocistas do país. Medalhista olímpico em duas oportunidades, prata em Sydney (2000) e bronze em Pequim (2008), atualmente Vicente se dedica a ministrar palestras e clínicas para crianças e jovens.
Dia 26, terça, 14h. Pista da 36.

SKATE E BASQUETE 3X3
Apresentação esportiva, desafios de habilidades, torneios relâmpagos e a possibilidade de estar em contato com atletas renomados destas modalidades. Léo Spanghero, no Skate e Cristal Rocha, no Basquete 3x3. Quem vai encarar? Participe deste encontro muito especial de duas modalidades que farão parte do programa dos jogos Olímpicos de Tóquio 2020. 
Dia 28, quinta, 15h. Praça Scalamandré Sobrinho (Em frente a Arena da Fonte).

VÔLEI COM DANI LINS
Apresentação e bate-papo com uma das maiores representantes do voleibol nacional, campeã olímpica em Londres 2012 e uma das melhores levantadoras do país. Na sequência da atividade serão realizados torneios relâmpagos de vôlei de areia. 
Diversas categorias (masculina e feminina). 
Dia 30, sábado.
10h. Clube Estrela. Inscrições no local.
13h. Ginásio do Sesc.

AULA ABERTA DE CORRIDA
Modalidade que tem em Araraquara um espaço propício para sua prática, o parque do Pinheirinho. Participe de um “treinão” aberto com os vários grupos de corrida da cidade e aproveite para se integrar e trocar experiência com esta galera.
Dia 24, domingo, 9h. Parque do Pinheirinho.

· MOVE EMPRESA

CARDÁPIO ATIVO
Programação de atividades físicas para as empresas do comércio de bens e serviços. 
Opções: Alongamento, Tai Chi Chuan, Ginástica Multifuncional, Yoga e Recreação esportiva. 
De 25 a 29, segunda a sexta, 9h e 14h.
Escolha uma das opções do nosso Cardápio Ativo e faça seu pedido pelo fone: (16) 3301-7500. 

· MOVE ESCOLA

CIRCUITO SESC DE TÊNIS
Apresentação e experimentação da modalidade tênis de campo nas escolas municipais de Araraquara, utilizando espaços alternativos e com raquetes feitas a partir de material reciclado. A partir desta experiência, alunos e professores poderão vivenciar este esporte, normalmente considerado de elite e de difícil acesso, como uma possibilidade real de ferramenta educativa e lúdica no ambiente escolar.
►De 26 a 28, terça a quinta, 9h e 14h. 
Agendamentos na Central de Atendimento a partir de 5/9.

--

PALESTRA ESPORTE PARA IDOSOS
Discutir e desmistificar a visão de idoso que ainda impera na sociedade, através de apresentações esportivas de Karatê e Ginástica geral em que os protagonistas são os próprios idosos. Para estudantes e profissionais de Educação Física, Fisioterapia, Enfermagem e demais interessados.
Dias 27 e 28, quarta e quinta, 19h30. Teatro. Inscrições no local. 

ENCONTROS ESPORTIVOS VÔLEI E BASQUETE
Festivais esportivos de vôlei e basquete entre alunos do Programa Sesc de Esportes das unidades de Araraquara e São Carlos.
Dia 23, sábado, 14h. Ginásio. Somente para alunos dos programas de esportes do Sesc.

FESTIVAL VÔLEI JOVEM
Festival esportivo de vôlei desenvolvido por jovens do Programa Sesc de Esportes, que busca fomentar a prática esportiva, além de promover nestes jovens a responsabilidade social e o comprometimento na organização de eventos. Antes da atividade, haverá participação especial da atleta Dani Lins.
Dia 30, sábado, das 13h às 18h. Ginásio. A partir de 13 anos. Inscrições no local.

AULAS ESPECIAIS

TÊNIS E CORRIDA
Aulas e dinâmicas de treino dessas modalidades entre alunos do Programa Sesc de Esportes das unidades de Araraquara e São Carlos.
Dia 30, sábado, 8h. Sesc Araraquara e Sesc São Carlos.

PRÁTICAS CORPORAIS

AULAS ABERTAS YOGA
Posturas específicas para fortalecer, alongar e ampliar a consciência corporal diminuindo a ansiedade e aumentando a sensação de bem estar. 
Com instrutores de Atividade Física do Sesc.
De 3 a 24, domingos
Turma 1 - 9h40
Turma 2 - 10h40
Sala de Expressão Corporal.25 vagas por turma. Grátis. 
Entrega de senhas individuais na Central de Atendimento com 30 minutos de antecedência.

Serviço
Semana MOVE
De 23 a 30 de setembro de 2017
Todas as unidades do Sesc São Paulo (capital, litoral e interior)
Classificação indicativa: Livre
Gratuito
Mais informações: http://brasil.semanamuevela.com/

REMS
Como membro da REMS – Rede Esporte pela Mudança Social, as ações do Sesc SP para a Semana MOVE 2017 integram a grade de atividades em comemoração aos #10anosREMS.
Confira a programação completa em https://www.sescsp.org.br/semanamove 

Assessoria de Imprensa – Semana MOVE:
Buriti Comunicação
Paula Corrêa | paula@buriticomunicacao.com | 11 2892-4867 | 11 9 8339-4867
Marina Abramowicz | marina@buriticomunicacao.com | 11 2737-1674 | 97973-9642
www.buriticomunicacao.com | www.facebook.com/buriticomunicacao


Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
7513 – Mariana Scutti
7529- Márcia Moreira
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