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PROGRAMAÇÃO SEMANAL – 3 a 8/10

MÚSICA

Música independente na programação do Sesc

Banda Netvno, de Araraquara, faz show de estreia do EP “Primeira Estação”

Um projeto musical que mistura inspirações da música popular brasileira com ritmos como reggae, jazz, pop e rock é a atração da programação da sexta-feira (6), do Sesc Araraquara. O quinteto Netvno, de Araraquara, apresenta seu primeiro EP “Primeira Estação”, às 20 horas, com apresentação aberta ao público e com entrada franca. No repertório, canções autorais e interpretações de canções que compõem o imenso mar de influências da banda.

Formada por Aglaia, Bruno Castro, Diego Morais, Fred Negrini e Murilo Gonçalves, a sonoridade única, as referências melódicas e os arranjos sofisticados fazem da Netvno um grupo de som livre e sem amarras, marca desta geração da nova mpb. Leveza e intensidade se encontram nas suas composições, ora encantando por um sambinha embalado pela guitarra (“pra ela”), ora criando camadas climáticas em linhas de baixo nostálgicas (“manha”). Por vezes, a melodia ecoa tons de modernização da bossa (“janeiro”) e, em outras, leva a um balanço percussivo (“avenida brasil”).

Serviço:
Show Netvno
Dia: 6/10, sexta
Horário: 20h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse:  Facebook / Álbum Primeira Estação (faixas e mais informações) / Vídeo / Vídeo 2 (em inglês)


Captain Crash faz tributo a Bon Jovi no Sesc Araraquara

Show é no próximo domingo, com entrada franca. O repertório comtempla desde as músicas mais agitadas até as baladas românticas

Seguindo o clima do Rock in Rio, que agitou o Brasil na última semana, o Sesc Araraquara realiza no próximo domingo (8), às 16 horas, show com a banda local Captain Crash, que neste oportunidade faz um tributo a um dos grupos mais importantes do rock, Bon Jovi. No repertório estão desde as músicas mais agitadas, até as baladas românticas. 

Formada em 2016, a Captain Crash reproduz os maiores sucessos de Bon Jovi e Jon Bon Jovi, como Livin' On A Prayer, It's My Life e Just Older, All About Lovin' You, Bed Of Roses, Thank You For Loving Me entre outras, cujos arranjos vem de diversos álbuns como Crush, Slippery When Wet e Bounce.

Serviço
Show Captain Crash – Tributo a Bon Jovi
Dia: 8/10, domingo
Horário: 16h
Local: Garimpo
Classificação: Livre
Grátis

Para saber mais acesse:  Facebook / Vídeo 


DESLOCAMENTOS

Projeto Deslocamentos continua em Outubro no Sesc Araraquara com programação relacionada ao mês da cidadania LGBT

Programação traz destaques como o Curso de Drag Queen e o espetáculo “Cabaré Show Drag”, ambos gratuitos 

Compondo a programação do Projeto Deslocamentos, que segue na programação de Outubro do Sesc Araraquara, e do mês da cidadania LGBT realizado pela Prefeitura de Araraquara, no próximo sábado (7), o Sesc Araraquara recebe no Teatro da unidade, o Espetáculo “Cabaré Show Drag - histórias que emergem por detrás do glamour”, às 20 horas. A apresentação é gratuita e a retirada de ingressos pode ser feita na Central de Atendimentos, a partir das 9h30.

Com direção de Zecarlos Gomes, a montagem nasce do caminho de investigação da persona e a vivência pessoal dos artistas com o universo das Drag Queens, vividos em edições anteriores do curso para formação do personagem. No elenco estão Beto Souza, Gabriel Leto, Jacqueline Follet, Leo Braz, Pedro Machitte, Renato Lima, Rick Souza, Veridiana Benassi e Zecarlos Gomes. A peça reúne cenas colaborativas dos atores, onde eles cantam, dublam e trazem textos com humor sarcástico para as questões de intolerância e respeito à diversidade. São histórias que surgem numa ambiência rústica e noir em uma metamorfose. 


De 3 a 6 de outubro, o diretor Zecarlos Gomes ministra o curso de Drag Queen – Processo de Construção de Personagem, apresentando subsídios teóricos e práticos para a construção de personagem, como técnicas de teatro, figurino e dança, além de promover um diálogo relacionado à identidade de gênero e à transexualidade.  Para participar é necessário ter acima de 18 anos e fazer a inscrição gratuita antecipada na Central de Atendimentos do Sesc.


Serviço
Espetáculo Cabaré Show Drag
Dia: 7/10, sábado
Horário: 20h
Local: Teatro
Classificação: 16 anos
Grátis
Retirada de ingressos na central de atendimento a partir das 9h30 do dia da atividade. Limitado a 2 por pessoa. 

CURSO
Drag Queen – Processo de Construção de Personagem
Com Zecarlos Gomes, ator profissional, artista circense, coreógrafo, diretor e arte-educador.
De 3 a 6, terça a sexta, 18h30 às 21h30. Classificação 18 anos. Grátis. 
Inscrições na Central de Atendimento. 
É necessário material específico para a atividade. 



INFANTIL

Sesc Araraquara recebe espetáculo internacional para crianças

Le Carrousel Compagnie de Théâtre, do Canadá, apresenta versão de João e Maria, com texto em espanhol e legendas em português
Entrada é gratuita para todos os públicos

A companhia de teatro Canadense, Le Carrousel Compagnie de Théâtre, estará no Sesc Araraquara na próxima quarta-feira (4), com o espetáculo infantil internacional Maria e João - Gretel e Hansel, às 15 horas. Com temática livre, a peça é recomendada para crianças acima de 11 anos, já que é falada em espanhol e legendada em português. A apresentação é gratuita e os interessados podem retirar ingressos no próprio dia, a partir das 13h.

A montagem conta a história de Maria/Gretel, que vê sua tranquilidade abalada com a chegada do seu irmãozinho João/Hansel, que vira sua vida de pernas para o ar. Após serem abandonados no bosque pelos seus pais, eles terminam na casa da bruxa. A menina fica muito tentada a empurrar o pequeno irmão para dentro do forno e se livrar dele para sempre... Por que caminhos tortuosos alguém se torna a irmã mais velha?

Fundada em 1975 por Suzanne Lebeau  e Gervais Gaudreault, a Cia. Le Carrousel tem mais de 40 anos de existência. Suzanne está no teatro desde 1966 quando deu início a carreira de atriz, que duraria até 1973, interpretando Moliere, Ionesco e Stoppard. Ao fundar a Cia, passou a se devotar exclusivamente à escrita. Hoje tem mais de vinte e cinco peças originais, três adaptações e diversas traduções e é internacionalmente reconhecida como uma liderança na dramaturgia infanto-juvenil. Detentora de dezenas de prêmios, em 2016 recebeu a maior distinção canadense para a excelência nas artes performáticas, o Prêmio Geral do Governador, pelo conjunto de sua obra.

Serviço
Espetáculo Maria e João - Gretel e Hansel
Dia: 4/10, quarta
Horário: 15h
Local: Teatro
Classificação: 10 anos
Grátis
Retirada de ingressos na Central de Atendimento a partir das 13h do dia da atividade. Limitado a 2 por pessoa. Vagas limitadas.

Para saber mais, acesse:  Site da Cia. / Teaser / Facebook


Cia. Truks está na programação do Sesc em Outubro

Expedição Pacífico mostra um mundo fantástico construído apenas com sacolas e lonas plásticas. Um exemplo de ecologia e sustentabilidade para todas as idades

No próximo domingo (8), às 11h30, está em cartaz no Sesc Araraquara o espetáculo “Expedição Pacífico”, a mais nova montagem da Cia. Truks. Na peça dirigida por Henrique Sitchin, dois criativos catadores de lixo constroem, com apenas sacolas e lonas plásticas, um mundo fantástico, de diversão, bom humor e muitos sonhos.

O grupo fala da quantidade de lixo que cresce a cada dia em algum ponto do Oceano Pacífico, cuja extensão já é maior do que vários estados do Brasil juntos. Uma sutil alegoria de situações da cidade de São Paulo. Na Grande Ilha de Lixo do Pacífico é que vão parar toda a sorte de detritos e rejeitos da nossa humanidade. 

Pois bem, conduzindo uma carroça de lixo repleta de descartes, vemos, nas figuras de dois “carroceiros”, gente tão simples e humilde, o ser humano marginalizado pela sociedade, tratado à deriva pelos asfaltos, tal como o lixo que navega pelo oceano. Neste espetáculo, no entanto, os tratamos como verdadeiros poetas. Na medida em que recolhem o lixo da grande cidade, o transformam em verdadeira poesia visual, criando belíssimas imagens, divertidas criaturas e incríveis cenários para onde são capazes de viajar, e onde viverão as suas pequenas aventuras e brincadeiras: o polo norte, o meio do oceano, uma grande floresta e, por fim, é claro, chegarão até a grande Ilha de Lixo do Pacífico. 

Serviço
Espetáculo “Expedição Pacífico”
Dia: 8/10, domingo
Horário: 11h30
Local: Teatro
Classificação: Livre

Ingressos:
Grátis (Crianças até 12 anos e matriculados no Sesc / Credencial Plena);
R$ 5,00 (aposentado, pessoa com mais de 60 anos, pessoa com deficiência, estudante e servidor da escola pública com comprovante);
R$ 10,00(Inteira / Credencial Atividades).


Para saber mais, acesse:  Site da Cia. Truks / Teaser / Facebook


ARTES VISUAIS
Sesc Araraquara recebe exposição fotográfica German Lorca Arte Ofício Artifício

Com curadoria de Eder Chiodetto, mostra apresenta ângulos inusitados, a inquietude e o experimentalismo do pioneiro da fotografia artística no país

Até o 1º de outubro está em cartaz no Sesc Araraquara a exposição do fotógrafo German Lorca, um dos pioneiros da fotografia moderna no Brasil. Com curadoria de Eder Chiodetto, o projeto é o primeiro que exibe fotos coloridas do artista, além de um apanhado de seus trabalhos desde o início de sua carreira na década de 40, quando ingressou no Cine Fotoclube Bandeirante, passando por suas colaborações com reportagens e publicidade. Hoje, aos 95 anos, o artista continua influenciando e colaborando ativamente, com apuro técnico e estético, para a fotografia no Brasil. 

Arte Ofício Artifício reafirma o fato de que Lorca sempre teve a fotografia como profissão, e que através de suas experimentações, usou diferentes técnicas para a criação de imagens como a solarização, jogos de luz e sombras e contraposições de positivos e negativos. Com aproximadamente 60 fotos dispostas em três núcleos, a exposição busca colocar o fotógrafo diante do público, revelando suas múltiplas atrações no campo da fotografia experimental, publicitária e em cores. 

Toda inventividade presente na pesquisa artística de Lorca estará representada no núcleo experimental da mostra. Ela demarcará o período na vida do artista que, influenciado por Geraldo de Barros, aventurou-se pelo livre universo das fotoformas. Entre as fotos expostas estarão Menino Correndo (1960), com uma dupla exposição em um mesmo negativo; Fumante (1954), em que foi utilizado o processo de solarização (breve exposição do papel fotográfico impresso a luz que cria uma foto surrealista), e Positivo Negativo (1954), em que foi utilizada a técnica da exploração do preto e branco com a inversão negativo-positivo. Nesse mesmo período, German Lorca documentou a inauguração da Catedral da Sé e foi convidado a atuar como fotógrafo oficial da comemoração do IV Centenário de São Paulo.  

Há também o nicho de imagens publicitárias. Durante as décadas de 40 e 50, Lorca percebeu uma demanda por fotos comerciais no Brasil e deu início a produção de campanhas publicitárias. Inaugurou seu próprio estúdio e ampliou seu processo de criação, que passou a ter fotografias técnicas, industriais, comerciais e jornalísticas.  Em Pernas (1960), fotografia feita para o anúncio de meias feministas, inspirou-se no surrealismo, contrapondo as pernas femininas com as de uma mesa. A foto Moda (1970) explorava o desfoque e o auto-contraste, recursos ousados para a época e as extintas lojas Mappin as utilizaria como encarte publicitário. Outra imagem famosa é Pratos (1970), feita para a indústria de louças, na qual o artista usou flashs eletrônicos e uma pilha de pratos de plástico, como se tivessem indo para o chão. 

Com o avanço das agências publicitárias no Brasil, foi crescente a pressão para se produzir fotos em cores, presentes no terceiro núcleo da mostra. Naquela década, não havia a estrutura de modelos, diretores de arte, ou qualquer recurso utilizado atualmente. Na década de 70, utilizando o artifício da cor, Lorca começou a desenvolver pesquisas para fotos coloridas com a mesma versatilidade com que produzia em preto e branco. Sobreposições, alteração de contrastes ou até mesmo fotografias diretas que nos remetem a jogos cromáticos, resultaram no surrealismo que perpassa toda a carreira do fotógrafo, artista, repórter e publicitário.

As imagens reunidas nesta exposição confirmam a latência do trabalho de Lorca e a astúcia do seu olhar em capturar cenas banais de um cotidiano real que nos causam estranhamento ao mesmo passo que nos extasiam. Em suas fotografias, o artista retrata a desconstrução não apenas da imagem, mas de uma sociedade que se formava a partir de seus fragmentos. A vida que seguia em expansão, em uma São Paulo que desejava reinvenção na avidez do modernismo.

Para o Sesc São Paulo, receber German Lorca e afirmar sua potência poética, reaviva os valores institucionais, promove o estímulo à fruição em diferentes linguagens artísticas e o processo contínuo de olhar além do comum.

Sobre German Lorca

O artista nasceu em São Paulo, no ano de 1922, década que foi libertária em vários campos do conhecimento, em um momento em que o estado das coisas impactou profundamente o comportamento da humanidade e as artes em geral. Uma época que promoveu as mudanças mais estruturais na forma de se praticar e pensar a arte.

Lorca formou-se em Ciências Contábeis pelo Liceu Acadêmico, mas apaixonado pela fotografia adotou uma profissão incomum no final da década de 40, tornando-se uma referência em fotos artísticas e publicitárias. Sua infância no bairro do Brás do começo do século XX influenciou a formação de seu olhar e o ajudou a cultivar um dos maiores acervos particulares de fotos da capital paulistana. 

Em 1949, junto a José Yalenti (1895-1967), Thomaz Farkas (1924-2011) e Geraldo de Barros (1923-1998), participou do Foto Cine Clube Bandeirante (FCCB), associação de fotógrafos que inovou a linguagem. Registrou a paisagem da cidade de São Paulo, em especial os locais da região central, como a Praça da Sé. Abriu estúdio próprio em 1952. Em 1954, foi o fotógrafo oficial das comemorações do IV Centenário da Cidade de São Paulo, com fotos que ficaram conhecidas por capturarem ângulos inusitados de políticos e personalidades da época, como Getúlio Vargas, Jânio Quadros e Orlando Villas-Boas. A partir dessa data, Lorca dedicou-se com exclusividade à fotografia, atuando principalmente na publicidade, atendendo a demanda de um mercado em expansão nas décadas que se seguiriam, mas sem abandonar a fotografia autoral e a documentação da cidade, temas recorrentes em sua produção. 

A visitação é gratuita, de terça a sexta, das 13h às 21h30; sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h. Para os visitantes, haverá um catálogo da mostra, com 64 páginas, que seguirá a mesma identidade visual proposta para o ambiente interno do Sesc. 

Serviço:
Exposição Fotográfica German Lorca Arte Ofício Artifício
Visitação de 26/7 a 1/10. 
Terça a sexta, das 13h às 21h30. 
Sábados, domingos e feriados, das 9h30 às 18h.
Salas de Múltiplo Uso
Local: Sesc Araraquara 
Rua Castro Alves, 1315 - Quitandinha
Agendamento de grupos e escolares pelo telefone 3301-7528.
Grátis


IDOSOS

Na semana dedicada ao Dia Internacional do Idoso, Sesc realiza a Mostra Sentidos “A longevidade na arte”, que propõe uma reflexão sobre envelhecimento por meio de diversas atividades

Os sentidos são responsáveis pela capacidade de interpretar o ambiente e de captar diferentes estímulos. Quais são os sentidos despertados diante de um espetáculo ou experimentação de teatro ou dança? Sons e silêncios, luzes e cores, cheiros, temperatura do lugar e dos corpos que suave e sutilmente se atritam, se agitam na plateia e desabrocham no palco, na sala, em direções e movimentos variados, trazem à tona tantas emoções - particulares e coletivas - que explodem em riso, choro, sonho, admiração, superação, êxtase, aplauso.
Instituído pela ONU - Organização das Nações Unidas - o dia 1º de Outubro tem o intuito de marcar as conquistas já consolidadas e os desafios a serem superados em relação à longevidade e à velhice. 
A Mostra, apresentada em todas as Unidades do Sesc São Paulo, contará com ações artísticas nas linguagens de dança e teatro, que convidam o público de todas as idades a refletir sobre o envelhecimento, a longevidade e a sentir a arte na sua plenitude. Que os sentidos tragam significados e significações, respostas e mais questionamentos sobre a temática do envelhecimento. Do começo até o fim, a vida inspira a arte.”
Em Araraquara, quem representa a Mostra Sentidos e compõe a programação é a intervenção “O Espelho”, com a Cia. OPOVOEMPÉ. No domingo (8), às 14 horas, o público poderá a sentar-se à mesa com os atores e compartilhar memórias de infância e as diferenças de gerações. Entre depoimentos e sabores, far-se-á uma reflexão sobre o tempo e a vida.

Serviço
Espetáculo O Espelho
Dia: 8/10, domingo
Horário: 14h
Local: Convivência
Classificação: livre
Grátis
Retirada de ingressos na Central de Atendimento a partir das 13h do dia da atividade. Limitado a 2 por pessoa. Vagas limitadas.




ALIMENTAÇÃO

Projeto em rede do Sesc convida o público a experimentar o universo da comida e as suas relações com a saúde e a cultura 

Diversas atividades propõem reflexões sobre a alimentação saudável e seus dilemas contemporâneos a partir de dimensões culturais, nutricionais, sociais, ambientais e econômicas, entre outras

Em outubro, as unidades do Sesc em São Paulo recebem o Projeto Experimenta – Comida, Saúde e Cultura, que convida o público a experimentar o universo da comida e as suas relações com a saúde e a cultura. Diversas atividades gratuitas propõem reflexões sobre a alimentação saudável e seus dilemas contemporâneos a partir de dimensões culturais, nutricionais, sociais, ambientais e econômicas, entre outras.

A vivência “Conhecendo as PANCS” abre a programação em Araraquara, no próximo domingo (8), às 8h, na Horta Comunitária do Vale Verde. Esta atividade apresenta ao público as PANCS - plantas alimentícias não convencionais, de modo a tornar mais populares os potenciais ingredientes vegetais de fácil acesso e grande valor nutricional que vem sendo esquecidos pela população. Para participar, basta chegar no local no horário indicado.


Serviço
Projeto Experimenta!
Oficina Conhecendo as PANCS
Dia: 8/10, domingo
Horário: 8h
Local: Horta Comunitária do Vale Verde
Classificação: livre
Grátis


CINEMA


Projeto Vida e obra
Os filmes que compõem este ciclo têm autores como personagens. Fictícias ou baseadas em pessoas reais, estas figuras têm suas histórias de vida contadas por meio do cinema. 

Stefan Zweig - Adeus, Europa
Dir.: Maria Schrader 
Áustria/ Alemanha/ França | 2017 | 106 min 
Em 1936 o escritor austríaco de origem judaica parte para a América do Sul para fugir do nazismo. Apaixonado pelo Brasil, começa a escrever sobre a nova terra, mas fica atormentado com o crescimento da intolerância, barbárie e autoritarismo na Europa.
Dia 3, terça, às 20h. Teatro. Classificação 12 anos. Grátis. 
Retirada de ingressos 1 hora antes de cada sessão.
Trailer

Além das palavras
Dir.: Terence Davies
Reino Unido/ Bélgica | 2017 | 125 min 
A vida da poetisa americana Emily Dickinson, dos dias de estudante até a condição de artista reclusa e pouco reconhecida. 
Dia 8, domingo, às 14h. Teatro. Classificação 12 anos. Grátis.
Retirada de ingressos 1 hora antes de cada sessão.
Trailer


ESPAÇO DE TECNOLOGIAS E ARTES


Oficina
Autômatos de Papel 
Os participantes poderão trazer personagens animados para o mundo material e conferir movimento a eles, por meio de mecânica e construção simples. 
Com Ana Elisa Mendoza, educadora do Espaço de Tecnologias e Artes
Dia 7, sábado, 14h às 16h30. Espaço de Tecnologias e Artes. Grátis. 10 anos.
Inscrições na Central de Atendimento.


Bate-papo
Cosplay: tornando real o imaginário 
Com mais de setenta prêmios na bagagem e participação em eventos em todo o país, a artista que criou o Okada Team com Daniel Okada bate papo sobre como é ser Cosplayer no Brasil. Com Tea Mazaki.
Dia 8, domingo, às 14h. Convivência Externa. 10 anos. Grátis.

Encontro 
Encontro de Cosplayers 
Cosplayers expressam sua arte ao caracterizarem-se como seus personagens favoritos, sejam de animes, mangás, desenhos, etc. Aqui eles se reúnem e desfilam seus melhores visuais. Com Okada Team.
Dia 8, domingo, às 15h. Convivência Externa. 10 anos. Grátis.




SAÚDE

ESPAÇO ZEN AO PÔR DO SOL
Relaxamento, meditação, reflexão e introspecção é a proposta deste espaço que busca, por meio de uma programação de aulas abertas e vivências corporais, despertar o interesse para as práticas orientais num ambiente acolhedor à luz do pôr do sol. 

Oficina
Aromaterapia para bebês 
Bebês e crianças possuem o sistema olfativo muito desenvolvido e o uso de óleos essenciais nesta fase da vida pode tornar-se um meio de estímulo ao bem estar. 
Com Liz Abi Rached.
Dia 7, sábado, 14h às 16h. Sala de Múltiplo Uso 1. Grátis. Livre
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.


Comunicação Sesc Araraquara
divulgacao@araraquara.sescsp.org.br
7513 – Mariana Scutti
7529- Márcia Moreira

ESPECIAL
Deslocamentos
Programação que convida o público a observar diversas questões que são constantemente debatidas na sociedade contemporânea, como gênero, racismo, empatia e convivência, sob novos pontos de vista.

SHOW
SANDRA DE SÁ
O espetáculo Baculêjo da De Sá apresenta os maiores sucessos da cantora em um caldeirão musical, com a participação de Simone Floresta e Nanda Fellyx.
►Dia 26, quinta, 21h.
Ginásio 
●R$9,00   ■R$15,00 ▲R$30,00
Abertura do Ginásio a partir das 20h. Lugares limitados na arquibancada. Não haverá cadeiras disponíveis.
Vendas no Portal Sesc a partir das 18h do dia 17/10 e a partir das 19h do dia 18/10, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa.

TEATRO
ESPETÁCULO
BR TRANS
Idealizado e interpretado por Silvero Pereira, o monólogo apresenta o universo de travestis, transexuais e artistas transformistas brasileiros. Apresenta histórias sobre medo, solidão e morte, que se confundem entre si e com a vida e as inquietações do ator.
Direção: Jezebel De Carli. 
►Dia 25, quarta, 20h.
Teatro 
●R$5,00 ■R$8,50▲R$17,00
Vendas no Portal Sesc a partir das 18h do dia 17/10 e a partir das 19h do dia 18/10, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa.

ESPETÁCULO
CABARÉ SHOW DRAG HISTÓRIAS QUE EMERGEM POR DETRÁS DO GLAMOUR
Nascido de edições anteriores do curso para formação da personagem Drag Queen, o espetáculo apresenta, em processo colaborativo e numa ambiência rústica e noir, uma série de intervenções que surgem do momento apoteótico de cada personagem.
Direção Geral: Zecarlos Gomes.
►Dia 7, sábado, 20h.
Teatro
Grátis 
Retirada de ingressos na Central de Atendimento a partir das 9h30 do dia da atividade.
Limitados a 2 ingressos por pessoa. Vagas limitadas.

CINEMA
EXIBIÇÃO
DIVINAS DIVAS
Dir.: Leandra Leal
Brasil | 2017 | 110 min. 
Rogéria, Valéria, Jane Di Castro, Camille K, Fujika de Holliday, Eloína dos Leopardos, Marquesa e Brigitte de Búzios formaram, na década de 1970, o grupo que testemunhou o auge de uma Cinelândia repleta de cinemas e teatros. O documentário acompanha o reencontro das artistas para a montagem de um espetáculo, trazendo para a cena as histórias e memórias de uma geração que revolucionou o comportamento sexual e desafiou a moral de uma época.
►Dia 17, terça, 20h.
Teatro | 189 lugares
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

CURSO E BATE-PAPO
CURSO
DRAG QUEEN - PROCESSO DE CONSTRUÇÃO DE PERSONAGEM
Apresenta subsídios teóricos e práticos para a construção de personagem, como técnicas de teatro, figurino e dança, além de promover um diálogo relacionado à identidade de gênero e à transexualidade.
Com Zecarlos Gomes, ator profissional, artista circense, coreógrafo, diretor e
arte-educador.
►De 3 a 6, terça a sexta, 18h30 às 21h30
Sala de Múltiplo Uso 4
Grátis 
É necessário material específico para a atividade. 
Mais informações e inscrições na Central de Atendimento.
Vagas limitadas. 
Não é permitida a entrada de menores de 18 anos, mesmo acompanhados dos pais.

BATE-PAPO
PELAS MARGENS
Exibição do documentário homônimo, sobre mulheres da periferia e sua produção literária, seguida de bate-papo com a diretora. 
Com Jéssica Balbino, jornalista, mestre em comunicação e divulgação cultural pela UNICAMP. Criadora do projeto “Margens”, pesquisa hip-hop e literatura.
►Dia 21, sábado, 15h.
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis




MÚSICA
SHOWS ÀS SEXTAS
►20h. 
Garimpo
Grátis 

NETVNO
Um projeto musical que mistura inspirações da música popular brasileira com ritmos como reggae, jazz, pop e rock. Neste show, o quinteto do interior de São Paulo apresenta “Primeira Estação”, seu primeiro EP, com sonoridade única, referências melódicas e arranjos sofisticados.
►Dia 6

MARIA CLAUDIA
Com o álbum “Ao mestre Paulo, com carinho”, a cantora apresenta composições do grande poeta Paulo César Pinheiro, em parceria com Baden Powell, Eduardo Gudin e Moacir Luz, entre outros.
►Dia 13

RICARDO VIGNINI E ZÉ HÉLDER
Membros da banda Matuto Moderno, os violeiros apresentam Moda de Rock, projeto que adapta para a viola caipira algumas versões instrumentais de clássicos do rock.
►Dia 20

RENATA JAMBEIRO
Com seu segundo álbum, “Sambaluayê”, a cantora mescla compositores de várias gerações e apresenta um samba marcado pelas matrizes africanas.
►Dia 27

--

SHOWS AOS DOMINGOS
►16h. 
Grátis 

ESPECIAL JAPÃO.BR
Ver página 21.
HEROES SANSHIN BAND
►Dia 1
Convivência

CAPTAIN CRASH - TRIBUTO A BON JOVI
A banda araraquarense faz um tributo a um dos grupos mais importantes do rock pop: Bon Jovi. O repertório inclui músicas para agitar e baladas românticas.
►Dia 8
Garimpo

QUARTETO BRAZUCA CONVIDA DIDI GOMES
O Quarteto Brazuka apresenta ao lado da cantora Didi Gomes um repertório centrado no samba de gafieira, complementado com grandes sucessos da MPB repaginados em arranjos elaborados pelo pianista Mário Tirolli.
►Dia 15
Convivência

BANDA COCONUT
Os músicos apresentam tradicionais ritmos latinos, além de releituras de músicas que fizeram sucesso no rock, MPB, soul e jazz.
►Dia 22
Convivência

VITROLA 70
A banda lança o seu segundo trabalho, o EP “New Tanger”. Com um som vibrante e cheio de swing, que conta também com hits do “Rock Samba Style”, o repertório inclui ainda homenagens à Elza Soares, Luiz Melodia, Tim Maia, Wilson Simonal e Jorge Ben Jor.
►Dia 29
Convivência

--

ESPECIAL FERIADO
FORRÓ DO EUZÉBIO
O repertório é composto por grandes sucessos do Reggae e outras músicas
populares adaptadas para o ritmo do forró, trazendo o universo da MPB para a interpretação de um quinteto pé de serra.
►Dia 2/11, quinta, 16h.
Convivência

CINEMA E VÍDEO
EXIBIÇÕES
VIDA E OBRA
Os filmes que compõem este ciclo têm autores como personagens. Fictícias ou baseadas em pessoas reais, estas figuras têm suas histórias de vida contadas por meio do cinema.
Teatro | 189 lugares
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.

STEFAN ZWEIG - ADEUS, EUROPA
Dir.: Maria Schrader
Áustria/Alemanha/França
2017  | 106 min. 
Em 1936 o escritor austríaco de origem judaica parte para a América do Sul para fugir do nazismo. Apaixonado pelo Brasil, começa a escrever sobre a nova terra, mas fica atormentado com o crescimento da intolerância, barbárie e autoritarismo na Europa.
►Dia 3, terça, 20h.

ALÉM DAS PALAVRAS
Dir.: Terence Davies
Reino Unido/Bélgica
2017 | 125 min. 
A vida da poetisa americana Emily Dickinson, dos dias de estudante até a condição de artista reclusa e pouco reconhecida.
►Dia 8, domingo, 14h.

PATERSON
Dir.: Jim Jarmusch
EUA/França/Alemanha
2017 | 118 min. 
Na cidade de Paterson, nos Estados Unidos, Paterson, um pacato motorista de ônibus local, se torna conhecido por se destacar em uma arte diferente da condução de veículos: o rapaz é também um poeta.
►Dia 10, terça, 20h.

--

EXIBIÇÕES
OS MUITOS LADOS DA GUERRA
As pessoas tendem a ver dois lados em uma guerra: heróis e vilões, vencedores e vencidos. A realidade, no entanto, é muito mais complexa que essa perspectiva maniqueísta, como sugerem os filmes que compõem esta programação.
Teatro | 189 lugares
Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão. 

AGNUS DEI
Dir.: Anne Fontaine
França/Polônia | 2016 | 115 min. 
Polônia, 1945. Mathilde trabalha na Cruz Vermelha cuidando de franceses repatriados que sobreviveram aos campos de concentração. Certo dia, ela recebe a visita de uma freira aflita que a pede para ir até o convento. Lá, Mathilde descobre que várias freiras estão grávidas.
►Dia 22, domingo, 14h.

ESPECIAL SESSÃO ZOOM
FRANTZ
Dir.: François Ozon
França/Alemanha
2017 | 113 min. 
Em uma pequena cidade alemã, após a Primeira Guerra, Anna chora no túmulo do noivo, morto em uma batalha na França. O jovem francês Adrien também coloca flores no túmulo. Sua presença, logo após a derrota alemã, inflama paixões.
►Dia 24, terça, 20h.

NÓS, ELES E EU
Dir.: Nicolás Avruj
Argentina/Israel/Palestina
2015 | 88 min. 
No ano de 2000, o diretor do filme, de origem judaica, morou em Israel e na Palestina. Com uma câmera, registrou momentos cotidianos desses locais, imagens que só foram editadas quinze anos depois.
►Dia 29, domingo, 14h.

PARAÍSO
Dir.: Andrey Konchalovskiy
Rússia/Alemanha | 2017
130 min. 
Durante a guerra, as vidas de três pessoas se cruzam: Olga, aristocrata russa e membro da resistência francesa; o francês Jules e Helmut, um oficial de alta patente nas tropas nazistas.
►Dia 31, terça, 20h.

--

ESPECIAL JAPÃO.BR
Ver página 21. 
EXIBIÇÃO
PAIS & FILHOS
►Dia 1

EXIBIÇÃO  ESPECIAL
ASTERIX E O DOMÍNIO
DOS DEUSES
Dir.: Alexandre Astier,
Louis Clichy
França/Bélgica | 2016
85 min. 
O imperador Júlio César muda de estratégia para tentar derrotar os gauleses: ao invés de atacá-los, passa a oferecer os prazeres da civilização, de forma a impressioná-los e convencê-los a se unir ao império romano. Só que Asterix e Obelix não estão dispostos a cooperar.
►Dia 15, domingo, 14h.

ESPECIAL DESLOCAMENTOS
Ver página 6. 
EXIBIÇÃO
DIVINAS DIVAS
►Dia 17

TEATRO
ESPECIAL DESLOCAMENTOS
Ver página 5.

ESPETÁCULOS
CABARÉ SHOW DRAG HISTÓRIAS QUE EMERGEM DO GLAMOUR
►Dia 7, sábado, 20h.
Teatro
Grátis 
Retirada de ingressos na Central de Atendimento a partir das 9h30 do dia da atividade.
Limitado a 2 ingressos por pessoa. Vagas limitadas.

BR TRANS
►Dia 25, quarta, 20h.
Teatro
●R$5,00   ■R$8,50 ▲R$17,00
Vendas no Portal Sesc a partir das 18h do dia 17/10 e a partir das 19h do dia 18/10, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa.


DANÇA
Espetáculo
Devolve 2 horas da minha vida
Um espetáculo que abrange dança, teatro, tecnologias  e aborda uma temática muito presente no cotidiano atual: o uso excessivo de celular. Por meio de um aplicativo, o Mov_oLApp, o público interage com o espetáculo, que utiliza ainda óculos 360 e projeções. Com Projeto Mov_oLA e Alex Soares.
►Dia 28, sábado, 20h.
Teatro 
●R$5,00  ■R$8,50 ▲R$17,00
Vendas no Portal Sesc a partir das 18h do dia 17/10 e a partir das 19h do dia 18/10, nas bilheterias das unidades.
Limitado a 2 ingressos por pessoa.

AULAS ABERTAS
DANCE A DOIS
SALSA
Fundamentos do ritmo para iniciantes.
►De 7 a 28, sábados, 15h.
Convivência
Grátis 


TECNOLOGIAS E ARTES
ENCONTRO
KPOP
O lado pop da cultura oriental se encontra aqui! Um espaço para os fãs de Kpop apresentarem coreografias, trocarem ideias, se divertirem - e para o público em geral conhecer mais sobre esse gênero colorido, com danças e grupos marcantes.
►Dia 1, domingo, das 13h30 às 18h.
Espaço de Tecnologias e Artes 

OFICINA
AUTÔMATOS DE PAPEL
Os participantes poderão trazer personagens animados para o mundo material e conferir movimento a eles, por meio de mecânica e construção simples.
Com Ana Elisa Mendoza, educadora do Espaço de Tecnologias e Artes.
►Dia 7, sábado, das 14h às 16h30.
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

BATE-PAPO
COSPLAY: TORNANDO O REAL IMAGINÁRIO
Com mais de setenta prêmios na bagagem e participação em eventos em todo o país, a artista que criou o Okada Team com Daniel Okada bate papo sobre como é ser cosplayer no Brasil.
Com Tea Mazaki.
►Dia 8, domingo, 14h.
Convivência Externa
Grátis  

ENCONTRO
COSPLAYERS
Cosplayers expressam sua arte ao caracterizarem-se como seus personagens favoritos, sejam de animes, mangás, desenhos, etc. Aqui eles se reúnem e desfilam seus melhores visuais.  Com Okada Team.
►Dia 8, domingo, 15h.
Convivência Externa
Grátis  

OFICINA
AUTÔMATO GIGANTE: CONSTRUÇÃO POR
VÁRIAS MÃOS
Venha conhecer o avô dos robôs e explorar os princípios da mecânica e da física de forma prática. Nestes três encontros, os participantes construirão coletivamente um autômato de grande porte a partir de madeira de reflorestamento, dando-lhes movimentação, gerada por um motor elétrico.
Com Eduardo Salzane.
►De 17 a 19, terça a quinta, das 19h às 21h30. (Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes (dias 17 e 18) e Convivência Externa (dia 19)
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 

CURSO
ESCULTURAS EM ARAME
Construção de esculturas tridimensionais que exploram as relações entre forma e estrutura além das possibilidades do desenho no espaço.
Com Daniel Paschoalin.
►De 24 a 26, terça a quinta, das 18h30 às 21h30.
(Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes
●Grátis  ■R$5,00▲R$10,00
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 


ARTES VISUAIS
OFICINA 
MIKSANG - FOTOGRAFIA CONTEMPLATIVA
Miksang, termo tibetano que significa o bom olho, mistura meditação e fotografia. A meditação auxilia na ampliação da visão, traz o olhar para o presente, e permite enxergar o “novo” no cotidiano. Mais do que uma técnica fotográfica é considerada uma forma de ver o mundo e de viver.
Com Rodrigo Galvão, fotógrafo.
O participante precisa trazer câmera fotográfica ou celular.
►Dia 1, domingo, das 10h às 13h.
Sala de Múltiplo Uso 4
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

INTERVENÇÃO
NA CHAPA
Projeto que apresenta o trabalho de um artista visual em um espaço inusitado, o painel da lanchonete. 

OCÉUANICO
O trabalho nasce num momento mágico de observação do céu, onde através das nuvens surgem baleias imensas, tartarugas gordas e velozes golfinhos. Este mesmo oceano de possibilidades é o lugar de astros e estrelas que compõem um único universo de formas e cores. Arte de Danilo Yamamoto.
►Desde 29/8
Convivência
Grátis 



INSTALAÇÃO
ZERO
O romance homônimo do araraquarense Ignácio de Loyola Brandão é a inspiração para o painel artístico e totens que compõem esta instalação, parte da exposição Contaminações, realizada pelo Sesc Ipiranga de março a julho deste ano. Publicado na década de 1970 e proibido de circular pelo regime militar, Zero ainda é um dos mais desafiadores romances da literatura brasileira. Em 2016, seu autor foi laureado com o Prêmio Machado de Assis, da Academia Brasileira de Letras, pelo conjunto da obra.
►A partir de 17/10
Espaço Galeria
Grátis

CIRCO
Espetáculo
A Arte do Ilusionismo
Premiado internacionalmente nos melhores festivais do gênero, o espetáculo apresenta uma mistura de humor e emoção, uma leitura poética de clássicos do ilusionismo.
Com Caio Ferreira.
►Dia 19, quinta, 20h.
Convivência
Grátis

CRIANÇAS
Espetáculo internacional
Maria e João - Gretel e Hansel (CAN)
O sossego de Maria acaba com a chegada do seu irmãozinho João. Após serem abandonados no bosque pelos seus pais, eles terminam na casa da bruxa. Quais caminhos tortuosos levam Maria a querer se livrar do pequeno João? Com Le Carrousel Compagnie de Théâtre.
►Dia 4, quarta, 15h.
Teatro
Grátis 
Retirada de ingressos na Central de Atendimento a partir das 13h do dia da atividade.
Limitado a 2 ingressos por pessoa. Vagas limitadas.

--

Criancices
Voos, penas, cantos, acalantos.
Programação para celebrar o ser criança, os sonhos que nos tiram do chão e até os tombos que se curam sob as asas, em aconchego. Oficinas, espetáculos e vivências para esquecermos o tempo e lembrarmos dos gostos, cores e sabores.
►De 12 a 15
Grátis

OFICINA
BONECAS ABAYOMI
Abayomi são bonecas negras feitas de pano, por meio de tranças ou nós. Não possuem demarcação de olho, nariz nem boca, para favorecer o reconhecimento das múltiplas etnias africanas. Com Núcleo História de Comadres.
►Dia 12, quinta, 10h.
Ludoteca

ESPETÁCULO
TRIO MAS NON TROPPO
Um divertido recital para crianças de todas as idades, tamanhos e formatos e famílias de todas as cores e configurações! Estrelado por um violinista nerd, um cellista excêntrico e um pianista confuso, que sem abrir mão do refinamento musical e do respeito pelos grandes mestres da música, apresentam um concerto cheio de aventuras cômicas. Com Mauro Braga, Pedro Assad e Fabio dos Santos.
►Dia 12, quinta, 11h30
Convivência

ENCONTRO
FEIRA DE TROCAS DE LIVROS E BRINQUEDOS
Encontro para compartilhar histórias e experiências. A ideia é trazer livros ou brinquedos em bom estado de conservação e propor trocas, novos arranjos, outras utilidades. Com educadores do Programa Curumim.
►Dia 12 e 15, quinta e domingo, das 12h às 16h.
Área de Leitura

INSTALAÇÃO
NINHO CANTANTE
Inspirada na poética das miudezas de Manoel de Barros, a instalação evoca a importância do singelo, da receptividade atenta no olhar e na escuta.
►Dia 12, quinta, das 13h às 16h.
Ludoteca

CONTAÇÃO DE HISTÓRIA
CONTANDO COM ELAS
Narrativas inspiradas no universo lúdico de poetas e escritoras brasileiras. Abordando temas variados, elas entram na roda para brincar a poesia moradora de todo quintal.
Com As Contadeiras. 
►Dia 12, quinta, 14h.
Ludoteca



SHOW
SOTAQUINHO
Canções e cantigas infantis clássicas são apresentadas ao ritmo do forró pé de serra pelo grupo Sotaque Paulista.
►Dia 12, quinta, 16h.
Convivência

OFICINA
CASA DE JOÃO DE BARRO
Aqui as crianças conhecem e preparam a receita de pau a pique, um tradicional estilo de construção de habitações no interior do Brasil. Com Daniel Souza.
►Dia 14, sábado, das 10h às 12h.
Convivência Externa
Inscrições no local. Vagas limitadas.

VIVÊNCIA
SABORES E CONTOS ÁRABES
Um encontro ao redor da mesa que une contação de histórias árabes e comidinhas vindas do oriente. As crianças participam do preparo das receitas ouvindo contos das Mil e Uma Noites.
Com Cia Damasco.
A partir de 6 anos.
►Dia 14, sábado, das 14h às 16h.
Garimpo
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

VIVÊNCIA
PASSARINHANDO: OBSERVAÇÃO E FOTOGRAFIA DE PÁSSAROS
Bate papo e exercícios de percepção de aves no ambiente urbano, que estimulam o contato com a natureza entre pais e filhos. Com Erika Hingst-Zaher.
A partir de 6 anos.
►Dia 14, sábado, das 15h às 17h.
Sala de Múltiplo Uso 1
►Dia 15, domingo, das 9h30 às 11h.
Reserva Natural do DER
(Av. Presidente Vargas)
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

ESPETÁCULO
NINHOS - PERFORMANCES PARA GRANDES PEQUENOS
O espetáculo parte da ideia do local onde tudo começa e pode retornar. Imagens e poesias de movimentos apresentam ‘ninhos’ como lugar de apoio para vôos, descobertas e passeios. Com a Cia Balangandança.
►Dia 15, domingo, 11h30, sábado, das 10h às 12h.
Convivência 

--

TEATRADA
Espetáculos que exploram as possibilidades de expressão e linguagens artísticas, com vistas a criar um ambiente favorável ao desenvolvimento do senso estético do público infanto juvenil.
Domingos, 11h30
Teatro | 234 vagas
●Grátis  ■R$5,00▲R$10,00 


ESPECIAL JAPÃO.BR
Ver página 21. 
AS AVENTURAS DE URASHIMA TARO
►Dia 1

EXPEDIÇÃO PACÍFICO
Dois criativos catadores constroem um mundo fantástico apenas com
sacolas e lonas plásticas. Com a Cia Truks (SP).
►Dia 8
ESPECIAL CRIANCICES 
Ver página 19. 
NINHOS - PERFORMANCES PARA GRANDES PEQUENOS
►Dia 15

DE ONDE O SOL DE ESCONDE HISTÓRIAS DO JAPÃO
Será que conseguiríamos nos divertir com coisas de um lugar tão diferente do nosso?
Com a Cia Provisório Definitivo.
►Dia 22

KAZUKI E A MISTERIOSA NAOMI
Numa fria noite de tempestade, bateu à porta de Kazuki  uma bela e misteriosa jovem chamada Naomi.
Com Núcleo Kazuki.
►Dia 29

AÇÕES PARA CIDADANIA
JAPÃO.BR
Conjunto de atividades que trazem um pouco da cultura e da tradição japonesa.

VIVÊNCIA
TAISSÔ
Ginástica inspirada na Natureza, traz elementos do Tai Chi, Chi Kun e Yoga e trabalha força, alongamento, respiração e imaginação. 
Com Marcio Valério.
►Dia 1, domingo, 10h.
Convivência Externa
Grátis 
Vagas limitadas.

OFICINA
JARDIM ZEN
Faça um pequeno jardim de areia, considerado instrumento de meditação e relaxamento, inspirado nos jardins de linhagem Zen. Com Márcio Valério.
►Dia 1, domingo, das 14h às 17h.
Convivência Externa
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

ESPETÁCULO INFANTIL
AS AVENTURAS DE URASHIMA TARO
Após uma fracassada pescaria, o pequeno Urashima salva a vida de uma tartaruguinha, sem saber que este simples gesto mudaria para sempre o seu destino.
Com Cia Pé no Canto.
►Dia 1, domingo, 11h30
Teatro 
●Grátis  ■R$5,00  ▲R$10,00

EXIBIÇÃO
PAIS & FILHOS
Dir.: Hirokazu Kore-Eda
Japão | 2013 | 121 min. 
Ryoata é um arquiteto obcecado com o sucesso, que forma com a esposa e o filho a família ideal. Sua vida sofre uma transformação quando descobre que seu filho biológico foi trocado na maternidade. 
►Dia 1, domingo, 14h.
Teatro | 189 lugares | Grátis
Retirada de ingressos 1 hora antes do início da sessão.
ATELIÊ
ACESSÓRIOS PARA COSPLAYERS
Cosplayers são pessoas que se vestem como suas personagens favoritas de filmes, séries e animes. Aprenda a confeccionar acessórios destes universo e desfile suas criações por aí.
►Dia 1, domingo, das 14h às 16h.
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

SHOW
HEROES SANSHIN BAND
A banda apresenta  um repertório de músicas tradicionais e modernas que traduzem um pouco da cultura japonesa, principalmente de Okinawa.
►Dia 1, domingo, 16h.
Convivência
Grátis

IDOSOS
Ação em rede
MOSTRA SENTIDOS - A LONGEVIDADE NA ARTE
Na semana dedicada ao Dia Internacional do Idoso, o Sesc SP leva o público a refletir sobre envelhecimento e longevidade por meio de espetáculos e oficinas nas linguagens de dança e/ou teatro.
►De 1 a 8

ESPETÁCULO
O ESPELHO
As memórias de infância e as diferenças de gerações, compartilhadas entre depoimentos e sabores. O público é convidado a sentar-se à mesa com os atores e realizar uma reflexão sobre o tempo e a vida. Com Cia OPOVOEMPÉ.
►Dia 8, domingo, 14h.
Convivência
Grátis 

--

arte e expressão

OFICINAS
Grátis
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

ESPECIAL JAPÃO.BR
Ver página 21.

JARDIM ZEN
►Dia 1

PATCH APLIQUÊ
Customização com tecidos de forma simples e econômica. Para estimular a produção e a criatividade, além desta técnica abordaremos também o tingimento, o fuxico e a aplicação de rendas em panos de prato.
Com Nadia Fuim.
►Dias 4 e 5, quarta e quinta, 14h às 17h. (Turma única)
Sala de Múltiplo Uso 1
TOPIARIA
Técnica que surge com a poda de arbustos e a partir daí migra para o universo do artesanato e da decoração. Utiliza diferentes materiais como bolas de isopor, flores, papel, sementes, entre outros. Com Carmen Marino.
►Dias 25 e 26, quarta e quinta, das 14h às 17h. (Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes

corpo e movimento

Grátis
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas. 

oficina
TAI CHI CHUAN
Arte marcial chinesa que melhora a concentração e a consciência corporal, trazendo benefícios físicos, mentais e emocionais aos praticantes. Com Andreia Nunes, instrutora de atividades físicas do Sesc.
►De 3/10 a 30/11, terças e quintas, das 14h às 15h.
Sala de Expressão Corporal

vivência
MEMÓRIA ATIVA
Exercícios para o cérebro são fundamentais na busca de um envelhecimento saudável . Vivência e utilização de técnicas que preservam ou melhoram o desempenho das funções cognitivas (memória, atenção, raciocínio).
Com Debora Vianna.
►Dias 18 e 19, quarta e quinta, das 14h às 17h. (Turma única)
Sala de Múltiplo Uso 1

sociedade e cidadania

REUNIÃO
CÁ ENTRE NÓS
COMISSÃO DE CURADORIA
Voltado ao grupo de idosos que participará da elaboração de programação para o encontro Cá entre Nós no Sesc Araraquara.
►Dias 10 e 24, terças, 16h.
Sala de Múltiplo Uso 1
Grátis
Vagas limitadas.

OFICINA
DESVENDANDO O MUNDO DIGITAL
Um espaço para trocas de informações e curiosidades sobre o mundo digital, além de plantão de dúvidas  sobre ferramentas básicas off-line e on-line, que podem aparecer no uso cotidiano dos computadores.
Com educadores do Espaço de Tecnologias e Artes.
►Dias 20 e 27, sextas, das 15h às 17h. (Turma única)
Espaço de Tecnologias e Artes
Grátis
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.


SAÚDE
ESPAÇO ZEN AO PÔR DO SOL
Relaxamento, meditação, reflexão e introspecção é a proposta deste espaço que busca, por meio de uma programação de aulas abertas e vivências corporais, despertar o interesse para as práticas orientais num ambiente acolhedor à luz do pôr do sol. Acompanhe a programação diretamente no local.
►De 17/10 a 17/12, terças a domingos, a partir das 13h.
Hall da Sala de Ginástica Multifuncional
Grátis 

OFICINA
MUDRAS
Descrição geral dos mudras e sua importância, os resultados esperados com a prática e seu princípio terapêutico.
Com Lilian Maria Moura.
►Dia 22, domingo, das 10h30 às 12h30
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

VIVÊNCIA
CONTOS INDIANOS
Atividade de técnicas meditativas para crianças, por meio da leitura de contos indianos, onde os pequenos participam como personagens envolvidos nas histórias.
Com Lilian Maria Moura.
►Dia 21, sábado, 15h.

VIVÊNCIA
AROMATERAPIA
Conheça esta técnica terapêutica que utiliza os óleos essenciais obtidos de plantas aromáticas e suas aplicações para melhorar a saúde física, mental e emocional. Com Liz Abi Rached Torres.
Turma 1:
►Dia 28, sábado, das 15h às 16h30
Turma 2:
►Dia 29, domingo, das 10h30 às 12h30
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

OFICINA
AROMATERAPIA PARA BEBÊS
Bebês e crianças possuem o sistema olfativo muito desenvolvido e o uso de óleos essenciais nesta fase da vida pode tornar-se um meio de estímulo ao bem estar.
Com Liz Abi Rached.
►Dia 7, sábado, 14h às 16h.
Sala de Múltiplo Uso 1
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.


ALIMENTAÇÃO
EXPERIMENTA - COMIDA, SAÚDE E CULTURA
Em outubro, as unidades do Sesc convidam o público a experimentar o universo da comida e as suas relações com a saúde e a cultura. Diversas atividades propõem reflexões sobre a alimentação saudável e seus dilemas contemporâneos a partir de dimensões culturais, nutricionais, sociais, ambientais e econômicas, entre outras.

VIVÊNCIA
CONHECENDO AS PANCS
Esta atividade apresenta ao público as PANCS  - plantas alimentícias não convencionais, de modo a tornar mais populares os potenciais ingredientes vegetais de fácil acesso e grande valor nutricional que vem sendo esquecidos pela população.
►Dia 8, domingo, 8h
Horta Comunitária do Valle Verde
Grátis 

OFICINA
QUE GOSTO TEM? SALGADOS
A diversidade alimentar está relacionada não apenas ao conteúdo nutricional mas também à variedade de espécies e produtos locais consumidos pela população. Aprenda aqui um saboroso e nutritivo preparo de feijão guandu com capuchinha e paçoca de castanha de baru. Com Larissa Lázari.
►Dia 21, sábado, das 10h30 às 12h30
Convivência Externa
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento. Vagas limitadas.

OFICINA
QUE GOSTO TEM? DOCES
Apresentação de três receitas de especificidade histórica e cultural da gastronomia brasileira, utilizando frutas exóticas como ingredientes principais:  geléia de umbu; doce de tablete de guabiroba e pudim de tapioca com baruri.
Com Larissa Lázari.
►Dia 21, sábado, das 14h30 às 16h30
Convivência Externa
Grátis 
Inscrições na Central de Atendimento.
Vagas limitadas.

ESPORTE
Copa Sesc do Comércio e Serviços
Voltada para funcionários de empresas do comércio e serviços, credenciados no Sesc e seus dependentes maiores de 16 anos, as atividades valorizam a participação, a cooperação, o espírito de equipe e a importância dessas práticas para a melhoria da qualidade de vida e da saúde.
Modalidades: futsal masculino, voleibol feminino, tênis de campo masculino e feminino, trinca de basquete.
►De 1/10 a 3/12, domingos (exceto dia 22/10).
Ginásio de Eventos
Grátis

TORNEIOS E CAMPEONATOS 
FUTSAL MASTER
►A partir das 10h.
Ginásio / Quadra 1 

VÔLEI FEMININO
►A partir das 10h.
Ginásio / Quadra 2 

FUTSAL MASCULINO
►A partir das 13h30
Ginásio / Quadra 1 

--

TORNEIOS E CAMPEONATOS 
TORNEIO ROLA BOLA
SUB 14 E SUB 15
►De 7/10 a 25/11, sábados, 10h.
Ginásio / Quadra 1
Grátis 

TORNEIO REGIONAL DE VÔLEI MISTO ADULTO
Realizado entre equipes dos Clubes de Volei das Unidades de Araraquara, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto, Bauru e São Carlos.
►Dia 22, domingo, 9h.
Ginásio
Grátis 

PRÁTICAS CORPORAIS
AULAS ABERTAS
YOGA
Posturas específicas para fortalecer, alongar e ampliar a consciência corporal diminuindo a ansiedade e aumentando a sensação de bem estar. 
Com instrutores de Atividade Física do Sesc.
►De 8 a 29/10, domingos
Turma 1
9h40
Turma 2
10h40
Sala de Expressão Corporal
25 vagas por turma
Grátis 
Entrega de senhas individuais na Central de Atendimento com 30 minutos de antecedência.

ENCONTRO
SEMINÁRIO DE AIKIDÔ
AS 3 ESFERAS
Evento realizado pelo Instituto Aiki Araraquara com apoio do Sesc, aberto aos praticantes de aikido da cidade e região.
►Dia 21, sábado, 9h30
Convivência
Grátis 
Informações para inscrição na Central de Atendimento.
Vagas limitadas.

TURISMO
Excursões
ENCANTOS NATURAIS, UM MERGULHO EM BONITO
Bonito (MS)
Bonito, que integra o complexo turístico do Parque da Serra da Bodoquena, tem como principais atrações as belas paisagens naturais e a possibilidade da prática de mergulho e flutuação em rios de águas transparentes, cachoeiras, grutas e cavernas. Inclui meia pensão e hospedagem no Hotel Pousada Bonsai. 
5 a 11/1/2018
Vendas: a partir de 18/10, às 19h.

DE JUNDIÁ A JUNDIAÍ: DOS POVOS INDÍGENAS AOS IMIGRANTES ITALIANOS
Jundiaí (SP)
Conhecida pela forte presença da imigração italiana, pelas propriedades rurais e pelas vinícolas, pela famosa Festa da Uva e por fazer parte do Circuito das Frutas, a cidade também já foi terra de indígenas e passou pela cultura cafeeira. Inclui meia pensão e hospedagem no Hotel Intercity.
20 a 21/1/2018
Vendas: a partir de 9/11/2017, às 19h.

TRADIÇÕES CAIÇARAS
Paraty, Saco do Mamanguá e Trindade (RJ)
Arquitetura colonial, praias e belas paisagens de Mata Atlântica são alguns dos patrimônios da cidade de Paraty, que abriga ainda comunidades caiçaras que lutam pela preservação de suas tradições e se utilizam de maneira sustentável dos recursos naturais ali presentes. Inclui meia pensão e hospedagem na Pousada Villa Harmonia.
31/1 a 4/2/2018
Vendas: a partir de 8/11/2017, às 19h.


Passeios
(RE)CONHECENDO O CAMPO: ASSENTAMENTO BELA VISTA DO CHIBARRO PARA CRIANÇAS
Araraquara (SP)
Traga as crianças para conhecer um dos assentamentos da região, observar os diferentes estágios de plantio e aprender com os ciclos da natureza! Vivenciar um pouco da vida do campo e aproveitar para saber mais sobre alimentação, agroecologia e produção agrícola é o intuito desse passeio.
Dia 29, domingo
Saída às 8h, do Sesc Araraquara. 
Vendas: a partir de 3/10, às 19h.

AGENDA
1 - Domingo
10h - Miksang - Fotografia Contemplativa - Sala de Múltiplo Uso 4
10h - Taissô - Convivência Externa 
11h30 - As Aventuras de Urashima Tarô - Teatro
14h - Jardim Zen - Convivência Externa
14h - Pais & Filhos - Teatro
16h - Banda Heroes Sanshin Band - Convivência

3 - Terça-feira
18h30 - Drag Queen Curso - Sala de Múltiplo Uso 4
20h - Filme - Stefan Zweig - Adeus, Europa - Teatro

4 - Quarta-feira
14h - Patch Aplique - Sala de Múltiplo Uso 1
15h - Espetáculo - Gretel e Hensel - Teatro
18h30 - Drag Queen Curso - Sala de Múltiplo Uso 4

5 - Quinta-feira
14h - Patch Aplique - Sala de Múltiplo Uso 1
18h30 - Drag Queen Curso - Sala de Múltiplo Uso 4

6 - Sexta-feira
18h30 - Drag Queen Curso - Sala de Múltiplo Uso 4
20h - Show - Netvno - Convivência

7 - Sábado
14h - Aromaterapia para bebês - Sala de Múltiplo Uso 1
14h - Autômatos de Papel - Espaço de Tecnologias e Artes
15h - Dance a dois - Salsa - Convivência
20h - Cabaré Show Drag  - Teatro

8 - Domingo
9h40 e 10h40 - Yoga - Sala de Expressão Corporal
11h30 -  Teatrada - Expedição Pacífico - Teatro
14h - Filme - Além das palavras - Teatro
14h - Cosplay: tornando real o imaginário - Convivência Externa 
14h - O Espelho - Convivência
20h - Show - Captain Crash  - Garimpo

10 - Terça-feira
20h - Filme - Paterson - Teatro

12 - Quinta-feira
10h - Oficina de bonecas
Abayomi - Ludoteca
11h30 - Trio mas non Troppo - Convivência 
12h - Feira de Trocas de Livros e Brinquedos - Área de Leitura
13h - Ninho Cantante - Ludoteca
14h - Contando com elas - Ludoteca
16h - Show - Sotaquinho - Convivência

13 - Sexta-feira
20h - Show - Maria Claudia - Garimpo

14 - Sábado
10h - Casa de João de Barro - Convivência Externa 
14h - Sabores e Contos Árabes - Garimpo
15h - Dance a dois - Salsa - Convivência
15h - Passarinhando - Sala de Múltiplo Uso 1

15  - Domingo
9h40 e 10h - Yoga - Sala de Expressão Corporal
11h30 - Ninhos - Convivência
12h - Feira de Trocas de Livros e Brinquedos - Área de Leitura
14h - Filme: Asterix e o Domínio dos Deuses - Teatro
16h - Show - Quarteto Brazuca - Convivência

17 - Terça-feira
19h - Autômato gigante - Espaço de Tecnologias e Artes
20h - Filme - Divinas divas - Teatro

18 - Quarta-feira
14h - Memória ativa - Sala de Múltiplo Uso 1
19h - Autômato gigante - Espaço de Tecnologias e Artes

19 - Quinta-feira
14h - Memória ativa - Sala de Múltiplo Uso 1
19h - Autômato gigante - Espaço de Tecnologias e Artes
20h – Circo - A Arte do Ilusionismo - Convivência

20 - Sexta-feira
15h – Desvendando o mundo digital  - Espaço de Tecnologias e Artes
20h – Show - Ricardo Vignini e Zé Hélder - Garimpo

21  - Sábado
10h30 e 14h30 - Que gosto tem? Salgados - Convivência Externa 
15h - Contos Indianos - Hall da Sala de Ginástica Multifuncional
15h - Pelas margens - Espaço de Tecnologias e Artes

22  - Domingo
9h40 e 10h40 - Yoga - Sala de Expressão Corporal
10h30 - Mudras - Hall da Sala de Ginástica Multifuncional
11h30 - Teatrada - De Onde O Sol Se Esconde - Teatro
14h - Filme - Agnus Dei - Teatro
16h - Show - Banda Coconut - Convivência

24 - Terça-feira
18h30 - Esculturas em Arame - Espaço de Tecnologias e Artes
20h - Filme - Frantz - Teatro

25 - Quarta-feira
14h - Topiaria - Espaço de Tecnologias e Artes
18h30 - Esculturas em Arame - Espaço de Tecnologias e Artes
20h - BrTrans - Teatro

26 - Quinta-feira
14h - Topiaria - Espaço de Tecnologias e Artes
18h30 - Esculturas em Arame - Espaço de Tecnologias e Artes
21h - Sandra de Sá  - Ginásio

27  - Sexta-feira
15h – Desvendando o mundo digital  - Espaço de Tecnologias e Artes
20h - Show -  Renata Jambeiro - Garimpo

28 - Sábado
15h - Aromaterapia - Hall da Sala de Ginástica Multifuncional
15h - Dance a dois - Salsa - Convivência
20h - Devolve 2 horas da minha vida - Convivência

29 - Domingo
9h40 e 10h40 - Yoga - Sala de Expressão Corporal
10h30 - Aromaterapia - Hall da Sala de Ginástica Multifuncional
11h30 - Teatrada - Kazuki  e a Misteriosa Naomi - Teatro
14h - Filme - Nós, eles e eu - Teatro
16h - Show - Vitrola 70 - Convivência

31 - Terça-feira
20h - Filme - Paraíso – Teatro




[bookmark: _GoBack]Em Outubro é celebrado o Dia Internacional do Idoso

Sesc realiza a Mostra Sentidos “A longevidade na arte”, e propõe atividades gratuitas em diversas linguagens para pessoas acima de 60 anos

Ao longo de cada mês, o Sesc desenvolve  diversas atividades voltadas especialmente para pessoas que tenham acima de 60 anos, compondo a programação do Trabalho Social com Idosos (TSI),  um programa do Sesc São Paulo. Por meio de atividades socioculturais e educativas, o objetivo é promover a sociabilização, a reflexão sobre o envelhecimento, o desenvolvimento de novas habilidades e a integração dos participantes com as demais gerações.  

Em outubro é comemorado o Dia Internacional do Idoso e por isso a programação é mais que especial, pois recebe também uma atividade da Mostra Sentidos, realizada em todas as unidades do Sesc em São Paulo.  No domingo (8), às 14 horas, com a Cia. OPOVOEMPÉ, a intervenção “O Espelho” convida o público a sentar-se à mesa com os atores e compartilhar memórias de infância e as diferenças de gerações. Entre depoimentos e sabores, far-se-á uma reflexão sobre o tempo e a vida. 

No campo das oficinas, toda a programação é aberta ao público e gratuita. Para participar basta passar pela Central de Atendimentos do Sesc e fazer gratuitamente uma credencial de atividades, apresentando o CPF e o RG. Como as vagas são limitadas, há a necessidade de inscrição prévia, que pode ser feita a partir do primeiro dia do mês. 

Nas artes manuais teremos a oficina de Patch Aplique, com a artesã Nadia Fuim, que apresenta a customização com tecidos de forma simples e econômica. Para estimular a produção e a criatividade, além desta técnica também serão abordados, o tingimento, o fuxico e a aplicação de rendas em panos de prato. Carmen Marino ministra a oficina de Topiaria, uma técnica que surge com a poda de arbustos e migra para o universo do artesanato e da decoração, utilizando diferentes materiais como bolas de isopor, flores, papel, sementes, entre outros.

Nos esportes, as aulas de Tai Chi Chuan são ministradas pela instrutora de atividades físicas, Andreia Nunes. Esta arte marcial chinesa pode trazer aos participantes melhoras na concentração e na consciência corporal, além de benefícios físicos, mentais e emocionais.

Na vivência Memória Ativa, o público poderá praticar exercícios para o cérebro, fundamentais na busca de um envelhecimento saudável. Débora Viana ensina técnicas que preservam ou melhoram o desempenho das funções cognitivas: memória, atenção, raciocínio. 

E por fim, nada como desvendando os mistérios do Mundo Digital. Os educadores do Espaço de Tecnologias e Artes abrem um espaço para trocas de informações e curiosidades sobre o mundo digital, além de plantão de dúvidas sobre ferramentas básicas off-line e on-line, que podem aparecer no uso cotidiano dos computadores. 

Programação completa
Grátis. Vagas Limitadas. Inscrições na Central de Atendimentos.

De 3/10 a 30/11, terças e quintas, 14h às 15h - Aula Tai Chi Chuan
Dias 4 e 5, quarta e quinta, 14h às 15h - Oficina Patch Aplique 
Dia 8, domingo, 14 hs – Intervenção O Espelho
Dias 18 e 19/10, quarta e quinta, 14h às 17h - Vivência Memória Ativa
Dias 20 e 27/10, sextas, 15h às 17h - Desvendando o Mundo Digital 
Dias 25 e 26/10, quarta e quinta, 14h às 17h - Oficina Topiaria
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